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AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telefon: 08 - 640 09 78 och 08 - 678 19 20   
E-post: bids@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.

Norge: Nordea 6021.05.08077.          Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS

Skriftlig 
anbudsauktion

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
perforation
thin spot
souvenir sheet
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Hämtning: På Svartensgatan 6 senast två veckor efter auktionen, vardagar 10-17. 

Anbud skall ha 
kommit in senast 
onsdag 20 september 
2017 kl. 15:00

Mail bid sale, bidding 
deadline Wednesday 
September 20th 2017, 
3 pm
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Onsdagen den 20 september, kl. 15:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001	 Tredjeståndsvikt brev daterat ”Kragenäs d:10 Dec. 1831” sänt 		

till Strömstad. 	 150:-
1002K	Brev daterat ”Stockholm d. 30 may 1749” sänt till Westervik. 	 700:-
1003K	 Brev daterat ”Fiholm d 29 Junÿ 1749” sänt till Westervik. 	 600:-
1004K	Brev daterat ”Stockholm d. 24 aug 1750” sänt till Westervik. 	 600:-
1005K	Brev daterat ”Götheborg d. 2 Junius 1839” sänt till Falkenberg. 		

Notering ”Obetalt från Götheborg”. 	 200:-

Allmän post / General mail
1006	 Allmän post. Brev daterat ”Sjögla d: 3die augusti 1814” sänt 		

till Fårbo. Eftersänt till Västervik. Karteringsnr ”16”. 	 200:-
1007	 Allmän post. Brev daterat ”Uddewalla d. 11 Februarÿ 1814” 		

sänt till Strömstad. Karteringsnummer ”9”. 	 150:-
1008	 Allmän post. Brev daterat ”Uddewalla 24 mars 1812” sänt till 		

Strömstad. Mindre pappersförlust. 	 150:-
1009	 Allmän post. Brev (arkivveck) daterat ”Uddewalla den 16 Septr 		

1814” sänt till Göteborg. Karteringsnr ”26”. 	 150:-
1010	 Allmän post. Brev daterat ”Uddewalla d. 18 Jany 1811” sänt 		

till Strömstad. Karteringsnummer ”2”. 	 150:-
1011K	 Allmän post. Brevomlag med notering ”Om Kongsskjuts” stämplat 		

WESTERÅS 25.8.1843 sänt till Fahlun. 	 200:-
1012K	 NYKÖPING FR.BR. Två brevomslag, varav ett sänt till Trosa, 		

och ett rek till Mariestad. (2). Postal: 500:- 	 300:-
1013K	 NYKÖPING FR.BR. Ett brev sänt till Västerås, samt två 		

brevomslag sända till Stockholm. (3). Postal: 750:- 	 300:-
1014K	 STOCKHOLM FR.BR., typ 3 (1823) på brevomslag sänt till 		

Karlskrona. Postal: 600:- 	 300:-
1015K	 STOCKHOLM FR.BR, typ 2 på två brev 1825-1827, varav ett 		

cirkulär angående öppnad postgång ”emellan Jemteland och 		
Trondheims Stift” sänt till postkontoret i Marstrand. (2). 		
Postal: 700:- 	 250:-

1016K	 STOCKHOLM FR.BR, typ 4 på två brevomslag sända till 		
Göteborg resp. Norrtelje. (2). Postal: 700:- 	 250:-

1017K	 STOCKHOLM FR.BR, typ 4 på brevomslag med papperssigill, 		
daterat med blyerts ”1822”, sänt till Jönköping. 	 200:-

Kronopost / Crown post
1018K	 Brev ”Ödmjuk Raport!” daterat ”Ekedalen den 23 Februarü 1849”, 		

med kronoslinga sänt till Uppsala. 	 400:-
1019	 Brev ”Stämning” daterat ”Leaby den 30 Maÿ 1855” med krono-		

slinga. 	 150:-
1020K	Brevomslag med kronoslinga och daterat i blyerts ”1699”. 	 300:-
1021K	 Brev daterat ”Söderhamn d. 13 Julii 1758” och med kronoslinga. 	 300:-
1022K	Större del av kronostämpel på Kungörelse daterad ”4 September 		

1797” sänt till Harlösa och Hammarlunda. 	 250:-
1023K	 Brev med kronoslinga, daterat Rÿa den 23 oktober 1805”, sänt 		

till Skara. Notering ”fortskaffas genast”. 	 150:-
1024K	 Två brevomslag daterade i blyerts ”1814” resp ”1817”, båda 		

med kronoslingor samt noteringar ”fortskafafs promt”, samt 		
med rester av fjädrar. Sända till Sörby resp. Ekholmen. (2). 	 250:-

1025K	Två kungörelser från 1824, sända till Öja, Södermanland, med 		
ngt otydliga kronostämplar. (2). 	 200:-

1026K	Två brevomslag 1834-1838, båda med noteringar ”fortskaffas 	 	
genast / skyndsamt...”. Rester av montering på baksidorna. (2). 	 250:-

1027K	Brev daterat ”Hushagen den 13 jan: 1844”, med kronoslinga 		
och notering ”om kronoskjuts”. 	 200:-

Militär förfilateli / Military prephilately
1028K	 Ordres daterat ”Dahlsjö den 11 Junii 1842” sänt som ”Brefpost” 		

till ”Lakr” (Landskrona) med svagt avtryck av kronostämpel. 	 250:-
1029	 Brev ”Ordres” med kronoslinga och notering ”Fort d 9/2 56”. 	 200:-
1030K	 Ordres daterat ”8de October 1839” sänt till Nås. 	 200:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
1031K	 Obetalt brevomslag sänt från MARIEDFRED 12.7.1862 till 		

Stockholm. Försändelser till Stockholms Allmänna Barnhus fick 		
avlämnas portofritt, varpå mottagaren betalade brevportot 		
”12 öre” men slapp betala aviseringsavgiften 6 öre. 	 400:-

1032K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på brevomslag sänt från KSPA HAMBURG 		
13.10.1858, ”via Lubeck” till Stockholm. På baksidan även 		
stämpel KDOPA HAMBURG 13.10. Mycket vackert brev. 	 350:-

1033K	 Lösenstämpel 24 ÖRE i LYX-avtryck på brevomslag sänt från 		
CHRISTIANIA 17.8.1860 till Stockholm. Kraftigt veck övergående 		
till delning, men mycket ovanlig stämpel. Postal: 8000:- 	 3.000:-

1034K	 Lösenstämpel 36 ÖRE på brevomslag sänt från KIØBENHAVN 		
17.1 till Uddevalla, via HELSINGBORG 18.1.1861. 	 300:-

1035K	 Inkommande brev sänt från BARCELONA 18.JUL.62 till 		
STOCKHOLM 1.TUR 25.7. Lösenstämplar 72 och OBETALDT 		
(P: +400:-). Transit ESPANA LA JUNQUERA 18.JUL.62 m.fl. 	 	
Vackert objekt från ett bättre avsändarland. 	 1.000:-

1036K	 Lösenstämpel 108 öre på brevomslag sänt från NEWCASTLE ON 		
TYNE 24.FE.65 till Stockholm, ”via Ostende”. Stämplar LONDON 		
25.FE.65, HAMBURG 26.2.65 och HAMBURG KSPAD 27.2.1865. 	 350:-

1037K	 Ofrankerat brev ”Växtbiologiska iakttagelser” sänt från 		
JUNOSUANDO 24.12.1900 till Luleå. Även med postkontorets 		
sigill på baksidan (ngt def). Lösennotering ”Lösen 10 öre”. 	 300:-

1038K	 Fem st. ofrankerade brevkort 1900-1911, samtliga med 		
lösennotering ”10 öre” eller dito stpl i delvis olika 		
utföranden. Bl.a. sänt lokalt, samt med stpl. DUPLETT FÖRUT 		
AVISERAD. (5). 	 250:-

1039K	 Inkommande ofrankerat vykort (Archangel) sänt från Ryssland 		
till Helsingborg. Helt ofrankerade brevkort blev tillåtna i 		
den internationella posttrafiken först 1892. Stämplar bl.a. 	 	
MOCKBA 26.VI.1901, SASSNITZ-TRELLEBORG 141B 12.7.01, 		
samt LÖSEN 20 ÖRE. 	 200:-

1040K	Fyra underfrankerade inrikes brev, samt två dito brevkort, 		
plus ett inkommande underfrankerat brev sänt från England, 		
1902-1907. Flera olika lösennoteringar och stämplar. Trevlig lot. (7). 	 350:-

1041K	 Fyra st. ofrankerade brevkort 1903-1906, samtliga med lösenstplr 		
10 ÖRE, i tre olika utföranden. Bl.a. sända lokalt, samt 		
Gruss Aus-kort från Örebro. (4). 	 250:-

Bandeaustämplar
1042K	STOCKHOLM, typ 1 på brev daterat ”Stockholm: d: 8 nov. 1726” 		

sänt till Västerås. Postal: 2000:- 	 700:-
1043K	 STOCKHOLM, typ 3 på brevomslag sänt till Finland. Postal: 2000:- 	 700:-
1044K	STOCKHOLM, typ 3 på brevomslag sänt till Tavastehus. Notering 		

”(1)74(0)”. Postal: 2000:- 	 500:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
1045K	 ASKERSUND, på fribrevsomslag med dubbelt porto sänt till 		

Västerås. 	 250:-
1046K	GEFLE., brev daterat ”. 23 April 1827” sänt till Tierp. Fräscht 		

objekt. 	 150:-
1047K	GEFLE, typ 2 på brevomslag sänt till Göteborg. 	 150:-
1048K	GÖTHEBORG. Fem brev, varav ett sänt till Uddevalla 1826 och 		

fyra till Strömstad 1826-1828, inkl. ett med två stämpelavtryck. (5). 	 300:-
1049K	 HALMSTAD. Två brevomslag inkl. ett rek sänt till Laholm. (2). 	 300:-
1050K	 HELSINGBORG. Brevomslag sänt till Ängelholm. 	 200:-
1051K	 HERNÖSAND. Prakt-/LYX-brev sänt till Ullånger. 	 150:-
1052K	 HERNÖSAND. LYX-avtryck på brevomslag sänt till Stockholm. 	 150:-
1053K	 IÖNKÖPING, typ 1 på brevomslag daterat i blyerts ”1821”, sänt 		

till Vetlanda. 	 150:-
1054K	 LINDESBERG. Vackert fribrev daterat ”den 1 Juni 1825” sänt 		

till Nora. 	 200:-
1055K	 MALMÖ. Brev daterat ”30 Maj 1822” sänt till Falkenberg. 	 150:-
1056K	 MARIESTAD, på brevomslag daterat i blyerts ”1823” sänt till 		

Lidköping. Även ett brevomslag med bågstämpel sänt från 		
MARIESTAD 22.10.1837 till Vänersborg. (2). 	 150:-

1057K	 STOCKHOLM, typ 9II, otydligt avtryck på brev daterat 		
”Stockholm den 2 Aug 1813”, sänt till Göteborg. Postal: 6000:- 	 1.200:-

1058K	 STOCKHOLM, typ 10 på brev daterat ”d. 26 Sept. 1800” sänt 		
till Maiefred. Postal: 1000:- 	 500:-

1059K	 STOCKHOLM, typ 11 på brevomslag sänt till Västervik. Praktobjekt. 		
Postal: 1000:- 	 500:-

1060K	STOCKHOLM, typ 17 på praktbrev daterat ”Stockholm d. 21 Mars 		
1824” sänt till Karlskrona. Postal: 800:- 	 500:-

1061K	 STOCKHOLM, typ 16 på brevomslag sänt till Säter. 	 150:-
1062K	 UDDEVALLA. Två fribrevsomslag sända till Göteborg. (2). 		

Postal: 600:- 	 200:-
1063K	 WENERSBORG. Två brevsomslag sända till Göteborg, varav ett 		

daterat ”1820”. (2). 	 250:-
1064K	WESTERVIK. LYX-avtryck på brevomslag sänt till Karlskrona. 	 400:-
1065K	WESTERVIK, tydligt avtryck på brevomslag daterat ”1828” sänt 		

till Eds Bruk. Postal: 400:- 	 250:-
1066K	ÖSTERSUND. Vackert brevomslag sänt till Stockholm. 	 150:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1067K	ENKÖPING 20.8.1836. Prakt-/LYX-avtryck av typ 2, på brev 		

sänt till Uppsala. 	 200:-
1068K	 FAHLUN. Ett brev och ett brevomslag, bl.a. typ 3 15.6.1837. 		

(2). Postal: 550:- 	 200:-
1069K	 GÖTHEBORG 19.11.1833, typ 2 på brev sänt till Strömstad. 		

Postal: 600:- 	 300:-
1070	 GÖTHEBORG 22.6.36, typ 4 på brev sänt till Falkenberg. Postal: 		

200:- 	 100:-
1071	 HALMSTAD 23.5.1834, typ 3 på brevomslag sänt till Göteborg. 		

Postal: 200:- 	 100:-
1072K	 HELSINGBORG 30.6.1836, typ 4 på brevomslag sänt till Stockholm. 		

Stämpelavtrycket avbildat i SFF ś specialhandbok N:r 5 (sid 25). 		
Liten missfärgning. Postal: 300:- 	 150:-

1073K	 LANDSKRONA 19.6.1836, typ 2 i vackert avtryck på brevomslag 		
sänt till Karlskrona. 	 250:-

1074K	 LUND 8.3.1834, typ 2 på brevomslag sänt till Malmö. 	 200:-
1075K	 MARSTRAND 3.10.1835, typ 2 på brevomslag sänt till Göteborg. 	 200:-
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1076K	 SKARA 28.5.1857, typ 3 använd under skillingperioden. Mycket 		
vackert avtryck. Postal: 1500:- 	 800:-

1077K	SKARA, typ 2 på rekbrevsomslag sänt till Mariestad, och typ 		
3 på två brevomslag sända till Lidköping resp. Mariestad. (3). 		
Postal: 500:- 	 200:-

1078K	 SKARA 17.7.1831, typ 1 på brevomslag sänt lokalt. Postal: 250:- 	 150:-
1079	 STOCKHOLM 31.1.1832, typ 2 på brevomslag sänt till Alingsås, 		

eftersänt ”Retour Philipstad” (P: +300:-). Postal: 300:- 	 200:-
1080K	STOCKHOLM, typ 6, 11 och 13 på tre vackra brev, sända till 		

Näfverqvarn resp. Nora, 1835-1847. (3). 	 150:-
1081K	 WESTERÅS, typ 1 på brevomslag sänt till Falun 1832, plus fyra 		

brevomslag, varav ett rek, sända 1835-1845. (5). Postal: 750:- 	 250:-
1082K	 WEXIÖ 10.9.1834, typ 3 i vackert avtryck på brevomslag sänt 		

till Stockholm. 	 200:-
1083K	 WIMMERBY 31.8.1832, typ 1 på rek brevomslag sänt till 		

Stockholm. Postal: 2500:- 	 1.500:-
1084K	WIMMERBY 27.9.1836, typ 2 på brevomslag (tidningsbanderoll?) 		

sänt till Södertelje. Postal: 600:- 	 400:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1085K	 ALINGSÅS 11.12.1845, typ1, praktavtryck på brevomslag sänt 		

till Vänersborg. 	 100:-
1086K	ARBOGA 20.8.1844, typ 2 på brev sänt till Örebro. 	 100:-
1087K	ASKERSUND 2.11.1843, typ 1, LYX-avtryck på brev sänt till 		

Stockholm. Postal: 500:- 	 400:-
1088K	 ASKERSUND 6.10.1850, typ 2 på brev sänt till Stockholm. 		

Postal: 500:- 	 300:-
1089K	 ASKERSUND 4.11.1852, typ 3 på brev sänt till Stockholm. 		

Postal: 500:- 	 300:-
1090K	AVESTA 24.8.1858. Brevomslag sänt under Vapentypsperioden 		

till Falun. Postal: 300:- 	 200:-
1091K	 BORGHOLM 10.7.1853, typ 3. Vacker stpl på ngt medfaret 		

brevomslag. 	 300:-
1092K	BORÅS 15.1.1842, typ 2 på brev sänt till Falkenberg. Postal: 		

350:- 	 200:-
1093K	 CALMAR 27.1.1842, LYX-avtryck på brevomslag sänt till Jönköping. 		

Postal: 500:- 	 400:-
1094K	CALMAR 9.1.1845. Brevomslag sänt till Vänersborg. Postal: 		

500:- 	 300:-
1095	 CARLSBORG 1842-1854, typ 1 på två vackra brev (ett brevomslag) 		

sända till Stockholm resp. Göteborg. (2). 	 100:-
1096	 CARLSHAMN 30.11.1845, vackert rek brevomslag sänt till 		

Norrköping. 	 100:-
1097K	CARLSKRONA 25.2.1851, typ 6 på brevomslag sänt till Ronneby. 		

Postal: 500:- 	 300:-
1098	 CARLSKRONA 7.3.1849, typ 5 på mycket vackert nätt litet brev 		

sänt till Lyckeby. Postal: 300:- 	 200:-
1099K	CARLSKRONA 25.11.1849, typ 5 på brev sänt till Uppsala. Liten 		

reva i nederkant. Postal: 300:- 	 100:-
1100K	 CARLSTAD 25.11.1855, typ 7 på brev sänt under skillingperioden 		

till Vetlanda. Postal: 2000:- 	 1.200:-
1101	 CARLSTAD 1845-1854, ett brev sänt till Kristinehamn, samt en 		

brevframsida sänd till Vetlanda. (2). 	 100:-
1102K	 CHRISTIANSTAD 31.5.1856, typ 5 på brev sänt under skilling-		

perioden till Stockholm. Postal: 1500:- 	 800:-
1103K	 CHRISTIANSTAD 7.7.1839, typ 2 på vackert brev sänt till Boarp. 		

Postal: 300:- 	 200:-
1104K	 CHRISTIANSTAD, typ 2 på brevomslag sänt till Växjö, plus två 		

brev sända till Karlshamn resp. Uppsala. Det sistnämnda 		
eftersänt till Stockholm. (3). Postal: 500:- 	 200:-

1105K	 EKOLSUND 11.6.1839, på brev sänt till Uppsala. Litet riss. 	 150:-
1106	 ENKÖPING 19.11.1852, typ 2, LYX-avtryck på brev sänt till 		

Karlsborg. Postal: 250:- 	 200:-
1107K	 FALKENBERG 15.6.1860, typ 3, LYX-avtryck på brev sänt under 		

Vapentypsperoden till Halmstad. Postal: 600:- 	 400:-
1108K	 GAGNEF 1840-1859, typ 1 på två brevomslag sända till Falun, 		

samt typ 2 på brev sänt till Västerås. Vackra försändelser. (3). 		
Postal: 400:- 	 250:-

1109K	 GAGNEF 23.5.1855, typ 2 på brevomslag sänt till Falun. 	 100:-
1110	 GEFLE 26.7.1853, vackert brevomslag sänt till Falun. 	 100:-
1111	 GEFLE 13.8.1850. Praktavtryck på brevomslag sänt till Falun. 	 100:-
1112	 GÖTHEBORG 1823-1852. Två brev med fyrkantstämplar på 		

baksidan, sända till Borås resp. Falkenberg. Även ett brev sänt sänt 		
till Göteborg 1823 samt ett brev med cirkelstämpel 1852. (4). 	 150:-

1113K	 HALMSTAD, typ 2 på tre brev sända till Falkenberg 1839-1842. 		
(3). Postal: 1800:- 	 500:-

1114K	 HALMSTAD, tre brevomslag, varav två rek sända till Laholm, 		
1839-1842. (3). 	 250:-

1115K	 HALMSTAD, tre brev sända till Falkenberg 1841-1851, samt tre 		
brevomslag sända till Göteborg resp. Vänersborg 1838-48. (6). 		
Postal: 600:- 	 200:-

1116K	 HELSINGBORG 2.3.1840, typ 2 på brev sänt till Stockholm. Även 		
ett brev sänt från HALMSTAD 21.4.1843 (typ 1) till Falkenberg. (2). 		
Postal: 300:- 	 100:-

1117K	 JÖNKÖPING 8.7.1855, typ 3 på brevomslag sänt under skilling-		
perioden (8:e dagen) till Eksjö. Postal: 1500:- 	 800:-

1118K	 JÖNKÖPING 1853, typ 4, LYX-avtryck på två brev. (2). 	 200:-
1119K	 JÖNKÖPING 1850-1851, typ 5 på två vackra brev/brevomslag, 		

sända till Sölvesborg resp. Stockholm. (2). 	 150:-
1120K	 KÖPING 1.10.1847, typ 2, LYX-avtryck på fräscht fribrevomslag 		

sänt till Västerås. 	 250:-
1121	 KÖPING 29.11.1844, typ 2, LYX-avtryck på brev sänt till 		

Falkenberg. 	 100:-
1122K	 KÖPING, typ 2 i praktfulla avtryck på två brev sända till 		

Stockholm 1841-1845. (2). Postal: 250:- 	 100:-
1123K	 LIDKÖPING, typ 1 på två brevomslag sända till Vänersborg, 		

samt typ 2 på brev sänt till Skara. (3). Postal: 300:- 	 150:-
1124K	 LINKÖPING 22.3.1854, brevomslag till ”Oppen Rec” sänt till 		

Göteborg. Ovanligt objekt. 	 300:-
1125K	 LINKÖPING 1841-1853, tre brevomslag sända till Falun, Göteborg 		

resp. Vänersborg. (3). 	 150:-
1126K	 LUND 15.5.38, typ 1 på brevomslag sänt till Stockholm. 	 150:-
1127K	 MALMKÖPING 3.5.1848, vackert brevomslag sänt till Stockholm. 		

Postal: 200:- 	 150:-
1128	 MALMÖ 14.4.1843, LYX-avtryck på brevomslag sänt till 		

Kristianstad. 	 100:-
1129K	 MALUGN 3.6.1861, vackert brevomslag sänt till Falun. Postal: 250:- 	 150:-
1130K	 MARIESTAD 14.12.1856, typ 5 på brevomslag sänt under 		

skillingperioden till Skövde. Postal: 1500:- 	 800:-
1131K	 MARSTRAND 20.12.1859, typ 2 på brev sänt under Vapentyps-		

perioden till Uddevalla. Postal: 350:- 	 200:-
1132K	 MARSTRAND 15.5.1860, brevomslag sänt under Vapentyps-		

perioden till Strömstad. Postal: 350:- 	 200:-
1133K	 MARSTRAND 26.8.1843, typ 1 på brevomslag sänt till Göteborg. 	 100:-
1134K	 NORRKÖPING 1841-1846, tre brev och ett brevsomlag sända till 		

Stockholm. (4). 	 200:-
1135K	 NORRTELIE 14.10.1862, brevomslag sänt under Vapentyps-		

perioden 		
till Stockholm. Praktobjekt. Postal: 1500:- 	 800:-

1136K	 NORRTELJE 1839-1845, två vackra brev/brevomslag sända till 		
Lidköping resp. Stockholm. (2). Postal: 500:- 	 300:-

1137K	 RAMUNDEBODA 5.3.1855, LYX-avtryck på brev sänt till 		
Stockholm. 	 200:-

1138	 SKÖFDE 12.5.1848, vackert brev sänt till Mariestad. 	 100:-
1139	 SMEDIEBACKEN 13.8.1846, typ 2 på brev sänt till Köping. 	 100:-
1140K	 SMEDJEBACKEN 17.7.1856, typ 3 på brevomslag sänt till 		

Avestad. Postal: 2000:- 	 1.000:-
1141K	 SOLLEBRUNN 19.7.1840, praktavtryck på baksidan av brev sänt 		

till Vänersborg. Postal: 300:- 	 200:-
1142K	 STOCKHOLM FR.BR. 10.10.1851, typ 1 använd 1851 i prakt-		

avtryck på brevomslag sänt till Kristianstad. Postal: 500:- 	 300:-
1143K	 STOCKHOLM FR.BR. 2.12.1851, typ 1, andra användningsperioden, 		

på vackert fribrevsomslag sänt till Jönköping. 	 150:-
1144K	 STRÖMSHOLM 1851, två vackra brevomslag sända till Västerås. 		

Båda med dubbla stämplar. (2). Postal: 400:- 	 250:-
1145K	 STRÖMSHOLM 1847-1852, två brev sända till köping resp. 		

Söderköping. (2). Postal: 400:- 	 200:-
1146K	 STRÖMSTAD, fyrkantstämpel, typ 2 på brevomslag sänt till 		

Göteborg 1840, samt typ 3 på brev sänt till Uddevalla 1852. (2). 		
Postal: 400:- 	 150:-

1147K	 SUNDSVALL 17.5.1850, typ 3, LYX-avtryck på brev sänt till 		
Stockholm. Postal: 600:- 	 500:-

1148K	 SUNDSVALL 26.1.1846, typ 2 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 600:- 	 400:-

1149K	 SÄTHER 8.5.1839, på vackert brevomslag sänt till Falun. 		
Postal: 250:- 	 150:-

1150K	 SÖDERHAMN 1851-1854. Två brev sända till Stockholm, varav 		
ett rekbrev. (2). 	 200:-

1151K	 SÖDERKÖPING 1840-1844. Två brev sända till Lidköping resp. 		
Stockholm. (2). Postal: 600:- 	 300:-

1152K	 TIERP 6.12.1843, typ 1 på brev sänt till Stockholm. Praktobjekt. 		
Postal: 500:- 	 350:-

1153K	 UPSALA 1840-1848. Fyra brev/brevomslag sända till Falun resp. 		
Stockholm (4). 	 200:-

1154K	 UPSALA. Tre brev och tre brevomslag 1841-1849. (6). Postal: 600:- 	 200:-
1155	 WARBERG 31.7.1844, typ 2 på brev till Falkenberg. Postal: 600:- 	 200:-
1156K	 WESTERVIK 8.7.1857, typ 2 i fräscht avtryck på brev sänt 		

under skillingperioden till Gamleby. Postal: 1500:- 	 800:-
1157K	 WESTERVIK 11.9.1857, typ 2 på brevomslag sänt under 		

skillingperioden till Stockholm. Postal: 1500:- 	 800:-
1158K	 WESTERVIK 1840-1854, typ 1 på ett brev och ett brevomslag, 		

samt typ 2 på omslag. Sända till Norrköping resp. Stockholm. (3). 		
Postal: 400:- 	 200:-

1159K	 WIK 20.12.1847, typ 1 på brev sänt till Västerås. 	 150:-
1160K	 WIMMERBY 22.7.1856, typ 3 på brev sänt under skillingperioden 		

till Linköping. Postal: 2000:- 	 800:-
1161K	 WIMMERBY 26.8.1853, typ 3 på brevkuvert sänt till Stockholm. 		

Postal: 600:- 	 400:-
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1162K	 WIMMERBY 25.7.1848, typ 2 i praktavtryck på brev sänt till 		
Stockholm. Postal: 500:- 	 300:-

1163K	 WIMMERBY 16.2.1851, typ 2 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 500:- 	 300:-

1164K	 WIMMERBY 23.11.1832, typ 3 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 600:- 	 300:-

1165K	 WIMMERBY 31.12.1832, typ 3 på brev sänt till Stockholm. 		
Litet riss upptill. Postal: 600:- 	 300:-

1166K	 WIMMERBY 1844-1845, typ 1 på tre brev sända till Jönköping 		
resp. Stockholm. Ett med mindre pappersskada. (3). Postal: 750:- 	 300:-

1167K	 WIMMERBY 12.4.1850, typ 2 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 500:- 	 200:-

1168K	 WIMMERBY 18.5.1852, typ 3 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 600:- 	 200:-

1169K	 WIMMERBY 6.12.1853, typ 3 på brev sänt till Stockholm. 		
Postal: 600:- 	 200:-

1170K	 YSTAD 7.1.1846, typ 1 i LYX-avtryck på fribrevsomslag sänt 		
till Lund. 	 250:-

1171K	 YSTAD 2.12.1843, typ 1 på vackert brev sänt till Falkenberg. 	 100:-
1172K	 ÅBY 7.5.1854, typ 2, blått LYX-avtryck på brev sänt till 		

Lund. Postal: 600:- 	 500:-
1173K	 ÅMÅL 21.6.1844, typ 2 på brevomslag sänt till Vänersborg. 	 150:-
1174K	 ÖREBRO 20.7.1855, typ 5 på brev daterat ”Örebro den 20/7 55”, 		

sänt under skillingperioden till Arboga. Postal: 1000:- 	 500:-
1175K	 ÖREBRO 29.3.1848. Rekbrev med notering ”med Snällpost” 		

sänt till Stockholm. 	 400:-
1176K	 ÖREBRO 25.4.1850. Brevomslag sänt till Gävle, eftersänt 		

”Retour å Tierp”. 	 300:-
1177K	 ÖREBRO. Fyra brev/brevomslag sända till Arboga, Falun, 		

Nora resp. Stockholm 1841-1854. (4). 	 200:-

Cirkelstämplar / Circle postmarks
1178K	 GEFLE. Tre brevomslag, varav ett rek sänt under skillingperioden 		

(P: 1000:-). (3). 	 250:-
1179K	 GÖTHEBORG 22.7.1852. Fräscht brev, med intressant notering 		

”Torde aflemnas genom Brefbärare!”, sänt till Helsingborg. 	 200:-
1180	 KONGELF 11.5.1859, typ 1 på brev sänt till Uddevalla. Postal: 200:- 	 100:-
1181K	 LUND 22.9.1856, typ 1 på praktbrev sänt under skillingperioden 		

till Karlskrona. Postal: 1500:- 	 700:-
1182K	 MARIESTAD. Tretton st. brev / brevomslag, varav ett stämplat 		

under skillingperioden (P: från 1500:-). (13). 	 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1183K	 Danmark. Vackert obetalt brevomslag sänt från WESTERVIK 		

12.10.1853 till Köpenhamn. Lösennotering ”16”. 	 500:-
1184K	 Finland. Brev sänt från ASKERSUND 20.10.1853 (typ 3, P: 500:-) 		

till Åbo, ”via Grislehamn”. Notering ”Franco gränsen”. Mycket 		
vackert objekt. 	 500:-

1185	 Norge. Brev daterat ”Drammen d. 16 July 1814” sänt till 		
Göteborg. Karteringsnr ”25”. 	 250:-

1186	 Danmark. Brev daterat ”Helsingör 13 Maÿ 1827” sänt till 		
Falkenberg. 	 250:-

1187K	 Norge. Brev sänt från WARBERG 27.7.38 till Mandal. 	 400:-
1188K	 Norge. Brev sänt från SUNDSVALL 29.7.1842 (fyrkantstämpel 		

typ 1, P: 500:-) till Tonsberg. 	 400:-
1189K	 Norge. Brev sänt från STOCKHOLM 26.4.1855 till Mandal. 	 200:-
1190K	 Danmark. Brev daterat ”Gotheborg den 7 Novemb 1821”, stämplat 		

GÖTHEBORG och sänt till Köpenhamn. Notering ”fro Elsi”(nore). 	 300:-
1191K	 Danmark. Brev sänt från CARLSKRONA 15.6.1832 (bågstpl typ 2) 		

till Köpenhamn. 	 300:-
1192K	 Finland. Brev sänt från STOCKHOLM 25.6.1839 till Åbo, ”via 		

Grisslehamn”. Liten reva, samt med betydande uppsprickning i 		
vikningarna. 	 150:-

1193K	 Finland. Brev sänt från STOCKHOLM 15.5.1840 till Åbo, via 		
”Grislehamn”. 	 150:-

1194K	 Finland. Brev sänt från STOCKHOLM 28.6.1853 (blå stpl) till 		
Helsingfors. 	 250:-

1195K	 Frankrike. Delbetalt brev daterat ”Stockholm 10 Janvier 1815”, 		
sänt via Helsingborg till det svenska postkontoret, och via 		
Hamburg, till Bordeaux. Stämplar SUEDE och R4 HAMBURG. 		
Portot Stockholm-Hamburg var 48 sk. bco och mottagaren fick 	 	
betala ”19” (decimes). 	 500:-

1196K	 Frankrike. Delbetalt brev sänt från STOCKHOLM 27.8.41 till 		
BORDEAUX 8.SEPT.41. Notering ”Betalt Ystad” och stämpel 		
FRCO STRALSUND (P: +500:-). Övriga stämplar STRALSUND 		
31.8 och PRUSSE GIVET 6.SEPT.41 och CPR5. 	 400:-

1197K	 Frankrike. Obetalt brev skrivet på svenska och daterat ”Hamburg 		
20 apr 1847”. Sänt från HAMBURG 20.APR. till RAIMBOEUF 		
25.AVRIL.47. Även stpl CPR3 m.fl. 	 250:-

1198K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från GÖTEBORG 6.3.1851 till 		
Cette. Stämplar bl.a. HELSINGØR 8.3.1851, HAMBURG 11.3 		
och PRUSSE VALENCIENNES 14.MARS.51. 	 200:-

1199K	 Frankrike. Obetalt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
3.5.1861 till Bordeaux. Stämplar bl.a. HAMBURG KSPA(D) 		
9.5.1861 och PARIS 11.MAI.61. Lösenstämpel 10. 	 200:-

1200K	Frankrike. Obetalt brev i andra viktklassen, sänt från 		
STOCKHOLM 13.9.1861 till PARIS POSTE RESTANTE 		
20.SEPT.61, via HAMBURG KSPA(D) 18.9.1861. Lösenstämpel 20. 	 200:-

1201K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 6.3.1862 till 		
Paris, via Hamburg. Stämplar SUEDE-ERQUELINES 		
12.MARS.62, lösenstämpel 10, m.fl. 	 200:-

1202K	Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1862 till 		
Reims. Ankomststämplat REIMS 8.SEPT.62 och lösenstämpel 		
10, m.fl. 	 200:-

1203K	 Nederländerna. Intressant brevomslag med notering ”franco 		
Helsingör”, sänt till Hauge. Daterat i blyerts ”1686”, karterat 		
”1”, samt med avgiftsnotering ”VII” i rödkrita. De övriga 		
kända breven från 1600-talet till Nederländerna har samtliga 		
poststämplar, varför detta troligen rör sig om den tidigaste 		
kända försändelsen till denna destination, sänt innan B-/F-		
stämplarnas införande. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 2.500:-

1204K	Nederländerna. Inkommande brev daterat ”Rotterdam den 21de 		
Juli 1855”, sänt till Uddevalla, via KS&NPA HAMBURG 24.7.1855. 	 700:-

1205K	Nederländerna. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 11.10.1865 		
till AMSTERDAM 15.10.65. Stämplar 3¼ a.P. och LÜBECK 	
LAUENBURG 14.10. 	 500:-

1206K	Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 30.6.1841 (fyrkantstpl 		
typ 3), ”via Gothenburg”, till London. Ankomststämplat på 		
baksidan. Brittiska portoandelen är angiven till ”1/8” (1 Sh 		
8d) som mottagaren fick betala. 	 500:-

1207K	Storbritannien. Delbetalt brev sänt från STOCKHOLM 23.9.1842 		
till London. Brevet har befordrats med Albion Steamship 		
Company ”INNISFAIL” under hennes sista resa för säsongen till 		
HULL 26.SP.1842. Ankomststämplat J 27.SP.1842. Porto var 32 		
sk. bco. Brittiska portoandelen är angiven till ”1/8” (1 Sh 		
8d) som mottagaren fick betala. 	 800:-

1208K	Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Christiania d. 4 		
Novbr 1842”, sänt via STRÖMSTAD 5.11.1842 och ”via 		
Helsingborg”. Notering ”fco Hamb”. Stämplar bl.a. KS&NPC 		
HAMBURG 11.NOV.42 och T 11.NOV. 	 300:-

1209K	Storbritannien. Brev med notering ”Bet. Ystad”, sänt från 		
STOCKHOLM 5.5.1846 till London. Stämplar KSNPC I 		
STRALSUND D. 9.MAI (P: +1500:-), KS&NPC HAMBURG 		
12.MAY, samt T 12.MAY. 	 700:-

1210K	 Storbritannien. Brev sänt från STOCKHOLM 4.12.1846 till 		
London. Notering ”fr. Hborg”. Stämplar KS&NPC 		
HAMBURG 11.DEC.46 och ankomststämplat 16.DEC. 	 200:-

1211K	 Storbritannien. Brev med notering ”bet. Ystad”, sänt från 		
STOCKHOLM 25.5.1847 till London. Transitstämpel KSNPC I 		
STRALSUND D. 29.MAI (P: + 1500:-). 	 700:-

1212K	 Storbritannien. Brev daterat ”Stockholm 16th Sept 1847”, sänt 		
med agent till Thurn and Taxis postkontor i Hamburg, enl. 		
notering ”Forwarded by Ber. Roosen Hamburg the 24th Sept 47”. 		
Brevet har sedan sänts som skeppsbrev till London, där ”8” 		
(d) har utgått för mottagaren att betala. 	 700:-

1213K	 Storbritannien. Delbetalt brev daterat ”Gothenburg 16 Decbr 		
1848”, ”Öfver Danmark”, och via HAMBURG DEC 1848, till 		
London. Notering ”franco tout” har ändrats till ”franco Hamburg”. 		
Ankomststämplat AR 30.DE.1848. 	 500:-

1214K	 Storbritannien. Brev sänt från GÖTHEBORG 5.4.1849 till London. 		
Notering ”fr Hamburg”, och transitstämplat HAMBURG 10.APR. 		
Ankomststämplat 13.AP.1849. 	 200:-

1215K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag sänt från HULL 		
8.AP.1854 till Uddevalla. Lösennotering ”36 sk”. Stämplar 		
bl.a. KS&NPA HAMBURG 12.4.1854, 3½ GROSCHEN 		
och LUND 11.4.1854. 	 200:-

1216K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 		
20.8.1863 till LONDON EH 26.AU.63, via HAMBURG KSPA(D) 		
24.8.1863, HAMBURG 24.8.63 och Belgien. Ovanligare 		
avräkningsstämpel 8½ (Sgr). 	 400:-

1217K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag sänt från 		
NEWCASTLE 25.JY.64 till Stockholm, ”via Ostende”. 		
Lösenstämpel 108 (P: +300:-). Övriga stämplar LONDON N 		
26.JY.64, HAMBURG 28/7.64, HAMBURG KSPA(D) 		
28.7.1864 samt STOCKHOLM 6.TUR 30.7. 	 250:-

1218	 Tyskland. Delvis betalt brev med innehåll från STOCKHOLM 		
12.4.42, tre olika stplr Hamburg samt röd lösennot 6 (Sgr). 	 300:-

1219K	 Tyskland. Betalt brev sänt från KS&NPC HAMBURG 		
12.APR.44 till Näfverqvarn. 	 200:-

1220K	Tyskland. Inkommande obetalt brev daterat ”Hamburg 19 May 		
1844”, sänt via STRALSUND till Nyköping. Lösennotering ”33 		
s” (sk. bco). 	 150:-

1221K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från KS&NPC HAMBURG 3.SEP.44 		
till Näfverqvarn, via STRALSUND. Lösennotering ”33 s” (sk bco). 	 300:-

1222K	Tyskland. Brev sänt från KDOPA HAMBURG 15.2 till Uddevalla, 		
via HELSINGBORG 21.2.1853. Lösennotering ”15 sk”. 	 300:-
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1223K	 Tyskland. Betalt brev sänt från GÖTHEBORG 15.10.1857, via 		
Helsingborg, Helsingör och Korsör, till KS&NPA HAMBURG 		
18.10.1857. Notering ”15” (sk. bco.) motsvarar 5 sgr. Portot 		
delades lika mellan Sverige och Preussen. 	 300:-

1224K	Tyskland. Brevomslag sänt från Hamburg till Gefle, via 	 	
HELSINGBORG 6.4.1859. Stämplar KDOPA HAMBURG 2.4 		
och KS&NPA HAMBURG 2.4.1859. Lösennotering ”24”. 	 200:-

1225K	Tyskland. Fräscht brevomslag sänt från HAMBURG KSPA(D) 9.5.1860 		
till Linköping, via CALMAR 12.5.1860. Lösennotering ”45 öre”. 	 500:-

1226K	Tyskland. Inkommande följebrev till paket märkt ”G.T&E/4”, 		
med innehåll daterat ”Hannover 4 Octbr 1861”, sänt till Malmö. 		
Ovanligt objekt. 	 500:-

1227K	Tyskland. Inkommande brev sänt från HAMBURG KSPA(D) 		
9/5.1862 till Karlskrona, via YSTAD 12.5.1862. 	 400:-

1228K	Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från HAMBURG KSPA(D) 		
18.8.64 till Linköping, via HELSINGBORG 19.9.1864. Lösen-		
notering ”45 öre”. 	 200:-

Inkommande post / Incoming mail
1229K	 Elva inkommande ofrankerade eller underfrankerade brevkort 		

sända från England resp. Tyskland 1890-1910. Flera olika 		
lösennoteringar och stämplar. Bl.a. ett med otillåtet glitter 		
på bildsidan (veck). Tre kort är plundrade på frimärken. (11). 	 400:-

1230K	Norge. Ofrankerat vykort (Carl Johans Gade) sänt från KRISTIANIA 		
4.X.00 till Mörbylånga, via PKXP 89A 4.10.1900. T-stämpel, 		
notering ”Lösen 10 öre” samt lösenbelagt med 10 öre Oscar 		
som bläckmakulerats. Ovanligt med helt ofrankerade brevkort 		
i den internationella postutväxlingen. 	 300:-

1231K	 Danmark. Ofrankerat vykort (Cirkus National, Kjøbenhavn) sänt 		
via KRISTIANIA 16.XI.02 till GÖTEBORG 17.12.02. Lösenstämpel 		
T och LÖSEN 10 ÖRE (R3 enl. Haij). Helt ofrankerade brevkort 		
i den internationella postutväxlingen är ovanligt. 	 200:-

1232K	 Finland. 25 p på brev med innehåll sänt från FREDRIKSHAMN 		
3.7.90 till Skövde. Transitstämplar ÅBO-FINLAND 4.7.1890 och 		
STOCKHOLM 6.7.90. Mycket vackert objekt. 	 250:-

1233K	 Argentina. Underfrankerad tidningsbanderoll 2 C sänd till 		
Göteborg där lösen utgått i enlighet med stämpel LÖSEN 4 ÖRE. 		
Transit SASSNITZ-TRELLEBORG 142A 31.3.01. 	 150:-

1234K	Cochinkina. Brevkort 10 C sänt från SAIGON CENTRAL 	
COCHINCHINE 1.JUIN.06 till UPSALA 30.6.06. 	 300:-

1235K	 Inkommande underfrankerat luftpostbrev sänt från KODAIKANAL 		
20.MAY.37 till Eskilstuna. Notering ”India-Greece-Germany”, 		
lösenstämpel T och svensk lösenetikett 35 öre. Ett par nötta tänder. 	 150:-

1236K	New South Wales. Underfrankerat vykort (Mosman Bay) frankerat 		
med 1p, sänt från SYDNEY 5.AU.05 till GÖTEBORG 11.9.05. 		
Lösenstämplar N.S.W. T 5 resp. 15, samt LÖSEN 24 ÖRE. 	 300:-

1237K	Storbritannien. ½ p på vykort sänt underfrankerat från 		
...INGTON 14.JY.02 till STOCKHOLM 17.7.02. Transit 		
TRELLEBORG-SASSNITZ 141B. Lösenstämpel LÖSEN 8 ÖRE. 	 150:-

1238K	 Trinidad. Inkommande ofrankerat brevkort sänt från PORT OF 		
SPAIN TRINIDAD 13.9.10 till Gefle. Lösenstämplat T och LÖSEN 		
20 ÖRE. 	 500:-

1239K	 Tyskland. 3 pf på underfrankerat trycksakskuvert sänt från 		
HALBERSTADT 25.9.93 till STOCKHOLM K.E. 27.9.1893. 		
T-stämpel och LÖSEN 4 ÖRE. 	 150:-

1240K	Tyskland. 3 pf på underfrankerat trycksakskort sänt från 		
NAUMBURG 24.4.94 till STOCKHOLM K.E. 27.4.1894. 		
T-stämpel och LÖSEN 4 ÖRE. 	 150:-

1241K	 Tyskland. Nollat brevkort 10 pf sänt från HOHENWESTEDT 23.7.00 	 	
till STOCKHOLM 25.7.19(00). T-stämpel och LÖSEN 20 ÖRE. 	 250:-

1242K	Tyskland. Brevkort 5 (pf) sänt underfrankerat från FRIEDENAU 		
7.5.02 till GÖTEBORG 9.5.02. T-stämpel, och LÖSEN 10 ÖRE i 		
två olika typer. 	 150:-

1243K	 Tyskland. Trevlig brevframsida med nollat 1889 20 Pf märke, 		
sänt från HANNOVER LINDEN 28.8.05 till Oxie. Tysk T-stämpel 		
och svensk LÖSEN 40 ÖRE. 	 200:-

1244K	Tyskland. 5 (pf) på lokalt brevkort sänt inom HAMBURG 1.12.05, 		
eftersänt underfrankerat till GÖTEBORG 3.XII.05. LÖsenstämplar 		
T6¼C och LÖSEN 5 ÖRE. 	 150:-

1245K	Tyskland. Vykort (Sebalduskirche Brauttüre) med nollat 1905 		
10 (Pf) märke, sänt från NÜERNBERG 5 21.JUN.07 till Östersund. 		
Tysk T-stämpel och svensk LÖSEN 20 ÖRE. Transit SASSNITZ-		
TRELLEBORG 142A 22.6.07. 	 200:-

1246K	Tyskland. 3 (pf) på underfrankerat trycksakskort sänt från 		
LUCKENWALDE 12.10.07 till GÖTEBORG 14.10.07. T-stämpel 		
och LÖSEN 4 ÖRE. 	 150:-

1247K	USA. Brevkort (veck) tilläggsfrankerat med 1 C, sänt från 		
CHICAGO 7.DEC.1893 till GÖTEBORG 4 24.12.1893. Lösenstämpel 		
T1/15 samt lösennotering ”24”. 	 300:-

1248K	USA. Brevkort frankerat med 2×1 c, som p.g.a. otillåtet 		
glitter på baksidan lagts i ytterkuvert för att inte skada 		
övrig post i posthanteringen. Samtliga stämplar är korrekt 		
slagna på ytterkuvertet, CHICAGO ILL. 10.DEC.1907, T och 		
LÖSEN 24 ÖRE. Mycket intressant objekt. 	 700:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1249K	 Samling BÅGSTÄMPLAR. Sex brevsomslag, alla med olika 		

stämplar bl.a. NORA, SALA och HEDEMORA. Mest god kval. (6) 	 300:-
1250K	Samling FYRKANTSTÄMPLAR. Sju brevsomslag, alla med 		

olika stämplar, bl.a. CARLSBORG, GAGNEF, LINKÖPING och 	
SMEDJEBACKEN. Mest god kval. (7) 	 300:-

1251K	 Lot RAKSTÄMPLAR. Tre brevomslag med stämplar CARLSTAD, 		
GÖTHEBORG, resp. WENERSBORG. Bra kval. (3) 	 300:-

1252K	 Samling BÅGSTÄMPLAR. Sju brevsomslag, alla med olika 		
stämplar, bl.a. ÖSTERSUND, MARSTRAND och NORRTELJE. 		
Mest bra kval. (7) 	 300:-

1253K	 Samling FYRKANTSTÄMPLAR. Sex brevsomslag, alla med olika 		
stämplar, bl.a. AVESTA, UMEÅ och ÅBY. Mest god kval. (6) 	 300:-

1254K	Kronopost. Tre brev och en kungörelse, alla med kronoslingor, 		
1700-1800-tal, bl.a. med notering om vite. (4). 	 300:-

1255K	 Sex brev/kungörelser 1700-1800-tal, varav två med kronoslingor. (6). 	 300:-
1256K	Samling. Fem brev 1804-1869, med noteringar ”Fr.br”, ”EmBref” 		

etc, samt ett ”angl” (angeläget), varav ett norskt från Brekke 		
till Ringereide. (5). 	 250:-

1257K	Tre brevomslag skaraborgs län 1817-1834, bl.a. två med notering 		
om vite. (3). 	 250:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1258P	 Svensk författningssamling no 20 1875, ”Internationel Post-		

Traktat afslutad i Bern den 9 Oktober 1874” (32 sidor), samt 		
tillhörande ”Expeditionsreglemente för tillämpning af... 		
fördrag angående upprättande af en Allmän Postförening (25 		
sidor). Mycket intressant ineehåll på franska och svenska. 	 500:-

1259P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850–1900-talen, varav 		
ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande telegram-		
kuvert ”Lösen: 10 öre R:mt”. Även tre olika kvitton, Form nr 258, 		
Lit. T och Lit. Tb. Totalt tio objekt. 	 500:-

1261K	 Två svarskuponger stämplade STOCKHOLM 18.6.10 resp. BORÅS 		
25.1.14. (2). 	 250:-

1262K	Två kungörelser om kolerautbrott; 6 april 1832 rörande Yarmouth 		
i England och Belfast på Irland, och 9 april 1832 beträffande 	 	
Perth, Skottland. (2). 	 250:-

1263K	 Telegram Stockholm 30.10.1890, med intressant innehåll: il-		
telegram ... Ett skeppsvrak drifvande utanför Agön, detta är 		
antagligen ”Akeona”. Delgif skyndsamt ”Neptun”. 	 150:-

Postala blanketter / Postal documents
1264K		 ”Qvitto å inbetald Postanvisning.” Daterat 1870. 	 300:-
1265K		  Förtryckt fraktsedel rörande en last av timmer att 		

	 sändas med skeppet ”Pomona” från Göteborg. Skepparen 		
	 Anders Willberg har åtagit sig; ”vill Gud med första 		
	 goda vind att segla till Memel”. 	 250:-

1266K		 (Blankett n:r 168.) December 1872, Ett vanligt paket, 		
	 begaganat i LÖNNEBERGA 21.12.1876, för paket sänt 		
	 till Karlskrona. 	 200:-

1267K		  (Blankett n:r 135.) 18 Januari 1872, Qvitto å inlemnad 		
	 rekommenderad försändelse, 12 st blanketter, samtliga 		
	 stämplade ÅRRÖD 1879.  P: 1200 	 200:-

1268K		  Blankett n:r 85 (Maj 1894), Postförskottsanvisning 		
	 beträffande ett postförskottspaket från Cannes till 	 	
	 STOCKHOLM 11.1.1895. Ovanlig blankett. 	 200:-

1269K		  Blankett n:r 169 b. (December 1900.) En inrikes 		
	 postförskottsförsändelse med sammanhängande inrikes 		
	 postförskottsanvisning, begagnad från STRÖMSTAD 		
	 20.1.1905 till QVILLE 20.1.1905. 	 200:-

1270P		  Blankett n:r 5 Qvitto å inlemnadt öppet rekommenderadt 		
	 bref, från Åmål till Gustafsfors. Även tillhörande 		
	 uppräkningsförteckning (separerad). Ovanligt tidig 		
	 numrerad blankett. 	 200:-

1271K		  Obegagnad brevkarta, ”Fomular til Charta på afgående 		
	 bref til utrikes orter”.. 	 150:-

1272K	82	 10 öre på Blankett n:r 329 (Mars 1912) reklamation 		
	 rörande två paket, stämplad STOCKHOLM 24.FEB.1917. 		
	 Märket med hörnveck. 	 200:-

1273K	 82	 10 öre (vht) på Reklamation, Bl. n:r 329 (Mars 1912), 		
	 rörande ett saknat pf-paket. Stämplat ÖSTERSUND 		
	 25.11.1918 samt HÄGGENÅS 28.11.18 i utredningen. 	 200:-

1274K	 83	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 ett saknat paket. Avgiften erlagd med 12 öre, som 		
	 makulerats GÖTEBORG 24.2.19. Blanketten som vanligt 		
	 hålslagen. 	 200:-

1275K	 144A, 148A   10+30 öre på Reklamation, Bl. 329 (Nov. 20) 		
	 stämplad STOCKHOLM 29.12.21. Intressanta noteringar 		
	 ”Obs Duplett reklamation” samt ”Paketet är förut 		
	 rekl. 5/9 21. Ovanligt objekt. 	 300:-

1276K	 162	 60 öre på reklamation, Bl. n:r 329 (Nov. 20), rörande ett 		
	 saknat rekbrev sänt till Österrike. Stpl STOCKHOLM 		
	 9.3.23 samt bl.a. RAUS 16.8.23 i utredningen. 	 350:-
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1277K	175A	 Blankett n:r 329 (November 20), Reklamation rörande 		
	 ett rekbrev, stämplad ÖREGRUND 25.5.1925. Blanketten 		
	 som vanligt ngt skör. 	 200:-

1278K	 188	 Bl. 329 (Nov. 20), Reklamation rörande en postanvisning, 		
	 stämplad SKELLEFTEÅ 31.7.1922. Blanketten med 		
	 mindre pappersförlust och ett par riss. 	 150:-

1279K	 79	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 ett saknat pf-paket. Avgiften erlagd med 2×5 öre, 		
	 som makulerats STOCKHOLM 6.12.13 och 		
	 FUNÄSDALEN 18.12.18. Blanketten som vanligt 		
	 något skör. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
1280K	57	 Reketikett från Frinnaryd med ändrad ort till Tranås 		

	 samt med ändrat nummer, på brev sänt från TRANÅS 		
	 21.7.1908 till HERNÖSAND 23.7.1908. 	 300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1281K	 2	 4 skill bco på vackert brev, prakt-/LYX-			 
	 stämplat GEFLE 15.3.1857, sänt till Stockholm. 	 *	 800:-

1282K	2	 4 skill bco på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.7.1856 till Trosa. Vackert praktobjekt 			 
	 signerat Sjöman. 	 *	 700:-

1283K	 2	 4 skill bco på större delen av brevomslag 			 
	 sänt från WESTERVIK 27.2.1858 (P: 1500:-) 			 
	 till Stockholm. Riss berör ej märket. 	 *	 600:-

1284	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck på medeltjockt 	 	 	
	 papper. Med horisontellt veck och brott samt 			 
	 kt, men färgstarkt med heldaterad stämpel 			 
	 STOCKHOLM 8.1.58. Intyg Obermüller 1,1,3. 			 
	 F 9500 	 �	 500:-

1285K	5b	 24 skill orangeröd, tunt papper, på vackert 			 
	 brev sänt från GEFLE 7.12.1856, via ”Danmark”, 	 		
	 till Österrike. Stämplar KS&NPA HAMBURG 			 
	 14.12.1856, HAMBURG 14.12 och WIEN 			 
	 17.DEC.56. Även FRANCO och AUS SCHWEDEN. 	 		
	 Lätt veck genom märket av mindre betydelse. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Utlåtanden 			 
	 Åkerstedt (1970) och Grenstedt (1980). F 90000. 	 *	 30.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1286	 6N2	 (3 öre) nytryck, tandn. 13. Knappt synliga 			 

	 fastsättarpår. Mycket frächt. F 1600 	 é	 400:-
1287	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Vackert ex med två 			 

	 dubbeltänder. F 6000 	 é	 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1288	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 (é)	 250:-
1289	 7	 5 öre grön endast makulerat med stämpel 			 

	 FRANC(O). Ett par nötta tänder. 	 �	 200:-
1290K	7, 14B, 16   3+5+20 öre på brevomslag sänt från 			 

	 STOCKHOLM 23.11.1871 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat ANK 3.12. 	 *	 700:-

1291	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. F 1800 	 é	 400:-
1292	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Prakt-/LYX-			 

	 centrerat ex, ett par nötta tänder. Intressant 			 
	 trippeltand i övre marginalen. Signerat 			 
	 Sjöman. F 1800 	 (é)	 300:-

1293	 7d	 5 öre ljusgrön. LYX-stämplat ENKÖPING 			 
	 20.12.1865, samt med minimal del av andra stämpel. 	 �	 250:-

1294	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. LYX-stämplat NORRKÖPING 			 
	 18.5.1873. 	 �	 250:-

1295	 8a	 9 öre rödviolett i par, rep. Stämplat Nordmaling 			 
	 13.1.1861. 	 r	 300:-

1296	 9	 12 öre blå. Tydligt med originalgummi på 			 
	 baksidan, dock delvis krackelerat. 	 éé	 300:-

1297	 9	 12 öre blå. F 1800 	 é	 300:-
1298K	 9	 12 öre i totalt 15 ex, delvis i nyanser, alla 			 

	 med läsbara stämplar, inkl. bl.a. ÅSEN 			 
	 (P: +350:-). (15). 	 �	 150:-

1299K	9	 12 öre i två olika nyanser på mycket intressant 			 
	 dubbelanvänt brev, först sänt från GEFLE 			 
	 14.2.1860 till Hedemora, och sedan från 			 
	 HEDEMORA 16.2.1860 till Gävle. Med brevinnehåll 	 		
	 samt ett stämpelmärke 25 öre. Ett märke med 			 
	 minre anmärkningar, samt det andra med svagt 			 
	 arkivveck. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 1.000:-

1300K	9	 12 öre Vapentyp på tio inrikes brev 1860-1872, 			 
	 inkl. nyanser och stämplar. Bl.a. ett med 			 
	 dubbelt porto. Ngt bl. kval. (10). 	 *	 500:-

1301K	 9	 12 öre på tre st. vackra brev sända från 			 
	 WESTERVIK till Misterhult, varav ett brev är 			 
	 inlämnat och poststämplat tre dagar före 			 
	 avsändandet. (3). 	 *	 400:-

1302K	9	 12 öre Vapentyp på tio inrikes brev 1861-1872, 			 
	 inkl. nyanser och stämplar. Ngt bl. kval. (10). 	 *	 400:-

1303K	 9	 12 öre på båtbrev med innehåll daterat 			 
	 ”Norrköping d. 29 Mai 1864”, stämplat vid 			 
	 ankomsten till STOCKHOLM 30.MAI.64 och 			 
	 STOCKHOLM 2.TUR 30.5. Svagt arkivveck 			 
	 genom märket. 	 *	 300:-

1304K	9	 12 öre Vapentyp på fem inrikes brev 1860-1868, 			 
	 inkl. nyanser och stämplar. Ngt bl. kval. (5). 	 *	 250:-

1305K	9	 12 öre på vackert brev sänt från WESTERVIK 			 
	 26.3.1869 till Misterhult. Inlämnat dagen innan. 	 *	 200:-

1306K	9	 12 öre på vackert brev sänt från WESTERVIK 			 
	 29.10.1869 till Misterhult. Inlämnat dagen innan. 	 *	 200:-

1307K	9	 12 öre på vackert brev sänt från LAHOLM 			 
	 20.3.1863 till Stockholm. 	 *	 150:-

1308K	 9, 10	 12+24 öre (kt) på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 11.7.1871 till England. Stämplar 			 
	 FRANCO, LONDON PAID 15.JY.71. 	 *	 700:-

1309K	9b3	 12 öre mörkblå på brev från SMEDJEBACKEN 			 
	 20.7.1867 till Stockholm. 	 *	 150:-

1310K	 9c1	 12 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.3.1860 till Uddevalla. 	 *	 200:-

1311	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat GEFLE 10.5.1865. 	 �	 250:-
1312	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 13.3.1864. 			 

	 En ngt. kt. 	 �	 150:-
1313	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Obetydligt 			 

	 riss i övre marginalen och kort tandspets. 			 
	 Intyg HOW 2, 3, 4. F 1800 	 é	 300:-

1314	 9c3	 12 öre LYX-stämplat MOTALA 5.10.1869. 	 �	 300:-
1315	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 16.2.1869. 	 �	 250:-
1316	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 GÖTEBORG 21.5.1870. 	 �	 250:-
1317	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 SKENINGE 23.9.1869. 	 �	 250:-
1318	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 ENKÖPING 28.9.1869. Kt. 	 �	 200:-
1319K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från LJUSNE 			 

	 9.7.1870 till Simonstorp. Transit Ö.S.B. 10.7.1870. 	 *	 250:-
1320K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från WESTERVIK 			 

	 3.2.1870 till Uppsala. 	 *	 200:-
1321K	 9c3	 12 öre på vackert brev sänt från KALMAR 			 

	 14.3.1868 till Borgholm. 	 *	 150:-
1322K	 9c3	 12 öre på brev sänt från HALMSTAD 9.12.1863 			 

	 till Uddevalla. 	 *	 100:-
1323	 9d1	 12 öre ljusblå. LYX-stämplat KÖPING 30.3.1860. 			 

	 Ett par nötta tänder till vänster. 	 �	 200:-
1324	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Praktcentrerat 			 

	 ex. (kt, ngt fuktpåverkad gummering). Intyg 			 
	 HOW 3,4,3 (1996). F 2000 	 é	 300:-

1325	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 
	 GEFLE 13.4.1870. 	 �	 250:-

1326K	 9d3	 12 öre ljusblå på brev sänt från UPSALA 			 
	 10.7.1868 till Stockholm. 	 *	 200:-

1327K	 9d3	 12 öre ljusblå på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 6.12.1871 till Gagnef. 	 *	 150:-

1328K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 31.10.1862 till Björnlunda. 	 *	 150:-

1329K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på brev sänt från MORA 			 
	 3.6.1862 till Stockholm. 	 *	 150:-

1330K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på brev sänt från 			 
	 SUNDSVALL 27.6.1862 till Stockholm. 	 *	 100:-

1331	 9i	 12 öre matt ultramarin. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20.7.1861. 	 �	 200:-

1332	 9i	 12 öre matt ultramarin på klipp. Blå stämpel 			 
	 HUDIKSVALL 11.7.1862. 	 r	 150:-

1333K	 9j1	 12 öre ultramaringrå på brev från WIMMERBY 			 
	 28.7.1862 till Kristianstad. 	 *	 300:-

1334K	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering 			 
	 (kht, vht), på vackert brev med dubbelt porto 			 
	 sänt från GÖTEBORG 3.10.1869 till Stockholm. 	 *	 250:-

1335K	 11, 9	 12+30 öre på brevframsida sänt från GÖTEBORG 			 
	 1.10.1868 till Frankrike. Ankomstpl. SUEDE-			 
	 ERQUELINES 5.OCT.68. 30 öre def. F 1800 	 r	 150:-

1336K	 11c	 2x30 öre ljust rosaaktigt rödbrun på vackert 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 21.12.1860 till 			 
	 Finland, ”via Grislehamn”. Svår nyans på 			 
	 brev. Intyg NS ”några vikta tänder, inga 			 
	 reparationer, inga förbättringar”. Mycket 			 
	 gott objekt (1984). F 3000 	 *	 1.500:-

1337	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat YSTAD 1.2.1871. Ett par tänder 			 
	 ngt. inklippta. 	 �	 200:-
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1338	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Vackert 			 
	 trestrip stämplat STOCKHOLM 19.4.1864. Ett 			 
	 märke med svagt bläckstreck. F 2200 	 �	 600:-

1339	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Vackert ex 			 
	 stämplat WARBERG 9.11.1861. F 1000 	 �	 300:-

1340K	12f2, 10d2   24+50 öre på ngt beskuret assbrev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från GÖTEBORG 26.6.1868 			 
	 till Karlstad. Intyg Lasse Nielsen (1994). F 6000 	 *	 1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
1341K	 L14, 18	 2×6+2×30 öre som lösen på inkommande brev 			 

	 sänt från USA till STOCKHOLM ANK A 28.11.1887. 			 
	 Transit PKXP No 2B UTR U 27.11.1887. Den 			 
	 amerikanska frankeringen saknas. Märkena med 			 
	 en del skador. Ex. Anteba 1986 och Nova 1989. 	 *	 400:-

1342	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Ett veck 			 
	 diagonalt över märket. F 7500 	 é	 500:-

1343	 14B	 3 öre brun, typ II. Vackert ex med en ngt kt. F 2200 	 é	 400:-
1344	 14B	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200 	 é	 250:-
1345	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 1.TUR 20.10. 	 �	 200:-
1346K	14B	 Två lokalbrev med märken i olika nyanser, 			 

	 varav ett sänt inom NORRKÖPING 29.4.1869. 			 
	 Ett märke med mindre hörnveck. (2). F 600 	 *	 200:-

1347K	 14B	 Två lokalbrev, varav ett med dubbelt porto 			 
	 (def.), sända inom STOCKHOLM. (2). F 800 	 *	 200:-

1348K	14B	 2x3 öre i par på trycksaksframsida sänt från 			 
	 STOCKHOLM 8.6.1872 till Dalkarlså. (2). F 600 	 *	 200:-

1349K	 14B	 3 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 3.TUR 			 
	 14.12. 	 *	 150:-

1350	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning (kt). 			 
	 LYX-stämplat VESTERÅS 4.4.1861. 	 �	 200:-

1351	 14Bd, 9c3   2×3+2×12 öre på vackert brevklipp stämplat 			 
	 STOCKHOLM NORR 6.5.1871. 	 r	 250:-

1352K	 15a, 11e1   17+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 14.5.1866 till Uppsala. En del av baksidan 			 
	 saknas, samt en ngt. kht. F 9000 	 *	 2.500:-

1353	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års 			 
	 tandning. Ett mycket vackert och fräscht ex 			 
	 utan gummi. Intyg HOW 3, 4, 1 (1989). F 6500 	 (é)	 1.500:-

1354	 16	 20 öre röd. Omgummerat ex. F 2400 	 (é)	 300:-
1355	 16	 20 öre röd. Praktsämplat ARBOGA 4.9.1873. 	 �	 300:-
1356	 16d	 20 öre tegelröd. Prakt-/LYX-stpl TRELLEBORG 			 

	 17.1.1872. 	 �	 200:-
1357	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat WISBY 26.1.1872. 	 �	 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1358K	 17	 4x3 öre i 4-strip på brev sänt från MALMÖ 			 

	 27.4.1875 till Jönköping. Nötta tänder i 			 
	 ovankant pga märkenas placering. F 1300 	 *	 300:-

1359K	 17	 3 öre på btrycksak daterad ”Lübeck den 8 			 
	 Septbr. 1875”, sänt inom STOCKHOLM 13.9.1875 			 
	 (till Solna). 	 *	 100:-

1360K	17, 21	 2x3+2x12 öre som mycket ovanlig kombintion 			 
	 på tidigt rekbrev med brevinnehåll, sänt från 			 
	 HÄSTVEDA 19.8.1873 till Gislaved. Transit 			 
	 PKXP Nr 2 UPP 19.8.1873. Ngt. skört med mindre 			 
	 anmärkningar. Ex. Anteba 1989. F 3000 	 *	 700:-

1361K	 17, 21	 3+2x12 öre på brev sänt till Tyskland. Stämplar 			 
	 FRANCO, PKXP Nr 1 NED 5.9.1873, LÜBECK 			 
	 LAUENBURG 7.9, och 8 9 7½VN. Ett par nötta 			 
	 tänder. Ex. Postiljonen 1971.. 	 *	 500:-

1362	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. Vackert 			 
	 ex. praktstämplat NORA 28.4.1874, samt med 			 
	 liten del av andra stpl. 	 �	 150:-

1363	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun (lvht). LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 5.TUR 26.1. 	 �	 250:-

1364	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. LYX-stämplat ENHÖRNA 			 
	 22.12.1877. Två ngt. ktt. F 1300 	 �	 200:-

1365	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. 			 
	 Praktstämplat KARLSKRONA 29.10.1873. 	 �	 250:-

1366	 19gv2	 5 öre mörkt grön, slätt tryck, skuggad siffra. 	 	 	
	 STOCKHOLM 14.8.1877. 	 �	 200:-

1367	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Vackert 			 
	 ex med blå HUDIKSVALL 7.10.1875. 	 �	 250:-

1368	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktstämplat KALMAR 29.5.1876. 	 �	 250:-

1369K	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg, på 			 
	 trycksak stämplad PKXP Nr 8 10.5.1879, sänd 			 
	 till Uddevalla. F 1800 	 *	 600:-

1370K	 20	 6 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG 12.6.1877 			 
	 till Finland, via STOCKHOLM K.E. 13.6.1877. 			 
	 Ankomststämplat ANK 16.6. Övre bakfliken 	 	 	
	 saknas, samt ngt beskuret.. 	 *	 500:-

1371K	 20	 6 öre (hörnveck) på vacker trycksak sänd från 			 
	 MALMÖ 13.6.1876 till Borgholm. 	 *	 250:-

1372	 20i	 6 öre matt blålila (tfl). Vackert ex. stämplat 	 	 	
	 MALMÖ 20.5.1875. 	 �	 200:-

1373K	 20i	 6 öre matt blålila på vacker trycksak sänt 			 
	 från HÖGANÄS 24.4.1876 till Trosa. En ngt 			 
	 kt. Signerat Sjöman. 	 *	 300:-

1374	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.6.1876. 	 �	 250:-

1375K	 20k	 6 öre på ovanligt tidigt enskilt brevkort, 			 
	 dessa infördes med start från 1877, och detta 			 
	 är förmodligen ett av de tidigaste kända. 			 
	 Sänt från GÖTEBORG 1.4.1878 till Uppsala. 			 
	 Litet nålstick. 	 *	 800:-

1376	 21	 12 öre blå LYX-stämplat WADSTENA 16.9.1875. 	 �	 400:-
1377	 21	 12 öre blå. 155 stycken. Olika nyanser i 			 

	 blandad kvalitet. 	 �	 400:-
1378	 21	 12 öre blå. Fin stpl Tierps station 16.3.1875. 	 �	 200:-
1379	 21	 12 öre blå. Praktstämplat KYRKHULT 16.5.1880. 	 �	 150:-
1380K	 21	 Elva vackra och fräscha brev frankerade med 			 

	 12 öre, bl.a. stämplade LILJEHOLMEN, 			 
	 TORPSHAMMAR, TANUM, BACKE och 			 
	 SOLLEFTEÅ. (11). 	 *	 500:-

1381K	 21	 Tio brev stämplade bl.a. BJÄSTA sänt till 			 
	 ULLÅNGER (framsida), NYA KOPPARBERGET, 			 
	 SKARA och EKOLSUND. (10). 	 *	 400:-

1382K	 21	 12 öre på brev sänt från ÖSTERSUND 15.7.1873, 			 
	 via ÅRE 16.7.1873, Storlien och VÆRDALEN 			 
	 17.7.1873, till Trondheim. Arkivveck, som 			 
	 till liten del spruckit upp, berör ej märket.. 	 *	 400:-

1383K	 21	 12 öre på LYX-stämplat brev, sänt från 			 
	 HÄRNÖSAND 5.8.72 till Nyland. 	 *	 300:-

1384K	 21	 12 öre på LYX-stämplat brev, sänt från 			 
	 HÄRNÖSAND 7.4.1873 till Nyland. 	 *	 300:-

1385K	 21	 12 öre på prakt-/LYX-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.12.1872. 	 *	 300:-

1386K	21	 12 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 WESTERVIK 28.11.1872 till Göteborg. 	 *	 200:-

1387K	21	 12 öre i prakt-/LYX-centrering på brev sänt 			 
	 från BOXHOLM 20.11.1872 till Norrköping. 	 *	 200:-

1388K	 21	 12 öre på vackert brev prakt-/LYX-stämplat 			 
	 NORRKÖPING 22.4.1874, sänt till Ronneby. 	 *	 200:-

1389K	 21	 12 öre på tolv inrikesbrev, med delvis olika 			 
	 nyanser. (12). F 600 	 *	 150:-

1390K	 21	 2×12 öre (kt) på vackert brev med dubbelt 			 
	 porto sänt från STOCKHOLM 15.2.1874 till 			 
	 YSTAD 15.2.1874. 	 *	 150:-

1391K	 21	 12 öre på vackert brev sänt från HERNÖSAND 			 
	 9.5.1873 till Nyland. 	 *	 150:-

1392K	 21	 Två fräscha och vackra brev sända från 			 
	 SUNDSVALL 21.8.1872 till Nyland, resp. 			 
	 28.6.1874. (2). 	 *	 150:-

1393K	 21	 12 öre på LYX-stämplat brev från STOCKHOLM 			 
	 21.11.1872 till Falkenberg. 	 *	 150:-

1394K	 21	 12 öre på praktbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.3.1873 till Falkenberg. 	 *	 150:-

1395K	 21	 12 öre på brev sänt ÅTVIDABERG 23.2.1877 till 			 
	 Danmark. Stämplar PKXP No 2 24.2.1877, KBHVN 			 
	 ØSTER... 25.2, m.fl. 	 *	 100:-

1396K	21	 12 öre på vackert brev sänt från BÅSTAD 			 
	 13.10.1876 till Tanum. 	 *	 100:-

1397K	21	 12 öre på vackert brev sänt från NYLAND 			 
	 18.5.1873 till Härnösand. 	 *	 100:-

1398	 21a	 12 öre gråaktigt blå. Praktstämplat ÖREBRO 			 
	 5.10.1872. 	 �	 250:-

1399	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt 			 
	 papper. Prakt-/LYX-ex, stämplat STOCKHOLM 			 
	 15.10.1873. 	 �	 250:-

1400	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat PKXP Nr 5 NED 16.3.1874. 	 �	 150:-

1401	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. LYX-			 
	 stämplat GÖTEBORG 27.8.72. Ngt kt. 	 �	 150:-

1402K	21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper, på 			 
	 inrikes brev LYX-stpl HERNÖSAND 20.12.1872, 			 
	 sänt till Nyland. 	 *	 250:-

1403	 21j	 12 öre blekblå. LYX-stämplat FALUN 30.10.1873. 	 �	 250:-
1404	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat WARA 22.2.1874. 	 �	 250:-
1405	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Vackert brevstycke med 			 

	 trestrip + löst märke stämplat KARLSHAMN 			 
	 8.1.1874. 	 r	 150:-

1406	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat TROSA 28.1.1876. Ngt kt. 	 �	 300:-
1407	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 

	 LYX-stämplat SKENINGE 5.3.1877. 	 �	 250:-
1408	 22	 20 öre LYX-stämplat LAHOLM 19.6.1876. 	 �	 250:-
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1409	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat GRENNA 22.2.1874, 			 
	 samt del av andra stpl. 	 �	 200:-

1410K	 22	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C 11.9.1875 			 
	 till Finland. Märket (def.) även stämplat 			 
	 med del av utländsk stpl (rysk?). Ankomststämplat 			 
	 ANK 16.9 i röd färg. Ovanligt tidigt brev 			 
	 till Finland efter UPU.. 	 *	 300:-

1411	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 
	 25.8.1874. 	 �	 250:-

1412	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stpl SMEDJEBACKEN 			 
	 6.7.1873. 	 �	 250:-

1413	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 
	 16.12.1873. 	 �	 250:-

1414	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stpl ÅMÅL 30.5.1874. 	 �	 200:-
1415	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 

	 31.8.1874. med liten del av andra stpl. 	 �	 200:-
1416	 22d	 20 öre blekröd. Prakt-/LYX-stpl MARIESTAD 			 

	 25.1.1874. 	 �	 200:-
1417	 22d	 20 öre blekröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 

	 26.7.1874. En ngt kt. 	 �	 150:-
1418	 22d	 20 öre blekröd. Praktstpl KALMAR 8.10.1873. 	 �	 150:-
1419	 22e	 20 öre brunaktigt röd i låg färgstyrka. LYX-			 

	 stämplat SÖLVESBORG 6.9.1875. 	 �	 250:-
1420	 22e	 20 öre brunaktigt röd i låg färgstyrka. LYX-			 

	 stämplat ARVIKA 9.5.1875. 	 �	 250:-
1421	 22f	 20 öre blekorange. LYX-stämplat HUDIKSVALL 			 

	 13.12.1875. 	 �	 400:-
1422	 22g	 20 öre mattröd. LYX-stämplat PKXP 34 24.7.1876. 	 �	 250:-
1423	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-LYX-stämplat SKÖFDE 			 

	 14.9.1877. 	 �	 250:-
1424	 22h	 20 öre tegelröd. Prakt-LYX-stpl KARLSBORG 			 

	 13.12.1877. 	 �	 250:-
1425	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat TROSA 22.4.1877. 	 *	 300:-
1426	 24	 24 öre LYX-stämplat NERIKES BO 16.5.1877. 			 

	 Del av blåkritanotering. 	 �	 250:-
1427	 24	 24 öre prakt-/LYX-stpl HERNÖSAND 30.4.1875. 	 �	 250:-
1428	 24b	 24 öre orange, vanligt papper. LYX-stämplat 			 

	 KISA 16.5.1874. Ett par ngt ktt. 	 �	 250:-
1429	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. 			 

	 Prakt SÖDERHAMN 19.9.76. 	 �	 300:-
1430	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-			 

	 stämplat WESTERÅS 11.1.1876, samt med liten 			 
	 del av andra stpl. 	 �	 150:-

1431	 25	 30 öre brun. Praktstpl STOCKHOLM SÖDER 			 
	 24.2.1875. 	 �	 250:-

1432K	 25	 30 öre på vackert rekbrev sänt från SILLERUD 			 
	 15.11.77 till Karlslund, via SILLBERGA 16.11.77 			 
	 och MOHOLM 16.11.1877. Ex. Skandinavisk 			 
	 Filateli 1982. 	 *	 500:-

1433	 25	 30 öre på mindre del av rekbrev bl.a. makulerat 			 
	 med blå HEDEMORA 6.11.1875. Även stpl 			 
	 RECOMMENDERAS (P: 1000:-). Trevligt objekt. 	 r	 300:-

1434	 25c	 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 19.2.1873. Liten tfl, vht. 	 �	 150:-

1435	 25e	 30 öre brun, slätt tryck (kt). LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 1.4.1873. 	 �	 250:-

1436	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat KUNGSÖR 			 
	 23.5.1877. Svagt blåkritastreck. 	 �	 250:-

1437	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat BORÅS 			 
	 6.11.1875. 	 �	 150:-

1438	 26d	 50 öre violettrosa. 6-block, dock delvis 			 
	 särat, stämplat SALA 17.1.1875. 	 �	 600:-

1439K	 26h, 32a  12 öre matt ljusblå t.13 och 50 öre mattkarmin 			 
	 t.14 som ovanlig BLANDFRANKERING på assbrev 	 		
	 sänt från KARLSTAD 20.5.1878 till Årjeng. 			 
	 Ex. Philea 2001. 	 *	 1.500:-

1440	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 800:-

1441	 27	 1 Riksdaler i fem ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (5). F 3750 	 �	 500:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14
1442	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Med hörnmarginal. Nära 			 

	 sned centrering. F 1900 	 éé	 300:-
1443K	 Tj1	 3 öre fräscht lokalbrev sänt inom FALKÖPING 			 

	 30.5.1877. 	 *	 350:-
1444K	Tj1	 Två st trycksaker frankerade med 3 öre 1877, 			 

	 bl.a. stämplat VEST-TIBBLE (kht). (2). F 1000 	 *	 300:-
1445	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14. LYX-stämplat 			 

	 LINKÖPING 31.7.1875. 	 �	 250:-
1446K	Tj1c	 3 öre gråbrun, tandn 14 på trycksak med LYX-			 

	 stämpel LINKÖPING 28.6.1877. 	 *	 250:-

1447K	 Tj1d	 3 öre gulaktigt brun, tandn 14, på vacker 			 
	 kungörelse sänd från KARLSTAD 23.6.1879 till 			 
	 Filipstad. 	 *	 200:-

1448	 Tj1v3	 3 öre brun skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 			 
	 (pos 42). Mycket vackert ex. F 1400 	 é	 300:-

1449	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) stora Tjänste perf 14. F 4995 	 �	 1.400:-
1450	 Tj1-10	 1874-74 Stora Tjänste tand 14- SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
1451	 Tj1-10	 Stora tjänste tandn 14 SET (10). 3 öre tunn. F 4996 	 �	 900:-
1452	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste perf 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
1453	 Tj1-10	 1874-77 Stora Tjänste t 14 SET (10). F 4995 	 �	 800:-
1454	 Tj1-10	 1874-74 Stora Tjänste tand 14- SET (10) 			 

	 Blandad kvalitet. F 4.995 	 �	 800:-
1455	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 700:-
1456	 Tj1-10	 Stora tjänste tandn 14 SET (10). Blandad 			 

	 kvalitet. F 4995 	 �	 700:-
1457	 Tj1-10	 1874-74 Stora Tjänste tand 14- SET (10) 			 

	 Blandad kvalitet. F 4.995 	 �	 700:-
1458	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). 4 öre tunn. F 4995 	 �	 600:-
1459	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 500:-
1460	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 400:-
1461	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 400:-
1462	 Tj1-10	 Stora tjänste perf 14 SET (10). 24 öre vacker, 			 

	 men tunn och med ett skadat hörn. F 4.995 	 �	 400:-
1463	 Tj1-10	 Stora tjänste tand 14 SET (10). F 4995 	 �	 400:-
1464	 Tj1-10	 1874 set (10). F 4.995 	 �	 400:-
1465	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 400:-
1466	 Tj1-10	 1874-77 st tjänste t.14 SET(10). F 5000 	 �	 250:-
1467	 Tj3c	 5 öre matt blå-grön, tandn 14. Praktstämplat 			 

	 HELGUM 14.7.1884. 	 �	 150:-
1468	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 300:-
1469	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 300:-
1470	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. 			 

	 Rostfläck. F 5500 	 éé	 300:-
1471	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Gummiveck. Medelgod 			 

	 centrering. F 2200 	 é	 300:-
1472	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Minst 150 stycken. 			 

	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 3.750 	 �	 300:-
1473	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. LYX-stämplat ÖREBRO 			 

	 20.2.1876. 	 �	 250:-
1474K	 Tj5	 12 öre på mycket vackert brev sänt från BORÅS 			 

	 2.12.1876 till Norge. På baksidan stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 4.12.1876. Ex Göta 2006. 	 *	 1.200:-

1475K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 som singelfrankering 			 
	 på fem vackra kungörelser sända från SÄMB 			 
	 till Länghem 1875-1879. (5). 	 *	 400:-

1476K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 i två ex. på tre st. 			 
	 kungörelser sända från SÄMB till Länghem 			 
	 1876-1878, varav två med par. Ett märke med 			 
	 vikt hörn. (3). 	 *	 300:-

1477K	 Tj5	 12 öre som singelfrankering på tre vackra 			 
	 brev 1874-1877. (3). 	 *	 200:-

1478K	 Tj5, 17	 12 öre tn. 14 som singelfrankering på fem 			 
	 brev 1874-1877, samt ett med tn. 13 1884. Bl.a. 			 
	 stämplar EDSVÄRA, SALSTAD och RÅDA. (6). 	 *	 200:-

1479	 Tj5v1	 12 öre blå, otandat. Nära klippt i övre 			 
	 marginal, annars ovanligt bra marginaler. 			 
	 Garantistämpel H.W. F 6000 	 é	 600:-

1480	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 GNESTA 27.1.1878. En ngt kt. 	 �	 150:-

1481	 Tj6b	 20 öre orangeröd, tandn 14. Praktstämplat 			 
	 ÖREBRO 4.7.1876. 	 �	 150:-

1482	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. 50 st med olika nyanser 			 
	 och många läsbara stämplar. F 8.500 	 �	 600:-

1483K	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 på två kungörelser 			 
	 sända från SÄMB till Länghem 1876-1878. (2). 			 
	 F 1000 	 *	 400:-

1484K	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 praktstämplat SÄMB 			 
	 30.1.1878, sänt till Länghem. 	 *	 300:-

1485K	 Tj7, 5	 12+24 öre på kungörelse i tredje viktklassen 			 
	 sänt från SÄMB 13.11.1878 till Länghem. 	 *	 300:-

1486	 Tj7b	 24 öre gulorange, tandn 14. LYX-stämplat 			 
	 NORRTELJE 12.3.1879. 	 �	 200:-

1487	 Tj7b	 24 öre gulorange, tandn 14. LYX-stämplat 			 
	 GRENNA 11.9.1877. Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 200:-

1488	 Tj7c	 24 öre orangegul, tandn 14. LYX-stämplat 			 
	 MULSERYD 20.1.1881. 	 �	 250:-

1489	 Tj8b	 30 öre brun, tandn 14. Praktstämplat FALUN 			 
	 14.4.1876. 	 �	 150:-

1490	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 
	 stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 250:-

1491K	 Tj9d	 50 öre karminrosa, tandn 14, gulaktigt papper, 			 
	 på framsida till assbrev sänt frånWENERSBORG 			 
	 7.10.1880till Lerum. F 4000 	 *	 300:-
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Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14
1492	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 10.000 	 é	 1.400:-
1493	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). L9 50 öre är (é). F 8810 	 é	 1.400:-
1494	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Mest god centrering. F 9610 	 é	 1.200:-
1495	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 1.000:-
1496	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1497	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1498	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1499	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1500	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1501	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1502	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1503	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
1504	 L1-10	 SET tandn 14 (10). 24 öre med veck. F 3840 	 �	 600:-
1505	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1506	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1507	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1508	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1509	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
1510	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 500:-
1511	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Något blandad kvalitet. F 3840 	 �	 500:-
1512	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
1513	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 400:-
1514	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 400:-
1515	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 400:-
1516	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 400:-
1517	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandade centreringar. F 3840 	 �	 400:-
1518	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 300:-
1519	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 300:-
1520	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 300:-
1521	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandad kvalitet. F 3840 	 �	 300:-
1522	 L1-10	 SET tandn 14 (10) Blandad kvalitet. F 3840 	 �	 250:-
1523	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 5 och 20 öre tfl. F 3940 	 �	 250:-
1524	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Praktexemplar. 	 é	 200:-
1525	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 300:-
1526	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1200 	 é	 200:-
1527	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1200 	 é	 200:-
1528	 L5	 5 öre brun, tandn. 14. Påverkad gummering. 			 

	 God centrering. F 1600 	 é	 250:-
1529	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. F 1.400 	 �	 300:-
1530	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. LYX-stämplat GEFLE 			 

	 17.4.1878. 	 �	 250:-
1531	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. LYX-stpl STRENGNÄS 			 

	 15.7.1879. 	 �	 200:-
1532	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. 25 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Även ett par. Några defekta och en 			 
	 del bläckmak. F 7.500 	 �	 200:-

1533	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Praktstämplat KUNGSÖR 			 
	 29.12.1881. 	 �	 200:-

1534	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. 	 é	 400:-
1535	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. 13 stycken. Även 			 

	 olika nyanser. F 7.800 	 �	 400:-
1536	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Minst 20 stycken. 			 

	 Många fula. F 12.000 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1537	 28	 3 öre brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 5.TUR 			 

	 27.2.1879. 	 �	 200:-
1538K	 28	 3 öre på tre lokalbrev, varav ett med dubbelt 			 

	 porto, samt en trycksak. (4). F 750 	 *	 250:-
1539K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. 	 *	 250:-
1540K	28	 4x3 öre på brev från STOCKHOLM C 8.11.1877 			 

	 till GÖTEBORG 1.TUR 9.11. Trevligt objekt 			 
	 trots en del tand. def. 	 *	 200:-

1541K	 28	 3 öre på litet trycksakskuvert sänt från WISBY 			 
	 22.6.1878 till Katthammarsvik. Mycket vackert 			 
	 objekt. 	 *	 200:-

1542K	 28	 2x3 öre (kt) på litet nätt lokalbrev sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 6.TUR 31.7.1878.. 	 *	 150:-

1543K	 28, 29, 32, Fk   3+2x4+12 öre (ett märke saknas) som 			 
	 tilläggsfrankering på rekbrev sänt från 			 
	 KNIFSTA 8.11.1881 till Tyskland. Stämpel 			 
	 RECOMMENDERAS (P: +1000:-). Ankomst-			 
	 stämplat 10.11. 	 *	 200:-

1544K	28, bKe2  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre sänt från HAPARANDA 2.8.1880 till 			 
	 Helsingfors. Transit TORNEÅ 3.8.80. Trots 			 
	 hålslaget kort ett mycket dekorativt objekt. 	 *	 300:-

1545	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 20.9. 	 �	 200:-

1546K	28b	 3 öre matt orangebrun. 3 öre på trycksak sänt 			 
	 från SÖDERHAMN 25.9.1878 till Bergvik. 	 *	 150:-

1547	 29	 4 öre grå. 151 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 läsbara stämplar. F < 5.285 	 �	 300:-

1548K	 29	 3x4 öre på brev sänt från BACKARYD 30.10.1884 			 
	 till Höganäs, via WEXIÖ 30.10.1884. Lätta 			 
	 åldersfläckar. Ex. Kavlitetsfilateli 1988. 	 *	 800:-

1549K	 29	 3x4 öre i 3-strip på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.9.1884 till Gnosjö. Vackert objekt. 	 *	 800:-

1550	 29	 1886, Trevligt affärsbrev skickat till herr 	 	 	
	 P. Sitkoff (förmodligen med koppling till 	 	 	
	 shoppingcentret i Mariehamn), Marsund, Åland. 			 
	 Försändelsen lösenbelagd. Ankstp ÅLAND 1.6.86 	 		
	 på baksidan. 	 *	 300:-

1551K	 29	 4 öre på synnerligen vacker trycksak sänd 			 
	 från MAJORNA 21.5.1882 till Södertelje. 	 *	 300:-

1552K	 29	 4 öre på fyra trycksaksförsändelser, inkl. 			 
	 två kort, varav ett med reklam på baksidan, 			 
	 och ett angående ankommet gods. (4). F 700 	 *	 250:-

1553K	 29	 4 öre på trycksak LYX-stämplat KARLSHAMN 			 
	 21.9.1882, sänt till Vadstena. 	 *	 250:-

1554K	 29	 4 öre på fyra inrikes trycksaker 1880-1884. 			 
	 (4). F 700 	 *	 200:-

1555K	 29	 4 öre vacker trycksak sänd från HERNÖSAND 			 
	 27.5.1880 till Ullånger. 	 *	 150:-

1556K	 29, 33, 35   4+20+30 (kht) öre på rekbrev (ngt slitet) med 			 
	 3-dubbelt porto 54 öre, sänt från GÖTEBORG 			 
	 31.6.1881 till Erikstad. Mycket ovanligt porto. 	 *	 500:-

1557K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM C 4.8.1883 till 			 
	 Björneborg, Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 10.8. Ex. Frimärkshuset 1975 och Bengt Lilja 1980. 	*	 500:-

1558K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre, 			 
	 stämplat PKXP Nr 17 (Stockholm-Katrineholm-			 
	 Laxå), sänt till Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 VENLO 2.MRT.81. Ovanligt tidigt. 	 *	 500:-

1559K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, stämplat PKXP Nr 17 10.3.1880, sänt till 			 
	 Nederländerna. Transit PKXP No 2 11.3.1880 			 
	 och ankomststämplat AMSTERDAM 13.MRT.80. 			 
	 R3 enl. Facit. 	 *	 400:-

1560K	29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 15.8.1882 till 			 
	 England.. 	 *	 400:-

1561K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 (svaga veck) sänt från GÖTEBORG LBR 17.10.1882 	 		
	 till Frankrike. Ankomststämplat LILLE NORD 			 
	 21.OCT.82. 	 *	 300:-

1562K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, sänt från MALMÖ 8.3.1881 till England. 			 
	 Dubbla ankomststämplar LONDON 12.MR.81. 			 
	 Veck berör ej märkena. 	 *	 300:-

1563K	 29a1, 31c   4+6 öre på ovanligt tidigt privatframställt 			 
	 brevkort, sänt från STOCKHOLM C 15.2.1880 			 
	 till FInland. Ryska transitstämplar, samt 			 
	 ankomststämplat ANK 21.2. Hörnveck, samt ett 			 
	 par mindre riss i kortet, men mycket intressant 			 
	 då enskilda kort inte var tillåtna i den 			 
	 internationella postutväxlingen vid denna 			 
	 tid enl. UPU. 	 *	 1.000:-

1564K	29a1, 31d   4+6 öre på ovanligt tidigt privatframställt 			 
	 brevkort, sänt från STOCKHOLM C 12.2.1880 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 13.2.1880 			 
	 och ankomststämplat D 15.2. Mycket intressant 			 
	 då enskilda kort inte var tillåtna i den 			 
	 internationella postutväxlingen vid denna 			 
	 tid enl. UPU. 	 *	 1.500:-

1565	 29d	 4 öre djupgrå-grå. LYX-stämplat BERSBO 			 
	 17.11.1884. 	 �	 200:-

1566	 29v2	 4 öre grå spegeltryck, ovanligt kraftigt för 			 
	 att vara denna valör, dock svagt hörnveck och kt. 	 �	 300:-

1567	 30	 5 öre grön. Minst 200 stycken. Även olika 			 
	 nyanser. F 2000 	 �	 250:-

1568	 30	 5 öre grön. Prakt-/LYX-stämplat SKULTUNA 			 
	 15.11.1886. 	 �	 150:-

1569	 30	 5 öre grön. LYX-stpl FELLINGSBRO 18.10.1885. 			 
	 Naturligt pappersveck. 	 �	 150:-

1570	 30	 5 öre grön. LYX-stpl KOPPARBERG 24.9.1886. 	 �	 150:-
1571K	 30	 5 öre på trycksakskort sänt från NYKÖPING 			 

	 13.3.1884 till Danmark. Transit PKXP No 2C 			 
	 UTR N 14.3.1884. Baksidan med tryck ”Fraktlista. 			 
	 Jag söker fartyg för följande laster och blefve 			 
	 förbunden för snara offerter...”.  Trevligt objekt. 	 *	 800:-



12

1572K	 30	 5 öre på vackert enskilt brevkort, sänt från 			 
	 KARLSKRONA 27.11.1885 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat K. OMB. 2 (Ombæring, använd 			 
	 i Köpenhamn) 29.11.85. Mycket intressant 			 
	 användning då enskilda brevkort till utlandet 			 
	 inte tilläts förrän 1.4.1886. 	 *	 700:-

1573K	 30	 5 öre på trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.8.1881 till Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 14.8 och ÅBO 14.8.81. Vackert objekt. 	 *	 500:-

1574K	 30	 5 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 5.TUR 16.9.1885. 	 *	 150:-

1575K	 30, 33	 2x5+20 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 
	 SKÅRED 28.2.1880 till Norge, via PKXP Nr 7 			 
	 UPP 28.2.1880. Ngt. slarvigt öppnat. 	 *	 500:-

1576K	 30, 33	 2x5 öre i intressanta ex. med dubblerade 			 
	 nedre ramlinjer, tillsammans med 20 öre på 			 
	 beskuret rekbrev sänt från HOFVA 19.9.1878 			 
	 till Danmark. Transit PKXP No 2 20.9.1878 			 
	 och ankomststämplat K. 20/9. Notering ”Brefvet 			 
	 är frimärkt af afsändaren”. Ex. Göta 1972. 	 *	 400:-

1577K	 30, 36	 5+50 öre på adresskort till pf-paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM PAKET STADEN 28.8.1885 			 
	 till Laxarby, via ÅMÅL 29.8.1885. Vackert objekt 			 
	 trots mindre pappersförluster. 	 *	 150:-

1578K	 30, 43	 5 öre tand. 13 på tre brevkort och två lokalbrev, 			 
	 samt 5 öre ph. på brevkort. (6). F 1200 	 *	 300:-

1579K	 30, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, stämplat PKXP No 34 19.5.1886, sänt till 			 
	 Belgien. Transit PKXP No 2 B UTR N 20.5.1886 			 
	 och transit ANVERS 22.MAI.1886. 	 *	 500:-

1580K	 30, bKe7  5 öre på brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 C 7.2.1885 till Belgien. Ankomststämplat 			 
	 BRUXELLES 11.FEVR.1885. 	 *	 500:-

1581K	 30, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre (svagt veck), sänt från STOCKHOLM SÖD 			 
	 14.1.1885 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 HEIDELBERG 17.1. 	 *	 250:-

1582K	 30, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 			 
	 från STOCKHOLM 5 6.2.1886 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KÜPS 9.2.86. 	 *	 250:-

1583K	 30, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre sänt till Tyskland. Vackert objekt 			 
	 stämplat PKXP No 34 3.6.1885. 	 *	 250:-

1584K	 30, bKe8  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5/6 			 
	 öre, sänt till USA. Stämplar PKXP No 2B UTR 			 
	 N 18.12.1885 och NEW YORK PAID ALL x.1.1886. 			 
	 Kortet med rep. hörn. Detta är ett av de 			 
	 tidigaste kända brevkorten till Amerika. 	 *	 500:-

1585K	 30, Fk3	2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 17.7.1886 till 			 
	 Tyskland. Transit PKXP No 2A UTR N 18.7.1886 			 
	 och ankomststämplat HANNOVER 19.7.86. 	 *	 400:-

1586	 30a	 5 öre grågrön. Prakt/LYX-exemplar stämplat 			 
	 MEDEVI 10.7.1879. 	 �	 200:-

1587	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat UPSALA 			 
	 6.8.1880. 	 �	 200:-

1588	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat BÅSTAD 			 
	 3.9.1881. 	 �	 200:-

1589	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat 			 
	 LINKÖPING 19.12.1879. 	 �	 200:-

1590	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 
	 22.4.1879. 	 �	 150:-

1591	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat 			 
	 WINGÅKER 10.9.1878. Ngt kt. 	 �	 150:-

1592	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM C 12.10.1878. Liten fläck på baksidan. 	 �	 150:-

1593	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX-stämplat BRÄCKE 23.7.1886. 	 �	 200:-

1594K	 30i	 2×5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper på ngt invikt inrikes brev sänt första 			 
	 månaden med det nya portot. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5 21.1.1885 till Uppsala. 	 *	 200:-

1595	 30j	 5 öre gulaktigt grön. LYX-stämplat TÄRNSJÖ 			 
	 23.10.1885. Ngt kt. 	 �	 150:-

1596	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat SNAFLUNDA 			 
	 24.6.1886. 	 �	 400:-

1597	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat ÖREBRO 			 
	 2.7.1885. 	 �	 200:-

1598	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FLEN 			 
	 5.9.1880. 	 �	 200:-

1599	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FJELLBACKA 			 
	 26.11.1886. 	 �	 200:-

1600	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FILIPSTAD 			 
	 26.10.1885. 	 �	 150:-

1601	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 BJÖRKVIK 28.5.1887. 	 �	 150:-

1602K	 30k	 5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 8 14.7.1885 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat DRESDEN 16.7.85. 			 
	 Märket med större vit fläck i cirkeln. Vackert objekt. 	 *	 200:-

1603K	 30k, bKe8   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5/6 öre, stämplat PKXP No 33, sänt till 			 
	 Lübeck, Tyskland. Stämplar K. OMB. 6 9.1.86 			 
	 och AUSG No 3 10.1. Ex. LTE 2002. 	 *	 350:-

1604	 31	 6 öre violett. Prakt-/LYX-stämplat HVETLANDA 			 
	 13.4.1886. 	 �	 250:-

1605K	 31	 6 öre på vackert enskilt brevkort, sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 14.1.1882 till Norge. Mycket 			 
	 intressant användning då enskilda brevkort 			 
	 till utlandet inte tilläts förrän 1.4.1886. 	 *	 700:-

1606K	31	 2x6 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 6.6.1884 till Grillby. 	 *	 500:-

1607K	31	 6 öre på ett lokalbrev samt tre inrikes 			 
	 brevkort. (4). F 1000 	 *	 300:-

1608K	 31	 2x6 öre på brev sänt från SALA 4.8.84 till 			 
	 Finspång. 	 *	 300:-

1609K	 31	 2x6 öre på brev från STOCKHOLM 30.12.1884 			 
	 till Norge. Transit PKXP No 19 31.12.1884. 			 
	 Svagt veck genom ett märke. 	 *	 300:-

1610K	 31	 2×6 öre på sorgebrev sänt från KARLSHAMN 			 
	 11.9.1883 till LUND 12.9.1883. 	 *	 250:-

1611K	 31	 6 öre på lokalbrev, stämplat STOCKHOLM 4.TUR 			 
	 4.10.1885. Ankomststpl STOCKHOLM SÖDER 			 
	 4.10.1883 4.TUR. 	 *	 150:-

1612K	 31	 6 öre på lokal trycksak sänt inom STOCKHOLM 			 
	 NORR 6.12.1878. 	 *	 150:-

1613K	 31	 6 öre på vackert enskilt brevkort sänt från 			 
	 NORRKÖPING 24.4.1880 till Halmstad. F 250 	 *	 100:-

1614K	 31	 6 öre på vackert enskilt brevkort sänt från 			 
	 LINKÖPING 1.5.1880 till Johannisberg. F 250 	 *	 100:-

1615	 31b	 6 öre rödaktigt lila. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ÖSTRA HUSBY 9.2.1880. 	 �	 200:-

1616K	 31b	 6 öre rödaktigt lila. 6 öre som singelfrankering 			 
	 på privattillverkat brevkort 6 öre, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 27.12.1880 till Danmark. Ankomst-			 
	 stpl K.OMB. 6 28.12.80. Mycket tidig användning 			 
	 av enskilt kort till utlandet, något som inte 			 
	 var tillåtet i den internationella postutväxlingen 			 
	 vid denna tid enl. UPU. 	 *	 800:-

1617	 31d	 6 öre mörklila. LYX-stämplat KUNGSBACKA 			 
	 30.9.1880. 	 �	 200:-

1618	 31d	 6 öre mörklila. LYX-stämplat STOCKHOLM C 			 
	 14.7.1886. Kt. 	 �	 150:-

1619	 31e	 6 öre gråaktigt lila. Praktstpl SÖDERKÖPING 			 
	 12.3.1882. 	 �	 200:-

1620K	 31g, bKe6   6 öre som ovanlig tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 6 öre, sänt från GÖTEBORG LBR 			 
	 14.9.1883 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 HAMBURG 10-11V 1 16.9.83. Ex. Postiljonen 			 
	 1974. 	 *	 300:-

1621	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. F 1400 	 é	 400:-
1622K	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper 			 

	 på synnerligen dekorativt blått brevkort, 			 
	 prakt-/LYX-stämplat ASKERSUND 7.10.1884. 	 *	 250:-

1623	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 1.TUR 14.6.1884. Mindre 			 
	 åldersfläck i nedre marginalen. 	 �	 150:-

1624	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat DINGTUNA 3.1.1883 			 
	 (U/VÄS). 	 �	 200:-

1625	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat KRYLBO 20.9.1880 			 
	 (W/D). 	 �	 200:-

1626	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat STRÅLSNÄS 6.8.1883 			 
	 (E/ÖG). 	 �	 200:-

1627	 32	 12 öre med LYX-centrering, praktstämplat 			 
	 MALMÖ 30.1.1884. 	 �	 200:-

1628	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat WADSTENA 23.7.1878. 	 �	 200:-
1629	 32	 12 öre LYX-stämplat ÅLSHULT 23.11.1878. 	 �	 150:-
1630	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat FILIPSTAD 21.7.1883. 	 �	 150:-
1631K	 32	 12 öre på komplett trycksak (bok) i fjärde 			 

	 viktklassen, med notering ”från förläggaren”, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 19.9.1877 till Bexheda. 			 
	 Omslaget def. och delvis lagat med tejp, men 			 
	 ovanlig objekt. 	 *	 700:-

1632K	 32	 Åtta brev inkl. flera vackert stämplade, 	 	 	
	 bl.a. GRYTHYTTEHED, SÖLVESBORG och 			 
	 ÅTVIDABERG. (8). 	 *	 300:-
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1633K	 32	 12 öre på underfrankerat brev med innehåll 			 
	 sänt från GÖTEBORG 3.9.78 till Finland. 			 
	 Transit STOCKHOLM K.E. 4.9.1878, ankomst-			 
	 stämplat, samt T-stämpel och lösennotering . 			 
	 Ett par nötta/vikta tänder till följd av märkets 			 
	 placering.. 	 *	 300:-

1634K	 32	 2×12 öre på brev sänt från LIDKÖPING 26.7.1881 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat PARIS ETRANGER 			 
	 29.JUIL.81. Del av övre bakfliken saknas. 	 *	 250:-

1635K	 32	 2×12 öre i par på brev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från MALMÖ 27.3.1878 till Stehag. 	 *	 200:-

1636K	 32	 2x12 öre i par på brev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från STRENGNÄS 22.2.1884 till Uppsala.. 	 *	 200:-

1637K	 32	 2x12 öre på brev med dubbelt porto, sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 30.2.1878 till Falun. 	 *	 200:-

1638K	 32	 2x12 öre på brev sänt från KLÅGERUP 6.11.1877 			 
	 till Göteborg. 	 *	 150:-

1639K	 32	 2x12 öre i par på två brev (ett med fettfläckar), 	 	 	
	 sända från SUNDSVALL 2.6.1880 till Hackås, 			 
	 resp. STOCKHOLM C 17.6.1879 till Neder Luleå. 			 
	 (2). F 400 	 *	 150:-

1640K	32	 12 öre på brev LYX-stämplat MEDEVI 5.5.1880, 			 
	 sänt till Linköping. Lätt beskuret. 	 *	 150:-

1641K	 32a	 12 öre som mycket ovanlig frankering på 			 
	 brevkort sänt från ENGELHOLM 26.8.1880 till 			 
	 Berlin, Tyskland. Transit MALMÖ 26.8.1880 			 
	 och ankomststämplat 27.8. Mycket ovanlig 			 
	 användning av enskilt brevkort, innan dessa 			 
	 blev godkända av UPU i den internationella 			 
	 postutväxlingen. 	 *	 700:-

1642	 32b	 12 öre mörkblå. LYX-stpl HJERPÅS 13.5.1878. 	 �	 150:-
1643K	 32d, 35c	12+30 öre på Rekbrev (slarvigt öppnat) till 			 

	 Danmark från JÖNKÖPING 11.11.79. 	 *	 300:-
1644	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). LYX-stämplat 			 

	 HÖGSJÖ 7.8.1882. Ngt kt. 	 �	 150:-
1645	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). LYX-stämplat 			 

	 WESTERBY 1.3.1881. Ngt ktt. 	 �	 150:-
1646	 32f	 12 öre ljust klarblå. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 6 21.5.1883. 	 �	 150:-
1647K	 32v	 12 öre med tydlig stor del av skruvavtryck 			 

	 på brev sänt från YSTAD 14.12.1877 till MALMÖ 			 
	 15.12.1877. Vackert objekt. 	 *	 250:-

1648	 32v4	 12 öre blå, spegeltryck. Sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 400:-
1649	 32v4	 12 öre blå, spegeltryck. Ovanligt kraftigt. 	 �	 300:-
1650	 33	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stpl GRENNA 29.5.1886. 	 �	 200:-
1651	 33	 20 öre röd LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD. 			 

	 27.7.1880. 	 �	 150:-
1652K	 33	 2x20 öre i par på vackert brev med dubbelt 			 

	 porto, sänt från STOCKHOLM L:L: 18.5.1882 			 
	 till Frankrike. Ankomststpl PARIS 21.MAI.82. 			 
	 Kht. Signerat ”Sjöman”.. 	 *	 400:-

1653K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.9.1879 till Finland, ”via Köpenhamn o 			 
	 Petersburg”. Ryska transitstämplar samt ANK 			 
	 23.9. 	 *	 300:-

1654K	 33	 20 öre på inrikes brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från DELSBO 3.5.1880 till Anundgård. 	 *	 300:-

1655K	 33	 20 öre (bht) på brev sänt från UDDEVALLA 			 
	 21.4.1882 till Italien. Transit PKXP No 2 			 
	 22.4.1882 och ankomststämplat ALTONA 23.4.82. 	 *	 250:-

1656K	 33	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG LBR 11.12.1882 			 
	 till England. Ankomststämplat LONDON Z 15.DE.82 	 		
	 och NEWCASTLE ON TYNE A 15.DE.82. 	 *	 200:-

1657K	 33	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C 3.2.1882 			 
	 till Finland, via Ryssland. Ankomomststämplast 			 
	 ANK 13.2. 	 *	 200:-

1658K	 33	 20 öre på två st. brev sända till Frankrike 1880-1885. 			 
	 Ett brev med arkivveck genom märket. F 600 	 *	 150:-

1659K	 33	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 6 2.5.1882 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 3.5.1882 			 
	 och ankomststämplat CELLE 4.5.82. 	 *	 150:-

1660K	33	 20 öre på brev från GÖTEBORG LBR 26.8.1882 			 
	 till England. Ankomststämplat LONDON PAID 			 
	 9.AU.82. 	 *	 150:-

1661K	 33	 20 öre på brev med innehåll, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 9.9.1886 till Finland. Ankomst-			 
	 stämplat ANK 10.9. Vht, kt. 	 *	 150:-

1662K	 33a	 20 öre på TIDIGASTE KÄNDA brev till Rumänien. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM C 13.4.1879. Mycket 			 
	 vackert ankomststämplat objekt. 	 *	 5.000:-

1663	 33b	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat KATRINEHOLM 			 
	 14.7.1879. 	 �	 200:-

1664	 33b	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat MARIEFRED 			 
	 19.11.1881. Ngt kt. 	 �	 150:-

1665	 33c	 20 öre hög orangeröd. LYX-stpl OXELÖSUND 			 
	 10.10.1890. 	 �	 150:-

1666	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 20.1.1883. Ktt. 	 �	 150:-

1667	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Praktstämplat 			 
	 WALÅSEN 19.1.1882. 	 �	 150:-

1668	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat QVISTRUM 25.7.1883. 	 �	 150:-

1669K	 33d	 2×20 öre matt – blekt orangeröd på brev 			 
	 stämplat PKXP No 34 12.7.1883, sänt till 			 
	 Frankrike. Transit PKXP No 2A UTR N 13.7.1883 			 
	 och ankomststämplat ST. CLOUD SEINE-ET-OISE 	 		
	 15.JUIL.83. Ett par nötta tänder. 	 *	 200:-

1670	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat LÄNGHEM 11.3.1886. 	 �	 200:-

1671	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat RANSÄTER 22.6.1886. 	 �	 150:-

1672K	 33f, 35i	 20+30 öre som trevlig kombination på vackert 			 
	 adresskort till paket sänt från KUMLA 19.10.1884 			 
	 till STOCKHOLM 20.10.1884. 	 *	 350:-

1673K	 33f, 39	 10+20 öre som blandfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från KARLSHAMN 29.10.1885 till Landskrona. 			 
	 Övre bakfliken saknas. 	 *	 250:-

1674K	 34, 43	 Två pf-trycksaker med blandfrankering 5+24 			 
	 öre sända från STOCKHOLM 11.9.1889 resp. 			 
	 12.9.1889 till Söderhamn. Båda def, men med 			 
	 ett svårt och eftersökt porto. (2). 	 *	 800:-

1675	 34a	 24 öre mattgul. LYX-stämplat NORA 5.8.1878. 			 
	 Kt, ngt svärtat i nederkant. 	 �	 150:-

1676	 34c	 24 öre orangegul. Praktstämplat KÖPING 			 
	 9.3.1878. 	 �	 250:-

1677	 34c	 24 öre orangegul. LYX-stämplat SOLLEBRO 			 
	 24.10.1882. Ngt kt. 	 �	 150:-

1678	 34d	 24 öre gul-ljusgul. Omvänd LYX-placerad 			 
	 stämpel ÖREBRO 22.11.1882. 	 �	 150:-

1679	 34d v4	 24 öre gul-ljusgul, kartongpapper, stämplat 			 
	 LJUSNE 10.3.1884. 	 �	 150:-

1680	 34f	 24 öre citrongul. Praktstämplat GEFLE 29.1.1884. 	 �	 250:-
1681	 35	 30 öre brun. Prakt-/LYX-stämplat KARLSKRONA 	 		

	 31.6.1886. 	 �	 250:-
1682	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat LINKÖPING 14.4.1886. 	 �	 250:-
1683	 35	 30 öre brun. LYX-stämplat LJUSNE 26.5.1884. 	 �	 250:-
1684	 35	 30 öre brun. 170 st. Olika nyanser. Flera 			 

	 vackra stämplar. F 3.060 	 �	 200:-
1685K	 35	 30 öre på ovanligt vackert rekbrev sänt från 			 

	 JÖNKÖPING 29.10.1881 till Stockholm. Ex. 			 
	 Frimärkskomapniet 1996. 	 *	 500:-

1686K	 35	 30 öre på vackert rekbrev sänt från ÅBY 			 
	 28.10.1888 till Stockholm. 	 *	 250:-

1687K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från GNARP 16.1.1882 			 
	 till Närby, via HUDIKSVALL 17.1.1882. Del av 			 
	 övre bakfliken saknas. Ex. Frimärkshuset 	 	 	
	 1976. 	 *	 200:-

1688K	 35	 30 öre på adresskort med bevarad kupong 			 
	 (veck), sänt från EKEDALEN 1.12.1884 till 			 
	 STOCKHOLM PAKET STADEN 3.12.1884, 			 
	 via STENSTORP 2.12.1884. 	 *	 200:-

1689K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från MELLERUD 4.10.1885 			 
	 till Wrigstad. 	 *	 150:-

1690K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från WESTERVIK 7.10.1881 			 
	 till Stockholm. 	 *	 150:-

1691K	 35	 30 öre på rekbrev (ngt beskuret) sänt från 			 
	 WÄNGE 22.9.1879 till Stockholm. På baksidan 			 
	 notering ”Sökt kan ej anträffas”. 	 *	 150:-

1692K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från MALMÖ 11.9.1879 			 
	 till Lund. 	 *	 150:-

1693	 35a	 30 öre brun. LYX-stpl LINDESBERG 17.7.1879. 	 �	 150:-
1694	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stpl ENHÖRNA 7.2.1880. 	 �	 200:-
1695	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stämplat WADSTENA 			 

	 29.3.1883. 	 �	 200:-
1696	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stämplat GÖTEBORG 			 

	 29.7.1880. Ngt ktt. 	 �	 150:-
1697	 35e	 30 öre brun. LYX-stpl  HELSINGBORG 3.7.1882. 	 �	 200:-
1698	 35e	 30 öre brun. LYX-stämplat ASKER 27.7.1883. 	 �	 200:-
1699	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 

	 NÄSSJÖ 6.3.1884. 	 �	 200:-
1700	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 

	 SÖDERKÖPING 9.1.1886. 	 �	 200:-
1701	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 

	 WEXIÖ 22.2.1883. 	 �	 150:-
1702	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-			 

	 stämplat LJUSNE 26.5.1884. 	 �	 200:-
1703	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Prakt-/			 

	 LYX-stämplat WADSTENA 12.8.1885. 	 �	 200:-
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1704	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat LJUSNE 21.5.1884. 	 �	 150:-

1705	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX-stämplat 			 
	 KOPPARBERG 3.6.1886. 	 �	 250:-

1706	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX-stämplat 			 
	 KARLSBORG 17.7.1886. 	 �	 200:-

1707	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX-stämpat 			 
	 WRETSTORP 19.6.1886. Veck. 	 �	 150:-

1708	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STAFSJÖ 4.3.1887. 	 �	 150:-

1709K	 36	 50 öre på mycket vackert PS-kort angående 			 
	 tidningsöverflyttning (litet riss berör ej märket), 	 	 	
	 sänt från LÅNGTORA 6.10.1883 till Enköping. 	 *	 1.000:-

1710K	 36	 50 öre på ovanligt tidigt adresskort till 			 
	 postförskottspaket, stämplat STOCKHOLM PAKET 	 		
	 STADEN 17.4.1881. Fåtal kända från perioden 			 
	 före 1883 då avgiften för pf frankerades på 			 
	 reversalet. 	 *	 800:-

1711K	 36, 33	 20+2x50 öre på adresskort till assurerat 			 
	 paket sänt från UPSALA 17.9.1884 till Stockholm. 			 
	 Svagt veck genom ett märke. 	 *	 300:-

1712	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin (kt). 			 
	 Praktstämplat LILLKYRKA 14.5.1881. 	 �	 150:-

1713	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktstämplat GRÖDINGE 			 
	 5.3.1884. 	 �	 200:-

1714	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktstämplat SUNNEMO 			 
	 24.2.1883. 	 �	 150:-

1715	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 LYX-stämplat WALLA 3-10.1885. Vht, ägarstpl 			 
	 på baksidan. 	 �	 250:-

1716	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktstämplat GNESTA 15.12.1886. Kt. 	 �	 150:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13
1717K	 Tj11c	 2 öre rödaktigt orange, tandn 13, gulaktigt 			 

	 papper, på vacker lokal trycksak sänt inom 			 
	 LIARED 25.8.1894. 	 *	 150:-

1718	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM C 14.5.1884. 	 �	 150:-

1719K	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13, på vacker kungörelse, 			 
	 LYX-stämplat LULEÅ 1.11.1883, sänt till Arjeplog. 	*	 200:-

1720K	 Tj14, 16A   5+10 öre på postanvisning sänd från 			 
	 KARLSBORG 31.12.1892 till KARLSHAMN			 
	  2.1.1893. 	 *	 200:-

1721K	 Tj14, 18	5+20 öre på vacker postanvisning med bevarad 			 
	 kupong, sänt från HELSINGBORG 14.7.1888 till 			 
	 Rönneholm. 5 öre kht. 	 *	 150:-

1722K	 Tj14, 19	5+20 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 JÖNKÖPING 4.10.1893 til SKILLINGARYD 			 
	 6.10.1893 och NÄSSJÖ 7.10.1893. 	 *	 250:-

1723K	 Tj14, 19	5+20 öre på pf-brev sänt från ”Kongl. Medicinal 			 
	 Styrelsen”, STOCKHOLM 13.7.08 till Östanå. Vht. 	*	 150:-

1724	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Tio stycken. F 6500 	 éé	 250:-
1725	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Olika 			 

	 nyanser. F 9.000 	 �	 500:-
1726K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, i PAR som största 			 

	 kända enhet på försändelse. Kungörelse sänt 			 
	 från SÄMB till Länghem. Ett märke def. 	 *	 500:-

1727K	 Tj15	 4×6 öre violett, tandn. 13 i fyrstrip på vackert 			 
	 klipp makulerat KARLSTAD E.M. 13.2.1896. 			 
	 STÖRSTA KÄNDA ENHET. F 3000 för fyrblock 	 r	 800:-

1728	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 
	 SONNARP 5.1.1892. 	 �	 150:-

1729K	 Tj16A	 10 öre på brev LYX-stämplat SVARTSJÖ 1.11.1886, 	 		
	 sänt till Wara, via STOCKHOLM 5.11.86. 	 *	 150:-

1730K	 Tj16A, 14   5+10 öre på mycket vacker postanvisning 			 
	 sänd från JÖNKÖPING 3.10.1893 till SKÄRSTAD 			 
	 5.10.1893. 	 *	 300:-

1731K	 16A, 14	5+10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 JÖNKÖPING 3.10.1893 till ÅKER 5.10.1893, 			 
	 vidaresänd till NÄSSJÖ 16.10.1893. 	 *	 250:-

1732K	 Tj16Aa	 10 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I på brev 			 
	 LYX-stämplat GÖTEBORG 21.12.1887, sänt till 			 
	 Westervik. 	 *	 150:-

1733	 Tj16Ab	 10 öre rosa, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 
	 BRÖSARP 5.9.1888. 	 �	 150:-

1734K	 Tj16B	 10 öre (vht) på telegramkuvert LYX-stämplat 			 
	 TYRINGE 23.10.1910. 	 *	 250:-

1735	 Tj16Ba	 10 öre klar karmin, anilinfärg, typ II, tandn. 			 
	 13. LYX-stämplat JÖNKÖPING 21.3.1900. 	 �	 150:-

1736	 Tj16Bb	 10 öre karmin, ren färg, typ II, tandn. 13. 			 
	 LYX-stämplat KROKSTAD 4.4.1903. 	 �	 150:-

1737	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Gulnat och intorkat 			 
	 gummi vilket är normalt. F 1100 	 éé	 300:-

1738	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Medelgod centrering. F 1100 	éé	 250:-
1739	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat STENBERGA 			 

	 30.12.1884. 	 �	 150:-
1740K	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 i PAR på fyra kungörelser 			 

	 sända från SÄMB till Länghem 1883-1884. (4). 			 
	 F 800 	 *	 300:-

1741	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 
	 F 1700 	 é	 250:-

1742	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat GNESTA 			 
	 26.2.1890. 	 �	 150:-

1743	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat JÄDERÖN 			 
	 1.12.1883. 	 �	 150:-

1744	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat SKARA 			 
	 16.7.1889. 	 �	 150:-

1745	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 (lvhtt). LYX-stämplat 			 
	 MALMKÖPING 11.6.1890. 	 �	 150:-

1746K	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 på två kungörelser 			 
	 sända från SÄMB till Länghem 1885. (2). F 1000 	 *	 300:-

1747K	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 på två kungörelser 			 
	 sända från SÄMB till Länghem 1885-1889. Ett 			 
	 märke med vhtt. (2). F 1000 	 *	 250:-

1748K	 Tj18	 20 öre röd på brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från STOCKHOLM 11.12.1882 till Örnsköldsvik. 			 
	 F 500 	 *	 200:-

1749K	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 på kungörelse LYX-			 
	 stämplat SÄMB 29.8.1885, sänt till Länghem.. 			 
	 F 500 	 *	 200:-

1750	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat JÄDERÖN 			 
	 23.3.1892. 	 �	 150:-

1751	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 HELGEBODAFORS 3.7.1906. 	 �	 150:-

1752	 Tj19c	 20 öre mörkblå anilinfärg på gulaktigt papper, 			 
	 tandn. 13 i OTANDAT fyrblock (ett märke 			 
	 defekt) + 20 öre ultramarinblå (d) OTANDAD 			 
	 med bred vänstermarginal. Ex. Ingmar Spykman. 	 éé	 300:-

1753	 Tj19v1	 20 öre blå, otandat. Ett par minimala 			 
	 åldersfläckar. 	 é	 400:-

1754	 Tj20	 Stor tjänste tand.13, 24 ö gul. Nära sned 			 
	 centrering. F 1300 	 éé	 200:-

1755	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 18 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 4.500 	 �	 300:-

1756	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 14 stycken. En del 			 
	 vackra stämplar och olika nyanser. F 3500 	 �	 300:-

1757K	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13 på tre kungörelser 			 
	 sända från SÄMB till Länghem 1883-1884. (3). 			 
	 F 2100 	 *	 500:-

1758	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Litet brevstycke med 			 
	 praktexemplar stämplat JÖNKÖPING 27.9.1888. 	 r	 200:-

1759	 Tj20b	 24 öre orange, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 JÖNKÖPING 22.1.1883. Ett par naggade tänder. 	 �	 150:-

1760	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. LYX-stämplat MALMÖ 			 
	 11.8.1883. 	 �	 200:-

1761	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 BARFVA 17.8.1890. 	 �	 150:-

1762	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. LYX-stpl KARLSKRONA 			 
	 10.9.1904. 	 �	 150:-

1763	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. 			 
	 F 11.000 	 �	 300:-

1764	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. 21 st med olika 			 
	 nyanser och många läsbara stämplar. F 4.620 	 �	 250:-

1765	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. Knappt 			 
	 synligt fastsättarspår. Mycket fräscht ex. 	 é	 300:-

1766	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1500 	 �	 300:-
1767	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 

	 Fyrblock. F 1600 	 éé	 300:-
1768	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Tio stycken. F 4.000 	 éé	 250:-
1769	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13, åttablock. 	 �	 250:-
1770	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. LYX-stpl ESKILSTUNA 			 

	 29.7.1898. En ngt kt. 	 �	 150:-
1771	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Prakt-/LYX-exemplar 			 

	 stämplat STOCKHOLM 2.4.1904. 	 �	 150:-
1772K	 Tj23	 50 öre som singelfrankering på adresskort 			 

	 till paket sänt från LYCKSELE 22.7.1911 till 			 
	 STENSELE 25.7.1911. Handskrivet inlämnigsnr 			 
	 och postanstalt. Synnerligen vackert objekt. 	 *	 350:-

1773	 Tj23b	 50 öre ljusgrå, tandn. 13. Prakt-/LYX TJELLMO 			 
	 24.3.1897. 	 �	 300:-

1774	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. 30 			 
	 stycken. F 4.500 	 éé	 250:-

1775K	 Tj24B, 27, 37, 51   1+25+50 öre + 4×1 kr på adresskort 			 
	 till asspaket sänt från KARLSTAD E. M. 			 
	 28.7.1914 till Norge. Ankomststämplat KRISTIANIA 			 
	 PAKKEPOST FRAGT BETALT 29.VII.14. Ett märke 			 
	 med nötta tänder p.g.a. placeringen. 	 *	 300:-
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1776	 Tj25	 10/12 öre blå. Sju nyanserade, utvalda vackert 			 
	 stämplade ex. Mest bra kval. (7). F 1050 	 �	 400:-

1777	 Tj25	 10/12 öre blå. LYX-stämplat SKELLEFTEÅ 			 
	 10.3.1890. 	 �	 250:-

1778	 Tj25b	 10/12 öre LYX-stämplat KRÄKLINGEBO 2.8.1890. 	 �	 300:-
1779	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Sex nyanserade, 			 

	 utvalda vackert stämplade ex. Mest bra kval. 			 
	 (6). F 1510 	 �	 600:-

1780	 Tj26	 10/24 öre LYX-stämplat GÖTEBORG 25.12.00. 			 
	 En ngt. kt. 	 �	 300:-

1781	 Tj26a	 10/24 öre LYX-stämplat MULSERYD 15.10.1889. 	 �	 300:-
1782	 Tj26c	 10/24 öre prakt-/LYX-stämplat ORSA 29.6.1891. 	 �	 300:-
1783	 Tj26c	 10/24 öre, blå LYX-stpl KARLSKRONA 2.5.1893. 	 �	 300:-
1784	 Tj27	 1 öre svart vm krona. LYX-stämplat ÖXNERED 			 

	 20.8.1912. 	 �	 150:-
1785P	 Tj27 + 29   1 + 4 öre vm krona. Båda i 50-block. F 1950 	 éé	 400:-
1786	 Tj27-39	SET vm krona + streck(28). F 1850 	 éé	 400:-
1787	 Tj27-39	SET vm krona + streck(28). F 1850 	 éé	 400:-
1788	 Tj27-39	SET vm krona + streck(28). F 1850 	 éé	 400:-
1789	 Tj27-39	SET vm krona (13). F 1400 	 éé	 300:-
1790	 Tj27-39	SET vm krona (13). F 1400 	 éé	 300:-
1791	 Tj27-39	SET vm krona (13). 	 éé-é	 200:-
1792	 Tj27-39	SET vm krona (13). 6 serier. F 3.600 	 é	 300:-
1793	 Tj27-39	SET vm krona (13) SET vm streck (15). Sju 			 

	 stycken serier av varje. F 5.810 	 é	 250:-
1794	 Tj27-54	SET vm krona (13) och streck (15). Fyra 			 

	 kompletta serier. F 3300 	 éé-é	 500:-
1795	 Tj31	 8 öre violett vm krona, tioblock. 	 �	 250:-
1796	 Tj31v2	 8 öre violett vm krona på kartongpapper. 			 

	 Sällsynt och underprissatt variant. 	 é	 250:-
1797	 Tj32v1	 10 öre karminröd vm krona, otandat. 	 é	 200:-
1798	 Tj35	 25 öre orange vm krona. LYX-stpl TORSHÄLLA 			 

	 27.7.1914. 	 �	 150:-
1799	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona, sjublock på klipp. 	 �	 250:-
1800P	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), alla i fyrblock. F 1800 	 éé	 300:-
1801	 Tj41	 2 öre, fem exemplar med vackra till praktstplr. (5). 	 �	 300:-
1802K	 Tj44	 5 öre på lokalt telegramkuvert sänt inom 			 

	 HALMSTAD 19.12.1914. Vht. 	 *	 250:-
1803	 Tj47	 10 öre röd, vm våglinjer. LYX-stpl VERLEBO 			 

	 26.5.1918. 	 �	 300:-
1804K	 Tj47	 10 öre på telegramkuvert sänt lokalt inom 			 

	 ÖSTERSUND 28.6.20. Ankomststämplat 			 
	 ÖSTERSUND 2.TUR 29.6.20. Lätt beskuret 			 
	 i överkant. 	 400:-

1805K	 Tj47	 10 öre på vackert telegrambrev sänt från 			 
	 VÄNERSBORG 19.11.14 till KÖPMANNEBRO 			 
	 19.11.1914. 	 *	 250:-

1806K	Tj51, 85	25 öre som otillbörlig användning till 			 
	 utlandet, och i blandfrankering med 20 öre 			 
	 Medaljong, tillsammans utgörande korrekt 			 
	 porto 45 öre för rekbrev i andra viktklassen. 			 
	 Baksidan med tryckt krona och ”TULLGARN”, 			 
	 sänt av Drottning Victoria från VAGNHÄRAD 			 
	 31.7.15 till Tyskland. Ankomststämplat BADEN-			 
	 BADEN 3.8.15. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 2.000:-

1807K	Tj53	 35 öre på intressant rekbrev med begärt 			 
	 mottagningsbevis, som till synes även 			 
	 eftertaxerats enl. notering ”Eft.”? Sänt från 			 
	 VÄXJÖ 31.12.17 till UPPSALA 31.12.17, och 			 
	 sedan eftersänt till Höganäs. Ett par svaga 			 
	 veck i vänsterkanten av kuvertet. 	 *	 500:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13
1808	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 UPSALA 10.9.1889. Lvht. 	 �	 250:-
1809	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. LYX-stämplat MÖKLINTA 			 

	 30.6.1881. 	 �	 200:-
1810	 L11-20	 SET tandn. 13 (10) 1 kr é. F 2000 	 éé	 300:-
1811	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé-é	 400:-
1812	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 	 éé-é	 300:-
1813	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 10 serier mest god centrering. 			 

	 F 8850 	 é	 900:-
1814	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 é	 400:-
1815	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 é	 300:-
1816	 L11-20	 Nio kpl serier. F 7.965 	 é	 250:-
1817	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Fyra serier med mest god 			 

	 centrering. F 3.540 	 é	 200:-
1818	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Tolv serier. F 9.600 	 �	 400:-
1819	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Tio serier. F 8.000 	 �	 400:-
1820	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 �	 300:-
1821	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 �	 300:-

1822K	 L12, 20	 3×3 öre + 1 kr (ej makulerade) som lösen på 			 
	 ofrankerat pf-brev (adressbrev?) sänt från 			 
	 HAMBURG 26.11 till GÖTEBORG PAK EXP 			 
	 28.11.1889. Transit KJØBENH. BANEG. 	 *	 300:-

1823	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt/lyx stpl RÅNÄS 			 
	 3.4.1890. U-län. 	 �	 250:-

1824	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG PAK. 4.7.1885. Hörnveck och vht. 	 �	 250:-

1825	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 300:-
1826K	 L16	 2x20 öre på brevbaksida stämplade MALMÖ 			 

	 17.7.1891. Oblat ”Königliche Technische 			 
	 Hochschule .. Berlin”. 	 r	 150:-

1827	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. 4-block. F 1150 	 é	 250:-
1828	 L17	 24 öre lila, tandn 13. 30 stycken. Olika 			 

	 nyanser och några med läsbara stämplar. F 6.750 	 �	 400:-
1829	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, vilket 			 

	 är sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 600:-
1830	 L19	 50 öre brun, tandn. 13, kartongpapper, och 			 

	 del av två märkesbilder. LYX-stämplat 			 
	 KUNGSBACKA 19.2.1881. 	 �	 250:-

1831	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 23.11.1884. 	 �	 200:-

1832	 L19a	 50 öre orangebrun, tandn. 13. 4-block stämplat 			 
	 GEFLE 25.2.1878. 	 �	 200:-

1833	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Fyrblock med tre 			 
	 postfriska märken. Medelgod centrering. 			 
	 F 3.000 	 éé-é	 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1834	 40	 2 öre gul. Praktstämplat PKXP No 44B 16.6.1892. 	 �	 250:-
1835	 40	 2 öre gul. LYX-stämplat ASKERSUND 19.12.1892. 	 �	 200:-
1836K	 40	 2 öre på lokal trycksak sänt inom STOCKHOLM 			 

	 5.7.92. 	 *	 200:-
1837K	 40	 2 öre på lokalt trycksakskort sänt inom 			 

	 STOCKHOLM 1.TUR 9.2.1892. Igensatt riss i kortet. 	 *	 150:-
1838K	 40, 41, bKe7   2+3 öre som dekorativ tilläggsfrankering 			 

	 på brevkort 5 öre, sänt från STOCKHOLM C9 			 
	 24.9.91 till Schweiz. Ovanligt tidig användning 			 
	 av valören 2 öre på försändelse. Transit PKXP 			 
	 No 2C UTR N 25.9.1891 och del av ankomststämpel 			 
	 CONSIGN. LETTERS 27.IX.91. Ex. Frimärkshuset 	 		
	 1992 och Göta 1994. 	 *	 800:-

1839K	 40, 41, bKe7   2+3 öre som dekorativ tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från UPSALA 14.8.1892 			 
	 till Nederländerna. Ankomststämplat AMSTERDAM 	 		
	 16.AUG.92. Transitstämpel PKXP Nr 2A UTR N 			 
	 15.8.1892. Ex. Göta 1977 och Anteba 1984. 	 *	 800:-

1840	 40b	 2 öre orange. LYX-stämplat LÅNGSHYTTAN 			 
	 26.11.1892. Ngt kt. 	 �	 150:-

1841K	 40c	 2 öre rödaktigt orange på lokalt trycksakskuvert 			 
	 sänt inom UPSALA 2.TUR 2.10.91. Eftersänt 			 
	 lokalt. Ovanligt tidig användning. 	 *	 250:-

1842	 41	 3 öre praktstämplat WESTERÅS 15.11.1892. 	 �	 300:-
1843K	 41a, 42a, bKe7   3+4 öre som mycket ovanlig 			 

	 tilläggsfrankering på brevkort 5 öre (veck), 			 
	 sänt från STOCKHOLM 17.9.92 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat M. GLADBACH 19.9.92. 	 *	 700:-

1844K	41b, Fk7   3 öre (fht) som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 2 öre, som ovanlig kombination 			 
	 för trycksak. Sänt från STOCKHOLM C12 2.1.92 			 
	 till KUOPIO FINLAND 8.1.92. 	 *	 500:-

1845K	 42	 4 öre på intressant PS-kort angående 			 
	 eftertaxering av ett rekbrev sänt till USA, 			 
	 som vid kontroll visat sig vara underfrankerat 			 
	 2 öre. Eftersom inget 2 öres frimärke fanns 			 
	 utgivet vid denna tid har felfrankeringen i 			 
	 stället betalats med 4 öre (ft) som makulerats 			 
	 WEDEVÅG 26.5.1887. 	 *	 600:-

1846P	 42	 2x4 öre i par på trycksak med dubbelt porto, 			 
	 sänt från GEFLE 22.10.1890 till Hudiksvall. 			 
	 Ett märke med hörnveck. 	 *	 400:-

1847K	 42	 2×4 öre på brev med porto motsvarande dubbelt 			 
	 trycksaksporto, kuvertet har dock varit 			 
	 igenklistrat. Lokalt trycksaksporto var inte 			 
	 infört vid denna tid. Sänt inom GÖTEBORG LBR 			 
	 2.3.1891. Även stämpel GÖTEBORG-FILIAL 			 
	 3.3.1891. 	 *	 200:-

1848K	 42	 4 öre på tidningsbanderoll sänt från LUND 			 
	 29.4.1890 till Stockholm. 	 *	 150:-

1849K	 42	 4 öre på reklamkuvert sänt som trycksak till 			 
	 Anundsgård. Stämplat PKXP No 6B 28.9.1892. 	 *	 100:-

1850K	 42	 4 öre på tre trycksaksförsändelser varav ett 			 
	 brevkort sänt från ÖRNSKÖLDSVIK 11.7.1888 			 
	 till Bjästa. (3). F 300 	 *	 100:-
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1851K	 42, 61	 1+4 öre som ovanlig kombination på lokalt 			 
	 vykort (Industrihallen. Stockholms-utställningen 			 
	 1897). Stämplar STOCKHOLM KUPOLEN 			 
	 30.9.1897, och STOCKHOLM Ö. 1.TUR 1.10.97. 	 *	 200:-

1852	 42b	 4 öre grå. Vackert praktex. stämplat STOCKHOLM 			 
	 SÖD 27.1.1889. Signerat OP. 	 �	 150:-

1853K	 42b	 2×4 öre grå på tidningsbanderoll sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 30.7.1887 till Barkeryd. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1854	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat LJUNGSKILE 			 
	 2.7.1888. Ett par nötta tänder. 	 �	 150:-

1855K	 42d, 44b  11×4+6 öre på överfrankerat pf-brev med portot 			 
	 35 öre sänt från BORÅS 21.3.1891 till Lund. 			 
	 P.g.a. överfrankeringen är endast nio st 			 
	 4-öresmärken makulerade. Troligen förfrankerat 			 
	 av avsändaren för andra viktklassen. Ett 			 
	 märke def. p.g.a. placeringen. 	 *	 400:-

1856K	 42d, 61, bKe7   1+4 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt underfrankerat till 			 
	 Argentina, eftersom portot till UPU3-destinationer 			 
	 var 15 öre före 1895. Stämplat PKXP No 2A 			 
	 INR N 27.10.1893, ABONAD O SE No 1 A 23.NO.93 			 
	 och BUENOS AIRES CLASIFICATION 23.NV.93. 	 		
	 Intyg Lasse Nielsen (1985). Synnerligen 			 
	 sällsynt objekt. 	 *	 3.000:-

1857K	 42d, 61, bKe7   1+4 öre som ovanlig tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, stämplat PKXP No 13 			 
	 17.7.1892, sänt till Ryssland. Transit PKXP 32 			 
	 17.7.1892 och ankomststämplat St. Petersburg. 	 *	 700:-

1858	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat WADSTENA 2.1.1890. 	 �	 400:-
1859	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat HELLEFORSNÄS 			 

	 3.11.1887. Svag anilinfärg på baksidan. 	 �	 150:-
1860	 43	 5 öre grön. Prakt-/LYX-stämplat WÅMHUS 			 

	 7.5.1888. 	 �	 150:-
1861K	 43	 5 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG 18.7.1888 			 

	 till Finland. Stämplar STOCKHOLM 20.7.88. 			 
	 ÅBO 22.7.88 och ANK 24.7. 	 *	 300:-

1862K	 43	 5 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG LBR 			 
	 13.1.1891 till Norge. Kht. 	 *	 300:-

1863K	 43	 5 öre på trycksak sänt från STOCKHOLM 23.3.87 			 
	 till Finland. Ankomststämplat ANK 25.3 och 			 
	 ÅBO 25.3.87. 	 *	 300:-

1864K	 43	 2×5 öre på brev (reva) sänt från FINNSKOGA 			 
	 4.1.1888 till Norge. Transit PKXP No 7B 			 
	 6.1.1888. 	 *	 250:-

1865K	 43	 2x5 öre i par på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.6.89 till Danmark. Transit PKXP No 62 			 
	 4.6.1889 och ankomstsrpl RANDERS 1.POST 5.6. 	 *	 250:-

1866K	43	 5 öre (kht) på trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.3.90 till BJÖRNEBORG FINLAND 12.X.90. 			 
	 Returnerat via ÅBO-FINLAND 14.10.1890. 	 *	 200:-

1867K	 43	 5 öre på enskilt brevkort sänt från KARLSKRONA 			 
	 3.4.1891 till Norge. 	 *	 200:-

1868K	 43	 5 öre på lokalbrev sänt inom HELSINGBORG 			 
	 3.10.1890. 	 *	 200:-

1869K	 43	 5 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG 30.3.1890 			 
	 till Finland. Ankomststämplat HANGÖ 3.4.90 			 
	 och NIKOLAISTAD FINLAND 5.IV.90. Ngt slarvigt 	 		
	 öppnat, till följd att övre bakfliken saknas.. 	 *	 200:-

1870K	 43	 2x5 öre i par på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.5.90 till Umeå. 	 *	 150:-

1871K	 43	 2x5 öre på brev sänt från GÖTEBOR LBR 31.10.1887 	 		
	 till Sundsvall. 	 *	 150:-

1872K	 43	 5 öre på två lokalbrev samt tre brevkort. 			 
	 (3). F 375 	 *	 150:-

1873K	 43	 5 öre brevkort sänt från GÖTEBORG 11.2.1888 			 
	 till Danmark. Transit PKXP No 2B UTR N 			 
	 12.2.1888 och ankomststämplat K. OMB.1 13.2.88. 	 *	 150:-

1874K	 43	 5 öre på brevkort LYX-stämplat JÖNKÖPING 			 
	 9.2.1888, sänt till WESTERÅS 10.2.1888. 	 *	 150:-

1875K	 43	 5 öre lokalbrev stämplat STOCKHOLM 27.12.1888 			 
	 och STOCKHOLM 1.TUR 28.12.1888. 	 *	 150:-

1876K	 43	 5 öre på vacker trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.9.89 till Finland. Ankomststämplat ÅBO-			 
	 FINLAND 20.9.1889. Ett par nötta tänder till 			 
	 följd av märkets placering. 	 *	 150:-

1877K	 43, 45	 2x5+2x10 öre som ovanlig kombination på lokal 			 
	 postanvisning sänd inom KATRINEHOLM 			 
	 14.12.1886. 	 *	 250:-

1878K	 43, 45	 5+2x10 öre på postanvisning med bevarad kupong 			 
	 sänt från DEJE 29.12.1888 till FILIPSTAD 			 
	 31.12.1888, via KIL 29.12.1886. 	 *	 200:-

1879K	 43, 45	 5+2x10 öre på postanvisning sänd från 			 
	 LÅNGBANSHYTTAN 7.1.1888 till KARLSTAD 			 
	 9.1.888, via FILIPSTAD 8.1.1888. 	 *	 150:-

1880K	 43, 45	 5+2x10 öre på postanvisning sänd från KIL 			 
	 30.12.1886 till STOCKHOLM K.E. 31.12.1886. 	 *	 150:-

1881K	 43, 45	 5+2x10 öre som frankering på fyra postanvisningar 			 
	 1887-1889. (4). F 300 	 *	 100:-

1882K	 43, 45, 46   5+10+20 öre på postförskottsbrev sänt 			 
	 från HESSLEHOLM 5.3.1889 till Stockholm. 			 
	 Vackert objekt trots lätt veck genom 10 öre. 	 *	 400:-

1883K	 43, 45, 46   5+2×10+20 öre på pf-brevframsida med 			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM K.H. 			 
	 13.9.1888 till Örebro. Fht. Ovanlig kombination. 	 *	 250:-

1884K	 43, 45, 48   5+2×10+50 öre på adresskort till pf-			 
	 paket sänt från DALUM 29.12.1885 till Laxarby, 			 
	 via BILLINGSFORS 1.1.1886. Ett märke def, 			 
	 samt ett par riss i blanketten. 	 *	 150:-

1885K	 43, 45, kB1   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 5 öre, stämplat PKXP No 17C 1.10.1890, 			 
	 sänt till Tyskland. Transit PKXP No 64A 			 
	 2.10.1890 och ankomststämplat BESTELLT VOM 			 
	 POSTAMTE 21 3.10.90. 	 *	 500:-

1886K	 43, 46	 5+20 öre på PS-kort använt som tidningsöverflyttning, 	 		
	 från KATRINEHOLM 31.1.1889 till Lund. Ett 			 
	 par minimala hål efter nål i vänsterkanten av kortet. 	 *	 500:-

1887K	 43, 46	 5+20 öre som kombination på femton st. 			 
	 postanvisningar, alla från olika postkontor, 			 
	 1888-1891. Ngt. bl. kval. (15). 	 *	 300:-

1888K	 43, 46	 5+20 öre som kombination på femton st. 			 
	 postanvisningar, alla från olika postkontor, 			 
	 bl.a. från PITEÅ, samt med röd sidostl KALMAR, 			 
	 1888-1891. Ngt. bl. kval. (15). 	 *	 300:-

1889K	 43, 46	 2x5+20 öre som bättre kombination på 			 
	 postanvisning sänd från TRANÅS 17.8.1889 till 			 
	 GÖTEBORG 20.8.1889, via NÄSSJÖ 17.8.1889. 	 *	 250:-

1890K	 43, 46	 5+20 öre på vacker postanvisning med bevarad 			 
	 kupong, sänd från KOPPARBERG 22.2.1887 till 			 
	 Nora. Även stämpelavtryck i BLÅ färg, som är 			 
	 listad som R5 av SSPD, varav detta skulle 			 
	 vara det tidigaste kända datumet. 	 *	 250:-

1891K	 43, 46	 5+20 öre på postanvisning med bevard kupong, 			 
	 sänt från WARBERG 2.2.1887 till VEDDIGE 			 
	 5.2.1887. 	 *	 250:-

1892K	 43, 46	 5+20 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 NÄSSJÖ 5.8.1889 till NORRKÖPING 1.TUR 5.8.89. 	 *	 200:-

1893K	 43, 46	 5+20 öre på vacker postanvisning, stämplad 			 
	 med blå stplr GNESTA 12.11.1888, sänd till 			 
	 STOCKHOLM K.E. 12.11.1888.. 	 *	 200:-

1894K	 43, 46	 5+20 öre på vacker postanvisning, stämplad 			 
	 med blå stplr GNESTA 13.11.1888, sänd till 			 
	 STOCKHOLM K.E. 13.11.1888. Även stpl INLÖSES 			 
	 ENDAST VID CENTRALPOSTKONTORET... 	 *	 200:-

1895K	 43, 46	 5+20 öre på mycket vacker postanvisning med 			 
	 bevarad kupong, sänt från IFÖ 19.7.1889 till 			 
	 RÖDEBY 22.7.1889, via KARLSKRONA 20.7.1889. 	*	 200:-

1896K	 43, 46	 5+20 öre på mycket vacker postanvisning sänt 			 
	 från BJÖRNLUNDA 8.11.1888 till MALMÖ 			 
	 10.11.1888. Transitstämplat med blåa stämplar 			 
	 GNESTA 9.11.1888. 	 *	 200:-

1897K	 43, 46	 5+20 öre som frankering på fyra postanvisningar 			 
	 1887-1889, varav en med kvarsittande kupong. 			 
	 (4). F 300 	 *	 100:-

1898P	 43, 46, 48   5+20+50 öre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM ÖM 12.1.1888 till Ålem. 			 
	 Trots ett märke def, ett synnerligen vackert objekt. 	 *	 250:-

1899K	 43, 47	 5+30 öre på postanvisning sänd från BETTNA 			 
	 19.6.1888 till NYKÖPING 19.6.1888. 	 *	 150:-

1900K	43, 56	 5+20 öre som blandfrankering på nitton st. 			 
	 postanvisningar sända 1891, varav flera vackra. (19). 	 *	 500:-

1901K	 43, 56	 5+20 öre som blandfrankering på tjugo st. 			 
	 postanvisningar sända 1891, varav flera vackra. (20). 	 *	 500:-

1902K	43, 56	 5+20 öre som blandfrankering på sjutton st. 			 
	 postanvisningar sända 1891, varav flera vackra. (17). 	 *	 400:-

1903K	 43, 56	 5+20 öre som blandfrankering på synnerligen 			 
	 vacker postanvisning sänd från KÖPING 7.9.1891 			 
	 till Stockholm. 	 *	 300:-

1904K	43, 56	 5+20 öre som blandfrankering på vacker 			 
	 postanvisning sänd från KÖPING 10.9.1891 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 250:-

1905K	43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, daterat ”Stockholm 18.12.1889” och sänt 			 
	 till Finland. Makulerat med utländska stämplar 			 
	 FRÅN UTLANDET, (HA)NGÖ 18.12.89 och ÅBO 			 
	 FINLAND 20.12.1889. 	 *	 400:-
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1906K	43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från HALMSTAD 29.11.1888 till 			 
	 England. Transit PKXP No 64B 29.11.1886. 	 *	 300:-

1907K	43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från HELSINGBORG 12.11.1888 till 			 
	 England. Ankomststpl LONDON E.C. 15.NO.88. 	 *	 250:-

1908K	43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre 			 
	 stämplat ÅBO-FINLAND 21.10.1890 och FRÅN 			 
	 UTLANDET, sänt till Finland. Ankomststämplat 			 
	 BJÖRNEBORG 23.10.1890. 	 *	 250:-

1909K	43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 13.12.86 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS 17.12.86, samt 			 
	 ANK 17.12. 	 *	 250:-

1910K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM NORR 8.4.1889 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat 10.2. 	 *	 200:-

1911K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från JULARBO 21.8.86 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat SCHAMBERG 24.AUG.86. 	 *	 200:-

1912K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från NYKÖPING 24.2.1889 till 			 
	 Tyskland. Transit PKXP No 2 A UTR N 26.2.1889 			 
	 och ankomststämplat 27.2. 	 *	 200:-

1913K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 			 
	 från STOCKHOLM RG 16.8.1889 till Tyskland. 	 *	 200:-

1914K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 27.9.87 till Tyskland. 			 
	 Transit PKXP 62 28.9.1887 och ankomststämplat 			 
	 COESLIN 29.9.87. Mindre hål efter skrivbordsspett. 	 *	 150:-

1915K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från LÖFVESTAD 14.12.1888 till 			 
	 Frankrike. Stämplar MALMÖ 4.POST 14.12.1888, 			 
	 PARIS ETRANGER 16.DEC.88 och PARIS POSTE 	 		
	 RESTANTE 17.DEC.88. Kortet med nålstick, rep. 			 
	 hörn, samt pappersrester på baksidan. 	 *	 150:-

1916K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 14.11.88 till 			 
	 Frankrike. Stämplar PKXP No 2C UTR N 15.11.1888 			 
	 och PARIS ETRANGER 17.NOV.88. Pappersrest på 	 		
	 framsidan. 	 *	 150:-

1917K	 43, Fk3	 2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, stämplat PKXP No 34B 4.5.1889, sänt 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 C UTR N 			 
	 5.5.1889 och ankomststämplat 6.5. 	 *	 400:-

1918K	 43, kB1	5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 			 
	 öre sänt från PKXP No 5C 19.11.1889 till 			 
	 Norge. Transit PKXP No 7B 20.11.1889. 	 *	 200:-

1919	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat NÄSBYHOLM 			 
	 47.1.1888. 	 �	 400:-

1920	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat HELSINGBORG 			 
	 14.4.1887. 	 �	 200:-

1921	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat BILLINGE 			 
	 1887. 	 �	 200:-

1922	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat TROLLHÄTTAN 			 
	 6.9.1888. 	 �	 150:-

1923	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat STENUNG 			 
	 20.9.1888. Ngt ktt. 	 �	 150:-

1924	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat MARSTRAND 			 
	 24.4.1887. 	 �	 150:-

1925K	43a, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre sänt från STOCKHOLM C 8 9.1.87 till 			 
	 Antwerpen, Belgien. Ankomststämplat ANVERS 			 
	 6-M 12.JANV.1887. R3 enl. Facit. Ex. Bengt 			 
	 Lilja 1979. 	 *	 700:-

1926	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat WÄDDÖ 4.3.1888. 	 �	 400:-

1927	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat LILLA EDET 21.10.1887. Signerat OP. 	 �	 250:-

1928	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat HERRLJUNGA 23.12.1888. 	 �	 150:-

1929	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat SOLLEFTEÅ 23.2.1888. 	 �	 150:-

1930	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat LAHOLM 4.2.1889. 	 �	 150:-

1931	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat GNESTA 12.10.1889. Vht. 	 �	 150:-

1932	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat MOTALA 18.8.1887. 	 �	 150:-

1933K	 43b	 5 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 5.2.1887. Fräscht och vackert objekt. 	 *	 250:-

1934K	 43b, 47d	5+30 öre (vht) på pf-brevsänt från YSTAD 			 
	 9.3.1889 till Stockholm. 	 *	 250:-

1935K	 43b, Fk3  2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från LUND 7.11.1887 till Tyskland. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1.POST 8.11.1887 och 			 
	 FRANKFURT 9.11.87. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

1936	 43c	 5 öre djupgrön-grön. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 KÄRRGRUFVAN 7.4.1888. 	 �	 200:-

1937	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stpl KARLSHAMN 			 
	 24.11.1888. 	 �	 200:-

1938	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat BANKEBERG 			 
	 3.4.1889. 	 �	 200:-

1939	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat PÅLGÅRD 			 
	 4.8.1888. 	 �	 150:-

1940	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat GÖTEBORG 			 
	 5.12.1899. 	 �	 150:-

1941	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stpl  GRYTHYTTEHED 			 
	 1.11.1890. 	 �	 150:-

1942	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat BRÖSARP 			 
	 2.12.1889. Ngt ktt. 	 �	 150:-

1943K	 43c, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, stämplat PKXP No 17A 23.3.1888, sänt 			 
	 til Viborg, Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 30.3. Transit PKXP No 61 24.3.1888. Notering 			 
	 ”Via St Petersburg”. 	 *	 400:-

1944	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat FALKÖPING 14.6.1887. 	 �	 200:-

1945	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat TIDAHOLM 17.7.1890. 	 �	 200:-

1946	 43e	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat MANTORP 			 
	 6.2.1890. 	 �	 200:-

1947	 43e	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat HAPARANDA 			 
	 14.5.1890. 	 �	 150:-

1948K	43e	 5 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 26.9.1891. 	 *	 150:-

1949K	 43e, 72	 5 öre Ringtyp använd som mycket intressant 			 
	 och trevlig komplettering för brevkortsportot 			 
	 7 öre som gällde 1.6.1918-30.6.1919. Märket 			 
	 var egentligen ogiltigt från 30.12.1910. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 1.9.18 till Österskär med 			 
	 ”Roslagsbanan”. 	 *	 400:-

1950	 43v2	 5 öre grön, spegeltryck. Praktstämplat LUND 			 
	 18.2.91. 	 �	 250:-

1951	 43v2	 5 öre grön med tydligt spegeltryck, stämplat 			 
	 1888. 	 �	 250:-

1952	 44	 6 öre violett. Tio stycken. F 5.000 	 �	 200:-
1953K	 44, Fk9	6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 

	 4 öre, sänt från STOCKHOLM 29.3.91 till 			 
	 HELSINGBORG 2.TUR 30.3.91. 	 *	 250:-

1954	 44b	 6 öre rödlila (tfl). LYX-stämpel WADSTENA 	 	 	
	 13.2.1891. 	 �	 150:-

1955	 44c	 6 öre mörkt rödlila. LYX-stpl VAGNHÄRAD 			 
	 19.11.1893. Nyanserat av O.P. Minimal tunn 			 
	 punkt. 	 �	 300:-

1956	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat NERIKES BO 4.5.1888. 	 �	 250:-
1957	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat SONSTORP 8.12.1889 			 

	 (E/ÖG). 	 �	 200:-
1958	 46	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 

	 9.4.1891. 	 �	 200:-
1959K	 46	 2×20 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 

	 24.11.1888 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 BRAUNSCHWEIG 1 ANKUNFT 25.11.88. 			 
	 Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 300:-

1960K	46	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C7 26.10.88 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat TRIER 1 			 
	 29.10.88. 	 *	 250:-

1961K	 46	 2x20 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM C.10 			 
	 8.12.87 till Sölje, via GILLBERGA 10.12.1887. 	 *	 250:-

1962K	 46	 2×20 öre på vackert Assbrev sänt från NYKÖPING 			 
	 18.7.1888 till Stockholm. 	 *	 250:-

1963K	 46	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 28.5.1889 			 
	 till Finland. Transit STOCKHOLM 29.5.89 och 			 
	 ankomststpl HESLINGFORS ANK. EXP. 1.VI.89. 	 *	 250:-

1964K	46	 20 öre på ett inrikes brev med dubbelt porto 			 
	 (ktt), samt två utrikes brev till Frankrike 			 
	 resp. Tyskland 1886-1889. (3). 	 *	 200:-

1965K	46	 20 öre på intressant underfrankerad postanvisning 			 
	 sänd från GÖTEBORG 8.10.90 till ALINGSÅS 			 
	 9.10.1890. Kt. 	 *	 150:-

1966K	46, 43	 5+20 öre som kombination på femton st. 			 
	 postanvisningar, alla från olika postkontor, 			 
	 bl.a. från PITEÅ, samt med röd sidostpl 			 
	 KALMAR, 1887-1891. Ngt. bl. kval. (15). 	 *	 300:-

1967K	46, 43	 5+20 öre på vacker postanvisning, stämplad 			 
	 med blå stplr GNESTA 25.11.1888, sänd till 			 
	 STOCKHOLM K.E. 25.11.1888. 	 *	 200:-
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1968K	 46, 43	 5+20 öre på intressant postanvisning sänd 			 
	 från GÖTEBORG 3.3.1891 till OROUST 4.3.1891. 			 
	 Notering ”Retour. Adressaten vägrat mottaga 			 
	 beloppet”. 	 *	 150:-

1969K	 46, Fk3	20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt som rek från STABY 1.2.1887 till 			 
	 Stockholm. Vackert objekt. Ex. Sören Andersson 			 
	 1994 (1100 kr). 	 *	 700:-

1970	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat RANSÄTER 			 
	 31.5.1889. 	 �	 200:-

1971	 46a	 20 öre matt orange-röd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 BARSEBÄCK 22.12.1888. 	 �	 150:-

1972	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat TÅGARP 			 
	 6.2.1888. 	 �	 150:-

1973	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat BÅSTAD 			 
	 20.7.1887. 	 �	 150:-

1974	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat MOLKOM 			 
	 6.11.1887. 	 �	 150:-

1975	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl KARLSHAMN 			 
	 27.6.1888. 	 �	 200:-

1976	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl MJELLDRUNGA 			 
	 1.5.1889. 	 �	 150:-

1977	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämpel WARA 			 
	 25.3.1887, samt med liten del av andra stämpel. 	 �	 150:-

1978	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämplat WIKEN 			 
	 11.9.1889. 	 �	 150:-

1979	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat EDEBRO 			 
	 15.1.1888. 	 �	 150:-

1980	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat MARMA 			 
	 12.10.1888. 	 �	 150:-

1981	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat BJÖRKVIK 			 
	 23.2.1889. 	 �	 150:-

1982	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 GEFLE 4.10.1888. 	 �	 150:-

1983	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat RAMSJÖ 			 
	 28.1.1889. Ngt kht. 	 �	 150:-

1984	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stpl LINKÖPING 			 
	 10.1.1888. 	 �	 150:-

1985	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stpl WINGÅKER 			 
	 21.6.1888. 	 �	 150:-

1986K	46c	 20 öre mörkt orangeröd-orangeröd på brev sänt 			 
	 till baronessan Leijonhufvud i Frankrike. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM LL 5.9.1888 och 			 
	 ankomststpl MARSEILLE A NICE 6.SEPT.88. 	 *	 200:-

1987	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat BREDBYN 11.6.1890. 	 �	 150:-

1988	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat MÖRBY 2.11.1891. 	 �	 150:-

1989	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat ARBOGA 6.3.1891. 	 �	 150:-

1990	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat HALSBERG 11.2.1890. 	 �	 150:-

1991	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat KORSNÄS 2.3.1891. Ngt kt. 	 �	 150:-

1992	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 250:-
1993	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 250:-
1994	 47	 30 öre LYX-stämplat ÖSTMARK 23.5.1889. 	 �	 200:-
1995	 47	 30 öre LYX-stämplat ESLÖF 1.9.1891. 	 �	 200:-
1996	 47	 30 öre LYX-stämplat ESKILSTUNA 5.4.1889. 	 �	 200:-
1997	 47	 30 öre LYX-stämplat MARSTRAND 28.7.1887. 			 

	 Mindre tfl. 	 �	 150:-
1998	 47	 30 öre LYX-stämplat STOCKHOLM 27.10.1886. 	 �	 150:-
1999K	47	 30 öre på elva st. postanvisningar sända från 			 

	 KRISTINEHAMN, KOLSVA resp. KÖPING, 			 
	 1891. (11). 	 *	 400:-

2000K	47	 30 öre på rekbrev sänt till Borås, LYX-stämplat 			 
	 KÖPING 18.11.1892. 	 *	 300:-

2001K	47	 30 öre på rekbrev sänt från NOR 22.11.1891 			 
	 till Stockholm. 	 *	 200:-

2002K	47	 30 öre på vacker postanvisning stpl. med blå 			 
	 GNESTA 6.11.1888, sänd till STRÖMSHOLM 			 
	 8.11.1888. 	 *	 200:-

2003K	47	 30 öre på rekbrev sänt från ESKILSTUNA 			 
	 26.9.1891 till Stockholm. 	 *	 200:-

2004K	47	 30 öre på vackert rekbrev sänt från KARLSTAD 			 
	 25.11.1891 F.M. till Stockholm. 	 *	 150:-

2005K	47	 30 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM RG 			 
	 6.6.1890 till Boarp, via LJUNGBY 8.6.1890. 	 *	 150:-

2006K	47	 30 öre på rekbrev sänt från SKARA 16.10.1889 			 
	 till Kristinehamn. 	 *	 150:-

2007K	47	 30 öre på ett rekbrev och tre postanvisningar, 			 
	 varav en med kvarsittande kupong. (4). F 425 	 *	 150:-

2008K	47	 30 öre som frankering på två rekbrev (slarvigt 			 
	 öppnade) och tre postanvisningar 1886-1888. 			 
	 (5). F 625 	 *	 150:-

2009K	47	 30 öre på vackert rekbrev sänt från MJÖLBY 			 
	 27.2.1888 till Örebro. Bortklippta sigill. 	 *	 150:-

2010K	 47, 45	 10+30 öre på assbrev sänt från STRÖMSTAD 			 
	 26.9.1888 till Stockholm. Riss i kuvertet 			 
	 berör ej märkena. 	 *	 300:-

2011K	 47, 54	 2x20+30 öre som blandfrankering på adresskort 			 
	 till paket sänt från RÖDEBY 4.11.1891 till 			 
	 Bångbro. Ett märke med minimalt nålstick och 			 
	 ett annat med veck. 	 *	 300:-

2012K	 47, 54, Fk3   10+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt assurerat från 			 
	 HÄGLINGE 8.9.1892 (P: 150:-) till GÖTEBORG 			 
	 9.9.1892. Ovanligt med assurerade helsaker. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 700:-

2013	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämpel LINKÖPING 			 
	 15.7.1887. 	 �	 200:-

2014	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stpl HAPARANDA 			 
	 27.5.1888. 	 �	 150:-

2015	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat BORÅS 			 
	 5.1.1887. Ngt ktt. 	 �	 150:-

2016	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stpl FORSASTRÖM 			 
	 30.1.1887. 	 �	 150:-

2017K	 47a	 Rekförsändelse till Tyskland frankerad med 			 
	 30 öre olivaktigt brun på Fk 3. Stämplat 			 
	 HVELLINGE 13.2.1887. 	 *	 250:-

2018	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stpl STOCKHOLM 			 
	 ÖM 22.2.1888. 	 �	 150:-

2019	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stpl HAPARANDA 			 
	 8.7.1887. 	 �	 150:-

2020	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Praktstpl SMEDJEBACKEN 			 
	 29.8.1887. 	 �	 150:-

2021	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämpel 			 
	 OSKARSHAMN 31.10.1889. 	 �	 200:-

2022	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplat 			 
	 HÖGANÄS 22.2.1888. Ngt ktt. 	 �	 150:-

2023	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ÅRJENG 25.8.1887. 	 �	 150:-

2024	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplat 			 
	 TORSÅKER 29.4.1888. 	 �	 150:-

2025	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat NEDERKALIX 			 
	 4.4.1888. 	 �	 150:-

2026	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stpl ÖSTMARK 17.10.1889. Kt. 	�	 150:-
2027	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat KRISTIANSTAD 			 

	 19.10.1887. 	 �	 150:-
2028	 47d	 30 öre gråbrun. Prakt-/LYX-stämplat VAXHOLM 			 

	 5.9.1887. Kt. 	 �	 150:-
2029	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämpel FALUN 19.9.1888. 	 �	 150:-
2030	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat SKENE 14.1.1890. 			 

	 Ngt ktt. 	 �	 150:-
2031	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat FILIPSTAD 			 

	 24.8.1889. 	 �	 150:-
2032	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat MALMÖ 14.2.1888. 	 �	 150:-
2033	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat SKENE 31.3.1888. 	 �	 150:-
2034	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat FALUN 			 

	 6.6.1890. 	 �	 150:-
2035	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat MÖRBY 			 

	 5.10.1891. 	 �	 150:-
2036	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat SANDARNE 			 

	 9.9.1891. Svagt stämpelgenomslag. 	 �	 150:-
2037	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl STOCKHOLM 			 

	 23.4.1889. Ngt ktt. 	 �	 150:-
2038	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl TROLLHÄTTAN 			 

	 11.9.1889. 	 �	 150:-
2039	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat KÖPING 			 

	 12.8.1889. 	 �	 150:-
2040K	47e, 52a2   Inrikes postförskottsbrev frankerat med 			 

	 totalt 35 öre (porto 10 öre, pfavgift 25 			 
	 öre), stämplat ÖREBRO 29.10.1891. 	 *	 250:-

2041	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 HUDIKSVALL 3.3.1891. 	 �	 150:-

2042	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat HELGUM 			 
	 22.1.1891. 	 �	 150:-

2043	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 LANDSKRONA 1.6.1891. 	 �	 150:-

2044	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämpat SKENINGE 			 
	 29.3.1890. Ngt kt. 	 �	 150:-

2045	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 29.3.1890. Liten missfärgning på 			 
	 baksidan. 	 �	 150:-

2046	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 KLINTEHAMN 14.4.1891. 	 �	 150:-
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2047	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat SÄTER 			 
	 2.7.1891, med stämpelgenomslag. 	 �	 150:-

2048	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 PAKET STADEN 2.8.1890. 	 �	 250:-

2049	 48	 50 öre röd. Perfekt centrering. Prakt LUND 			 
	 6.3.1891. 	 �	 200:-

2050	 48	 50 öre LYX-stämplat ENGELHOLM 4.5.1892. 	 �	 200:-
2051	 48	 50 öre röd. LYX-stpl KOPPARBERG 25.4.1891. 	 �	 200:-
2052	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD 			 

	 9.4.1888. 	 �	 200:-
2053	 48	 50 öre röd. LYX-stämplat BJURHOLM 2.12.188x. 	 �	 200:-
2054	 48	 50 öre röd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 NORR 11.9.1890. 	 �	 150:-
2055K	48, 52, 56   5+2×20+2×50 öre på adresskort till pf-			 

	 paket sänt från SEFFLE 7.11.1891 till Alansberg. 			 
	 Svagt veck. 	 *	 300:-

2056	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämpel VÄDERSTAD 			 
	 10.5.1888. 	 �	 200:-

2057	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat FALKÖPING 			 
	 27.8.1887. En ngt nött ht. 	 �	 200:-

2058	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat STRÖM 5.10.1886. 			 
	 Kort tandspets. 	 �	 150:-

2059	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. LYX-stämplat 			 
	 RAMSELE 30.4.1889. 	 �	 200:-

2060	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ÄS 9.11.1888. En ngt kt. 	 �	 150:-

2061	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 STRÖM 30.4.1890. 	 �	 400:-

2062	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Praktstämplat 			 
	 LULEÅ 14.9.1887. 	 �	 150:-

2063	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 WARA 17.10.1891, samt med del av andra stpl. 	 �	 150:-

2064	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM NORR 30.11.1890. 	 �	 300:-

2065	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat ENÅNGER 18.12.1890. Signerat OP. 	 �	 250:-

2066	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat SKELLEFTEÅ 26.8.1890. Ngt kt. 	 �	 150:-

2067	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat FINSPONG 10.1.1889. Ngt kt. 	 �	 150:-

2068	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM ÖM 17.4.1890. Ngt kt. 	 �	 150:-

2069	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 GIDEÅ 12.6.1892. 	 �	 200:-

2070	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WESTERVIK 			 
	 22.3.1890. 	 �	 500:-

2071	 49	 1 kr LYX-stämplat STRÖMSTAD 19.3.1891. 	 �	 250:-
2072	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat SKENE 16.3.1895. 	�	 250:-
2073	 49	 1 Krona blå/brun i vackert 10-block stämplat 			 

	 STOCKHOLM 18.7.96. 	 �	 150:-
2074	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat ARVIKA 2.3.1899. 			 

	 Svagt genomlysande ägarstämpel. 	 �	 150:-
2075	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat WARA 19.12.1891. 	�	 150:-
2076K	49	 1 kr som singelfrankering på brev med 5-dubbelt 			 

	 porto, sänt från STOCKHOLM 22.3.90 till 			 
	 Tyskland. Transit PKXP No 2A UTR N 23.3.1890 			 
	 och ankomststämplat 24.3. Mycket ovanligt objekt. 	*	 800:-

2077P	 49, 52, 54   5+10 öre + 1 kr på adresskort till pf-			 
	 paket sänt från FINSPONG 21.4.1892 till Djura. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 300:-

2078P	 49, 52, 58   5+2x30 ör + 1 kr på assbrev sänt från 			 
	 HERNÖSAND 10.7.1897 till Stockholm.. 	 *	 400:-

2079P	 49, 52, 58, 59   5+30+50 öre + 3×1 kr på framsida 			 
	 till brev assurerat för 20.000 kr, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.8.97 till HERNÖSAND 			 
	 26.8.1897. 	 *	 300:-

2080K	49, 56	 20 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt 			 
	 från GÖTEBORG 16.12.99 till Norge. Transit 			 
	 MON 17.12.1899 och ankomststpl KRISTIANIA 			 
	 PAKKEPOST FRAGT BETALT 18.XII.99. 	 *	 500:-

2081	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämpel 			 
	 SÖDERKÖPING 22.12.1887. 	 �	 250:-

2082	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat HÖRBY 			 
	 20.10.1893. 	 �	 150:-

2083	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stpl HERRLJUNGA 			 
	 11.8.1890. 	 �	 150:-

2084	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat TROLLHÄTTAN 16.1.1892. Ngt kt. 	 �	 150:-

2085	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper 			 
	 (kt). LYX-stämplat HAPARANDA 25.11.1890. 	 �	 150:-

2086	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat KRISTINEHAMN 25.5.1893. 	�	 150:-

2087	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat KISA 23.3.1891. Naturligt 			 
	 pappersveck. 	 �	 150:-

2088	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat ENGELHOLM 8.6.1896. 	 �	 150:-

2089	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Prakt-/LYX-stämpel STOCKHOLM ÖM 			 
	 22.3.1895. 	 �	 150:-

2090	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stpl ÖSTHAMMAR 			 
	 23.9.1898. 	 �	 250:-

2091	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat FALUN 			 
	 31.5.1894. Bläckskrift på baksidan. 	 �	 200:-

2092	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat NORBERG 			 
	 25.7.1899. Ngt hård slagen stpl. 	 �	 150:-

2093	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat VARBERG 			 
	 18.8.1900. 	 �	 150:-

2094	 49v	 1 Krona blå/brun, förskjutet mittparti, par. 			 
	 Stämplat ÖFVERTORNEÅ 18.6.1890. 	 �	 150:-

2095	 50	 10/12 öre i fyrblock stpl NÄSSJÖ 27.2.1892. F 800 	 �	 300:-
2096	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. LYX-stämplat ÄS 23.10.1891. 	 �	 250:-
2097	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. 7 ex., delvis nyanserade, inkl. ett par. 			 
	 Utvalda vackert stämplade ex. Mest bra kval. (7). 	 �	 200:-

2098K	50	 10/12 öre på brev med notering ”lådbref”, 			 
	 förmodligen pga att adressen är upplandad 			 
	 med annan ”prosa”, ”På postwekets wingar flyg 	 	 	
	 med rasande fart ... så lätt i att fäkta helt 			 
	 nätt för att kunna vårt land blifwa ett säkert 			 
	 värn...”. Sänt från VENINGE 23.10.1889 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 400:-

2099K	50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå. Brev sänt från ÖDESHÖG 9.12.1889 			 
	 till Karlsborg. Praktobjekt. 	 *	 250:-

2100K	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå som ovanlig användning på vykort 			 
	 (Stockholmsutställningen), stämplat STOCKHOLM 			 
	 UTSTÄLLNINGEN KUPOLEN 22.8.1897. 	 *	 200:-

2101K	 50, 55	 2×10/12+15 öre som ovanlig kombination på 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM 28.11.05 till 			 
	 Malmö. 	 *	 300:-

2102K	 50, 56	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå i fyra exemplar samt 20 öre Oscar på 			 
	 rekbrev till Italien, stämplat STOCKHOLM Rg 			 
	 6.6.1897. 	 *	 400:-

2103K	 50, Fk5V  10/12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre Stockholmsemissionen typ V, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 5.12.89 till Österrike. Transit 			 
	 PKXP No 2B UTR N 6.12.1889 och ankomststämplat 	 		
	 PRAG PRAHA 8.12.89. Lätt missfärgning. 	 *	 700:-

2104K	 50, kB2	10/12 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 16.1.90 till 			 
	 Belgien. Transit PKXP No B UTR N 17.1.1890 			 
	 och ankomststämplat ANVERS 18.JANV.1890. 	 *	 500:-

2105	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. Fyra nyanserade, utvalda vackert 			 
	 stämplade ex. Ett ex. med riss. (4). F 2000 	 �	 500:-

2106	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. 13 stycken i mest bra kvalitet. F 5.200 	 �	 500:-

2107K	 51, Fk3B   10/24 öre på frankokuvert 10 öre, stämplat 			 
	 PKXP No 34A 6.2.1891, sänt till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat HAMBURG 9.2.91. 	 *	 500:-

2108K	 51, Fk5	 10/24 öre på frankokuvert 10/12 öre sänt från 			 
	 STOCKHOLM ÖM 3.11.1889 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 5.11. Vackert objekt. 	 *	 700:-

2109K	 51, L11, L17   Kuriosabetonad belgisk helsak 5 c, 			 
	 tilläggsfrankerad med 10/24 öre och 1+24 öre 			 
	 lösen sänt från STOCKHOLM UTSTÄLLNINGEN 			 
	 17.9.1897 till Pkxp No 34, med meddelande om 			 
	 att vakthavande postexpeditör på utställningen 			 
	 längtar efter avlösning. F 2000 	 *	 300:-

Oscar II
2110K	 39	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från WESTERÅS 			 

	 17.4.1885 till Upsala. Ex. Aros Frimärksauktioner 			 
	 1992. 	 *	 400:-

2111K	 39	 2x10 öre på vackert brev i andra viktkalssen, 			 
	 sänt från UPSALA 10.2.1886 till Nyköping. 	 *	 250:-

2112K	 39	 3x10 öre på postanvisning sänd från MALMÖ 			 
	 30.6.1886 till Fridlefstad. Även violett stpl 			 
	 WEXIÖ 30.6.1886. 	 *	 200:-

2113K	 39	 2×10 öre på brev sänt från TRANÅS 8.2.1885 			 
	 till England. Stämplar PKXP No 2 B UTR N 			 
	 9.2.1885 och LONDON 11.FE.85. 	 *	 150:-
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2114K	 39	 2x10 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3 10.6.1885 till Norge. Ankomst-			 
	 stämplat CHRISTIANIA 11.VI.85. 	 *	 150:-

2115K	 45	 10 öre PS-kort använt för eftertaxering av 			 
	 ett underfrankerat rekbrev sänt till Cardiff. 	 	 	
	 Stämplat LULEÅ 20.6.1887. 	 *	 600:-

2116K	 45	 10 öre på PS-kort använt för eftertaxering 			 
	 av underfrankerat rekbrev sänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat TIDAHOLM 9.1.1888. 	 *	 500:-

2117K	 45	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från LINKÖPING 			 
	 8.10.1888 till Stockholm. Notering ”frim. 			 
	 af. afs.”. Violett R-stämpel. 	 *	 500:-

2118K	 45	 2x10 öre i par på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 29.12.86 till Frankrike. 	 *	 300:-

2119K	 45	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från SUNDSVALL 	 		
	 7.3.1891 till Stockholm. 	 *	 300:-

2120K	 45	 3x10 öre på vackert adresskort till paket, 			 
	 sänt från KARLSKOGA KYRKBY 5.7.1890 till 			 
	 Porla. Ex. Göta 1992. 	 *	 300:-

2121K	 45	 3x10 öre på mycket vackert rekbrev sänt från 			 
	 MJÖLBY 3.5.1891 till Stockholm. 	 *	 300:-

2122K	 45	 2×10 öre på brev sänt från WÄSBY 19.6.1889 			 
	 till USA. Stämplar PKXP No 2 B UTR N 21.6.1889, 			 
	 NEW YORK PAID ALL 2.JUL.89 och PORTLAND 			 
	 19.JUL.1889. 	 *	 300:-

2123K	 45	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från UMEÅ 			 
	 10.8.1888 till Uppsala. 	 *	 250:-

2124K	 45	 3x10 öre osm kombination på nio st. postanvisningar 			 
	 1886-1889, alla sända från olika postkontor. (9). 	 *	 250:-

2125K	 45	 4×10 öre på rekbrev sänt från MALMÖ 21.12.1889 			 
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK, N.Y. 			 
	 REG’Y. DIV. 4.1.1890. Trots slarvigt öppnat 			 
	 och några nötta tänder ett trevligt objekt. 	 *	 250:-

2126K	 45	 Fyra vackra utställningsmonterade brev 			 
	 stämplade BISPGÅRDEN, ÖRNSKÖLDSVIK, resp. 			 
	 SIDENSJÖ. (4). 	 *	 250:-

2127K	 45	 2x10 öre i par på brev i andra viktkalssen, 			 
	 sänt från NORRKÖPING 26.11.1890 till 			 
	 STOCKHOLM 2.TUR 27.11.1890. 	 *	 200:-

2128K	 45	 3x10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 HALMSTAD 23.5.1888 till GÖTEBORG 24.5.1888. 	 *	 200:-

2129K	 45	 3x10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 KATRINEHOLM 29.8.1889 till Göteborg 30.2.1889. 	 *	 200:-

2130K	 45	 3×10 öre på vackert rekbrev sänt från EKSJÖ 			 
	 13.5.1889 till Skövde. 	 *	 200:-

2131K	 45	 10 öre LYX-stämplat på vackert brev, sänt från 			 
	 SKÅRED 22.4.1890 till STOCKHOLM 3.TUR 			 
	 23.4.1890. 	 *	 200:-

2132K	 45	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från LULEÅ 			 
	 28.2.1889 till Stockholm. Fht, samt ett par 			 
	 nötta tänder pga märkesplaceringen. 	 *	 150:-

2133K	 45	 10 öre på brev med innehåll, med intressant 			 
	 sen användning av FRANCO-stämpel, sänt från 			 
	 ÅMÅL 28.1.1889 till Norge. 	 *	 150:-

2134K	 45	 10 öre på brev LYX-stämplat NERIKES BO, sänt 			 
	 till ÖREBRO 2.2.1891. Ft. 	 *	 100:-

2135K	 45	 10 öre på brev sänt från GÖTEBORG LBR 8.7.1887 			 
	 till Danmark. Ankomststämplat K. OMB. 3 			 
	 9.7.1887. 	 *	 100:-

2136K	 45	 10 öre på brev sänt från KARLSKRONA 30.9.1887 			 
	 till Norge. 	 *	 100:-

2137K	 45, 43	 5+2x10 öre på mycket vacker postanvisning 			 
	 med bevarad kupong, sänt från HELSINGBORG 			 
	 11.7.1888 till WALLÅKRA 12.7.1888. Ett märke 			 
	 med lossad ht. 	 *	 100:-

2138K	 45, 46	 10+20 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 2.7.1890 till Lund. 	 *	 250:-

2139K	 45, 46	 10+20 öre som dekorativ kombination på 			 
	 adrtesskort till paket sänt från ALSHEDA 			 
	 2.12.1889 till Stegeborg. 	 *	 250:-

2140K	 45, 46	 5+3x10 öre på postförskottsbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.9.1888 till Öjebyn. Ett märke 			 
	 med hörnveck, och delvis invikt under sig 			 
	 självt. F 600 	 *	 150:-

2141K	 45, 46	 10+20 öre på adresskort med bevarad kupong, 			 
	 sänt från HÖGERUD 7.6.1886 till Seffle. Veck 	 	 	
	 genom ett märke. 	 *	 150:-

2142K	 45, 46, Fk3   10+20 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, stämplat PKXP No 68 			 
	 2.7.1890 till Argentina. Transit PKXP No 2 			 
	 4.7.1890 och ankomststämplat BUENOS-AIRES 			 
	 1.VIII.90. Eftersökt porto 40 öre, samt en 			 
	 ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Som vanligt ngt klimatpåverkat. 			 
	 Ex. Postiljonen 2000. 	 *	 2.500:-

2143K	 45, 47	 10+30 öre på rekbrev med dubbelt porto, sänt 			 
	 från UDDEVALLA 4.11.1887 till Göteborg. 			 
	 Del av övre bakfliken saknas. 	 *	 250:-

2144K	 45, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 HELSINGBORG 13.11.1889 till Eslöf. 	 *	 250:-

2145K	 45, bKe7   10 öre som ovanlig tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från FRÖVI 20.10.1887 			 
	 till Schweiz. Transit PKXP No 2B UTR N 			 
	 21.10.1887 och ankomststämplat AMBULANT 			 
	 22.X.87 samt AREUSE 23.X.87. 	 *	 250:-

2146K	 45, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 30.5.90 till 			 
	 Tyskland. Vackert ankomststämplat objekt. 	 *	 300:-

2147K	 45, Fk3	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre stämplat PKXP No 28A 19.5.1886, sänt 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 B UTR N 			 
	 20.5.1886 och ankomststämplat HAMBURG 1 			 
	 21.5.86. 	 *	 150:-

2148K	 45, Fk5	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre Stockholmsemissionen typ VII, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 17.3.91 till Tyskland. Transit 			 
	 PKXP No 2A UTR N 18.3.1891 och ankomststämplat 	 		
	 HAMBURG 19.3.91. 	 *	 300:-

2149K	 52	 5 öre som komplettering på nederländskt 			 
	 svarskort sänt från PKXP No 6B 22.1.1896 till 			 
	 AMSTERDAM 24.JAN.96. Transit från dubbelkortet 	 		
	 när det sändes till Sverige PKXP 5.1.1896. 			 
	 Spår av montering. Mycket vackert och ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 1.000:-

2150K	 52	 2×5 öre på vykort (Sturegatan) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 11.1.08 till Peru. Synnerligen 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK destination) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.000:-

2151K	 52	 2×5 öre på brevkort med delad framsida, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 15.12.09 till eldare ombord 			 
	 ångfartyget ”Herakles”. Ankomststämplat 			 
	 GIBRALTAR D 20.DE.09. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

2152K	 52	 2×5 öre på vykort (Sockertoppen vid Mölle) 			 
	 sänt till GÖTEBORG 15.X.03 till Natal. Mycket 			 
	 ovanlig destination, R5 (2–3 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 700:-

2153K	 52	 6x5 öre i två 3-strip, på vackert rekbrev 			 
	 sänt från SKELLEFTEÅ 15.5.1900 till Stockholm. 			 
	 Respektive märke prakt-/LYX-stämplat. Notering 			 
	 ”frim. af. afs.”. Ex. Kvalitetsfilateli 1990. 	 *	 600:-

2154K	 52	 6x5 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.10.08 till Otto Nordensjöld i Göteborg. 	 *	 600:-

2155K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.10.1902 till Uruguay. Ankomststämplat. 	 *	 500:-

2156K	 52	 5 öre på brevkort som sänts från KJØBENHAVN 			 
	 12.8.10 till Stockholm, varav märket nollats 			 
	 och lösen utgått med 10 öre enligt stämpel. 	 *	 500:-

2157K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 MÖLLE 20.4.1904 (M/SK) till Island. Lösenstämpel 	 		
	 T, rödkritanotering ”10”, samt ankomststämplat. 			 
	 Mycket sällsynt objekt. 	 *	 500:-

2158K	 52	 2×5 öre (kht) på vykort (Gryts Herrgård) sänt 			 
	 från Hjortqvarn 30.12.1907 till Gibraltar. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

2159K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från ÅRE 31.7.1910 			 
	 till Sydaustralien. Mycket ovanlig destination, 			 
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ex. 			 
	 Philea 2012. 	 *	 500:-

2160K	 52	 5 öre på synnerligen vackert lokalbrev sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 8.4.06. Även ovanligt tydlig 			 
	 stpl UR BREFÅDA. 	 *	 500:-

2161K	 52	 5 öre på underfrankerat vykort (Stockholm) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 23.4.01 till Ostindien. 			 
	 Transitstämplat TRELLEBORG-SASSNITZ 142B 			 
	 24.7.01, samt med ett flertal ankomststämplar. 	 	 	
	 Eftersänt lokalt. Hörnveck i kortet. 	 *	 400:-

2162K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från MALMÖ 23.1.09 			 
	 till Palestina. Sällsynt destination. 	 *	 350:-
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2163K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1.4.04 till Frankrike. Lösen-			 
	 stämplar T och 6¼, samt löst med 5+10 C. Transit 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 2.4.04. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 300:-

2164K	 52	 5 öre på vackert vykort (Grand hôtel) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 9.10.01 till Avesta. Även 			 
	 eftersökt sidostpl UR BREFLÅDA. 	 *	 300:-

2165K	 52	 5 öre på inrikes vykort (Röfvarekulanm Skåne) 			 
	 sänt från LIMHAMN 26.1.1903 till KALMAR 2.TUR 	 		
	 27.1.1903, via MALMÖ 26.1.03. Sedan postat 			 
	 med nytt namn och nytt porto 5 öre, från 			 
	 KALMAR LBR 31.1.1903 till GÖTEBORG 1.TUR 	 		
	 1.2.03. 	 *	 300:-

2166K	 52	 5x5 öre på lokalt rekbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 4.10.98. Ett märke med ett par ktt. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1992. 	 *	 300:-

2167K	 52	 5 öre på brevkort endastmakulerat R-stämpel. 			 
	 Sänt till Stenkumla. Dessutom tuberkulosmärke. 	 *	 300:-

2168K	 52	 5 öre på vackert, underfrankerat brevkort 			 
	 som sänts utan lösenbeläggning från LEKSAND 			 
	 30.12.1908 till Kaplandet. Ankomststämplat 			 
	 26.1.08. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

2169K	 52	 5 öre på NOTIS angående ankommet gods per 			 
	 Malmö-Simrishamns Jernväg, stämplad NORDANÅ 	 		
	 13.3.1905. Blanketten med mindre pappersförlust. 	 *	 300:-

2170K	 52	 5 öre på sju försändelser, bl.a. notis, två 			 
	 brevkort som regelvidrigt och amatörsmässigt 			 
	 försätts med infogade fotografier (en med 	 	 	
	 lösennotering), samt ett brev med 3x5 öre 			 
	 som intressant sen användning 1927. (7). 	 *	 300:-

2171K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt till Chile. Stämplar 			 
	 PKXP No 29 29.4.1911 och SANTIAGO 23.5.11. 	 *	 300:-

2172K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön i fyrblock på brev 			 
	 sänt från STOCKSUND 4.7.1904 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL 5.7.04. 	 *	 300:-

2173K	 52	 5 öre på brevkort som först sänts inrikes 			 
	 från MÖLLE 21.7.1907 till Stockholm, där det 			 
	 tilläggsfrankerades med 5 öre och sändes 			 
	 vidare från STOCKHOLM 5 23.7.07 till Hull, 			 
	 Storbritannien. Trevligt studsobjekt. 	 *	 300:-

2174K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från LUND 6.12.05 			 
	 till Kaplandet. Ankomststämplat SOMEREST 			 
	 STRAND. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 300:-

2175K	 52	 5 öre på trycksakskort (veck) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 15.2.02 till Mexico. Tysk 			 
	 lösenstämpel har överstrukits. 	 *	 300:-

2176K	 52	 5 öre på vykort (Isjagtsegling, Nordiska 			 
	 Spelen) sänt från STOCKHOLM 21.8.01 till 			 
	 AVESTA 22.8.01. Även eftersökt stpl UR 			 
	 BREFLÅDA. 	 *	 300:-

2177K	 52	 5 öre på brevkort sänt från KARLSKRONA LBR 			 
	 12.11.1904 till STOCKHOLMS BREFB.EXP. 			 
	 17.11.1904. Notering om att adressaten har 			 
	 flyttat, samt stämplar OBESTÄLLBART och RETUR. 			 
	 Mycket trevligt objekt, trots svagt veck som 			 
	 ej berör märket. 	 *	 300:-

2178K	 52	 5 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 1.TUR 			 
	 18.9.1907. Eftersäkt sidostpl DESINFEKTERADT. 	 		
	 Ngt slarvigt öppnat i nederkant. 	 *	 250:-

2179K	 52	 5 öre på vykort (Österåker) sänt som trycksak 			 
	 från MALMÖ 7.10.03 till Asiatiska Turkiet. 			 
	 Ankomststämplat. Ovanlig destination för 			 
	 trycksaker. 	 *	 250:-

2180K	 52	 5 öre på trycksak sänt från ELFSJÖ 20.8.1910 			 
	 till Portugal. Eftersänt lokalt och 			 
	 ankomststämplat LISBOA CENTRAL 25.8.1910 			 
	 och CINTRA 25.AGO.10. Ovanligt adressland för 			 
	 trycksaker. 	 *	 250:-

2181K	 52	 2x5 öre på brevkort med unionsflagga till 	 	 	
	 Egypten. Stämplat PKXP 30.10.1907, sänt till 			 
	 CAIRE 6.1.02. Ovanlig destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2182K	 52	 5 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 13.6.09 			 
	 till NORRKÖPING 16.6.1909, därifrån det 			 
	 eftersänts till Finland och därför 			 
	 tilläggsfrankerats med ytterligare 5 öre. 			 
	 Ankomststämplat ÅBO TURKU 18.VI.09. 			 
	 Dekorativt studsobjekt. 	 *	 250:-

2183K	 52	 2×5 öre på vykort (Josefinelustgrottan) sänt 	 	 	
	 från MÖLLE 27.7.1902 till Sibirien. Transit 			 
	 PKXP No 64B (Göteborg-Helsingborg) 27.7.1902. 	 *	 250:-

2184K	 52	 5 öre på brevkort med stämpelmärke, sänt från 			 
	 MALMÖ 5.8.08 till Danmark. Eftersänt till 			 
	 Tyskland utan att lösenbeläggas, samt returnerat 			 
	 till Stockholm. Stämpel och etikett rörande 			 
	 obeställbart (otillräcklig adress).. 	 *	 250:-

2185K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.6.08 till Ungern. Ankomststämplat 23.JUN.08. 			 
	 Sällsynt destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ett par nötta tänder 			 
	 till följd av märkets placering. 	 *	 200:-

2186K	 52	 5 öre på brevkort sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM 27.11.01 till Spanien. Stämpel 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142a 28.11.01. 			 
	 Ovanligt adressland för trycksaker. 	 *	 200:-

2187K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt till Belgien. 			 
	 Stämplar PKXP No 81A 24.3.09 och GAND 			 
	 ARRIVEE 27.MARS.09. 	 *	 200:-

2188K	 52	 5 öre på vykort (Polhems Sluss) sänt 			 
	 underfrankerat från TROLLHÄTTAN LBR 			 
	 20.7.1909 till USA. Lösenstämpel T12½ och 			 
	 lösen betald med 2 c. 	 *	 200:-

2189K	 52	 5 öre (def.) på trevligt kort adresserat till 			 
	 Nytorgsgatan på Södermalm, endast makulerat 			 
	 med korkstämpel av brevbärare. 	 *	 200:-

2190K	 52	 Tio st. brevkort med 5 öre Oscar, ofta i par 			 
	 eller som tilläggsfrankering på helsaler, 			 
	 sända till utlandet, bl.a. till Belgien och 			 
	 USA. Alla destinationer olika. (10). 	 *	 200:-

2191K	 52	 Åtta st. brevkort med 5 öre Oscar, som 			 
	 tilläggsfrankering på helsaler, alla sända 			 
	 till Finland. Bl.a. datumsiffror samt ett 	 	 	
	 frågekort. (10). 	 *	 200:-

2192K	 52	 5 öre på inrikes vykort (J. Nyström) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 22.12.06 till Gefle. Eftersänt 	 	 	
	 till Danmark, och slutligen underfrankerat 			 
	 till Spanien. Kombinerad lösenstämpel T6¼ 			 
	 och ankomststämplat SEVILLA 2.2.1907. 			 
	 Brevkort med delad framsida blev tillåtna till 			 
	 Spanien från 23.11.1905. Ex. LTE 1989. 	 *	 200:-

2193K	 52	 5 öre på notis angående ankommet il-gods, 			 
	 sänt lokalt inom NORDANÅ 1.5.1905. 	 *	 150:-

2194K	 52	 5 öre på mycket vackert lokalbrev sänt inom 			 
	 ÖREBRO 1.TUR 18.5.1895. 	 *	 150:-

2195K	 52	 5 öre på vykort (Spring Bank, Hull) som sänts 			 
	 inrikes och behandlats som ett underfrankerat 			 
	 brev. Stämplar HELSINGBORG LBR 30.4.1902, 			 
	 GÖTEBORG 1.V.02 samt LÖSEN 10 ÖRE. 	 *	 150:-

2196K	 52	 5 öre som singelfrankering på vacker trycksak 			 
	 stämplad PKXP No 85B 10.1.1901, sänd till 			 
	 Frankrike. 	 *	 150:-

2197K	 52	 5 öre på vykort (Kopparklinten med Helvetesfallen, 			 
	 Trollhättan), sänt underfrankerat från TORUP 			 
	 20.12.1905 till MARIEHAMN 23.XII.05, och 			 
	 sedan eftersänt till USA. Ankomststämplat 			 
	 BROOKLYN, N.Y. 1906. Svensk och finsk T-	 	 	
	 stämpel, lösenstämpel 6¼cCENT, notering ”Lösen 	 		
	 13 pi”, samt lösenstämpel NEW YORK DUE 1 			 
	 CENTS. 	 *	 150:-

2198K	 52	 5 öre på beskuret vykort stämplat STOCKHOLM 			 
	 23.VII.06. Sidostämpel DESINFEKTERADT. 	 *	 150:-

2199K	 52	 1891 Oscar II öre grön på vacker trycksak 			 
	 sänt från GEFLE LBR 4.4.1905 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat ARENDAL 7.IV.5. 	 *	 150:-

2200K	52	 5 öre på underfrankerat relief brevkort sänt 			 
	 från GÖTEBORG 22.1.04 till England. Transit 			 
	 PKXP No 64F 22.1.1904. Lösennotering ”6¼ cts” 			 
	 och lösenstämpel 1½D F:B. 	 *	 150:-

2201K	 52	 2x5 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 18.8.06 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA CENTRAL 	 		
	 QUARTA SECCAO 25.8.06. Ngt nötta tänder pga 			 
	 märkenas placering. 	 *	 150:-

2202K	52	 5 öre på brevkort sänt från LUND LBR 12.5.1903 			 
	 till MALMÖ 12.5.03, och sedan eftersänt till 			 
	 SÖDERVÄRN 12.5.1903. Även rakstämpel 			 
	 SÖDERVÄRN. 	 *	 150:-

2203K	52	 2×5 öre på brev sänt från MALMÖ 17.12.04 till 			 
	 Danmark med stämpelbundet välgörenhetsmärke. 	 *	 150:-

2204K	52	 5 öre på underfrankerat vykort (Tegnérplatsen, 			 
	 Lund) sänt från LILLSJÖDAL 28.4.19xx till 			 
	 Finland. T-stämpel och lösennotering ”12½ cts”. 	 *	 100:-

2205K	52	 2x5 öre på brev sänt från RÅNNUM 28.9.1904 			 
	 till Norge. 	 *	 100:-

2206K	52, 54	 5+2×10 öre på ovanligt tidigt lokalt rekbrev, 			 
	 sänt inom ALFTA 17.1.1896. 	 *	 300:-
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2207K	52, 54	 5+2x10 öre som kombination på fjorton st. 			 
	 postanvisningar, alla stämplade JÖNKÖPING 			 
	 1893-1896. (14). 	 *	 250:-

2208K	52, 54	 Åtta st. brevkort med 5 öre Oscar, som 			 
	 tilläggsfrankering på helsaler, samt två brev 			 
	 kort med 10 öre Oscar, alla sända till Finland. (10). 	 *	 200:-

2209K	52, 54, 58   5+10+30 öre på adresskort till pf-paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 20.12.94 till RÅNNUM 			 
	 22.12.1894, via HERRLJUNGA 21.12.1894. 	 *	 150:-

2210K	 52, 54, bKe7   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt mot postförskott från 			 
	 STOCKHOLM 17.10.94 till TORSBY 18.10.1894. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 200:-

2211K	 52, 54, bKe7   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt mot postförskott från 			 
	 STOCKHOLM 22.7.96 till Torsby. Vackert objekt. 	 *	 150:-

2212K	 52, 56	 5+20 öre på pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.7.96 till Falkenberg. 	 *	 150:-

2213K	 52, 56	 5+2x20 öre på adresskort till pf-paket, sänt 			 
	 från HERNÖSAND 21.12.1893 till Skog.. 	 *	 150:-

2214K	 52, 56, 59   5+20+50 öre på rekbrev i tredje viktklassen 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.12.05 till USA. 			 
	 Stämplar DEUTSCH-AMERIKANISCHE 			 
	 POST BREMEN-NEW YORK 12.12.1905, samt 			 
	 CLEVELAND 21.12.1905. Ngt invikt. 	 *	 500:-

2215K	 52, 58	 5+2x30 öre på adresskort til pf-paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM 14.7.94 till Stensele. 	 *	 150:-

2216K	 52, 58	 5+30 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från GEFLE 20.11.05 till Stockholm. 	 *	 100:-

2217K	 52, 61, 64   1+4+5 öre som trevlig kombination på 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 1 1.5.03 till 			 
	 Spanien. 	 *	 200:-

2218K	 52, bKe	Tio st. helsakskort tilläggsfrankerade med 5 			 
	 öre Oscar och sända till Schweiz. (10). 	 *	 200:-

2219K	 52, bKe	Tio st. helsakskort tilläggsfrankerade med 5 			 
	 öre Oscar och sända till Nederländerna. Bl.a. 			 
	 ett eftersänt och slutligen returnerat. (10). 	 *	 200:-

2220K	52, bKe	Tio st. helsakskort tilläggsfrankerade med 5 			 
	 öre Oscar och sända till Schweiz. Bl.a. ett 			 
	 stämplat SKOGSTORP. (10). 	 *	 200:-

2221K	 52, bKe	Tio brevkort med 5 öre Oscar, som tilläggs-			 
	 frankering på helsaler, alla sända till Tyskland. 			 
	 Bl.a. datumsiffror. (10). 	 *	 200:-

2222K	52, bKe	Tio brevkort med 5 öre Oscar, som tilläggsfrankering 	 		
	 på helsaler, alla sända till Tyskland. Bl.a. 			 
	 datumsiffror. (10). 	 *	 200:-

2223K	52, bKe11   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt från STOCKHOLM 21.5.04 till 			 
	 Turkiet. Ankomststämplat CONSTANTINOPEL 			 
	 DEUTSCHE POST 26.5.04. Ex. Frimärkskompaniet 	 		
	 1994. 	 *	 250:-

2224K	52, bKe12   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre (hörnveck) med datumsiffra 807. Sänt 	 	 	
	 från NORRKÖPING 17.2.1908 till Eritrea, ”via 			 
	 Brindisi”. Ovanlig destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.200:-

2225K	52, bKe12   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 305, sänt från UPSALA 	 	 	
	 LBR 14.2.1906 till Indien. Ankomststämplat 			 
	 SAUGOR 3.MA.06. Ex. Sören Andersson 1991 			 
	 och LTE 1992. 	 *	 250:-

2226K	52, bKe12/1108   Ungern. 5 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från HELSINGBORG 			 
	 7.5.1909 till BUDAPEST 9.MAJ.909. Ovanligt 			 
	 vackert objekt. R4 enl. Facit. 	 *	 350:-

2227K	52, bKe12/505   5 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 24.XII.05 till 			 
	 Persien. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 			 
	 Ex. Postiljonen 2011. 	 *	 1.000:-

2228K	52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från Helsingborg 19.4.1896 till 			 
	 New Brunswick, Kanada. Ett par lätta hörnveck. 	 *	 400:-

2229K	52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från HELSINGBORG 16.6.1896 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat CASSEL 1 17.6.96. 			 
	 Obeställbart, och försett med tysk etikett 			 
	 om att mottagaren har avrest utan att ange 			 
	 adressen. 	 *	 400:-

2230K	52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från SÖDERKÖPING 21.7.1893 till 			 
	 Estland. 	 *	 300:-

2231K	 52, bKe7  Turkiet. 5 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från STOCKHOLM C9 27.2.93 			 
	 till CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST 1 7.3.93. 	 *	 300:-

2232K	52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 12.7.97 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 6.VIII.97. Noteringar ”Adressaten häktad” och 			 
	 ”Retour”, samt stpl vid ankomsten STOCKHOLM C.	 		
	 12. 8.8.97 och STOCKHOLM 1.TUR 9.8.1897. 	 *	 250:-

2233K	 52, kB	 5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 			 
	 öre, sänt underfrankerat från STOCKHOLM 			 
	 21.4.1894 till Finland. T-stämpel och notering 			 
	 ”Lösen 25p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 23.IV.94. 	 *	 300:-

2234K	52b1	 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud, tillsammans 			 
	 med 5 +10 öre på dekorativt brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.7.1893 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat BERN 16.VII.93. 	 *	 150:-

2235	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Övre högra 			 
	 märket é, övriga éé. Samtliga med delar av 			 
	 två vm. 	 éé/é	 250:-

2236K	53	 8 öre på underfrankerat brevkort med delad 			 
	 adressida, sänt från ..ÄTER 16.8.1906 till 			 
	 Åbo, Finland. Lösenstämpel T och notering 			 
	 ”2½ c”. Mycket ovanlig underfankering och 			 
	 lösennotering, möjligen till följd av 			 
	 färgförväxling? 	 *	 400:-

2237	 53	 WÄRDE, frankerat med 5 é 10 öre från JÄRBO 			 
	 28.2.91 sänt till Gävle. 	 *	 250:-

2238K	53	 8 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 
	 brev sänt från Österrike. Stämplar WIEN 62 			 
	 10.IX.13 och KUMLA 12.9 samt 13.9.1913. 	 *	 200:-

2239K	53, 61	 2x1+8 öre på vykort (Operan) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.9.05 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämplat BURG 27.9.05. Vackert objekt. 	 *	 250:-

2240K	53, 61	 2x1+8 öre som ovanlig kombination på brevkort 			 
	 sänt til England. Stämplat PKXP No 61B 			 
	 14.11.1904. 	 *	 150:-

2241K	 53, 62	 2+8 öre på brevkort sänt från BRUNFLO 13.1.1908 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA CENTRAL 	 		
	 18.1.08. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

2242K	53, 62	 2+8 öre som dekorativ blandfrankering på vykort 			 
	 (Torget) sänt från HELSINGBORG 15.4.1905 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat. 	 *	 200:-

2243K	 53, 62	 2+8 öre på vackert brevkort sänt från KÖPING 			 
	 23.9.1904 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 25.IX.04. 	 *	 150:-

2244K	53, 62	 2x2+2x8 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 sänt från UDDEVALLA LBR 22.1.1909 till 			 
	 Tyskland.. 	 *	 150:-

2245K	53, 62	 2+8 öre som dekorativ kombination på vykort 			 
	 (Djurgårdsbrunn) sänt från STRÖMSTAD 29.12.1908 	 		
	 till USA. Ankomststämplat BROOKLYN, N.Y. 			 
	 9.JAN.1909. 	 *	 150:-

2246K	53, 70	 4+2×8 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 med dubbelt porto, sänt från HORN 8.5.1915 			 
	 till MALMÖ 9.5.15. 	 *	 200:-

2247K	53, Fk8	 8 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 2 öre, sänt från STOCKHOLM 7 10.2.06 till 			 
	 Saltsjöbaden. 	 *	 150:-

2248K	54	 2×10 öre på TIDIGASTE KÄNDA brev till Serbien, 			 
	 eftersänt från Tyskland och Turkiet, och 			 
	 slutligen eftersänt till Stockholm. Avsänt 			 
	 10.8.1909 med god stämpeldokumentation. Med 			 
	 innehåll. Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 2.500:-

2249K	54	 4×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 			 
	 17.6.1892 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 BUENOS AIRES 10.7.92. Vackert objekt trots 			 
	 en del nötta tänder p.g.a. märkenas placering. 			 
	 Eftersökt porto. Ex. Sören Andersson 1988. F 3000 	*	 2.000:-

2250K	54	 2x10 öre som brevporto på souvenir-kort, 			 
	 bestående av utvikbart panormakort (Elfkarleö 			 
	 Vattenfall) i storlek motsvarande sju brevkort. 			 
	 Sänt från ELFKARLEÖ 3.7.1909 till Bosnien. 			 
	 Ankomststämplat SARAJEVO 9.VII.09. Fht. Mycket 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.000:-

2251K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 26.10.08 till Bulgarien. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ankomststämplat VRATZA. Ex. Postiljonen 			 
	 2008. 	 *	 1.000:-
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2252K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 30.10.01 			 
	 till Bulgarien. Mycket sällsynt destination, 			 
	 R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). Stämplar 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 31.10.01 			 
	 och ankomststämplat SOPHIA. 	 *	 800:-

2253K	 54	 2×10 öre på ovanligt vackert brev till Ceylon. 			 
	 Sänt från BJÖRNLUNDA 18.4.1906 till KOTMALE 	 		
	 6.MY.06, via COLOMBO 5.MY.06. 	 *	 800:-

2254K	54	 10 öre på reklamation rörande ett rekbrev 			 
	 sänt till Forshaga. Stämplat SKILLINGSFORS 			 
	 3.10.1908. 	 *	 800:-

2255K	54	 10 öre på brevkort med delad adressida sänt 			 
	 från STOCKHOLM 4 LBR 13.5.07 till Luxemburg. 			 
	 Mycket ovanlig destination, R5 (2-3 kända) 			 
	 enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 700:-

2256K	54	 10 öre på vykort (Järnvägsstationen) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 1.7.04 till Sydaustralien. 			 
	 Ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 700:-

2257K	54	 10 öre på brevkort daterat ”23/10 02”, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 24.10.(02) till Siam. 			 
	 Ankomststämplat BANGKOK 25.11.1902. R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

2258K	54	 10 öre på vykort (Skvallerbänken, Dalarö) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 7.9.20 till Tunisien. 			 
	 Ankomststämplat MONASTIER REGENCE DE 			 
	 TUNIS 14.9.10 och sedan eftersänt. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

2259K	54	 10 öre på vackert vykort (Nationalmuseum, 			 
	 Stockholm) sänt till Rumänien, ”via Berlin-			 
	 Wien”. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 			 
	 2.9.00 och ankomststämplat BUCURESCI 5.SEP.900. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 	 		
	 enl. Facit. 	 *	 500:-

2260K	54	 10 öre på vackert brevkort sänt från TRANÅS 			 
	 LBR 18.1.1908 till Japan. Ankomststämplat 			 
	 YOKOHAMA JAPAN 21.2. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

2261K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från UPSALA 			 
	 LBR 2.5.1908 till YOKOHAMA JAPAN 25.5.08. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 500:-

2262K	54	 10 öre på brev sänt från KRAGENÄS 4.1.08 till 			 
	 Danmark, och sedan eftersänt underfrankerat 			 
	 till England, utan lösenbeläggning. Stämplar 			 
	 ROESKILDE 2.POST 5.1, ROSKILDE 7.1.08 och 			 
	 JERSEY.10.JA.08. Brev till Jersey är ovanliga. 	 *	 500:-

2263P	 54	 10 öre på blankett 329 (Februari 1908), 			 
	 Reklamation rörande postförsändelse. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 22.1.1909. 	 *	 500:-

2264K	54	 10 öre på vykort (Drottningsholms slott) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 30.11.03 till Nya South Wales 			 
	 och eftersänt till Victoria. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

2265K	54	 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 9.12.06 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Svår destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 400:-

2266K	54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 12.9.97 			 
	 till Helge Bäckström i Tiflis (Tbilisi) i 	 	 	
	 nuvarande Georgien. Ankomststämplat 10.IX.1897. 			 
	 Mycket ovanlig destination. 	 *	 400:-

2267K	54	 10 öre på vackert brevkort, stämplat PKXP 			 
	 5.5.1907, sänt till Kaplandet. Ankomststämplat 			 
	 CAPE TOWN 28.MY.07. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

2268K	54	 10 öre på fräscht brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 AFG 12.6.07 till Palestina. Ankomststämplat 			 
	 JERUSALEM 22.6.07. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

2269K	54	 10 öre på brevkort med delad framsida, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.VII.06 till Nya Zeeland. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 400:-

2270K	54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 31.3.04 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat MONTE CARLO 			 
	 3.4.04. Eftersänt till Sverige. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

2271K	 54	 10 öre på vykort (Stortorget) sänt från MALMÖ 			 
	 12.12.00 till Ungern. Stämplar TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 142A 13.12.00 och BUDAPEST 			 
	 14.DEC.00. Ovanligt tidigt objekt för att vara 			 
	 Ungern. R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

2272K	54	 10 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 	 		
	 5 15.4.1904 till Santiago de Chile, Chile. 			 
	 Notering ”via La Pallice (France)”. 	 *	 400:-

2273K	 54	 10 öre på LYX-stämplat brevkort sänt från 			 
	 HÖGESTAD 12.9.1907 till Kanarieöarna. 			 
	 Ovanlig destination. 	 *	 400:-

2274K	 54	 10 öre på brevkort sänt från SALTSJÖBADEN 			 
	 21.6.1901 till Uruguay. Ankomststämplat 			 
	 MONTEVIDEO. Ovanlig destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 350:-

2275K	 54	 10 öre på vykort (Johannes kyrka, Stockholm) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 23.2.07 till Kaplandet. 			 
	 Ankomststämplat CAPE TOWN 19.MR.07. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 350:-

2276K	54	 10 öre på trevligt vykort (Utrikesministeriet, 			 
	 Stockholm) sänt från STOCKHOLM 1 13.1.10 till 			 
	 Kaplandet. Ankomststämplat CAPE TOWN 8.FE.10. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 	 		
	 enl. Facit. 	 *	 350:-

2277K	54	 2×10 öre (ngt oxiderade) på brev med innehåll 			 
	 sänt från STOCKHOLM 14.9.97 till Algeriet. 			 
	 Ankomststämplat ORAN 19.9.07. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 350:-

2278K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 5.8.01 			 
	 till Tunisien. ANkomststämplat BIZERTE REGENCE 	 		
	 DE TUNIS 10.AOUT.01. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 350:-

2279K	54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP No 17 A 			 
	 9.7.1903, sänt till Haifa, Palestina. Ovanlig 			 
	 destination. 	 *	 350:-

2280K	54	 10 öre på brevkort sänt från HÖRBY LBR 			 
	 19.10.1901 till Dublin, Irland. Stämpel PKXP 			 
	 No 75 19.10.1901. Vackert objekt. 	 *	 350:-

2281K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 10.11.02 			 
	 till Sydindien. Stämplar SEA POST OFFICE 			 
	 23.10.02 (fel månad), samt NAGERCOIL 1.DE.02. 			 
	 Litet riss i kortet. 	 *	 350:-

2282K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 21.4.05 			 
	 till Chile. Ankomststämplat SANTIAGO 4.VI.1905. 			 
	 R3 enl. Facit. 	 *	 350:-

2283K	54	 10 öre på brevkort sänt från HUDIKSVALL LBR 			 
	 12.12.1906 till Egypten. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 			 
	 Ankomststämplat PORT SAID ALEXANDRIA 			 
	 T.P.O. 19..XII.06. 	 *	 350:-

2284K	54	 10 öre på brevkort sänt från TROLLHÄTTAN LBR 	 		
	 21.12.1905 till Schweiz. Kortet har betraktats 			 
	 som underfrankerat då välgörenhetsmärken inte 			 
	 var tillåtna vid denna tid och T-stämplats. 			 
	 Ankomststämplat LAUSANNE 24.XII.05. 	 *	 300:-

2285K	54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP, sänt till 			 
	 Warszawa, Polen. Ankomststämplat. Ovanlig 			 
	 destination vid denna tid. 	 *	 300:-

2286K	54	 5x10 öre på mycket vackert assbrev sänt från 			 
	 BJUF 10.8.1902 till Stockholm. 	 *	 300:-

2287K	54	 10 öre på vykort (Anna Hellström i Tosca) 			 
	 sänt från SANDVIKEN 3.5.1909 till Mexico. 			 
	 Ankomststämplat 19 och 22.MAY.1909. R3 enl. 			 
	 Facit. 	 *	 300:-

2288K	54	 10 öre på vykort (veck) sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.12.108 till Japan, ”via Siberia”. 			 
	 Ankomststämplat. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

2289K	54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP no 68B 			 
	 21.12.1908 till Mexico. Ankomststämplat AGUAS 			 
	 CALIENTES 9.ENE.08. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

2290K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 31.12.1906 till Kaplandet. Ankomststämplat 			 
	 CAPE TOWN 22.JA.07. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1976. 	 *	 300:-

2291K	 54	 10 öre på brevkort sänt från HELSINGBORG LBR 			 
	 2.1.1903 till Argentina. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

2292K	54	 10 öre på vykort (Strandvägen) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 9.9.08 till Algeriet. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	*	 300:-

2293K	54	 10 öre på underfrankerat brevkort (veck) sänt 			 
	 från HÄRNÖSAND 29.8.1905 till England. 			 
	 Ankomststämplat BATTLE A 4.SP.05 och 			 
	 lösenstämplar T, 12½ CENT och 2½D F.B.A. 			 
	 Underfrankeringen till följd av den delade 			 
	 framsidan som krävde brevporto vid denna tid. 	 *	 300:-
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2294K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 AFG 			 
	 25. 8.04 till Warszawa, Polen. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

2295K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 8.7.01 			 
	 till Algeriet. Ankomststämplat ALGER 15.JUL.01. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

2296K	54	 10 öre på brevkort sänt från NORRKÖPING 			 
	 26.6.1906 till Egypten. Ankomststämplat PORT-			 
	 SAID 4.VII.06. Brevkortet har försetts med 			 
	 T-stämpel och lösenbelopp ”12½” i utlandet 			 
	 pga delad framsida. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

2297K	54	 2x10 öre motsvarande brevporto pga delad 			 
	 framsida, stämplat PLK 9.11.1908, sänt till 			 
	 Alexandria, Egypten. Ovanligt destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

2299K	54	 10 öre på brevkort sänt till Konstantinopel, 			 
	 Turkiet (europeiska). Ankomststämplat CONS-			 
	 PLE GALATA 24.JUIN.1909. 	 *	 300:-

2300K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.XII.05 till Tunisien. Ankomststämplat 			 
	 TUNIS 26.12.05. R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Kortet något kantstött. 	 *	 300:-

2301K	 54	 10 öre på intressant brevkort med spegeltryck 			 
	 av vysidan på adressidan, sänt från STOCKHOLM 			 
	 5 14.5.04 till Chile. Ankomststämplat SANTIAGO 			 
	 DE CHILE. R3 enl. Facit. 	 *	 300:-

2302K	54	 10 öre på brevkort sänt från ELFSJÖ 12.6.1910 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA CENTRAL 	 		
	 17.6.10. 	 *	 300:-

2303K	54	 10 öre på vykort (Hörte-gård) (veck) sänt 			 
	 från TOFTHÖG 4.11.1903 till Kaplandet. Stämplar 			 
	 PKXP 83B 4.11.1903 och CAPE TOWN 24.NO.03. 	 *	 300:-

2304K	54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 5.6.07 			 
	 till Indien. Ankomststämplat DOHAD 22.7.07. 			 
	 Det blev tillåtet att skicka brevkort med 			 
	 delad framsida till Indien från 11.8.1906. 			 
	 Ex. Nova 1983. 	 *	 300:-

2305K	54	 10 öre på vykort (Akademiska Föreningen) sänt 			 
	 från LUND 12.12.05 till Sydafrika. Sänt med 			 
	 Union Castle Mail S.S. Company ”KENILWORTH 			 
	 CASTLE (2)” från Southampton 16.12, via 			 
	 Madeira 20.12, till Kapstaden 2.Jan.1906. 			 
	 Ankomststämplat SOMERSET STRAND 			 
	 C.G.H 2.1.1906. 	 *	 300:-

2306K	54	 10 öre på brevkort från Le Moine & Malmeström 			 
	 konstförlag, med vidhäftad bok på baksidan, 			 
	 ”Den hemlighetsfulla boken”, ”Obs! Nervösa 			 
	 personer böra vara försiktiga”. Sänt från 			 
	 VARA 14.11.1902 till Sörby mot brevporto då 			 
	 reglerna för brevkort ej uppfylldes. 	 *	 300:-

2307K	54	 10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 15.12.02 			 
	 till ÖSTAVALL. Även stpl UR BREFLÅDA. 			 
	 Mycket vackert objekt trots lätt fuktskada nertill 			 
	 i kuvertet. 	 *	 300:-

2308K	54	 10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.9.98 till England. Lösenstämplar 	 		
	 T och 2½D F.B.A. Vackert objekt. 	 *	 250:-

2309K	54	 10 öre på vykort (Grand Hotel, mindre reva) 			 
	 stämplat PKXP 34A (Stockholm–Katrineholm) 			 
	 20.3.1908, sänt till Monaco. Del av ankomststämpel. 	 		
	 Ovanlig destination, R4 enl. 			 
	 Facit. 	 *	 250:-

2310K	 54	 10 öre på vykort (Fjällgatan, Gamla Stockholm) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 2 16.12.1910 till Palestina. 			 
	 Ovanlig destination. 	 *	 250:-

2311K	 54	 10 öre på vykort (Nybrogatan, Stockholm) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.11.03 till Chile. Transit 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 22.11.03. 			 
	 R3 enl. Facit. 	 *	 250:-

2312K	 54	 10 öre på vykort med telegram tillfört kortet 			 
	 varför brevporto krävts. Sänt från KARLSHAMN 			 
	 21.5.1904 till KARLBERG 2x.5.1904. Trevligt 			 
	 objekt. 	 *	 250:-

2313K	 54	 10 öre på vykort (Riddarhuset och 			 
	 Riddarholmskanalen) sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.7.03 till Irland. Ankomststämplat ATHBOY 			 
	 S CO MEATH 27.JY.03. Ovanlig destination. 	 *	 250:-

2314K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 19.7.10 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA CENTRAL. 	 *	 250:-

2315K	 54	 10 öre på vykort (Panorama, Stockholm) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1.3.04 till Turkiet. 			 
	 Ankomststämplat CONSTANTINOPEL 			 
	 DEUTSCHE POST och CONSTANTINOPLE 			 
	 ARRIVES 5.3.04. 	 *	 250:-

2316K	 54	 10 öre som korrekt brevporto på näverkort 			 
	 sänt från NÄSSJÖ 31.5.1904 till Limhamn. 			 
	 Trevligt objekt. 	 *	 250:-

2317K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 21.4.03 			 
	 till Egypten. Ankomststämplat ALEXANDRIA, 			 
	 och eftersänt till Frankrike. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2318K	 54	 10 öre som lösen på inkommande sorgebrev med 			 
	 innehåll sänt från Schweiz till WESTERÅS 			 
	 28.9.1891. På baksidan stpl STOCKHOLM K.E. 			 
	 20.8.1891. 	 *	 250:-

2319K	 54	 10 öre på vykort (Tjockö) sänt till Mexico. 			 
	 Stämplar Ångbåts PXP 21.6.1905 och MEXICO 			 
	 8.7.1905. Notering ”Via New York”. 			 
	 Ex. Frimärkspartner 1992. 	 *	 250:-

2320K	54	 2x10 öre som kombination på sju brev sända 			 
	 till utlandet, bl.a. till Italien, Schweiz 			 
	 och USA. (7). 	 *	 250:-

2321K	 54	 10 öre på vykort (Strandvägen, Dalarö) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 14.7.11 till Spanien. Vackert 			 
	 objekt. 	 *	 250:-

2322K	54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP No 24A 			 
	 24.12.1903, sänt till Teneriffa, Kanarieöarna. 	 	 	
	 Ovanlig destination. 	 *	 250:-

2323K	 54	 2x10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 LYCKORNA 20.8.1909 till Tyskland. Stämpel 			 
	 PORTO och notering ”20” (pf). 	 *	 250:-

2324K	54	 10 öre på brevkort sänt från KUMLA 15.12.1903 			 
	 till Indien. Ankomststämplat BETUL 4.JA.04. 			 
	 Minimalt riss i kortet. R3 enl. Facit. 	 *	 250:-

2325K	54	 10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 27.10.06 till Frankrike. Lösen-			 
	 stämpel T12½ och erlagd lösen 10+15 c. 	 *	 250:-

2326K	54	 2×10 öre på obeställbart brev sänt från UPSALA 			 
	 12.4.1895 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2C 			 
	 UTR N 13.4.1895, BREMEN 15.4.95 och UPSALA 			 
	 2.TUR 26.4.95. Etikett ”Unbekannt. inconnu”. 	 *	 250:-

2327K	54	 2×10 öre på brev till Czernowitz i det 			 
	 österrikiska hertigdömet Bukovina. Stämplar 			 
	 GÖTEBORG LBR 1.3.1895 och PKXP No 64B 			 
	 1.3.1895. 	 *	 200:-

2328K	 54	 10 öre på brevkort sänt från VISBY 8.9.1910 			 
	 till England. Stämplar NEWCASTLE ON TYNE 			 
	 20.SP.10, SOUTH SCHIELDS 12.SP.10, 			 
	 NEWCASTLE ON TYNE 21.DE.10, NOT 			 
	 CALLED FOR och NON RÉCLAME. NOT 			 
	 CALLED FOR. Trevligt objekt. 	 *	 200:-

2329K	 54	 3x10 öre på vackert rekbrev sänt från MOTALA 			 
	 6.11.1891 till Stockholm. 	 *	 200:-

2330K	54	 10 öre på brevkort med dekorativ vinjett 			 
	 ”Eslöfs Bryggeri Aktiebolag” sänt till Finland. 			 
	 Stämplar PKXP No 2C INR U 11.2.1896, 			 
	 STOCKHOLM 12.2.96, ÅBO 16.II.96 och 			 
	 VIBORG 17.II.96. 	 *	 200:-

2331K	 54	 2x10 öre på intressant brev med notering om 			 
	 retur, sänt från STOCKHOLM 30.8.99 till Riga. 			 
	 Ankomststämplat. 	 *	 200:-

2332K	 54	 10 öre på brevkort sänt från UPSALA 18.5.11 			 
	 till Chile, ”Via Cordillera”. Ankomststämplat 			 
	 SANTIAGO RECEPCION 13.JUN.11. Kortet med 			 
	 veck, ett par nötta tänder pga märkets 			 
	 placering. 	 *	 200:-

2333K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort, pga delad 			 
	 framsida, varför kortet skulle ha frankerats 			 
	 som brev. Sänt från STOCKHOLM 26.XII.05 			 
	 till Boston, USA, via TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 27.12.05 och NEW YORK N. Y. 8.JAN. 			 
	 Lösenstämplar T och 12½ CENT. 	 *	 200:-

2334K	 54	 Tio st. brevkort med 10 öre, sända till 			 
	 Schweiz. Bl.a. reliefkort. (10). 	 *	 200:-

2335K	 54	 Tio st. brevkort med 10 öre Oscar sända till 			 
	 utlandet, bl.a. till Belgien och Ryssland. 			 
	 Alla destinationer olika. (10). 	 *	 200:-

2336K	54	 4×10 öre på vackert rekbrev sänt från HÖGANÄS 			 
	 30.10.1903 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 WISMAR 21.10.03. 	 *	 200:-

2337K	 54	 10 öre på vykort (Riksdagshuset) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 28.4.09 til Ryssland. Ankomst-			 
	 stämplat 18.4.19. Vackert objekt. 	 *	 200:-
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2338K	 54	 10 öre på brev med den eftersökta stämpeln 			 
	 UR BREFLÅDA. Sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.11.00 till Lövånger. 	 *	 200:-

2339K	 54	 10 öre på vykort (Kumla nya stationshus (samt 			 
	 med lok)) sänt från KUMLA 16.12.1901 till 			 
	 USA. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 			 
	 17.12.01 och ankomststämplat 30.12.1901. Kortet 			 
	 med mindre veck samt minimalt riss men berör ej 			 
	 märket. Intressant då kortet saknar texten 			 
	 ”Carte Postale”, vilket har lösts med att 			 
	 skriva till ”Werld-” före ”Brefkort”. 	 *	 200:-

2340K	54	 2x10 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.10.1892 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat ROTTERDAM 10-12N 15.OCT.92. 	 *	 150:-

2341K	 54	 2x10 öre på underfrankerat brev i andra 			 
	 viktklassen sänt från STOCKHOLM 25.8.02 till 			 
	 Finland. T-stämpel i kvadrat samt lösennotering 			 
	 ”50p”. Ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 30.VIII.02. 	 *	 150:-

2342K	54	 4x10 öre på rekbrev sänt från MULLHYTTEMO 			 
	 1.10.1900 till Hallsberg. 	 *	 150:-

2343K	 54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 28.4.99 			 
	 till Turkiet. Transit KJØBENHAVN 1.OMB 29.4.99 			 
	 och ankomststämplat CONSTANTINOPEL 			 
	 DEUTSCHE POST 2.5.99. Kht, samt veck som ej 			 
	 berör märket. 	 *	 150:-

2344K	54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 4.9.94 			 
	 till USA. Ankomststämplat HARLEM 16.SEP.94. 			 
	 Ovanligt tidigt kort till USA. 	 *	 150:-

2345K	54	 2x10 öre som brevporto på vykort sänt från 			 
	 MARSTRAND LBR 7.8.1904 till England. Eftersänt. 	 *	 150:-

2346K	54	 10 öre på vykort (Hamnen, Oxelösund) sänt 			 
	 från BETTNA 3.7.1901 till Belgien. Transit 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141A 4.7.01 och 			 
	 ankomststämplat BRUXELLES ARRIVEE. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 150:-

2347K	54	 10 öre på vykort (Parkbolagets Trädgård, 			 
	 Lund) sänt till USA. Stämplar PKXP No 2B INR 			 
	 N 30.1.1902, TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 			 
	 30.1.02, NEW YORK 9.FEB och 10.FEB.1902. 			 
	 Svaga veck. 	 *	 150:-

2348K	54, 52	 2×5+4×10 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.8.07 till Norge. Inte mindre än fem 			 
	 ankomststämplar på baksidan. 	 *	 250:-

2349K	54, 56	 2×10+2×20 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.3.97 till Tyskland. Notering ”frim. af 			 
	 afs”. Ankomststämplat LANDESHUT 			 
	 (SCHLESIEN) 15.3.97. 	 *	 300:-

2350K	 54, 56	 10+20 öre på rekbrev med blå R-stämpel. Sänt 			 
	 från UPSALA 13.9.1893 till Stockholm. 	 *	 200:-

2351K	 54, 56	 10+20 öre i tidiga nyanser på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 9.6.92 till Göteborg. 	 *	 150:-

2352K	 54, 56	 2x10+2x20 öre på assbrev sänt från BYSKE 			 
	 18.4.1897 till Stockholm. 	 *	 100:-

2353K	 54, 58	 10+30 öre på vackert assbrev sänt från SVENSTORP 	 		
	 20.4.1895 till Lund. Övre bakfliken saknas. 	 *	 200:-

2354K	 54, 59, 64   4+10+2×50 öre på assbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 10.7.1895 till Tyskland. 			 
	 Korrekt porto 144 öre. 	 *	 400:-

2355K	 54, 64	 4+10 öre på pf-trycksak sänt från GÖTEBORG 			 
	 10.1.06 till Gnesta. 	 *	 150:-

2356K	54, 82	 10 öre Oscar + 10 öre Medaljong i blandfrankering 			 
	 på brev sänt från HÄLSINGBORG 26.5.22 till 			 
	 Ramlösa Brunn. 	 *	 250:-

2357K	 54, bKe12   2x10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt express från SALA 28.7.10 till 			 
	 STOCKHOLM 28.7.10. Vackert objekt. 	 *	 600:-

2358K	 54, Fk3	2×10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt som rek från STOCKHOLM 1.8.03 			 
	 till Norge. Stämplar KONGSVINGERE POSTEXP. 	 		
	 A 2.VIII.03 och TRONDHJEM 3.VIII.03. 	 *	 300:-

2359K	 55	 15 öre på intressant postanvisning med 			 
	 tillhörande inlämningsbevis. Noteringar 			 
	 ”Emottagas ej” och ”Ret. afs.”. Stämplat 			 
	 LULEÅ 24.9.1903, STOCKHOLM 27.9.03 och 			 
	 LULEÅ 28.9.03. Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

2360K	55	 15 öre på postanvisning med bevarad kupong 			 
	 och tillhörande inlämningsbevis. Notering 			 
	 ”adressaten okänd!”. Stämplar HJULSBRO 8 och 			 
	 27.6.1904, OLOFSTRÖM 9 och 25.6.1904, 			 
	 SÖLVESBORG 9 och 26.6.1904 och 			 
	 LINKÖPING 27 och 28.6.1904. Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

2361K	 55	 15 öre på internationell postanvining sänt 			 
	 från STOCKHOLM 2.5.12 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN 3.5.12. 	 *	 200:-

2362K	55	 15 öre som singelfrankering på vacker 			 
	 internationell postanvisning sänd från 			 
	 STOCKHOLM 1.9.1911 till Danmark. 	 *	 200:-

2363K	 55	 15 öre på internationell postanvisning sänd 			 
	 från ENKÖPING 11.11.1911 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN 13.11.11. 	 *	 200:-

2364K	55	 15 öre på internationell postanvisning sänd 			 
	 från STOCKHOLM 1 9.4.12 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN K. 10.4.12. 	 *	 150:-

2365K	55, 54	 10+15 öre på pf-brev sänt från VESTERVIK 			 
	 7.11.1905 till HERNÖSAND 9.11.1905. 	 *	 150:-

2366K	55, 56	 15+20 öre på rekbrev i andra viktklassen, 			 
	 sänt från UNUNGE 22.8.1905 till Stockholm. 	 *	 200:-

2367K	55, 56	 15+20 öre på rekbrev i andra viktklassen, 			 
	 sänt från BASTUTRÄSK 3.6.1910 till Skellefteå. 			 
	 15 öre def. 	 *	 100:-

2368K	55, 64	 4+15 öre pf-trycksak sänt från VEXIÖ 14.11.1898 			 
	 till WERNAMO 15.11.1898. Ex. Malmö 			 
	 Frimärkshandel 1995. 	 *	 250:-

2369K	55, 64	 4+15 öre på pf-trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.11.07 till HERNÖSAND 30.11.1907. 	 *	 200:-

2370K	 55, 64	 4+15 öre på pf-trycksak sänt från UPSALA 			 
	 16.1.1906 till Sätuna. Returnerat till UPSALA 			 
	 ANK AFD 20.1.1906. F 400 	 *	 150:-

2371K	 55, 74	 4+15 öre på lokal pf-trycksak sänt inom UPSALA 			 
	 6.4.11. Obeställbart och försett med etikett 			 
	 ”Non reclamé. Ej efterfrågad”. Även stor blå 			 
	 stpl RETUR, samt UPSALA ANK.AFD. 21.4.1911. 	*	 250:-

2372K	55, bKe14   15 öre som tilläggsafrnkering på brevkort 			 
	 10 öre med datumsiffra 709, sänt rekommenderat 	 	 	
	 från STOCKHOLM 7 25.10.10 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 27.X.10. Hålslaget med utrikes rekbrevkort är 			 
	 sällsynta. 	 *	 200:-

2373K	 55, bKe7  15 öre som tilläggsfrankering på brevkort med 			 
	 postförskott, sänt från STOCKHOLM 25.4.97 			 
	 till Torsby. 	 *	 100:-

2374K	 55, kB5	15 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 20.2.01 till 			 
	 Argentina.. 	 *	 300:-

2375K	 56	 2x20 öre (def.) på brev med dubbelt porto 			 
	 sänt från STOCKHOLM 11.4.07 till Hong Kong. 			 
	 Ankomststämplat VICTORIA HONG KONG 			 
	 13.MY.07. Mycket ovanlig destination, R5 enl. Facit. 	 *	 1.200:-

2376K	 56	 2×20 öre i par (kht) på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 LBR 3.8.07 till Japan. Ovanligt 			 
	 med brev, särskilt med dubbelt porto, då de 			 
	 flesta försändelserna till denna destination 	 	 	
	 är brevkort under denna period. R4 enl. Facit. 			 
	 Svag ankomststämpel på baksidan. 	 *	 1.200:-

2377K	56	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.12.1899 			 
	 till RIO DE JANEIRO 26.DEZ.99. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	*	 700:-

2378K	 56	 2x20 öre på PS-kort använt som eftertaxeringskort 			 
	 rörande ett underfrankerat assbrev, stämplat 			 
	 MALÅTRÄSK 8.7.1899. Kortet sänt från 			 
	 SKELLEFTEÅ 27.3.1899. Ett par icke postala 			 
	 noteringar, samt ett par nålstick som ej berör 			 
	 märkena, av mindre betydelse. 	 *	 600:-

2379K	 56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 5 14.2.1901 			 
	 till Tunisien. Liten reva av mindre betydelse. 			 
	 Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

2380K	56	 3×20 öre på ovanligt fräscht brev för att 			 
	 vara i tredje viktklassen, sänt från STOCKHOLM 			 
	 29.12.1897 till HANGÖ 1.1.1898. 	 *	 400:-

2381K	 56	 2×20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 19.3.1907 			 
	 till Ceylon. Ankomststämplat COLOMBO. Ett 			 
	 märke något def. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser), enl. Facit. 	 *	 400:-

2382K	56	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 15.11.10 till Monaco (R4). 	 *	 400:-

2383K	 56	 20 öre på trevligt brev som sänts från 			 
	 STOCKHOLM 10.8.01 till NEWCASTLE ON TYNE 			 
	 13.AU.01. Ett flertal stämplar, bl.a. TRELLEBORG-	 	 	
	 SASSNITZ 142B 11.8.01, MANCHESTER R.L.B. 			 
	 15.AUG.01, LONDON 16.AU, samt INCONNU NOT 	 		
	 KNOWN. 	 *	 350:-

2384K	56	 20 öre på sju singelfrankerade brev, inkl. 			 
	 lokala rek och pf, plus fem brev sända till 			 
	 utlandet, varav ett med ovanlig stpl FRANCO. (7). 	 *	 300:-
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2385K	56	 20 öre på obeställbart brev sänt från LYCKSELE 			 
	 LBR 3.5.1901 till England. Inte mindre än 			 
	 tio stämplar, plus PARTI GONE AWAY. Övre 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 300:-

2386K	56	 20 öre på lokalt rekbrev sänt inom GÖTEBORG 			 
	 4.6.07. Ex. Malmö Frimärkshandel 1995. 	 *	 250:-

2387K	56	 20 öre på brev stämplat MALMÖ 4 POST 24.10.1894, 			 
	 sänt till England. Vackert objekt som är 			 
	 ankomststämplat MANCHESTER U 44 26.10.94. 	 *	 250:-

2388K	56	 2×20 öre på rekommenderat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.4.1893 till Schweiz, 			 
	 ankomststämplat GENEVE 25.IV.93. Märkena 			 
	 något oxiderade. 	 *	 200:-

2389K	56	 2x20 öre på rekbrev i andra viktklassen sänt 			 
	 från KALLINGE 18.10.1892 till ÖSTERSUND 			 
	 21.10.1892. 	 *	 200:-

2390K	56	 2x20 öre på rekbrev i andra viktklassen sänt 			 
	 från OSKARSHAMN 30.4.1898 till Kalmar. 	 *	 150:-

2391K	 56	 20 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.1.1898 till konstnären Emil 			 
	 Österman i Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 AMSTERDAM C-10V 24.JAN.98. 	 *	 150:-

2392K	56	 2x20 öre på fräscht rekbrev från STOCKHOLM 			 
	 26.5.1899 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.V.99. 	 *	 150:-

2393K	 56	 2x20 öre i par på tidigt brev sänt från UPSALA 			 
	 1.4.1892 till Italien. Transit PKXP No 2A 			 
	 UTR N 2.4.1892 och ankomststämplat ROMA 			 
	 CENTRO 2S 5.4.92. 	 *	 150:-

2394K	56	 20 öre på brev med dubbelt porto, LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 7.7.11 adresserat till Stafsnäs, 			 
	 Stockholm. Adressen har sedan förtydligats 			 
	 genom att stryka Stockholm och stryka under 			 
	 ”Ångf. Sandhamns Express”. 	 *	 150:-

2395K	56	 2x20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 17.6.1903 	 		
	 till USA. Transit PKXP 83B 18.6.1903 och 			 
	 ankomststämplat MINNEAPOLIS MINN. 			 
	 29.JUN.1903. Ett par ktt. 	 *	 100:-

2396K	56, 43	 5+20 öre som blandfrankering på vacker 			 
	 postanvisning sänd från KÖPING 7.9.1891 till 			 
	 STOCKHOLM 8.9.1891. 	 *	 250:-

2397K	56, 43	 5+20 öre som blandfrankering på vacker 			 
	 postanvisning sänd från KÖPING 2.9.1891 till 			 
	 Westerås. 	 *	 200:-

2398K	 56, 52	 5+2x20 öre på rekbrev i tredje viktklassen, 			 
	 sänt från HERNÖSAND 8.6.1906 till Stockholm. 	 *	 300:-

2399K	56, 58	 20+30 öre på assbrev sänt från HÖGFORS 			 
	 16.9.1899 till Stockholm. 	 *	 200:-

2400K	56, 58, Fk   2×20+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt som rek i tredje 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 17.10.1898 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 400:-

2401K	 56, 59, Fk6   20+50 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt som rek i 3:e 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 15.4.93 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat NIKOLAISTAD 			 
	 FINLAND 21.IV.93. 	 *	 400:-

2402K	56, 82	 10+20 öre som blandfrankering på postanvisning 			 
	 sänd från NORRA VRAM 11.11.1911 till Danmark. 	*	 500:-

2403K	56, bKe12   20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 sänt som rek från STOCKHOLM 16 19.1908 till 			 
	 Helsingfors, Finland. Stämplar HANGÖ HANKO 			 
	 20.IX.08 och HELSINGFORS HELSINKI 20.IX.08. 	 		
	 Trots att kortet är hålslaget samt märket 			 
	 med riss, ett ovanligt objekt. Troligen det 			 
	 tidigaste kända rekommenderade brevkortet 			 
	 till Finland. Ex. Philea 2013. 	 *	 300:-

2404K	56, Fk6	2x20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt till HÄRNÖSAND 4.2.1896. 	 *	 150:-

2405K	56, Fk6	20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt som rek från ÅNGE 24.9.1894 till 			 
	 Göteborg. 	 *	 100:-

2406	 56b	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt 			 
	 ultramarinblå LYX-stämplat PKXP No 28A 			 
	 22.1.1892. 	 �	 250:-

2407K	57	 25 öre på lokalt rekbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 2.5.02. F 600 	 *	 400:-

2408K	57	 25 öre på nio st. inrikes rekbrev. Bl.a. stämplade 			 
	 LÄRBRO, ARVIDSJAUR, UMEÅ, MARIESTAD 			 
	 och STRÖMSBRO, varav flera vackra. (9). 	 *	 300:-

2409K	57	 25 öre på postanvisning LYX-stämplat BJÖRKFORS 			 
	 18.2.1904, sänt till LINKÖPING 20.2.1904. 	 *	 200:-

2410K	 57	 25 öre på mycket vacker postanvisning sänd 			 
	 från LJUSDAL 24.1.1899 till HUDIKSVALL 			 
	 24.1.1899. 	 *	 150:-

2411K	 57, 52, 54   5+10+25 öre på vackert assbrev sänt från 			 
	 HALMSTAD 28.9.1909 till Stockholm. 			 
	 Ex. Malmö Frimärkshandel 1995. 	 *	 250:-

2412K	 57, 59, 64   4+25+50 öre på assurerat tjänstebrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 9.8.09 till Tyskland. 			 
	 Eftersänt från DRESDEN 11.8.1909 till BERLIN 	 		
	 12.8.03. 50 öre def och 4 öre med nötta 			 
	 tänder, men ovanligt med eftersända assbrev. 	 *	 400:-

2413K	 57, 64	 2×4+2×25 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 RG 23.9.1898 till Frankrike. Utrikes assbrev 			 
	 är ovanliga. 	 *	 400:-

2414	 58	 30 öre brun. Lodrätt par. Det över exemplaret 			 
	 tyvärr med ett brott. 	 éé	 300:-

2415	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun, fyrblock. Medelgod 			 
	 centrering, två ex postfriska, övriga med 			 
	 knappt synliga fastsättarspår. F 6400 	 éé-é	 600:-

2416K	 58	 30 öre på vackert expressbrev sänt från 			 
	 ÖSTERSUND 24.51895 till STOCKHOLM 25.9.95. 	 *	 500:-

2417K	 58	 30 öre på tolv st. inrikes rekbrev, bl.a. 			 
	 stämplade ÖRNSKÖLDSVIK, TÄRESJÖ, 			 
	 BJÖRNLUNDA och WESTERVIK, varav 			 
	 flera vackra. (12). 	 *	 400:-

2418K	 58	 2×30 öre på assbrev med uppräkning, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 14.6.99 till Arvidsjaur. 	 *	 400:-

2419K	 58	 2×30 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 30.1.03 till USA. Ett flertal 	 	 	
	 ankomststämplar på baksidan. 	 *	 300:-

2420K	58	 2×30 öre på vackert rekbrev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 28.6.04 till England. 			 
	 Ankomststpl LONDON REGISTERED 30.JU.04. 	 *	 300:-

2421K	 58	 2×30 öre på rekommenderat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.10.1894 till Finland. 	 *	 250:-

2422K	58	 30 öre på vackert rekbrev sänt från UPSALA 			 
	 26.9.1892 till Stockholm, med blå R-stämpel. 	 *	 200:-

2423K	58	 30 öre på internationell postanvisning sänt 			 
	 från STOCKHOLM 10.5.11 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat NYBORG 11.5.11 samt stpl 			 
	 FULLMAGT FORELIGGER. Ngt förstärkt med			 
	 tejp på baksidan. 	 *	 200:-

2424K	58	 30 öre som singelfrankering på internationell 			 
	 postanvisning sänt från STOCKHOLM 13.5.11 			 
	 till Danmark. Ankomststämplar på baksidan. 	 *	 200:-

2425K	58	 30 öre på vackert rekbrev sänt från MÖNSTERÅS 			 
	 6.6.1898 till Kalmar. 	 *	 150:-

2426K	58	 30 öre på expressbrev 31.2.1907, med notering 			 
	 ”angeläget”. 	 *	 150:-

2427K	58	 30 öre på fyra försändelser, inkl. två rekbrev, 			 
	 en postanvisning, samt ett intressant adresskort 			 
	 med den stora etiketten som var avsedd för 			 
	 själva paketet (def.). (4). 	 *	 150:-

2428K	58	 30 öre på vackert rekbrev, prakt-/LYX-stämplat 			 
	 HÖRBY 2.9.1897, sänt till Lund. 	 *	 150:-

2429K	58	 30 öre på vackert rekbrev, prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ESLÖF 3.3.1897, sänt till Lund. 	 *	 150:-

2430K	58, 52	 5+30 öre på pf-brev sänt från LUND 28.11.1902. 			 
	 till Karlstad. 	 *	 250:-

2431K	 58, 52	 5+30 öre på vackert rekbrev i andra viktklassen, 			 
	 sänt från ROBERTSFORS 18.4.1910 till Skellefteå. 	 *	 250:-

2432K	 58, 54	 10+30 öre på postanvisning med ”mottagningsbevis”, 	 		
	 sänt från BÅLSTA 14.11.1901 till OPPMANNA 			 
	 16.11.1901, via KRISTIANSTAD 14 och 16.11.1901. 			 
	 Ex. Nova 2006. 	 *	 1.500:-

2433K	 58, 54	 10+30 öre på vackert rekbrev i andra viktklassen, 			 
	 sänt från ÖSTERVALLSKOG 14.10.1904 till Edane, 			 
	 via CHARLOTTENBERG 15.10.1904. 30 öre LYX-	 		
	 stämplat. 	 *	 250:-

2434K	58, 56, 62   2+20+2x30 öre på vackert assbrev sänt 			 
	 från TECKOMATORP 9.1.1901 till Örtofta. 	 *	 250:-

2435K	 58, 59	 30+50 öre på rekbrev med 3-dubbelt porto, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 16.10.99 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON REGISTERED 			 
	 18.OCT.99. 	 *	 300:-

2436K	58, 70	 1891 Oscar II 30 öre brun (×2) samt 2 öre 			 
	 Lilla riksvapnet vm krona på assbrev i andra 			 
	 viktklassen till Frankrike, stämplat GÖTEBORG 			 
	 3 26.2.12. 	 *	 250:-

2437K	59	 2×50 öre på adresskort (veck) till paket sänt 			 
	 från FINSPONG 13.11.1908 till Finland. Transit 			 
	 HANGÖ 15.XI.08 och ankomststämplat 			 
	 KRISTINESTAD 17.XI.08. 	 *	 150:-



27

2438K	 59	 2×50 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.4.11 till Finland. Ankomststämplar 			 
	 ÅBO TURKU 27.IV.11, BJÖRNEBORG 28.IV.11 och 	 		
	 KRISTINESTAD KRIISTINA 29.IV.11. 	 *	 150:-

2439K	 59, 52	 2×5+50 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från YSTAD 29.12.1895 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat (SCHWÄB. GM)ÜND. 	 *	 200:-

2440K	59, 56, 62   2+2x20+50 öre på assbrev sänt från 			 
	 NYKÖPING 1.12.1903 till Eskilstuna. 	 *	 300:-

2441K	 59, 86	 25+50 öre som blandfrankering på adresskort 			 
	 sänt från DOROTEA 29.12.1911 till SUNDSVALL 			 
	 1.1.1912. Mycket vackert objekt. 	 *	 400:-

2442	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå, i fräscht 4-block. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.000:-

2443P	 60	 6x1 kr i två olika nyanser på mycket ovanlig 			 
	 blankett, Avis om en telegrampostanvisning, 			 
	 sänd från SÖDERHAMN 25.5.1912 till England. 			 
	 Av den ursprungliga frankeringen har 3x1 kr 			 
	 ramlat av, varför anvisningen har eftertaxerats. 			 
	 Notering ”Meddel. om eftertaxering af 3 kr”. 			 
	 Transit MALMÖ 1 PANV. UTR. KONTR. 27.5.12. 			 
	 En av de sällsyntaste posttjänsterna till 			 
	 utlandet. Ex. Postiljonen 1975 och LTE 2003. 	 *	 5.000:-

2444K	60	 3x1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 SÖDERKÖPING 21.11.1901 till STENSELE 			 
	 29.11.1901. Ex. Malmö Frimärkshandel 2000. 	 *	 600:-

2445K	60, 52, 58   5+30 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 assurerat paket, sänt från KINNA 13.5.1910 			 
	 till HUDIKSVALL 14.5.1910. 	 *	 300:-

2446P	 60, 55	 15 öre + 1 kr på mycket vackert adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 19.11.01 			 
	 till Strand. 	 *	 150:-

2447P	 60, 56	 20 öre + 2x1 kr på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från UDDEVALLA 18.10.1900 till Stensele. 			 
	 20 öre med plåtspricka. 	 *	 400:-

2448K	60, 56, 91   2x20+2x50 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket (10½ kg) sänt från LÖFBERGA 8.7.1912 			 
	 till VÄNGELSBO 11.7.1912. Trots ett par veck 			 
	 ett mycket vackert objekt.. 	 *	 500:-

2449	 60c-d	 1903 Oscar II 1 Kr (mörkt) violettaktigt 			 
	 karmin/grå. LYX-stämplat ÅRJENG 30.3.1905. 			 
	 Stor tunn fläck. 	 �	 150:-

2450K	67, 54	 10+25 öre på rekbrev sänt från ÅMÅL till 			 
	 Frankrike. Ankomststämplat PARIS 31.5.11. 			 
	 10-öres märket med nötta tänder till följ av 			 
	 placeringen. 	 *	 200:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
2451K	 61	 5x1 öre som trevlig kombination på brevkort 			 

	 sänt från STOCKHOLM 2.2.00 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat BERGEN 6.2.1900. 	 *	 200:-

2452K	 61	 2x1 öre på lokal trycksak, avis om ankommet 			 
	 gods från Lübeck med ångaren Svithiod”, sänt 			 
	 inom 5.TUR 19.8.1895. LYX-objekt. 	 *	 150:-

2453K	 61, 55	 10x1+15 öre på brev med innehåll, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.9.08 till Norge. Notering ”frim. 			 
	 af. afs:”. Ankomststämplat KONGSVINGERB. 			 
	 POSTEXP. A 21.IX.08 och CHRISTIANIA 21.IX.08. 	 *	 300:-

2454K	61, 62	 1+2x2 öre på vykort (Saltsjöbaden), LYX-			 
	 stämplar UPSALA LBR 16.9.1905, sänt till 			 
	 Stockholm. 	 *	 100:-

2455K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre på vykort (Leksand) 			 
	 stämplat PKXP No 48A (Krylbo-Borlänge-Insjön) 			 
	 14.7.1901, sänt till Uruguay. Ankomststämpat 			 
	 MONTEVIDEO ... CLASIFICIACION 17.AGO.01. 			 
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 15.7.01. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1992. 	 *	 700:-

2456K	61, 64	 2x+2x4 öre som ovanlig kombination på vykort 			 
	 (Stora Sjöfallet) sänt från JOCKMOCK 12.10.1910 			 
	 till Finland. Ankomststämplat TORNEÅ TORNIO 			 
	 15.X.10. 	 *	 150:-

2457K	61, 64	 1+4 öre på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 31.12.94. 	 *	 100:-

2458K	 61, 64, bKe12   1+4 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, motsvarande korrekt 			 
	 brevkortsporto, men eftersom ett välgörenhetsmärke 	 		
	 påsatts har brevporto krävts pga UPU-regler 			 
	 vid denna tid. Sänt från TRELLEBORG-SASSNITZ 	 		
	 141A 26.8.05 till Tyskland. T-stämpel 			 
	 tillsammans med lösennoteringar ”12½” (c) 			 
	 och ”20” (pf). Ankomststämpel binder 			 
	 välgörenhetsmärket. Mycket vackert objekt. 	 *	 800:-

2459K	 61, 64, bKe7   1+4 öre som trevlig tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från ENKÖPING 9.3.1895 			 
	 till Finland, ”via Köpenhamn, Petersburg”. 			 
	 Ankomststämplat FREDRIKSHAMN HAMINA 			 
	 15.III.95. 	 *	 300:-

2460K	61, Fk8	 3x1 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 2 öre, sänt som lokalbrev från STOCKHOLM 1 			 
	 4.TUR 26.1.1905 till STOCKHOLM Ö. 4.TUR 			 
	 26.1.05. 	 *	 200:-

2461K	 61-63, 52, 54   1+2+4x3+5+10 öre på vacker framsida 			 
	 till rekbrev sänt från SKELLEFTEÅ 11.3.1896 			 
	 till Stockholm. Notering ”Frim. af. afs.”. 	 *	 150:-

2462	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 	 	 	
	 Alla med omvänt vattenmärke. F 825 	 �	 250:-

2463K	61-64	 1+2+3+4 öre (SET) på brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 23.IX.00 till Schweiz. Ankomst-			 
	 stämplat CHAUXFOUNDS EXP.LETT.25.IX.00. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 150:-

2464K	61-64	 1+2+3+4 öre (SET) på vackert vykort (spårvagnar) 			 
	 sänt från HELSINGBORG LBR 26.9.1904 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat APOLDA 27.9.04. 	 *	 150:-

2465K	61-64, etc.   1-4 öre i olika kombinationer tillsammans 			 
	 med Oscar på sex postanvisningar, varav fem 			 
	 med olika kombinationer, 1896. ngt. bl. kval. (6). 	 *	 200:-

2466K	62	 2×2 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 ÖSTERSUND 31.12.1904 till Norge. T-stämpel 			 
	 och lösennotering ”2”, samt lösenbelagt med 			 
	 2×1 öre (F L1C), ett ex def, stämplade 			 
	 TRONDHJEM 1.1.1905. 	 *	 300:-

2467K	62	 2 öre i 5-block på brev sänt från FILIPSTAD 			 
	 16.6.1910 till KRISTINEHAMN 10.6.1910. 	 *	 200:-

2468K	62	 2 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 ALMEDA 24.12.1907 till Lindome. Notering 			 
	 ”Lådbref” och stämpel LÖSEN 4 ÖRE. 	 *	 150:-

2469K	62	 2 öre på underfrankerat relief vykort (Kungl. 			 
	 Operan) sänt lokalt inom STOCKHOLM 5.TUR 			 
	 30.12..1900. Även stämplar STOCKHOLM K.E. 			 
	 31.12.1900 och LÖSEN 6 ÖRE. 	 *	 150:-

2470K	 62	 2 öre på tre lokala trycksaker, inkl. en LYX-			 
	 stämplad. (3). 	 *	 150:-

2471K	 62	 2 öre på LYX-stämplad lokal trycksak sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 1.1.1897. 	 *	 100:-

2472K	62, 62, bKe9   2+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM 11.10.97 			 
	 till Schweiz. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 12.10.97 och ankomststämplat LIESTAL 13.X.97. 	 *	 200:-

2473K	 62, 63	 2+3 öre på vykort sänt från BORÅS LBR 29.1.1901 			 
	 till Skara. Mycket vackert objekt. 	 *	 100:-

2474K	 62, 63, 52   2+3+5 öre som frankering på dansk helsak, 			 
	 sänt från HELSINGBORG 18.7.1894 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat CHEMNITZ 1 19.7.94. 	 *	 150:-

2475K	 62, 63, bKe7   2+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 trevligt brevkort 5 öre sänt från ULLÅNGER 			 
	 12.12.1897 till Frankrike. Eftersänt med 			 
	 påklistrad adressetikett. Transit PKXP No 			 
	 64B15.12.1897 och ankomststämplat på baksidan. 	 *	 250:-

2476K	 62, 63, bKe7   2+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från SÖDERHAMN 13.2.1895 			 
	 till Finland. Transit PKXP No 2B UTR N 			 
	 14.2.1895 och ankomststämplat HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 19.II.95. Ett par hörnveck berör ej 			 
	 märkena. 	 *	 150:-

2477K	62, Fk9	2x2 öre på tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 4 öre, motsvarande dubbelt trycksaksporto, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 31.12.99 till Tyskland. 			 
	 Ankomststpl CHEMNITZ 2.1.00. Kuvertet ej 			 
	 igenklistrat, samt med tysk etikett på baksidan. 	 *	 200:-

2478K	 63	 5x3 öre som ovanlig kombination på postanvisning 			 
	 sänd från STOCKHOLM 4.2.1896 till LUND 2.TUR 	 		
	 5.2.96. En stpl blå. 	 *	 150:-

2479K	 63, Fk9	2x3 öre som tilläggsfrankering på frankokuver 			 
	 4 öre, sänt från TIERP 1.1.1897 till Sundsvall. 	 *	 200:-

2480	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 	 	 	
	 krona. LYX-stämplat STRENGNÄS 24.1.1901. 	 �	 150:-

2481K	 64	 4 öre på trycksak i högsta LYX, sänt från 			 
	 NÄSSJÖ 24.3.1900 till ÖSTERSUND 26.3.1900. 	 *	 400:-

2482K	64	 4 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 VEXIÖ 31.12.1897 till Danmark. Ankomststämplat 	 		
	 KJØBENHAVN 2.OMB 1.1.98. T-stämpel och 			 
	 lösennotering ”2” (öre). 	 *	 150:-

2483K	64, 56	 2x4+20 öre på postförskottsanvisning sänt 			 
	 från NORRKÖPING 7.1.1910 till Tyskland. 			 
	 Notering ”Remboursement”. Ankomststämplat 			 
	 BERLIN NW 9.1.10. Vht, samt ett märke def. 	 *	 150:-
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Posthuset / General Post Office
2484	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. 24 stycken i mest 			 

	 bra kvalitet. F 5.280 	 �	 500:-
2485	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
2486K	70, 55	 4+15 öre på vägrad pf-trycksak sänt från 			 

	 UPPSALA 6.4.11 till Stockholm. Stämplar 			 
	 SÖDERFORS 6.4.1911, TIERP 8.4.1911 samt 			 
	 ELFDALEN 10 och 11.4.1911. 	 *	 250:-

2487K	71, 73, 82   1+3×3+10 öre på ovanligt tidigt brev 			 
	 sänt till TJECKOSLOVAKIEN. Ovanlig 			 
	 destination, R4 enl. Facit. Ex. Kvalitetsfilateli 1988. 	 *	 250:-

2488K	71, 74	 Bosnien & Herzegovina. 1+4 öre på vykort 			 
	 (Djursholms Slott) sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM 1 15.3.12 till Sarajevo. Mycket 			 
	 sällsynt destination, R5 (2-3 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.200:-

2489K	71, 74, 82   1+4+10 öre på internationell postanvisning 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4.9.18 till Danmark, där 			 
	 märkena intressant nog endast har makulerats 			 
	 med dansk fyrkantstämpel UDBETALT i violett 			 
	 färg. Ankomststämplat KJØBENHAVN 5.9.18. 	 *	 300:-

2490K	71, 82	 8+10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 JÖNKÖPING 15.8.1913 till Tyskland. Ankomstspl 			 
	 CHARLOTTENBURG 16.8.13. 	 *	 350:-

2491K	 71, bKe17   5x1 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 1214, sänt från STOCKHOLM 	 		
	 LBR 21.10.15 till Batavia, Nederländska 			 
	 Ostindien. R3 enl. Facit. Intyg Witschi. 	 *	 600:-

2492K	71cx, 72, 84   3x1 öre med omvänt vattenmärke + 2+15 			 
	 öre på brev sänt från HÄSSLEHOLM L 30.6.14. 	 *	 200:-

2493K	 72	 2 öre på sex försändelser, bl.a. blandfrankeringar 			 
	 och pf-brev 32 öre. Stämplar bl.a. RÅSUNDA 			 
	 BR. och FÅGELMARA. (6). 	 *	 300:-

2494K	72	 2 öre på sex försändelser, inkl. blandfrankeringar, 			 
	 brev till Tjeckoslovakien, rek samt en pf-			 
	 trycksak. (6). 	 *	 300:-

2495K	72, 74, 77, 88   2+4+3×30 öre + 3×1 kr på adresskort 			 
	 till två paket à 198 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.4.15 till Finland. Ankomststpl HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 28.IV.15 och TAMMERFORS 			 
	 TAMPERE 30.IV.15. Ett märke skadat innan 			 
	 frankeringen. 	 *	 500:-

2496K	72, 74, 82, 86, 99   1+2+7/10+10+4×25 öre på assbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 2 21.6.18 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat 22.6.18. Ett märke def. 	 *	 250:-

2497K	72, 74, 82   2+2x4+10 öre som ovanlig kombination på 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 27-10.15 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 200:-

2498K	72, 77, 90   2×2+40 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 16 RBT 7.4.20 till 			 
	 Tyskland. Ett märke med runt hörn pga 			 
	 placeringen. Ankomststämplar BERLIN N 10.4.20 			 
	 och HAMBURG 14.4.20. 	 *	 300:-

2499K	72, 81	 2+8 öre på brevkort sänt från VÄNERSBORG 			 
	 4.2.15 till Malta. Transit PKXP No 67 B 			 
	 4.2.1915. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 350:-

2500K	72, 85	 2+20 öre på postförskottsbrevkort sänt från 			 
	 BORLÄNGE till Stockholm 1919, för att sedan 			 
	 returneras. Även etikett Inconnu Okänd. 	 *	 150:-

2501K	 72, 88	 2+30 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 21 9.4.19 till Falun. 	 *	 150:-

2502K	73, 74, 84, 86   3+4+2×15+2×25 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 13.11.19 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 15.XI.19. Ex. LTE 1989. 	 �	 300:-

2503K	 73+84	 3+15 öre på lokal pf-trycksak med det eftersökta 			 
	 portot 18 öre, sänt inom GÄFLE 14.2.20. 			 
	 Stämplar FÖRUT AVISERAD och RETUR. 			 
	 Ex. LTE 2004. 	 *	 350:-

2504K	74	 4 öre på sju försändelser, inkl. blandfrankeringar 			 
	 och pf-trycksaker 14 öre resp. 18 öre 			 
	 (framsida). (7). 	 *	 300:-

2505K	74	 4 öre som lösen på inkommande brev från 			 
	 Tyskland, sänt från TILSIT 19.3.17 till 			 
	 STOCKHOLM 1 24.3.17. Tysk T-stämpel, samt 			 
	 svensk lösenetikett. 	 *	 150:-

2506K	74, 173	 4+140 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 9.12.20 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 			 
	 11.12.20. 	 *	 300:-

2507K	74, 77, 85   4+2×20 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 23.10.17 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 25.10.17. 			 
	 Veck berör ej märkena. 	 *	 300:-

2508K	74, 82	 2×4+10 öre på postanvisning sänd från STOCKHOLM 	 		
	 16 RBT 23.5.13 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 JENA 25.5.13. Ex. Göta 1980 och Frimärkshuset 			 
	 1984. 	 *	 300:-

2509K	74, 82	 4+2x10 öre som lösen på ankommande brev med 			 
	 innehåll frankerat med 2x5 M (def.), sänt 			 
	 från CAIRO 20.AP.20 till BETTNA 18.5.20. T-			 
	 stämpel och svensk lösenetikett med handskrivet 			 
	 lösenbelopp 24 öre. 	 *	 250:-

2510K	 74, 82	 2x4+10 öre på postanvisning från GÖTEBORG 			 
	 11.11.1911 till Tyskland. Ankomststämplar 			 
	 BARMEN. 	 *	 250:-

2511K	 74, 82	 4+10 öre på trycksakskort med brevmärke 			 
	 ”Nordiska Spelen 1913”, sänt från ÖREBRO 			 
	 16.1.13 till Uppsala. Ej löst och returnerat. 	 *	 150:-

2512K	 74, 82	 4+10 öre på postförskottstrycksak sänt från 			 
	 ÖREBRO 17.1.1913 till ÅHUS 18.1.1913, för 			 
	 att sedan returneras. Trevligt brevmärke från 			 
	 Nordiska Spelen 1913. 	 *	 150:-

2513K	 74, 84	 4+15 öre på pf-trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 4.3.18 till Lamhult. F 350 	 *	 200:-

2514K	 74, 84	 4+15 öre på pf-trycksak sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.1.15 till TANUMSHEDE 29.1.1915. F 350 	 *	 200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
2515K	 75, kB7	5 öre vm krona som tilläggsfrankering på 			 

	 kortbrev 5 öre, avsänt dagen innan F79 gavs 			 
	 ut, från STOCKHOLM 31.5.11 till LIDINGÖ 			 
	 VILLASTAD 1.6.11. 	 *	 300:-

2516	 75vm1	 5 öre omvänt del av TVÅ vm krona, grön. 			 
	 Fettfläck / tfl i ena hörnet. F 6000 för vanligt ex. 	 	 	
	 Denna vm variant finns ej upptagen i Facit. 	 �	 1.500:-

2517	 76	 10 öre röd. LYX-stämplat EDEBO 20.3.1911. 	 �	 150:-
2518K	 76	 10 öre röd vm krona som singelfrankering på 			 

	 vykort (Sankt Eriksbron, Stockholm) stämplat 			 
	 endast en vecka efter utgivning, PKXP 14B 			 
	 26.11.10, och sänt till England. 	 *	 250:-

2519K	 76, 52	 3x10 öre röd vm krona + 5 öre Oscar som 			 
	 blandfrankering på pf-brev med innehåll sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.2.11 till Tärnsjö. Trevligt 			 
	 objekt avsänt innan F 82 gavs ut. 	 *	 250:-

2520K	77	 1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.5.18 till Finland. 	 *	 150:-

2521	 77+77vm1   1 Krona svart vm krona- samt med 			 
	 omvänd krona. Medelgod centrering på båda. F 1500 	 é	 200:-

2522K	77, 82, 86   10+3x25 öre + 9x1 kr på adresskort till 			 
	 ass paket sänt från RONNEBY 24.9.18 till 			 
	 KALLINGE 24.9.1918. Ett par nötta tänder pga 			 
	 märkenas placering, samt ett svagt veck genom 			 
	 ett märke. 	 *	 250:-

2523K	 77, 85	 20 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 MALMÖ 1 18.10.18 till Norge. Dirigeringsetikett 			 
	 MON och etikett Utförsel medgiven. 	 *	 300:-

2524K	 77, 88	 3×30 öre + 2×1 kr på adresskort till il-paket, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 10.5.18 till 			 
	 KRISTIANSTAD 12.5.1918. 	 *	 200:-

2525K	77, 88, 90   30+40 öre+1 kr på ilpaket sänt från 			 
	 KARLSTAD 22.12.1917. 	 *	 150:-

2526K	77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz. 	 *	 250:-

2527K	77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 14 13.9.13 till 			 
	 Schweiz. Ankomststämplat BERLIN, N 14.9.13. 			 
	 Ett ex. ngt. def. pga. placeringen. 	 *	 150:-

2528K	 78, 82, 91   10+7x50 öre + 5 kr på intressant PS-kort 			 
	 stämplat FINSPÅNG 12.3.18. Uträkning på 			 
	 baksidan ”14 à 40 öre, 4 à 65 öre, 1 à 90 			 
	 öre. 19 st 9:10. Avgår för mycket debit. d. 			 
	 9/3 50 öre. 8.60”. 	 *	 700:-

2529K	 78, 96, 141A, 165   5+80 öre + 4x1+5 kr som masslösen 			 
	 på baksidan av obegagnad blankett. Prakt-/LYX-			 
	 stämplar HUDIKSVALL 13.2.1922. 	 *	 300:-

2530K	78, 96, 142A, 165   5+2×80 öre + 1+5 kr på adresskort 			 
	 till paket sänt från ÖREBRO 21.1.1922 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat TURKU ÅBO 25.1.22 			 
	 och KARIS 26.1.22. 	 *	 300:-
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2531K	 79	 2×5 öre på vykort (Hamnen) från OSKARSHAMN 			 
	 LBR 6.5.1912 till Danska Västindien. 			 
	 Ankomststämplat CHRISTIANSTED 31.5.1912. 			 
	 Ovanlig destination, R4 enl. Facit. Ex. Malmö 			 
	 Frimärkshandel 1996. 	 *	 800:-

2532K	 79	 4x5 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.10.20 till Ceylon. Mycket sällsynt 			 
	 adressland, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ngt slarvigt öppnat på baksidan. 	 *	 700:-

2533K	 79	 4x5 öre på fyra st. brev, varav ett lokalbrev 			 
	 1920, och tre till utlandet, England, Finland 			 
	 och USA, inkl. två censurerade. (4). 	 *	 500:-

2534K	 79	 5 öre på vykort (järnvägsstationen Limhamn) 			 
	 sänt som trycksak från Malmö till Nya Zeeland, 			 
	 endast makulerat med utländska stämplar FRA 			 
	 SVERIGE M samt PAQUEBOT. Mycket ovanligt 			 
	 objekt, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

2535K	 79	 2x5 öre på brevkort sänt från NORA 13.7.1917 			 
	 till Yokohama, Japan, via Ryssland. R3 enl. 			 
	 Facit. Ex. Frimärkskompaniet 1999. 	 *	 300:-

2536K	79	 2×5 öre på vackert brevkort från STOCKHOLM 			 
	 RG LBR 14.12.12 till Egypten. Ankomststämplat 			 
	 CAIRO 23.XII.12. 	 *	 300:-

2537K	 79	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.1.13 till Egypten, ”via Marsielle”. 			 
	 Ankomststämplat PORT-SAID 29.1.13. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1973. 	 *	 300:-

2538P	 79	 5 öre grön på 5-öres brevkort sänt till 			 
	 Warschau, Tyskland, stämplat SVALÖF 16.7.1916 			 
	 med stämpel ”unzulässig, zurück” (Otillåten, 			 
	 retur). Då Tyskland för tillfället ockuperade 			 
	 detta område var kommunikationsmöjligheterna 			 
	 begränsade och detta brevkort vägrades att 			 
	 befordras till adressaten av Tyskland. 	 *	 300:-

2539K	 79	 5 öre som lösen på inkommande privat framställt 			 
	 dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort. 			 
	 Båda delarna frankerade med 7½ pf och sänt 			 
	 från BERLIN 11.10.16 till Göteborg, där kortet 			 
	 lösenbelagts och märket makulerats med penna. 	 *	 250:-

2540K	79	 4×5 öre på brev med innehåll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16.11.12 till Algeriet. Ankomststpl			 
	 ALGER R. DE. STRASBOURG 20.11.12. Ngt 			 
	 slarvigt öppnat. 	 *	 250:-

2541K	 79	 4×5 öre i fyrblock på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 LBR AFG 25.11.13 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 LAHTI 26.XI.13. 	 *	 200:-

2542K	79	 4×5 öre i fyrblock på brev sänt från SUNDBORN 			 
	 5.6.1915 till Tyskland. 	 *	 200:-

2543K	 79	 5 öre på vykort (veck) sänt från GÖTEBORG 			 
	 11.3.16 till Stockholm. Sidostämpel 			 
	 DESINFEKTERADT inom ram. 	 *	 200:-

2544K	79	 2×5 öre på DESINFEKTERADT brev med innehåll 	 		
	 daterat ”Epedemisjukhuset d. 18.12.14”, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 AVG LBR 19.12.14 till 			 
	 KVISTA 21.12.14. 	 *	 200:-

2545K	79	 Åtta st. brevkort med 5 öre Medaljong, ofta 			 
	 som tilläggsfrankering på helsaker, sända 			 
	 till utlandet, bl.a. till USA och Ryssland. 			 
	 Alla destinationer olika. Bl.a. eftersända 			 
	 samt lösenbeläggning. (8). 	 *	 200:-

2546K	79	 4x5 öre, i två par, på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 8.9.13 till Ryssland. Ankomststämplat MOCKBA 			 
	 28.8.13. 	 *	 200:-

2547K	79	 2×5 öre som lösen på inkommande brev sänt 			 
	 från Tyskland. Ankomststämplat MALMÖ 28.1.19. 			 
	 Lösenstämpel T12½c. 	 *	 150:-

2548K	79, 82	 6×5+10 öre på brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från KALMAR 9.9.1920 till Brittiska Östafrika. 			 
	 Ankomststämplat MOMBASA BRIT. E. AFRICA 			 
	 7.NO.1920 och KIAMBU BRIT. EAST AFRICA 			 
	 9.NO.1920. Ett par nötta tänder. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 800:-

2549K	79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.2.14 			 
	 till Australien, för att sedan eftersändas 			 
	 till Sydafrika. Notering på baksidan ”To 			 
	 forward letter to ships destination”. Ena 5 			 
	 öre med halvt riktkors. 	 *	 200:-

2550K	 79, 82	 6×5 öre i sexblock + 3×10 öre på mycket 			 
	 dekorativt rek expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 18.10.1919 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 WEIMAR 21.10.1919. 	 *	 200:-

2551K	 79, 82	 5+4x10 öre på expressbrev sänt stämplat PKXP 			 
	 No 81A 13.5.1914 till Belgien. Ankomststämplat 			 
	 BRUSSEL  14.MAI. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 200:-

2552K	 79, 82	 5+3x10 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.11.19 till Finland. Ankomststpl. HELSINGFORS 			 
	 HELSINKI 23.XI.19, och sedan eftersänt. 	 *	 150:-

2553K	 79, 84	 5+15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 3.1.20 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 MOMBASA BRIT. E. Africa 31.JA.20. Mycket 			 
	 ovanlig destination. Ex. Frimärkshuset 2009. 	 *	 800:-

2554K	 79, 85	 5x5+20 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.3.16 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 			 
	 C 18.3.16. 	 *	 200:-

2555K	 79, 91	 5+50 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt från 			 
	 GÖTEBORG 19.2.20 till USA. Ankomststämplat 			 
	 PHILADELPHIA 15.MAR.1920. 	 *	 300:-

2556K	79, bKe15   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 913 (litet riss), sänt 	 	 	
	 från SÖDERTELJE 6.4.14 till Mexico. 	 *	 300:-

2557K	 79, kB10   2x5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 
	 10 öre, sänt från VINGÅKER LBR 2.5.1914 till 			 
	 Ryssland. 	 *	 250:-

2558K	 79, kB9	2x5 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 
	 10 öre, sänt från PKXP No 61C 8.3.1912 till 			 
	 Sicilien. Ankomststämplat TAORMINA MESSINA 			 
	 11.3.12. Eftersänt till Palermo. 	 *	 150:-

2559K	 79v, 82, 85   5 öre med del av riktkors +10+20 öre 			 
	 på rekbrev sänt från MALMÖ 4 13.6.17 till 			 
	 LEIPZIG 16.6.17. 	 *	 200:-

2560K	80	 7 öre på fem försändelser, varav två lokalbrev, 			 
	 ett inrikes, samt två pf-brev, inkl. frankeringar 			 
	 med andra märken. (5). 	 *	 400:-

2561K	 80	 3x7 öre på brev sänt från SVANESUND 27.6.1919 			 
	 till Schweiz. Eftersänt från ZÜRICH 2.VIII.19 			 
	 till GURNIGEL 3.VIII.19. Ett märke med nötta 			 
	 tänder pga placeringen. 	 *	 150:-

2562K	80, 84	 7+15 öre på lokalt rekbrev sänt inom STOCKHOLM 	 		
	 14.5.19. Eftersänt och ankomststämplat 			 
	 15.5.19.. F 500 	 *	 250:-

2563K	 80, 84	 7+15 öre på lokalt rekbrev sänt inom STOCKHOLM 			 
	 22.11.18. 	 *	 200:-

2564K	80, 85, 73, kB11   3+7+10 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på kortbrev 5 öre, sänt från AXELVOLD 16.9.1919 			 
	 till Nederländerna. Ankomststämplat 			 
	 GRAVENZANDE 20.IX.1919. 	 �	 150:-

2565	 81	 8 öre violett. LYX-stämplat ESKILSTUNA 			 
	 26.3.1936. 	 �	 150:-

2566K	81	 8 öre på mycket vackert lokalbrev sänt inom 			 
	 HELSINGBORG 3.3.18. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGBORG 2.TUR 3.3.18. 	 *	 150:-

2567K	81, 74	 4+2x8 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 23.4.12 till Tyskland. 	 *	 150:-

2568K	81, 84, 140, 141   3x5+5x8+15 öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på rekbrev med det eftersökta 			 
	 portot 70 öre, sänt från STOCKHOLM 4 14.12.21 			 
	 till Belgien. 	 *	 250:-

2569K	81, 85	 8+20 öre på postförskottstrycksak (omslag 			 
	 till varuprov?) sänt från SKARA till Väring. 	 *	 150:-

2570K	 81, 88	 8+2×30 öre på trevligt assbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2.8.20 till Danmark. Stämplar 			 
	 KJØBENHAVN 5.6.20, K och AFHENTES. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1984. 	 *	 400:-

2571K	 81, 88	 2x8+30 öre på vackert rekbrev sänt från 			 
	 NYKÖPING 25.1.15 till Tyskalnd. Ankomststämplat 			 
	 HAMBURG (FREIHAFEN) 14 28.1.15. På baksidan 			 
	 brevmärke ”För konung och försvar”. 	 *	 250:-

2572K	81, 96, 165   8+80 öre + 1 kr på adresskort till ass 			 
	 express paket sänt från UPPSALA 27.1.21 till 			 
	 Tyskland. Transit MALMÖ 1 29.1.21, och 			 
	 ankomststämplat BERLIN 30.1.21 samt 			 
	 PULSNITZ (SASCHEN) 31.1.21. 	 *	 700:-

2573K	 81, kB15  8 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 12 			 
	 öre med datumsiffra 219, sänt från SIGTUNA 	 	 	
	 29.7.1920 till Kimstad. Vackert objekt. 	 *	 150:-

2574	 82	 10 öre röd. LYX-stämplat ÖREBRO 31.1.1917. 	 �	 150:-
2575K	 82	 10 öre i UNIK BLANDFRANKERING med 10 öre 	 		

	 sparmärke från Sveriges Postsparbank, på 			 
	 internationell postanvisning sänd från 			 
	 HÄLSINGBORG 15.11.19 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat HAMBURG GIRO 18.11.18. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 3.000:-

2576K	 82	 10 öre på brevkort (hålslaget) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 11.6.14 till Syrien. Synnerligen 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.000:-
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2577K	82	 10 öre på vykort (Kungl. Slottet) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.8.13 till Penang,Straits 			 
	 Settlements. Litet inhak i överkant. En 			 
	 synnerligen ovanlig destination, R5 (2-3 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

2578K	 82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 303 B 24.3.1920, 			 
	 sänt till Kyambu, Brittiska Östafrika. Mycket 			 
	 sällsynt destination, sänt innan 23.7.1920 			 
	 då Kenya–Uganda (& Tanganjika) bildades. 	 *	 800:-

2579K	 82	 10 öre på vykort (Slottsskogen) sänt från 			 
	 GÖTEBORG 31.10.20 till danmark för vidare 			 
	 befordran till Suez. Stämplar KJØBENHAVN 			 
	 3.11.20, PORT SAID 18.XI.20 och PORT TAUFIO 	 		
	 19.10.20. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

2580K	82	 10 öre på Blankett n:r 77 (Nov 1917), kvitto 			 
	 å erlagt belopp (mindre pappersförluster), 			 
	 vackert stämplat GUSTAFSBERG 10.2.20. 			 
	 Ovanlig posttjänst. Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 400:-

2581K	 82	 10 öre fantastiskt vackert reklamkuvert från 			 
	 Münchens Bryggeri, LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 4.3.15 och ankomststämplat STOCKHOLM 1 1.TUR 			 
	 5.3.15. 	 *	 400:-

2582K	82	 10 öre på varuprovspåse sänt från GÖTEBORG 			 
	 14.8.13 till Tyskland. Utrikes varuprov är 			 
	 ovanliga. 	 *	 400:-

2583K	 82	 2×10 öre på brev sänt från JULITA 10.3.(20) 			 
	 till Australien. Stämpel PASSED BY CENSOR 8 			 
	 3RD, MILITARY DISTRICT. 	 *	 400:-

2584K	82	 10 öre + halverad 10 öre på brevkort sänt 			 
	 från MÖLLE 22.6.1920 till Danmark. 	 *	 300:-

2585K	82	 2×10 öre på trevligt brev som sänts från 			 
	 STOCKHOLM 6 ODENG. 19.3.12 till Australien, 			 
	 eftersänt till USA. Tuberkulosmärke stämpelbundet 			 
	 SWEDISH CONSULATE MELBOURNE. Övriga 			 
	 stämplar ENGLISH MAIL T.P.O. 22.AP.12 och 			 
	 MELBOURNE VICTORIA 7.MAY.12. 	 *	 300:-

2586K	82	 4×10 öre på brev sänt från NORRKÖPING 17.5.13 			 
	 till Argentina. Dubbelportobrev till Argentina 			 
	 är ovanliga. 	 *	 300:-

2587K	82	 10 öre röd. 2×10 öre på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.11.20 till Luxemburg. Övre 			 
	 bakfliken med del av ankomststämpeln saknas. 	 	 	
	 Ovanlig destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

2588K	82	 10 öre på vykort (Ovesholms slott, Skåne) 			 
	 sänt från OVESHOLM 16.1.1913 till Egypten. 			 
	 Ankomststämplat IBRAHIMIA RAMLEH 22.1.13, 			 
	 PORT SAID T.P.O. 22.1.13 och SIBI GABEA 			 
	 22.1.13. Vackert objekt med god stämpel-			 
	 dokumentation. 	 *	 250:-

2589K	 82	 2×10 öre på dekorativt brev (liten reva) sänt 			 
	 från GÖTEBORG 16.2.20 till Algeriet. 			 
	 Ankomststämplat ORAN 24.2.20. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 250:-

2590K	82	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 4.8.11 till Trebizonde (dagens Trabzon), 			 
	 Turkiet (asiatiska). Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2591K	 82	 2x10 öre motsvarande brevporto, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 26.11.20, till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat. Intressant objekt. 	 *	 250:-

2592K	82	 10 öre på vackert brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 ODENG. 4.1.15, samt med lila sidostämpel 			 
	 DESINFEKTERADT. Sänt till KVISTA 5.1.15. 	 *	 250:-

2593K	 82	 2x10 öre på vackert brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 1 13.8.12 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 BUENOS AIRES 3.SET.1912. Kuvertet med mindre 			 
	 reva. 	 *	 250:-

2594K	82	 2x10 öre på ovanligt tidigt brev sänt den 			 
	 2.6.1920 till TJECKOSLOVAKIEN. Liten reva i 			 
	 kuvertet. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2595K	82	 2×10 öre på vackert brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 1 28.1.13 till Argentina. 	 *	 250:-

2596K	82	 10 öre på fem brev, varav två inrikes, ett 			 
	 till Norge, ett till Danmark, samt ett till 			 
	 Ryssland, inkl. fyra singelfrankeringar. (5). 	 *	 250:-

2597K	82	 2x10 öre som kombination på fem mycket vackra 			 
	 brev sända till Skottland, Frankrike, resp. 			 
	 Schweiz. (5). 	 *	 250:-

2598K	 82	 2x10 öre som kombination på fyra censurerade 			 
	 brev sända till Tyskland, Finland resp. 			 
	 England. (4). 	 *	 250:-

2599K	82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 349B, sänt till 			 
	 Chile. Ankomststämplat VALDIVIA 3.JUL.1914. 			 
	 Märket mindre def. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2600K	82	 10 öre på vykort (Ekensholm) sänt 18.12.1912 			 
	 till Alexandria. Ankomststämplat bl.a. PORT 			 
	 SAID ALEXANDRIA T.P.O. 25.XII.12. 	 *	 200:-

2601K	 82	 10 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 30.12.11 			 
	 till Argentina. 	 *	 200:-

2602K	82	 2×10 öre (khtt) i par på brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 31.12.13 till Sydafrka, och eftersänt 			 
	 till Australien. Ankomststämplat PORT ELISABETH. 	 		
	 På baksidan notering ”To forward letter to 			 
	 ships destination”. 	 *	 200:-

2603K	82	 2×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 9.1.14 			 
	 till Australien. 	 *	 200:-

2604K	82	 Åtta st. brevkort med 10 öre Medaljong sända 			 
	 till utlandet, bl.a. till Ryssland (reliefkort), 			 
	 Belgien (stpl. VETENSKAPSAKADEMIN, samt 			 
	 Tyskland (stpl BALTISKA UTSTÄLLNINGEN). 			 
	 Alla destinationer olika. (8). 	 *	 200:-

2605K	82	 10 öre på tre st. pf-brev, varav två med två 			 
	 märken, inkl. ett lokalt, och ett med fyra 			 
	 märken. (3). 	 *	 200:-

2606K	82	 10 öre på vykort (Mora) sänt till Indien. 			 
	 Flertal ankomststämplar. 	 *	 200:-

2607K	82	 10 öre på vykort (Djurgårdsbrunnskanalen) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 28.12.18 till Ryssland. 			 
	 Censurstämplar och ankomststämplat 21.12.16. 	 *	 200:-

2608K	82	 2×10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 LBR 23.12.11 till USA. Stämplat 			 
	 HUDSON TERMINAL.STA. N.Y. DUE 5 CENTS 			 
	 4.JAN.1912 och REDOAK IOWA 7.JAN.1912. 			 
	 Lösenbelagt med 			 
	 1+2×2 c makulerade RED OAK IOWA. 	 *	 200:-

2609K	82	 5x10 öre på vackert assbrev sänt från ÖSTMARK 			 
	 29.10.1912 till Karlstad, via TORSBY 30.10.1912. 	 *	 150:-

2610K	 82	 7x10 öre på express ass brevframsida sänt 			 
	 från DOCKSTA 19.9.1912. 	 *	 150:-

2611K	 82	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.DEC.1919 till Australien. 	 *	 150:-

2612K	 82	 10 öre på blankett n:r 329 (Mars 1912), 			 
	 Reklamation avseende ett saknat paket sänt till 			 
	 Pajala, makulerat KATRINEHOLM 21.DEC.1918. 	 *	 150:-

2613K	 82	 4x10 öre på expressbrev sänt från UPSALA LBR 			 
	 20.5.1912. Övre bakfliken saknas. 	 *	 150:-

2614K	 82	 10 öre på vykort (Biblioteket, Södra Lindved) 			 
	 sänt från SVEDALA LBR 26.8.20 till Belgien. 			 
	 Ankomststämplat KNOCKE 30.VIII.20, och 			 
	 eftersänt till BRUXELLES BRUSSEL 30.VIII.20. 	 *	 150:-

2615K	 82, 52	 5 öre Oscar + 3×10 öre Medaljong som 			 
	 blandfrankering på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 13.2.14 till Malmö. 	 *	 150:-

2616K	 82, 57	 10+25 öre som trevlig blandfrankering på 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM 24.8.1(1) till 			 
	 Belgien. Ankomststämplat BRUXELLES 26.VIII.11. 	 *	 250:-

2617K	 82, 79	 5+3x10 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2.1.12 till Frankrike. Ankomststämplat 5.1.12. 	 *	 150:-

2618K	 82, 84	 2×10+15 öre på expressbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 14 18.5.20 till Danmark. Ankomstämplat 			 
	 KJØBENHAVN 18.5.20. 	 *	 200:-

2619K	 82, 84	 2x10+15 öre på expressbrev sänt från SVALÖF 			 
	 3.5.1920 till STRÄNGNÄS 4.5.20. 	 *	 150:-

2620K	82, 86	 10+25 öre på censurerat rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3.5.15 till Finland. Censurremsa 			 
	 ”Öppnadt af krigscensuren i Helsingfors”. 			 
	 Ankomststämplat BJÖRNEBORG 8.V.15. 	 *	 200:-

2621K	 83	 5x12 öre som mycket ovanlig kombination på 			 
	 expressbrev sänt från PKP 5.4.19 till K(ALM)AR 			 
	 6.4.19. 	 *	 500:-

2622K	83	 12 öre som ovanlig frankering på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3.6.1919 till Rio de 			 
	 Janeiro, Brasilien. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2623K	 83	 2×12 öre på censurerat brev sänt från LJUSDAL 			 
	 24.3.19 till Kanada. Ankomststämplat KAMSACK 			 
	 27.AP.19. 	 *	 200:-

2624K	83, 144A   10+12 öre som ovanlig blandfrankering på 			 
	 vykort (Stadshuset), sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.10.22 till Island. 	 *	 150:-

2625K	83, 85	 12+20 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 21.10.18 till Falun. 	 *	 150:-

2626K	84	 15 öre på fyra st. pf-brev, ett med ett ex, 			 
	 ett med två, ett med tre och ett med fyra st. (4). 	 *	 300:-
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2627K	84	 15 öre på AFFÄRSHANDLINGAR sänt från 			 
	 MALMÖ 19.9.19 till Katrineholm. 	 *	 200:-

2628K	84	 2x15 örepå expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.2.16 till OXELÖSUND 12.2.16. 	 *	 150:-

2629K	 84	 15 öre som singelfrankering för ovanligare 			 
	 porto för brevkort sänt från VISBY LBR 7.7.22 			 
	 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 NAANTALI NADENDAL 10.VII.22. 	 *	 150:-

2630K	84, 144A   10+4x15 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 16.1.22 till HÄLSINGBORG 1.TUR 17.1.22. Del 			 
	 av övre bakfliken saknas. 	 *	 200:-

2631K	 84, 149A   10+15 öre som blandfrankering på brevkort 			 
	 sänt från MALMÖ 11.3.21 till Schweiz. 	 *	 200:-

2632K	 84, 79	 5+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.6.13 till USA. Ankomststämplat NEW YORK, 			 
	 N.Y. REG´Y. DIV. 27.6.1913. 	 *	 250:-

2633K	 84, 79	 5+15 öre på brev sänt från MALMÖ 29.12.19 			 
	 till Argentina. Ankomststämplat. 	 *	 200:-

2634K	84, 82	 10+2x15 öre på brev med innehåll, sänt från 			 
	 GÖTEBORG 20.10.19 till Frankrike. 	 *	 150:-

2635K	 84, 85	 15+20 öre på dekorativt expressbrev stämplat 			 
	 PLK 212A 6.11.1919 och ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM samma dag. 	 *	 150:-

2636K	84, 88	 15+30 öre på trevligt expressbrev sänt till 			 
	 Tyskland, och endast makulerat med utländska 			 
	 stämplar FRA SVERIGE och KIØBENHAVN 			 
	 HELSINGBORG 1.9.12. 	 *	 800:-

2637K	84, bKe21   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 10 öre utan datumsiffra, sänt från STOCKHOLM 	 	 	
	 AVG LBR 24.3.21 till BUDAPEST, Ungern. Svagt 			 
	 hörnveck. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

2638K	 84, bKe23   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 10 öre, sänt från LJUNGSKILE 7.7.1922 till 			 
	 Tyskland. Hanterat som obeställbart pga att 			 
	 mottagaren avlidit. Etikett ”Berftorben. 			 
	 décédé.”. Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

2639K	 85	 2×20 öre på postförskottsanvisning sänd från 			 
	 GÖTEBORG 26.5.13 till Danmark. Stämplar 			 
	 KJØBENHAVN 4.OMB. 27.5.13, KJØBENHAVNS 	 		
	 PENGEPOST 27.5.13 och FULDMAGT 			 
	 FORELIGGER. Mycket ovanligt porto. 	 *	 700:-

2640K	85	 20 öre på rekommenderad trycksak med innehåll 			 
	 daterat ”20. Februar 1916”, sänt från LUND 			 
	 till BAKY 9.3.16, Ryssland. Censurremsa och 			 
	 stämplar på baksidan. Returnerat och transit-			 
	 stämplat STOCKHOLM 5.4.16. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

2641K	 85	 20 öre på fyra st. censurerade brev 1915-1918, 			 
	 sända till England resp. Tyskland, bl.a. två 			 
	 reklamkuvert ”Skåne butter” och ”Stockholms 			 
	 Patentbyrå”. (4). 	 *	 600:-

2642K	85	 20 öre som lösen på inkommande ofrankerat 			 
	 ”Feldpostkarte” från Tyskland. Stämplar K. D. 			 
	 FELDPOSTAMT DES LANDWEHR-KORPS A 			 
	 (Deutsches Reich 1916-1923) 5.10.14, samt tysk 			 
	 T-stämpel. 	 *	 500:-

2643K	85	 2x20 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 31.3.17 till JUOKSENGI 3.4.17, 			 
	 med den eftersökta stämpeln ÖPPNAT 			 
	 KONTROLLSTATIONEN I BODEN. 	 *	 400:-

2644K	85	 3×20 öre på adresskort till pf-paket med 			 
	 mycket ovanlig privat paketetikett ”Landskrona 			 
	 Weibull” endast ett fåtal kända under 			 
	 Medaljongperioden enl. uppgift. Sänt från 			 
	 LANDSKRONA 22.4.1914 till KALL 25.4.1914. 	 *	 250:-

2645K	85	 20 öre på brev sänt från JÖNKÖPING 19.7.12 			 
	 till Mexico. Ankomststämplat MEXICO D.F. 			 
	 4.AGO.12. Ex. Frimärkshuset 1986. 	 *	 250:-

2646K	85	 20 öre blå på dekorativt brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 9.2.20 till Algeriet. Ankomststämplat 	 		
	 ORAN 16.2.20. Ovanlig destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 250:-

2647K	85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 6.2.18 till Tyskland. Censurremsor 			 
	 ”Militärischerseits unter Kriegsrecht geöffnet 	 	 	
	 überwachungsoffizier” med datumstpl och 	 	 	
	 signatur. Returnerat. 	 *	 250:-

2648K	85	 20 öre på fyra brev, varav ett inrikes med 			 
	 del av riktkors, ett inrikes rek, ett till 			 
	 Schweiz, samt ett rek till Schweiz, inkl. 			 
	 två singelfrankeringar. (4). 	 *	 250:-

2649K	85	 20 öre (kt) på brev sänt till Island, ”över 			 
	 Köpenhamn”. 	 *	 200:-

2650K	85	 20 öre som mycket svår singelfrankering med 			 
	 Medaljongutgåvan, då portot 20 öre började 			 
	 gälla 1.10.1922. Sänt från Stockholm 21.11.22 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat PARIS 24.NOV.22. 	 *	 200:-

2651K	 85	 20 öre på brev stämplat PKXP 9.2.1914 till 			 
	 Estland. Del av ankomststämpel på baksidan. 	 *	 200:-

2652K	 85	 20 öre på tre st. pf-brev, varav två 			 
	 singelfrankerade, inkl. ett lokalt, och ett 			 
	 med två märken. (3). 	 *	 200:-

2653K	 85	 20 öre på vykort (Stora Hamnkanalen) sänt 			 
	 från GÖTEBORG 23.12.22 till Spanien. 			 
	 Ankomststämplat BARCELONA 28.XII.22. 			 
	 Ovanlig singelfrankering för detta märke. 	 *	 200:-

2654K	85	 20 öre på kuvert med tryckt avsändaradress 			 
	 Stockholm, sänt till Finland och endast 			 
	 makulerat med ångbåtssilhuettstämpel samt 			 
	 ankomststämplat HELSINKI HELSINGFORS 			 
	 6.XI.22 och HOPLAKS 7.11.22. 	 *	 200:-

2655K	 85, 86	 20+25 öre på expressbrev sänt från KRISTIANSTAD 			 
	 10.1.20 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 CHARLOTTENBURG 12.1.20. 	 *	 200:-

2656K	85, 89	 20+35 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.7.18. Ursprunglig notering ”Rekommenderas” 			 
	 har ändrats till ”assureras”. 	 *	 150:-

2657K	85, 91	 Två adresskort med den ovanliga stämpeln för 			 
	 transporttillstånd för smör från Stockholms 			 
	 stads folkhushushållningskommission, slagna 			 
	 på baksidorna. Frankering 3x20 resp. 2x20+50 			 
	 öre. Som vanligt hålslagna adresskort med veck. (2). 	 *	 150:-

2658K	 86	 25 öre på vidimering stämplad STOCKHOLM 			 
	 10.4.19. Ovanlig posttjänst. 	 *	 700:-

2659K	 86	 25 öre som singelfrankering på fem st. brevkort 			 
	 sändfa till Tyskland, England, Finland, 			 
	 Frankrike resp. Schweiz. (5). 	 *	 400:-

2660K	86	 25 öre som singelfrankering på vykort 			 
	 (Katarinavägen) sänt från STOCKHOLM 26.11.21 			 
	 till Mexico. Ngt otydlig ankomststämpel. 	 *	 400:-

2661K	 86	 25 öre som singelfrankering på vkort (Vasakyrkan, 			 
	 Göteborg) sänt från HALMSTAD LBR 2.6.1921 			 
	 till Österrike. Kort portoperiod. 	 *	 300:-

2662K	86	 25 öre på fem försändelser, varav tre rekbrev 			 
	 och två pf-brev, inkl. fyra singelfrankeringar. (5). 	 *	 250:-

2663K	86	 25 öre på vykort (Ferkens gränd) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 11.2.21 till Brasilien. Ankomsts-			 
	 tämplat objekt med kortoperiod. 	 *	 250:-

2664K	86	 25 öre som ovanlig singelfrankering på vykort 			 
	 stämplat PKP 61B 5.8.21 till Skottland. 			 
	 Transitstämplat ARILD 5.8.1921. 	 *	 200:-

2665K	86	 25 öre som ovanlig och mycket vacker 			 
	 singelfrankering på brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 6.7.21 till Tyskland. 	 *	 150:-

2666K	86	 25 öre som singelfrankering på vykort 			 
	 (Riksdagshuset, Stockholm) från STOCKHOLM 			 
	 1 1.4.21 till USA. Veck. Kort portoperiod. 	 *	 150:-

2667K	86	 25 öre som ovanlig singelfrankering på vykort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 25.12.21 till USA. 	 *	 150:-

2668K	86	 25 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 9.7.21 			 
	 till Frankrike. Vackert objekt och bra 			 
	 singelfrankering. 	 *	 150:-

2669K	86	 3x25 öre på vackert assbrev från STOCKHOLM 			 
	 27.3.1x till Helsingborg. 	 *	 100:-

2670K	86, 165	 25+80 öre på assbrev från GÖTEBORG 2.9.22 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 5.9.22. 	 *	 300:-

2671K	 87	 27 öre som singelfrankering på pf-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16.14.19 till TÄRNSJÖ 16.4.19. 			 
	 F 350 	 *	 150:-

2672K	87	 27 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från MORA 28.6.19 till Stockholm. F 350 	 *	 150:-

2673K	 88	 30 öre på EXPRESS adresskort sänt från MALMÖ 1 	 		
	 24.9.13 till SNOGERÖD 25.9.1913. Ett av de 			 
	 tidigaste kända expresspaketen, och särskilt 			 
	 intressant då expressavgiften felaktigt 			 
	 frankerats på själva paketet. Ex. Malmö 			 
	 Frimärkshandel 1998. 	 *	 700:-

2674K	 88	 2×30 öre på rekbrev med begärt mottagningsbevis, 			 
	 sänt från NORA 31.5.1915 till Frankrike. 			 
	 Ovanligt med mb begärt till utlandet. 	 *	 600:-

2675K	 88	 30 öre på sex försändelser, varav rek-, pf- 			 
	 och expressbrev, två pf-trycksaker (ett 			 
	 varurprov?) samt ett adresskort., inkl. fem 			 
	 singelfrankeringar. Ngt bl. kval. (6). 	 *	 400:-

2676K	88	 2×30 öre på på rekommenderat expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 24.6.20 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN W 30 27.6.20. 5-6V. 	 *	 300:-
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2677K	88	 30 öre på vackert expressbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 6.10.15 till SKELLEFTEÅ 8.10.1915. 	 *	 200:-

2678K	 88	 2x30 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 HÄLSINGBORG 1 21.4.1918 till Norge. 			 
	 Dirigeringsetikett MON och ankomststämplat 			 
	 KRISTIANIA. 	 *	 200:-

2679K	 88, 91	 30+3×50 öre på adresskort till paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM 27.9.19 till Schweiz. Stämplar 			 
	 BERLIN 1.10.19, KAIS DEUTSCHES BASEL 4.10.19 	 		
	 och ZÜRICH 6 10.X.19. Ett par nötta tänder 			 
	 p.g.a. märkenas placering. 	 *	 200:-

2680K	88, 93	 30+65 öre på adresskort till asspaket sänt 			 
	 från VISBY 25.2.1918 till Stockholm. 	 *	 150:-

2681K	 89	 2×35 öre på rekbrev sänt från HÄLSINGBORG 1 			 
	 11.7.20 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 28.JUL.1920. Ett märke mindre def. vid 			 
	 frankeringen. 	 *	 300:-

2682K	89	 2x35 öre som ovanlig kombination för det 			 
	 eftersökta utrikes 70 öres rekportot. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1.2.22 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat på baksidan. Framsidan med 			 
	 spår av ngt som varit fäst till brevet? 	 *	 300:-

2683K	89	 35 öre på fyra försändelser, varav ett inrikes 			 
	 rekbrev, två pf, samt ett rek till Schweiz, 			 
	 inkl. tre singelfrankeringar. (4). 	 *	 250:-

2684K	89	 35 öre på censurerat rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM x.12.17 till Finland. Ankomst-			 
	 stämplat HELSINGFORS HELSINKI 1.1.18. 	 *	 200:-

2685K	89	 35 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 5.8.12 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat HANN.MÜNDEN 7.8.12. 	 *	 200:-

2686K	89	 35 öre på pf-brev sänt från UPPSALA 1 27.11.20 			 
	 till Stockholm. Där det eftersänts och försetts 			 
	 med den ovanliga etiketten, Blankett n:r 326 			 
	 (Aug. 1920), EFTERSÄNDES, R4 enl. Facit. 	 *	 150:-

2687K	89, 74, 179   4+20+35 öre på assbrev sänt från LUND 			 
	 8.7.21 till Tyskland. Ankomststämplat DRESDEN 			 
	 12.7.21. 	 *	 250:-

2688K	89, 96	 35 öre + 1 kr på adresskort till skrymmande 			 
	 paket, sänt från VARBERG 1.10.1919 med 			 
	 västkustbanan till Falkenberg, där 1 kr märket 			 
	 stämplats FALKENBERG 1.19.1919, och därefter 			 
	 sänts med järnvägen Falkenberg-Limmared till 			 
	 Älvsered. Ankomststämplat MÅRDAKLEF 			 
	 2.10.1919. Korrekt porto 90 öre + 50% extra 45 öre. 	 *	 500:-

2689K	90	 3×40 öre (trestrip) på adresskort till paket 			 
	 sänt från MALMÖ 1 12.8.20 till Danmark. 			 
	 Stämplar KJØBENHAVN TOLD. POSTK. 13.9.20, 			 
	 HORSENS 14.8.20 och UDLEVERET HORSENS 			 
	 TOLDKAMMAR. Etiketter Utförsel medgiven och 			 
	 Kbh. B. Toldpost. Mycket lätt fuktpåverkat. 	 *	 250:-

2690K	90	 3x40 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 VOLLSJÖ 23.12.1919 till Danmark. 	 *	 200:-

2691K	 90	 Tre singelfrankerade brev, varav två rek och 			 
	 ett pf. (3). 	 *	 150:-

2692K	90, 99	 7/10+40 öre på rekexpressbrevframsida sänt 			 
	 från STOCKHOLM RBT 9.9.18 till Jönköping. 			 
	 Ovanligt porto. 	 *	 150:-

2693K	 91	 50 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 15.7.13 till MINDEN (WESTE) 1 17.7.13. 	 *	 200:-

2694K	91	 50 öre på vacker LOKAL postanvisning med 			 
	 mottagningsbevis sänt inom MALMÖ 31.5.21. 	 *	 150:-

2695K	91	 2x50 öre på adresskort sänt från HÖGANÄS 			 
	 13.9.1921 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINKI HELSINGFORS 16.IX.21. Etikett 			 
	 ”Tullavgifter 32 mk. 63 p.”. 	 *	 150:-

2696K	91	 50 öre som singelfrankering på postanvisning 			 
	 med motagningningsbevis, sänd från GÖTEBORG 			 
	 20.8.21 till KRÄKLINGBO 26.8.21, via VISBY 			 
	 22.6.21. 	 *	 100:-

2697K	91, 149A   10+50 öre som trevlig blandfrankering på pf-			 
	 trycksak sänt från MALMÖ 1 16.8.21 till 			 
	 HUNNEBERGA 17.8.1921. 	 *	 150:-

2698	 93	 65 öre gröngul. LYX-stpl  NYKÖPING 8.5.1923. 			 
	 Liten åldersfläck. 	 �	 150:-

2699K	93, 150	 3x15+65 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 3 			 
	 18.8.22 till USA. Ankomststämplat NEW YORK, 			 
	 N. Y. REG´Y. DIV. 30.8.1922.	 *	 250:-

2700K	93, 160	 45+65 öre på assbrev sänt från GÖTENE 11.11.22 			 
	 till USA. Transitstämplat PLK 220C (Gårdsjö-			 
	 Göteborg) 11.11.1922 samt med notering ”Retur 			 
	 avs: ass till U.S.A. får ej befordras”. 			 
	 Returnerat och stämplat GÖTENE 12.11.22. Ass 			 
	 fick ej sändas till USA, annat än ass 	 	 	
	 tariffpaket. UNIKT objekt. Ex. Kihlströms 1983. 	 *	 3.000:-

2701K	 93, 86, 89, 72   2x2+25+35+65 öre på assbrev sänt 			 
	 från KÅGE 13.6.1918 till Sundsvall. Ett par 			 
	 vikta tänder. Dekorativt objekt. 	 *	 150:-

2702K	95	 90 öre som mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 på assbrev sänt från STOCKHOLM 17.8.25 till 			 
	 Frankrike. F 95 ersattes först 2.9.1925 med 			 
	 ett nytt märke och är därmed korrekt använt. 			 
	 Ankomststämpel VERSAILLES 20.8.25. 	 *	 500:-

2703K	 95	 90 öre på eftertaxeringskort rörande ett 			 
	 underfrankerat assbrev, stämplat VITABY 			 
	 19.3.28. Ovanlig singelfrankering. 	 *	 500:-

2704K	95	 90 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till paket med den stora etiketten avsedd 			 
	 för själva paketet. Sänt från KOSTA 2.10.1919 			 
	 till Stockholm. 	 *	 300:-

2705K	95	 90 öre grön på adresskort till paket sänt 			 
	 från ENKÖPING 18.2.1926 till Alfta. Intressant 			 
	 korrekt sen singelfrankering eftersom inget 			 
	 nytt 90-öresmärke (F 167) utgavs förrän i 			 
	 september 1925. 	 *	 300:-

2706K	95, 96	 2x90 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt 			 
	 från LUND 21.10.1919 till Lidingö Villastad. 	 *	 150:-

2707	 96	 1 Kr svart utan vm. Rufftandat exemplar med 	 	 	
	 nedre arkmarginal. F 1800 	 éé	 300:-

2708K	99	 5×7/10 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 för rek 35 öre, sänt från GÄFLE 2.11.18 till 			 
	 Tyskland. Ankomststpl LEIPZIG 15.11.18, m.fl. 	 *	 400:-

2709K	99	 Påtryck 7 / 10 öre röd som trevlig 			 
	 singelfrankering, innan det att ett orinarie 			 
	 7 öres märke fanns utgivet (F80 1.8.1918). 			 
	 Brevkort med handgjord delad adressida, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 8.7.18 till Danmark.. 	 *	 400:-

2710K	 99	 7/10 öre på fem försändelser, inkl. tre rek, 			 
	 varav ett lokalt. (5). 	 *	 250:-

2711K	 99	 7/10 öre på fyra försändelser, inkl. rek till 			 
	 Danmark, underfrankerat brev lösenbelagt med 			 
	 5 öre, 3-strip på brev till Tyskland samt 			 
	 lokalbrev 22 öre inom Filipstad. (4). 	 *	 250:-

2712K	 99	 2x7/10 öre på näverkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 13.9.1918 till Nederländerna. 	 *	 150:-

2713K	 99, 141A   5×7/10 + 5 öre som mycket trevlig kombination 			 
	 på rekbrev sänt från SÄFSJÖ 21.12.1921 (F/SM) 			 
	 till Engelsberg, och eftersänt till Strängnäs. 			 
	 Korrekt porto 20 öre + rek 20 öre. 	 *	 200:-

2714K	 99, 74	 4+3×7/10 öre på obeställbart brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 10.10.33 till London. Stämplar 			 
	 LONDON W.C. 12.OCT.1933, PARTI, RETOUR, 			 
	 samt notering ”left 39 New Oxford Street over 10 			 
	 years ago”. Ett märke med riktkors. 	 *	 200:-

2715	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange. LYX-stämplat 			 
	 TORSHÄLLA 15.7.1918. 	 �	 150:-

2716K	 100	 12/25 öre på fyra försändelser inkl. ett 			 
	 rekbrev sänt från Ånge till Stockholm. (4). 	 *	 200:-

2717K	 100	 Påtryck 12 / 25 öre orange LYX-stämplat 			 
	 ÖFVERENHÖRNA 20.7.1918, på brev sänt till 			 
	 STOCKHOLM 20.7.18. 	 *	 150:-

2718K	 100	 2x12/25 öre på censurerat brev (hålslaget) 			 
	 sänt från SKELLEFTEÅ LBR 4.6.1918 till USA. 			 
	 Ankomststämplat KESWICH 1.AUG.1918. 	 *	 150:-

2719K	 100, 81	 12/25 + 8 öre som ovanlig kombination på 			 
	 censurerat brev sänt från STRÖMSTAD 30.4.19 			 
	 till USA. 	 *	 200:-

2720K	101, 102, 74   4+12/65+2×27/65 öre som korrekt rekporto 			 
	 70 öre på dekorativ framsida sänt från 			 
	 LINKÖPING 5.9.1922 till Portugal. 	 *	 200:-

2721K	 102	 27/55 öre på tre singelfrankerade brev, varav 			 
	 ett pf och två rek. (3). F 525 	 *	 300:-

2722K	103	 27/65 öre som singelfrankering på rekbrev 			 
	 sänt från HÄLSINGBORG 1 9.1.19 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN 1.OMB. 10.1.19. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1989. 	 *	 200:-

2723K	 103, 73, 139   2x3+2x27/65 öre på framsida till 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM 3 16.5.25 till 			 
	 Portugal. 	 *	 150:-

2724K	104, 99, 175A   7/10+15+2x27/80 öre på framsida till 			 
	 rekbrev sänt från LINKÖPING 26.2.25 till 			 
	 Portugal. 	 *	 150:-
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Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
2725K	105, 113, 114   5+FEM / 2 öre, 5+FEM / 30 öre och 			 

	 5+FEM / 50 öre, på vackert pf-brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 9.1.17 till Kalmar.. 	 *	 150:-

2726K	105-109	5+FEM öre på 2 resp. 3, 4, 5 och 6 öre, som 			 
	 25 öres rekporto till Danmark. Märkena som 			 
	 ej var godkända för utrikes befordran har 			 
	 ”nollats”, varefter brevet verkar ha returnerats. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 24.8.17, PKXP 62D 			 
	 25.8.1917 samt STOCKHOLM 25.8.17. 	 *	 800:-

2727	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 8 serier. F 2.800 	 é	 300:-
2728K	106	 1916 Landstorm I 5+FEM / 3 öre brun på brevkort 			 

	 sänt från HALMSTAD LBR 25.1.1917 till Göteborg. 			 
	 Kortet med lätt hörnveck samt litet riss. 	 *	 150:-

2729K	 108	 1916 Landstorm I 5+FEM / 5 öre grön som 			 
	 singelfrankering på brevkort sänt från LUND 			 
	 LBR 21.12.1917 till Stockholm. 	 *	 150:-

2730K	109	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett på 			 
	 landstormskort sänt från MALMÖ C 31.12.17 			 
	 till Halmstad. 	 *	 150:-

2731K	 110	 1916 Landstorm I 10+TIO / 12 öre blå på brev 			 
	 till Danmark, stämplat Helås 9.2.1918. 			 
	 Lösenstämpel och ant. Dekorativt. 	 *	 300:-

2732	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. Fyrblock 			 
	 i nära sned centrering. F 3200 	 éé	 300:-

2733	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. 			 
	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 3200 	 éé	 300:-

2734	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 éé	 1.500:-
2735	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) 24 öre. F 6.950 	 éé	 1.000:-
2736	 115-25	 1916 Landstorm II SET (9) utom 12 och 24 öre. 			 

	 1 öre med kraftigt spegeltryck. F 6000 	 éé	 900:-
2737	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
2738	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 

	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 300:-
2739	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 

	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 300:-
2740	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 19 			 

	 stycken. F 4.940 	 �	 300:-
2741	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 			 

	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 300:-
2742	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 			 

	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 300:-
2743	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 			 

	 Fyrblock. F 1800 	 éé	 250:-
2744	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun. 			 

	 14 stycken. F 4.900 	 �	 300:-
2745	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 

	 istället för “ÖRE”. F 1500 	 éé	 300:-
2746	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 8 serier. F 1920 	 é	 200:-
2747	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 9 serier. F 1.350 	 �	 200:-
2748K	 136, 137	10+20 öre, samt 10 öre på baksidan ej makulerad, 			 

	 på rekbrev sänt från KARLSKRONA 29.11.20 till 			 
	 Indien. Ankomststämplat BOMBAY REG. 27.DEC.20 			 
	 och BOMBAY GRANT ROAD 10.JAN.21. Eftersänt 	 		
	 till Colaba. 	 *	 800:-

2749K	 136, 137	2x10/3+20/2 öre på rekbrev från STOCKHOLM 			 
	 2.11.20 till Finland. Ankomststämplat KUOPIO 			 
	 5.XI.20. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

2750K	 136, 152A, 158   10/3+20+40 öre på rekbrev sänt från 			 
	 FORSVIK 17.2.21 till Schweiz. Ankomststämplat 			 
	 BASEL 20.XII.21. 	 *	 300:-

2751K	 136, 84	 10/3+15 öre som ovanlig kombination på vykort 			 
	 (Leksand) sänt från HÄLSINGBORG LBR 10.2.21 			 
	 till Tyskland. 	 *	 200:-

2752K	 136v3	 2x10/3 öre ljusbrun med förskjutet påtryck, 			 
	 varav ett så kraftigt att del av två påtryck 			 
	 är synliga, tillsammans med 20/2 öre, på 			 
	 rekbrev sänt från STOCKHOLM 17.11.20 till 			 
	 Norrköping. Ovanlig variant på brev. 	 *	 1.200:-

2753	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). 10 serier. F 3.800 	 �	 400:-
2754K	 137	 2×20 öre / 2 öre gulorange på brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1 3.3.21. till Schweiz. 	 *	 150:-
2755K	 138	 50/4 öre som singelfrankering på assbrev sänt 			 

	 från BJÖRSÄTER 2.9.21 till Stockholm. Del av 			 
	 övre bakfliken saknas. 	 *	 400:-

2756	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre med förskjutet påtryck. F 1000 	 �	 300:-
2757	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 

	 Papperet något påverkat av ljus. Signerat Kosack. 	 é	 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

2758	 139	 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. Stämplat 			 
	 par med kraftig förskjutning. Poststämplat 			 
	 JÖNKÖPING. 	 �	 300:-

2759K	 139	 3 öre på fem försändelser inkl. blandfrankeringar, 			 
	 varav tre rekbrev till USA, Finland oh Danmark. (5). 	 *	 300:-

2760K	139, 147, 152A   5x3+20+25 öre på framsida till rekbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 12.3.21 till Portugal. 	 *	 150:-

2761K	 139, 80, 228   3+7+15 öre på brev sänt från SJP 7 			 
	 GÖTEBORG-NEW YORK 14.12.28 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES ABONADOS 			 
	 21.ENE.28. 	 *	 150:-

2762K	 140A	 5 öre 2-sid. tn. maskinskuret ex. där ena 			 
	 sidan nästan helt saknar perforering. Sänt från 			 
	 GÖTEBORG 12.3.21 till Falkenberg. Ovanligt 			 
	 med grovtandade märken använda i maskin. 	 *	 150:-

2763K	 140A, 179   4×5 öre som ovanlig blandfrankering på 			 
	 underfrankerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.11.21 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINKI HELSINGFORS 18.11.21. 			 
	 T-stämpel och lösennotering ”150 p”. 	 *	 300:-

2764	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Sned centrering. F 1400 	 �	 200:-

2765K	 140C	 5 öre 4-sid tn. i 4-strip LYX-stämplat 			 
	 GREBBESTAD 17.8.21, sänt till STOCKHOLM 			 
	 18.8.21. Två märken med ljus sky, samt 			 
	 plåtskarvlinje mellan paren. Kht. 	 *	 200:-

2766K	140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning på brevkort 			 
	 sänt från KUDDBY 25.3.21 till Norrköping. F 400 	 *	 200:-

2767K	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning på trycksak 			 
	 sänt från VANSBRO 17.4.21 till Trollhättan. F 400 	 *	 200:-

2768K	 141A, 152A   5+20 öre på vykort (Norreport) sänt från 			 
	 HALMSTAD 1 LBR 5.8.21 till Tyskland. 	 *	 200:-

2769K	 142, 162	5+60 öre på rekbrev med mottagningsbevis, 			 
	 sänt från KARLSKRONA 1 25.2.1924 till Jönköping. 	 *	 200:-

2770K	142A	 2x5 öre på intressant underfrankerat vykort 			 
	 (Stadsparken) sänt från LUND LBR 12.9.22 till 			 
	 Italien. Ett märke ser ut att ha lossnat, 			 
	 och därmed T-stämplat och lösenbelagt med 			 
	 50c, stämplat ROMA 21.9.22. Hanterat som 			 
	 obeställbart och försett med etikett som 			 
	 stämplats NON RÉCLAMÉ. Returnerat till Lund 			 
	 och sedan eftersänt till Karlskrona. Även 			 
	 stpl RETUR AVSÄNDAREN. 	 *	 250:-

2771K	 142A, 144A   2×5+10 öre på vykort (Slottsgatan, Malmö) 			 
	 sänt från HÖÖR 29.12.22 till Kuba. Ankomststpl 			 
	 SANTA CLARA. Ovanlig destination. 	 *	 300:-

2772K	142A, 144A   2+2×10 öre på vykort (Slottsskogen) sänt 			 
	 från GÖTEBORG 7 26.7.1922 till Chile. Portot 			 
	 25 öre är sällsynt till Chile. 	 *	 250:-

2773K	 142A, 180   5+2x20 öre på postanvisning med mottagnings-			 
	 bevis, sänd från KRISTINEHAMN 5.3.1924 till 			 
	 VÄSTERÅS 6.3.24. 	 *	 100:-

2774K	 142E	 2x5 öre brunröd typ II, tandn. 13, automatskurna 			 
	 ex. som kombination på två st. brevkort sända 			 
	 1924. (2). 	 *	 150:-

2775	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Nära sned centrering. F 1200 	 �	 300:-

2776	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer, vikt hörn annars fint ex. 	 éé	 200:-

2777	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer. Perfekt centrering. F 1400 	 �	 250:-

2778K	 143, 180	5+20 öre på brev sänt från MARIEFRED 15.7.26 			 
	 till Egypten. Ankomststämplat ALEXANDRIA			 
	  och MANSURA. 	 *	 200:-

2779K	 143A	 3x5 öre på vykort (S:t Drotten) sänt från 			 
	 VISBY 27.1.33 till Mexico. Ankomststämplat 			 
	 MEXICO 11.FEB.33. 	 *	 200:-

2780K	143A	 5×5 öre på brev sänt från STOCKHOLM 11.1.26 			 
	 till Egypten. Ankomststämplat ALEXANDRIA 			 
	 18.JAN.26 och MANSURA 19.JA.26. 	 *	 150:-

2781K	 143A	 5 öre LYX-stämplat BORÅS 23.3.37, på 			 
	 underfrankerat brevkort sänt till Danmark. 			 
	 Lösenbelagt med 10 øre, stämplat KJØBENHAVN 	 		
	 1.OMB 24.3.37. 	 *	 150:-

2782K	143A	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 RIMBO 18.3.37 till Danmark. Lösenbelagt med 			 
	 10 øre KØBENHAVN 3.OMB. 19.3.37. 	 *	 150:-

2783K	 143A	 5 öre på trycksak sänd från STOCKHOLM 28.1.26 			 
	 till Nederländerna. Ankomststämplat B705. 	 *	 100:-

2784K	143A, 145A   5+10 öre på vackert brevkort sänt från 			 
	 HALMSTAD 1 LBR 6.12.28 till Litauen. 			 
	 Ankomststämplat KAUNAS 8.XII.28. Ovanlig 			 
	 destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

2785K	143A, 145A   5+2x10 öre på brev sänt från BRÄKNE-HOBY 	 		
	 6.4.26 till Grekland. Ankomststämplat. Ett 			 
	 märke def. 	 *	 150:-
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2786K	143A, 145A   5+2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 31.12.27 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 BUENOS AIRES 23.ENE.27. Stämpelbundet 			 
	 brevmärke. 	 *	 150:-

2787K	143A, 145A   5+2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 7.9.32 till Lettland, via Berlin. 	 *	 150:-

2788K	143A, 146A   5+10 öre på vykort (Kungsgatan) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 3.4.29 till Lettland. 	 *	 200:-

2789K	 143A, 146A, 176A   2×5+3×10+15 öre som trevlig 			 
	 kombination på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.1.26 till Egypten. Ankomststämplat 			 
	 ALEXANDRIA 25.JAN.26. 	 *	 400:-

2790K	143A, 146C, 186   5+10+30 öre på rekbrev sänt från 			 
	 MALMÖ 16.5.27 till Litauen. Ankomststämplat 			 
	 KAUNAS 18.V.27. R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

2791K	 143A, 169, 173   5+110+140 öre på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från STOCKHOLM 28.12.21 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 31.12.21 			 
	 och JENA 2.1.22. Svagt veck, samt ett märke def. 	 *	 300:-

2792K	143A, 177A   2×5+15 öre på blankett Bl. 171 (Aug. 27) 			 
	 ”Avi, en med lösen belagd, vanlig brevförsändelse”, 			 
	 där antalet ändrats från ”en” till ”4 st”. 			 
	 Stämplad MALMÖ 10.5.33. 	 *	 250:-

2793K	 143A, 177a   2x5+15 öre på brev sänt från MORA 17.3.32 			 
	 till Egypten. Ankomststämplat ALEXANDRIA. 			 
	 Ett märke def. 	 *	 150:-

2794K	143A, 177A, 192   5+2×15+50 öre på underfrankerat 			 
	 brev sänt från GTYTGÖL 25.10.1937 till 			 
	 Australien. Stämpel TAXE PERCUE samt 			 
	 ankomststämplat SYDNEY. 	 *	 250:-

2795K	143A, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt 1.6.30 			 
	 till Turkiet. Stämplar Transit BERLIN 			 
	 ZENTRALFLUGHAFEN 2.6.30 och WIEN 1 			 
	 FLUGPOST 4.VI.30, samt ankomststämplat 			 
	 ISTANBUL 3.6.1930. Lüning 104A. 	 *	 200:-

2796K	143C	 5 öre 4-sid på trycksak sänt från GÖTEBORG 			 
	 29.10.38 till Ungern. Ankomststämplat BUDAPEST 			 
	 74 CIMNYOMOZD 2.NOV.938. Även etikett rörande 			 
	 obeställbarhet ”Elköltlzött. Parti.”. 	 *	 400:-

2797K	143C	 3x5 öre 4-sid. tn. i 3-strip på brev sänt 			 
	 från VÄRNAMO 3.6.30 till Tjeckoslovakien. 			 
	 Lösenbelagt med 1 koruna. 	 *	 400:-

2798K	 143C	 3×5 öre på intressant studsbrev, först sänt 			 
	 från MALEN (L/SK) till Stockholm, sedan 			 
	 eftersänt till Helsingør, och slutligen 			 
	 tilläggsfrankerats med 15 öre och eftersänt 			 
	 från HELSINGØR 25.7.32 till Dronningmølle. 			 
	 Inrikes porto och nordiskt porto var detsamma 			 
	 under perioden. 	 *	 300:-

2799K	143C	 5 öre 4-sid tn. på fyra försändelser, inkl. 			 
	 ett brev med 5-block, samt ett inrikes 			 
	 expressbrev. Ngt. bl. kval. (4). 	 *	 200:-

2800K	143C	 5 öre på trycksakskuvert, LYX-stämplat PLK 			 
	 247A 28.7.1930, sänt till Ödeshög. 	 *	 150:-

2801K	 143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn, på 			 
	 underfrankerat brevkort sänt från REJMYRA 			 
	 19.3.37 till Danmark. Lösenbelagt ned 10 øre. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 150:-

2802K	143C, 146A, 177A, kB31   5+10+15 öre som tilläggs-			 
	 frankering på kortbrev 10 öre sänt som luftpost, 			 
	 från STOCKHOLM 30.11.36 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat NÜRNBERG DIE STADT 			 
	 DER REICHSPARTEITAGE 1.12.36. Även 			 
	 stpl NON RECLAMÉ inom ram med signatur. 	 *	 150:-

2803K	143C, 177C   5+15 öre på vykort (parti av Henån) 			 
	 (veck) sänt till Australien. Stämplat PKP 			 
	 452 8.11.29. 	 *	 200:-

2804K	143Cc, 146Cc   5+10 öre på vykort (Vidablick) sänt 			 
	 från RÄTTVIK LBR 20.7.35 till Hong Kong. Ett 			 
	 märke ngt def. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 800:-

2805K	143E	 3x5 öre grön typ II, tandn. 13, kraftigt 			 
	 felskurna automatmärken, på brev sänt från 			 
	 UPPSALA 1 30.11.37 till Stockholm. 	 *	 200:-

2806	 144A	 10 öre grön typ I. 40 stycken. F 6.000 	 é	 250:-
2807K	144A	 2×10 öre på underfrankerat brevkort, sänt 			 

	 under den svåra 25-öresperioden, från VISBY 			 
	 LBR 5.7.1921 till Buenos Aires, Argentina. 			 
	 Privat stämpel GOTLÄNDSKA HEMBYGDS-			 
	 FÄSTEN I VISBY 5.7.1921, samt lösenstämpel 			 
	 T12½ och ankomststämpel. 	 *	 250:-

2808K	144A	 2x10 öre på vykort (Söder Mälarstrand) 			 
	 (nålstick) sänt från DJURSHOLM 3.7.1923 till 			 
	 Japan, ”via amerika”. Eftersänt. 	 *	 200:-

2809K	144A	 2x10 öre på underfrankerat brevkort (hörnveck), 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 23.12.21 till England. 			 
	 Lösenbelagt med 1+½ d stämplade LONDON 			 
	 29.DE.21. 	 *	 150:-

2810K	 144A	 10 öre på vykort (Hafsbad) sänt underfrankerat 			 
	 från VARBERG 21.7.23 till Danmark. Lösenstpl 			 
	 T10 ÖRE och lösen betalt med 10 øre (def.). 	 *	 100:-

2811K	 144A, 162   10+60 öre som det eftersökta 70 öres 			 
	 rekportot på brev sänt från HÄSSLEHOLM 11.7.21 	 		
	 till Tyskland. 	 *	 200:-

2812K	 144A, 168   10 öre + 1 kr på rek expressbrev sänt 			 
	 från GÄFLE 16.2.22 till Uppsala. 	 *	 300:-

2813K	 144A, 179A   10+20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 AVG LBR 26.3.25 till Filippinerna. Eftersänt 			 
	 till USA. 	 *	 250:-

2814K	 144A, 179A   10+2×20 öre på postanvisning med 			 
	 mottagningsbevis, sänd från HALLVARDS 28.10.21 			 
	 (I/GO). Ankomststämplad STOCKHOLM 2 PANV 	 		
	 31.10.21. Ett par ktt. 	 *	 150:-

2815K	 144A, 179A   2×10+3×15 öre på vackert expressbrev 			 
	 sänt från MALMÖ 3 19.6.23 till Hälsingborg. 	 *	 150:-

2816	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Par. 			 
	 Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 300:-

2817	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 1600 	 �	 250:-

2818	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. Sexblock, 			 
	 välcentrerat. F 250 	 éé	 300:-

2819	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. LYX-stämplat 			 
	 RÄTTVIK 20.9.1922. 	 �	 150:-

2820K	144C	 2x10 öre på vykort (Minnehallen, 			 
	 jubileumsutställningen 1923) sänt från GÖTEBORG 			 
	 8.8.23 till Turkiet. Ankomststämplat STAMBOUL 			 
	 ARRIVEE 15.VIII.23. 	 *	 200:-

2821K	 144C	 2x10 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 SKARA 12.3.22 till Tjeckoslovakien. Lösen-			 
	 stämpel T30C. 	 *	 150:-

2822K	144C, 175A, 175C   3×10+4×15 öre på dekorativt 			 
	 expressbrev sänt från TRANÅS 18.6.1924 till 			 
	 England. Ankomststämplat LONDON 21.JU.24 			 
	 och stpl EXPRESS FEE PAID 6D. 	 *	 500:-

2823	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 250:-

2824	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 200:-

2825	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. F 2400 	 �	 300:-

2826	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 2400 	 �	 250:-

2827K	145+195	  10+2×145 öre på adresskort från STOCKHOLM 			 
	 3.8.28 till Jugoslavien. På baksidan 			 
	 stämpelbundet stämpelmärke 2 dinara. Transit 			 
	 BERLIN, N. 4.8.28 samt ankomststämplat. 	 *	 400:-

2828K	145A	 2x10 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 
	 brevkort med särskild adressremsa sänt från 			 
	 REICHENBACH 18.4.32 till GÖTEBORG ANK. 			 
	 AVD. 20.APR.1932. T-stämpel och lösenetikett 20 			 
	 öre. Mycket dekorativt, trots som alltid 			 
	 hålslaget objekt. 	 *	 250:-

2829K	145A	 10 öre på Kvitto å erlagt belopp, Bl. 77 			 
	 (Dec. 26). stämplad GUSTAFSBERG 13.4.31. 	 *	 200:-

2830K	145A	 2x10 öre på vykort (Kungl. Teatern) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.2.26 till Brasilien. 	 *	 200:-

2831K	 145A, 143A   5+4x10 öre (ett ex. def.) på rekbrev 			 
	 sänt från LILJEHOLMEN 9.12.30 till Colombia. 			 
	 Ankomststämplat 5.ENE.1931. Ovanlig destination, 			 
	 speciellt för rek. 	 *	 500:-

2832K	145A, 162   2x10+60 öre på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1.7.26 till Norge. Ankomststämplat 			 
	 OSLO POSTKONTOR TOLLPOSTAVD. 3.VII.26. 	 *	 150:-

2833K	 145A, 176A   10+15 öre som avgift på vidimering 			 
	 stämplad STOCKHOLM 26.2.26. 	 *	 250:-

2834K	145A, 176A   10+15 öre på brev stämplat PKP 28B 			 
	 11.12.28, sänt till Nederländska Ostindien. 	 *	 250:-

2835K	145A, 176A, 183   10+15+25 öre på vackert luftpostbrev 			 
	 stämplat PKP 17 C 18.7.28, sänt till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat PARIS 20.7.28. 	 *	 150:-

2836K	145A, 177A   2x10+2x15 öre på luftpostbrev stämplat 			 
	 PKP 359, sänt tilll Egypten. Flera ankomststämplar 			 
	 på baksidan. 	 *	 200:-

2837K	145C	 3x10 öre ultramarinviolett, typ I, fyrsid 			 
	 tandn. på inrikes brev sänt från HÖRBY 19.10.26 			 
	 till Malmö, där det ena exemplaret har 			 
	 varianten dubbelprägling II enl. notering. 	 *	 200:-
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2838K	 145C, 143A, 143C, 251   3x5+2x10 öre på luftpostbrev 			 
	 sänt från LÅNGBAN 16.1.32 till Tyskland. Ett 			 
	 märke med naggade tänder. 	 *	 250:-

2839K	 145C, 143C   4x4 öre i 4-block + 5 öre på expressbrev 			 
	 med innehåll sänt från STOCKHOLM 24.1.31 till 			 
	 Danmark. På baksidan stämplat LEGACAO DO 			 
	 BRASIL. Ett par ktt. 	 *	 300:-

2840K	145C, 187   10 öre 4-sid. + 35 öre på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.4.31 till Saar. Ankomst-			 
	 stämplat SAARBRÜCKEN 9.4.31. R3 enl. Facit. 	 *	 250:-

2841K	 145E	 10 öre violett typ I, tandn. 13 på två st. 			 
	 försändelser (ett brevkort och ett brev, 			 
	 tillsammans med F143E). (2). F 450 	 *	 150:-

2842K	145E, 143A, 177A   2x5+2x10+15 öre på brev sänt från 			 
	 MALMÖ 4 30.12.29 till Ungern. Ankomststämplat 			 
	 BUDAPEST 741 930.JAN.1. Returnerat. 	 *	 150:-

2843K	 145E, 143E   5+3×10 öre i trestrip, samtliga tandning 13, 			 
	 på vackert rekbrev sänt från NORRKÖPING 1 			 
	 25.11.27 till Göteborg. 	 *	 150:-

2844K	146A	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Bl. 77 (Aug 30), med tillhörande tulldeklaration 			 
	 från Tjeckoslovakien, samt tullklareringsattest 			 
	 (hålslagna). Stämplad BOLLNÄS 12.10.21.. 	 *	 400:-

2845K	146A	 10 öre på vykort (Skantssjön, Hallstahammar) 			 
	 sänt som trycksak från MALMÖ 2.7.31 till 			 
	 Bulgarien. Ankomststämplat. Mycket ovanlig 			 
	 destination för trycksaker. 	 *	 350:-

2846K	146A	 10 öre violett typ II på vykort (Stadshusträdgården) 			 
	 daterat ”9/8 35”, sänt som trycksak från 			 
	 STOCKHOLM till Grekland och sedan eftersänt 			 
	 till Turkiet. Ankomststämplat ISTANBUL 			 
	 25.8.1935. 	 *	 200:-

2847K	146A	 2x10 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 1.8.30 till Finland. 	 *	 150:-

2848K	146A, 177A   10+15 öre på trevligt brev sänt från 			 
	 MALMÖ 1 31.8.31 till Filippinerna, via 			 
	 Sibirien. Bra adressland. 	 *	 500:-

2849K	146A, 177A   10+15 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 3.1.36 till Hong Kong. Ankomststpl VICTORIA 			 
	 HONG KONG 26.JA.36. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

2850K	146A, 177A   2x10+15 öre som kombination på fyra 			 
	 luftpostbrev sända till Skottland, Holland 			 
	 resp. Spanien. (4). 	 *	 250:-

2851K	 146A, 177A   10+15 öre på vykort (Rosengården, 			 
	 Sigtunastiftelsen) sänt med luftpost, från 			 
	 SIGTUNA 11.10.35 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämplat BERLIN STEGLITZ 1 12.10.35. 	 *	 200:-

2852K	146A, 177A   2x10+15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 HÖGANÄS 3.10.29 till Spanien. Ankomststämplat 			 
	 7.OCT.29. 	 *	 150:-

2853K	 146A, 177A   10+15 öre på brev sänt från GÖTEBORG 1 			 
	 1.1.34 till Egypten. Ankomststämplat PORT 			 
	 SAID 10.JAN.34. 	 *	 150:-

2854K	146A, 178A   10+15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.8.37 till Estland. Transit 			 
	 HELSINKI HELSINGFORS 23.VIII.37. 	 *	 150:-

2855K	 146A, 231   10+10 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 TOREKOV 29.7.33 till Finland.. 	 *	 150:-

2856K	146C	 3x10 öre 4-sid. tn. på brev sänt från LIDINGÖ 			 
	 1 LBR 16.11.36 till Belgiska Kongo. 			 
	 Ankomststämplat MATADI POSTES 9.12.36. 			 
	 R3 enl. Facit. 	 *	 250:-

2857K	146C	 6x10 öre 4-sid. tn. på luftpostbrev sänt från 			 
	 SÖDERBÄRKE 14.7.34 till Frankrike. Transit 			 
	 PARIS R.P. AVION 15.VII.1934 och ankomststämplat 	 		
	 DIEPPE 16.VII.34. 	 *	 200:-

2858K	 146C, 177C   10+15 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 30.11.35 till USA, och eftersänt till Kuba. 			 
	 Stämplar NEW ORLEANS LA. 16.DEC.1935 			 
	 samt HABANA CUBA 21.DEC.1935. 	 *	 250:-

2859K	 146C, 177C   2x10+15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 DJURSHOLM 25.7.1929 till Belgien. 	 *	 250:-

2860K	146C, 177C, 231   3x10+2x15 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från MALMÖ 4 16.11.34 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat PARIS R.P. AVION 17.XI.1934 			 
	 och ankomststämplat GRASSE 19.XI.34. 	 *	 150:-

2861K	 146E	 3x10 öre tn. 13 (3-strip) som dubbelt porto 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 4.2.27 till Gävle. 	 *	 200:-

2862	 147	 25 öre orange. LYX-stämplat ÅLBERGA 6.12.24. 	 �	 150:-
2863K	 147	 25 öre som singelfrankering på tre brevkort 			 

	 sända till England, Italien resp. Tyskland. (3). 	 *	 300:-
2864K	147	 25 öre som singelfrankering på vykort (Nordiska 			 

	 museet) sänt från Stockholm 5.12.21 till USA. 	 *	 250:-

2865K	147	 25 öre som bättre singelfrankering på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 9.2.22 till Helsingfors, 			 
	 Finland. 	 *	 200:-

2866K	147	 25 öre som singelfrankering på pf-brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 20 24.9.24 till Trollhättan. 	 *	 100:-

2867K	147, 148A, 180   2x20+25+30 öre som dekorativ 			 
	 kombination på postanvisning med mottagningsbevis, 	 		
	 utställd på maxbeloppet 1000 kr. Sänd från LUND 			 
	 15.12.23 till ÖLANDS SMEDBY 20.12.1923. 			 
	 Ett ex. ändmärke ur rulle. Svagt veck genom 			 
	 ett märke. Ovanligt porto. 	 *	 300:-

2868K	147, 71, 74, 145A   1+2+10+25 öre på lokalt express 			 
	 brevkort sänt inom STOCKHOLM 23.10.25. 	 *	 200:-

2869K	148A	 2x30 öre på utrikes reklamation av ett rekbrev 			 
	 sänt till Hamburg. Stämplad STOCKHOLM 			 
	 3.SEP.1923. Vackert objekt. 	 *	 500:-

2870K	148A	 30 öre på brev sänt från GÖTEBORG 12.10.22 			 
	 till Nederländska Ostindien. 	 *	 150:-

2871K	 148A, 188   30+40 öre på vackert assbrev sänt från 			 
	 DALARÖ 2.6.1922 till Stockholm. 	 *	 250:-

2872	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. LYX-stämpel HID 			 
	 20.3.1922. 	 �	 150:-

2873K	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. på postanvisning 			 
	 sänt från BODEN 13.6.1921 till Luleå. 	 *	 250:-

2874K	 148C, m.fl.   5×5+10+30 öre på postanvisning sänd från 	 	 	
	 RÅDOM 1.11.1921 till Norge. Ankomststämplad 			 
	 TRONDHJEM 4.XI.21. 30 öre mindre def. p.g.a. 			 
	 märkets placering, men mycket sällsynt objekt 			 
	 då endast ett fåtal postanvisningar till 			 
	 utlandet finns kända under bandmärkesperioden. 	 	 	
	 Även intressant då man vid portoberäkningen 			 
	 har beräknat portot på beloppet i norska 			 
	 kronor, i stället för att räkna om beloppet 			 
	 till svenska kronor. 	 *	 2.000:-

En face – Gustav Vasa
2875	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., åtta stycken. F 6.400 	 éé	 300:-
2876K	149A	 10 öre på brevkort sänt från MOHOLM 31.1.1921 			 

	 sänt till Spanien. Intressant fyrkantstämpel 			 
	 FERRERO. 	 *	 200:-

2877K	149A	 10 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 ÖREBRO 1 LBR 10.3.20 till Tyskland. Lösenstämplar 			 
	 T och PORTO, samt lösennotering ”37½c”. 	 *	 200:-

2878K	149A, 52   5+2x10 öre som mycket ovanlig blandfrankering 			 
	 på brevkort sänt från GÖTEBORG 6.6.21 till 			 
	 USA. 	 *	 400:-

2879K	149A, 91   10+50 öre som trevlig blandfrankering på pf-			 
	 kort sänt från STOCKHOLM AFG 14.1.21 till 			 
	 Sala. 	 *	 200:-

2880K	150	 15 öre som singelfrankering på brev sänt från 			 
	 ASPUDDEN 3.11.22 till Örnsköldsvik. 	 *	 150:-

2881K	 151, 142A   5+15 öre på vykort (Kungl. Operan) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 19.1.22 till Island. 	 *	 300:-

2882K	151A	 20 öre underfrankerat vykort sänt från 			 
	 KARLSKRONA LBR 30.3.21 till Finland. 			 
	 Ankomststpl HELSINGFORS HELSINKI 1.IV.21. 			 
	 T-stämpel och lösennotering. 	 *	 150:-

2883K	152A	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 31.1.21 			 
	 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 NAIROBI BRIT. E. AFRICA 16.MR.1921, samt 			 
	 även från 17, 18, 19 och 24.MR.1921, innan brevet 			 
	 eftersänts till KALMAR 23.4.21. Trots slarvigt 			 
	 öppnat med mindre riss i kuvertet, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Ovanligt adressland. 	 *	 600:-

2884K	153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett som 			 
	 singelfrankering på brev stämplat PKP 180 			 
	 2.12.23 till Danmark. På baksidan två brevmärken 			 
	 stämpelbundna med ankomststämpel KIØBENHAVN 	 		
	 3.OMB 3.12.23. 	 *	 200:-

2885K	153, 140A   5+20 öre som ovanlig kombination på vykort 			 
	 (Tranås) sänt till Tyskland. Stämplat PKP 1x 7.7.21. 	 *	 200:-

2886	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
2887K	156	 2x35 öre på mycket vackert expressbrev sänt 			 

	 från STRÖMSUND 13.10.1923 till Norge. 			 
	 Expressbrev är mycket ovanliga till denna 			 
	 destination. 	 *	 500:-

2888K	156	 4x35 öre typ 1 på dekorativt adresskort sänt 			 
	 från POLCIRKELN 9.5.1925 till Telefonstationen 	 		
	 S. Sunderbyn. 	 *	 200:-
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2889K	156, 169	2×35+3×110 öre på adresskort sänt från GISLAVED 			 
	 9.2.1925 till Turkiet. Ett flertal transit- och 	 	 	
	 ankomststämplar. Ett vackert och ovanligt objekt 			 
	 trots ktt. 	 *	 300:-

2890K	156, 175A   15+2x35 öre på postanvisning med 			 
	 mottagningsbevis, sänd från HUFVUDSTAD 			 
	 3.1.24 till Stockholm. Korrekt porto 70 öre + 			 
	 mb 15 öre. Trots ett par ktt ett vackert objekt. 	 *	 150:-

2891K	 156, 188	35+40 öre på rekbrevsframsida sänt från 			 
	 NORRKÖPING 12.12.22 till Portugal. 	 *	 150:-

2892K	156, 192   35+50 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 7 			 
	 20.8.24 till Tyskland. Ankomststämplat LEIPZIG 			 
	 22.8.24. 	 *	 200:-

2893	 156a	 35 öre gul typ I LYX-stämplat FORSERUM 5.3.23. 	 �	 300:-
2894	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1900 	 éé	 300:-
2895K	157	 35 öre på internationell begäran om återtagande, 			 

	 Bl. 131 (Dec. 26), avseende ett paket sänt 			 
	 till Finland. Stämplad STOCKHOLM 16 2.5.30. 			 
	 Ovanlig posttjänst till utlandet. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1993. 	 *	 700:-

2896K	157	 35 öre på lokalt pf-brev sänt inom MALMÖ 1 			 
	 27.1.28 och eftersänt med etikett EFTERSÄNDES 			 
	 stpl MALMÖ UTL. AF. VBP. 28.1.28 till Malmö 6. 			 
	 Även stämplat EJ EFTERFRÅGAD OCH RETUR 			 
	 AVSÄNDAREN. 	 *	 250:-

2897K	157	 2x35 öre på vackert assbrev sänt från OPE 			 
	 15.5.29 till Gerilå. Baksidan med icke postala 			 
	 noteringar. 	 *	 150:-

2898K	157	 35 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.8.28 till Sovjetunionen. Ankomststämplat 			 
	 13.VIII.28. 	 *	 150:-

2899K	157, 163, 183   25+35+60 öre på adresskort till returpaket, 			 
	 Bl. 87 (Aug. 24), sänt från UPPHÄRAD 31.1.1928. 			 
	 Ankomststämplat SJÄLEVAD 5.2.1928. 60 öre 			 
	 med riss till följd av placeringen. Frankerade 			 
	 adresskort till returpaket är mycket ovanliga. 	 *	 400:-

2900K	157, 171	35+2x120 öre på adresskort till pf il-paket, 			 
	 sänt från BORÅS 21.12.25 till Piteå. Eftersänt 			 
	 till PITEÅ 25.12.25, STOCKHOLM 30.12.25 			 
	 samt ÖSTERSUND 11.1.26. 	 *	 200:-

2901	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Sexstrip. F 2100 	 é	 200:-
2902K	158	 40+50 öre som blandfrankering på adresskort 			 

	 till paket sänt från KARLSBORG 14.1.1921 till 			 
	 Norge. Ankomststämplat KRISTIANIA 16.IV.21. 	 *	 200:-

2903K	158	 40 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 20.10.20 till MALMÖ 21.10.20. Privat stpl 			 
	 EXPRESS. 	 *	 150:-

2904K	158	 2x40 öre på postanvisning med mottagningsbevis 			 
	 sänd från STOCKHOLM 23.8.21 till TÖREBODA 			 
	 24.8.1921. 	 *	 150:-

2905K	158, 144A, 179A   10+20+40 öre som ovanlig kombination 			 
	 för det eftersökta rekportot 70 öre, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1.9.21 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL 4.9.21. 	 *	 300:-

2906K	159	 2x40 öre på telegrampostanvisning utställd 			 
	 på maxbeloppet 1000 kr, sänt från BORÅS 			 
	 10.3.21 till MALMÖ 11.3.21. Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

2907K	159	 2x40 öre på brev i tredje viktklassen sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3.8.21 till USA. Ovanligt objekt. 	 *	 250:-

2908K	159	 40 öre som singelfrankering på lokalt 			 
	 expressbrev sänt inom GÖTEBORG 17.3.29. 	 *	 200:-

2909K	159	 2×40 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 3 4.5.29 till Norge. 	 *	 200:-

2910K	 159	 40 öre på mycket vackert pf-brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 22.2.28 till Stockholm. 	 *	 150:-

2911K	 160	 45 öre typ I på pf-brev sänt från GÄFLE 			 
	 11.1.24 till Sandviken. 	 *	 100:-

2912K	 160	 45 öre typ I på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.12.24 till Rimforsa. Reva berör ej märket. 	 *	 100:-

2913K	 161	 2x45 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 4.2.24 			 
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK, N.Y. 			 
	 REG´Y. DIV. 3.6.1924. 	 *	 200:-

2914K	 161	 45 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 1 1.7.26 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN 3.7.26. 	 *	 150:-

2915K	 161	 2x45 öre på adresskort till paket säntfrån 			 
	 MARIEFRED 27.6.26 till SUNDBYBERG 1.TUR 			 
	 28.6.26, och sedan eftersänt till STÄKET 			 
	 28.6.1926. Etikett ”Eftersändes”, samt pga 			 
	 eftersändningen lösenbelagt. 	 *	 150:-

2916K	 162	 60 öre som singelfrankering på rek pf-brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 27.11.22 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat FREDERIKSHALD 29.XI.22 			 
	 och 5.XII.22. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

2917K	 162	 60 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16.8.25 			 
	 till Tyskland. Ankomststpl DRESDEN 18.8.25. 	 *	 150:-

2918K	 162	 60 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 1.12.24 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN C 			 
	 3.12.24. 	 *	 150:-

2919K	 162, 142A   5+60 öre på intressant expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 4.12.23 till FALKENBERG 			 
	 5.12.23. Eftersänt flera gånger, till ÄNGELHOLM 	 	 	
	 6.12.23, BÅSTAD 7.12.1923, och till sist tillbaka			 
	 till Falkenberg. 	 *	 200:-

2920	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 
	 centrering. NYNÄSHAMN 10.2.xx. F 1300 	 �	 250:-

2921	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300 	 �	 250:-
2922	 163	 60 öre violettkarmin, typ II. LYX-stämplat 			 

	 RÖL-SMEDSTA 30.10.33. 	 �	 150:-
2923K	163	 2x60 öre på adresskort till pf-paket sänt 			 

	 från MORA 12.7.29 till Danmark. Ankomststämplat 			 
	 KJØBENHAVN 13.7.29, samt ovanlig transitstpl 			 
	 PKXP 2 UTR (P: 150:-). Endast ett fåtal pf-			 
	 paket till Danmark finns registrerade. 	 *	 400:-

2924K	163, 145A, 176A   10+2x15+3x60 öre på adresskort till 			 
	 pf-paket sänt från HÄLSINGBORG 10.11.28 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat TURKU ÅBO 13.XI.28. 	 *	 400:-

2925K	163, 168	60 öre + 1 kr på adresskort till asspaket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 16 26.1.35 till PITEÅ 			 
	 27.1.35. 	 *	 150:-

2926K	163, 177A   15+60 öre på expressbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.4.34 till Egypten. Ankomststämplat 	 		
	 ALEXANDRIA 26.AP.34. Synnerligen ovanlig 			 
	 posttjänst till Afrika. 	 *	 500:-

2927K	163, 183	25+60 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.8.28 till Finland. Ankomststämplat TURKU 			 
	 ÅBO 23.VIII.28. Utrikes pf-brev är ovanliga. 			 
	 Ett par nötta tänder. 	 �	 300:-

2928K	164	 70 öre som ovanlig singelfrankering på inrikes 			 
	 assbrev med dubbelt porto sänt från KARLSTAD 			 
	 till Ambjörby. Korrekt porto 40 öre + ass 			 
	 30 öre. 	 *	 500:-

2929K	164	 70 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.8.23 till Åland. Ankomst-			 
	 stämplat MARIEHAMN 22.VII.23. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

2930K	164	 70 öre orangebrun som singelfrankering på 			 
	 vackert rekbrev sänt från GÖTEBORG 11 6.6.22 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat NÜRNBERG 2 			 
	 B.Z. 9.JUN.22. 	 *	 400:-

2931K	 164	 70 öre på framsida till assbrev sänt från 			 
	 SOMMEN 28.8.22 till Ljungskile. 	 *	 250:-

2932K	 164, 159	40+70 öre på adresskort till paket, sänt från 			 
	 MALMÖ 1 3.10.24 till ÖSTERSUND 6.10.24. Ett 			 
	 märke def. F 800 	 *	 250:-

2933K	 165, 72	 2+2x80 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 18.3.21 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 21.III.21. 	 *	 400:-

2934	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 
	 F <5000 	 éé	 400:-

2935K	 166, 190   40+2×85 öre på adresskort (svaga veck) sänt 			 
	 från NORRKÖPING 2 7.11.35 till Schweiz. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1 PAK UTR S 8.11.35, 			 
	 BERLIN N 8.11.35 och BASEL 17 11.11.35. 	 *	 200:-

2936K	166, 321A   15+85 öre på express luftpostbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 18.7.39 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat PARIS AVIATION 19.7.1939. 	 *	 200:-

2937	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 7 5.10.32. 	 �	 150:-
2938	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat GÖTEBORG 7 4.7.32. 	 �	 150:-
2939	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat MALMKÖPING 17.8.1936. 	 �	 150:-
2940K	167	 90 öre på adresskort till paket sänt från 			 

	 LYRESTAD 3.7.29 till LILLA EDET 4.7.29. 			 
	 Högsta LYX. 	 *	 200:-

2941K	 167	 90 öre på adresskort sänt från TYRINGE 			 
	 6.10.1928 till VÄSTLAND 8.10.28. LYX-objekt. 	 *	 150:-

2942K	167	 90 öe som singelfrankering på assbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 8 13.1.1937 till VECKHOLM 	 		
	 14.1.1937. 	 *	 150:-

2943K	 167, 168	90 öre + 3×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 21.10.39 till Uruguay. Ankomst-			 
	 stämplat MONTEVIDEO 1.NOV. 	 *	 400:-

2944K	168	 3x1 kr på blankett 171 (Aug. 27) Avi en med 			 
	 lösen belagd, vanlig brevförsändelse, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 28.2.35. Vackert objekt. 	 *	 400:-
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2945K	168	 4x1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3 20.3.30 till Finland. Ankomst-			 
	 stämplat VIIPURI 24.III.30. Vackert objekt. 	 *	 250:-

2946K	168	 4x1 kr på adresskort till ass-paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 7.11.29 till SANDVIKEN 8.11.29. 	 *	 200:-

2947K	168	 2×1 kr på adresskort sänt från ESKILSTUNA 			 
	 12.6.33 till Belgien. Stämplar MALMÖ 1 PAK 			 
	 UTR T 13.6.33, HAMBURG 14.6.33 och KÖLN 			 
	 16.6.33. 	 *	 200:-

2948K	168, 146Ab   10 öre + 2x1 kr på luftpostbrev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 8.3.39 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES 15.MAR.1939. 	 *	 400:-

2949K	168, 156	35 öre + 1 kr på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 6.11.24 till ÖREBRO 			 
	 7.11.24. 	 *	 150:-

2950K	168, 170	1 kr + 115 öre på adresskort till pf-paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 10.11.30 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat TURKU ÅBO 12.XI.30. 			 
	 Mindre pappersförlust. 	 *	 150:-

2951K	 168, 171	2×1 kr + 120 öre på adresskort till asspaket 			 
	 sänt till Finland. Ankomststämplat TURKU ÅBO 			 
	 30.X.27 och KARIS KARJAA 31.X.27. Tullavgifter 			 
	 totalt 20 Mk 25 p. 	 *	 250:-

2952K	 168, 183	25 öre + 3×1 kr på adresskort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 1.11.30 till Jugoslavien. På baksidan 			 
	 stämpelbundet stämpelmärke 2 dinara + 			 
	 lösenmärken 1+2×2 dinara. Ankomststämplat 			 
	 6.XI.30. 	 *	 250:-

2953	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod centrering, 			 
	 något smutsig. Ändmärke. F 6000 	 é	 400:-

2954	 169	 110 öre ljusblå. LYX-stämplat STENSELE 22.7.1924. 	 �	 150:-
2955K	 169	 110 öre som singelfrankering på adresskort 			 

	 till ass-paket sänt från LULEÅ 4.10.24 till 			 
	 MURJEK 5.10.1924. 	 *	 200:-

2956K	169	 2x110 öre på adresskort till il-paket, sänt 			 
	 från KRYLBO 22.4.1925 till Sunderbyn. 	 *	 150:-

2957K	169, 188	40+110 öre på rekommenderat expressbrev sänt 			 
	 från KALMAR 20.(2).(22) till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat HANNOVER 22.2.22. 	 *	 600:-

2958K	 170	 115 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 20 7.9.31 			 
	 till ALFTA 9.9.1931. 	 *	 150:-

2959	 171	 120 öre svart. F 2000 	 éé	 300:-
2960	 171	 120 öre svart. God centrering. F 2000 	 éé	 300:-
2961	 171	 120 öre svart. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 250:-
2962K	171	 3x120 öre på adresskort till skrymmande paket, 			 

	 sänt från KRAMFORS 10.10.28 till ALBY 			 
	 11.10.1928. 	 *	 400:-

2963K	 172	 120 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till paket sänt från STOCKHOLM BAN 17.1.40 			 
	 till LANNAVARA 20.1.40. F 600 	 *	 400:-

2964	 174	 145 öre gulgrön LYX-stämplat NORRAHAMMAR 			 
	 17.7.34. 	 �	 150:-

2965K	174	 145 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 BORÅS 9.12.31 till ALFTA 14.12.1931. 	 *	 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
2966	 175a	 15 öre violett, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 SVÄRTAGÅRD 24.10.25. 	 �	 150:-
2967K	175A	 15 öre på vackert telegram sänt från BORÅS 			 

	 15.12.24 till Skölvene. 	 *	 250:-
2968K	175A	 2x15 öre på brev sänt från NORRKÖPING 5.4.23 			 

	 till Mexico. Ankomststämplat 24.ABR.1923. 	 *	 250:-
2969K	175A	 15 öre på underfrankerat vykort (Slottsskogen) 			 

	 sänt från GÖTEBORG 1 26.7.24 till Frankrike. 			 
	 Lösenstämpel T30c i röd färg, samt ankomststämplat 			 
	 GUIPUZCOA 2.AGO.24. 	 *	 150:-

2970K	175A	 2x15 öre på brev sänt från ÖFVERHOGDAL 9.11.23 			 
	 till Kanada. Ankomststämplat 28.NO.23. 	 *	 150:-

2971K	 175A	 15 öre på tre st. vackra brev, inkl. ett 			 
	 fönsterkuvert, sända 1922-1925, varav ett 			 
	 stämplat SYA. (3). 	 *	 100:-

2972	 175C	 15 öre violett, fyrsid tn. Fyrblock. God 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-

2973K	 175C	 15 öre på underfrankerat vykort (Stadshuset, 			 
	 Stockholm) sänt från STOCKHOLM 5.5.24 till 			 
	 Ungern. Lösenstämpel T30c och lösenbelagt 			 
	 med 2×200+2×1000 K. Trevligt objekt. 	 *	 500:-

2974K	 175C	 2x15 öre på brev sänt från LUND 3.5.25 till 			 
	 Polen. Ankomststämplat WARSZAWA 7.V.25. 	 *	 150:-

2975K	 175C, 144A   2×10+3×15 öre på dekorativt brev med 			 
	 vinjett, sänt från KARLSKRONA LBR 24.2.23. 	 *	 150:-

2976K	176A	 2×15 öre på brev sänt från ÖREBRO 14.2.27, 			 
	 adresserat till ”Gripsholms Medelhavsfärd 			 
	 1927” i GÖTEBORG 15.2.27, och eftersänt till 			 
	 Palestina. Ankomststämplat HAIFA 23.FEB.27. 			 
	 R4 (4–10 kända försändelser) enligt Facit. 	 *	 400:-

2977K	176A	 3x15 öre på telegrampostanvisning i mindre 			 
	 vanlig version, sänt från ESKILSTUNA 7.10.26 			 
	 till ÖREBRO 1 TUR1 8.10.26. 	 *	 250:-

2978K	176A	 2x15 öre på brev sänt från JÖNKÖPING 5.4.26 			 
	 till Sydindien. Ankomststämplat 25.APR.26. 	 *	 200:-

2979K	176A	 Tio st. brevkort med 15 öre sända till USA. (10). 	 *	 200:-
2980K	176A	 Tio st. brevkort med 15 öre sända till USA. (10). 	 *	 200:-
2981K	 176A	 15 öre på vackert reklamkuvert sänt från 			 

	 KARLSHAMN 2.6.27 till Alvesta. 	 *	 150:-
2982K	176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn, på vykort 			 

	 (Brodalen) sänt från BRODALEN 26.6.1928 till 			 
	 Australien. Ankomststämplat SYDNEY 61 30.JL.28. 			 
	 Eftersänt till Pymble. 	 *	 150:-

2983K	 176A, 183   15+2x25 öre på expressbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 19.12.27 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat KJØBENHAVN 20.12.27. 	 *	 200:-

2984K	176C	 2×15 öre på mycket intressant eftertaxeringskort, 			 
	 blankett n:r 105 (Juni 1920), rörande en rek. 			 
	 trycksak som visat sig innehålla brev. Märkena 			 
	 makulerade UNNARYD 19.3.28. 	 *	 700:-

2985K	177A	 15 öre på brevkort stämplat PKP 61 19.9.34 			 
	 till Maracaibo, Venezuela. Mycket ovanlig 			 
	 destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 800:-

2986K	177A	 15 öre på fyra försändelser, varav tre med 			 
	 blandfrankeringar med Lejon, bl.a. rekbrev 			 
	 sänt till Tjeckoslovakien, rekbrev till 			 
	 Finland, samt inrikes expressbrev. (4). 	 *	 400:-

2987K	177A	 3x15 öre på lokalt expressbrev sänt inom 			 
	 GÖTEBORG 16.10.30. Intressant brev med flera 	 	 	
	 noteringar om möjliga gatunr samt ”sökt ax 			 
	 epress den 16/10”, ”Sökt av exp. d. 16-10” 			 
	 och ”Ej påträffad”. 	 *	 250:-

2988K	177A	 15 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 29.6.1934 till Frankrike, där det 			 
	 lösenbelagts med 4×60 C. 	 *	 250:-

2989K	177A	 15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 14.12.27 			 
	 till Bulgarien. Ankomststämplat. 	 *	 250:-

2990K	177A	 15 öre på vykort (Stadshuset, Norra Valvet) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 5.8.35 till Lettland. 	 *	 200:-

2991K	 177A	 15 öre på vykort (Kungl. Slottet) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 23.11.29 till Nederländska 			 
	 Ostindien. Stämplar WAKASSER 25.12.29 och 			 
	 WATAMPONE 31.12.29. 	 *	 200:-

2992K	177A	 3x15 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 CST 13.8.29 till Malmö. Eftersänt till YSTAD 			 
	 14.8.1929. Även stpl. PKP 164 14.8.29. Notering 			 
	 ”avs avrest”. 	 *	 200:-

2993K	177A	 3x15 öre på rekbrev sänt från HÄRNÖSAND 			 
	 20.10.32 till Tyskland. Ankomststämplat LÜBECK 	 		
	 23.10.32. 	 *	 200:-

2994K	177A	 3x15 öre på expressbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 22.6.31 till Danmark. Ankomststämplat 			 
	 KØBENHAVN 23.6.31. 	 *	 200:-

2995K	177A	 15 öre på vykort (Utsikt över Stora Lee, Ed) 			 
	 stämplat PKXP No 44B 21.9.1930 till Mexico, 			 
	 ”via USA”. Ankomststämplat 7.OCT.1930. R3 			 
	 enl. Facit. 	 *	 200:-

2996K	177A	 15 öre på vykort (Stegeholms slottsruin, 			 
	 Västervik) daterat ”Korsnäs 19.10.30”, sänt 			 
	 till Sydindien. Ankomststämplat 9.NOV.30. 	 *	 200:-

2997K	177A	 15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 23.4.30 till Turkiet. Privat ank.stpl. 			 
	 31.AVR.1930. 	 *	 200:-

2998K	177A	 15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 16.6.31 			 
	 till Nederländska Ostindien. Ankomststämplat 			 
	 MATAMPONE 17.7.31.. 	 *	 200:-

2999K	177A	 15 öre på brevkort sänt från UMEÅ LBR 13.2.32 			 
	 till Rumänien. Ankomststämplat BUCARESTI 			 
	 SOSIRE 1 17.FEB.03. R3 enl. Facit. 	 *	 200:-

3000K	177A	 15 öre på vykort (Saltsjöbaden) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 31.7.28 till Rumänien. Ankomst-			 
	 stämplat SEBER-ALINA. 	 *	 200:-

3001K	 177A	 15 öre på vykort (Kungl. Slottet) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 19.3.30 till Nederländska Ostindien. 			 
	 Ankomststämplat 18.4.30. 	 *	 200:-

3002K	177A	 15 öre på vykort (Stadshuset) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 4.4.28 till Rumänien. Ankomst-			 
	 stämplat. 	 *	 200:-
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3003K	177A	 15 öre på vykort (Klosters Kyrka) sänt från 			 
	 ESKILSTUNA LBR 20.2.32 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES 21.MAR.32. 	 *	 200:-

3004K	177A	 15 öre på vykort sänt från HALMSTAD 1 16.12.33 			 
	 till Indien. Ankomststämpat 6.JAN.34. 	 *	 200:-

3005K	177A	 15 öre på vykort (Stadshuset) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.9.30 till Algeriet. 	 *	 200:-

3006K	177A	 15 öre på vackert reklam fönsterkuvert, 			 
	 stämplat GÖTEBORG 11.10.33. Även hela baksidan 			 
	 med reklam ”En trasa med tomtens skurpulver 			 
	 gör underverk”. 	 *	 200:-

3007K	177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn på vykort (Sandhamn) 			 
	 sänt från ÅLSTEN 3.6.29 till Sydafrika. 	 *	 150:-

3008K	177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 14.4.36 till Transvaal. 			 
	 Ankomststämplat MIDDELBURG TRANSVAAL 			 
	 9.MAY.36. Eftersänt till Boksburg. Kortet med ett 			 
	 par mindre riss. 	 *	 150:-

3009K	177A	 15 öre på vykort (Slottet) sänt från HALMSTAD 			 
	 19.8.34 till Indien. Ankomststämplat 1.SEP.34. 	 *	 150:-

3010K	 177A	 2x15 öre på Bl. 171 (Aug. 27.) ”Avi. En med 			 
	 lösen belagd, vanlig brevförsändelse”, stämplad 			 
	 MALMÖ UTL. AF. VBP. 16.3.33. 	 *	 150:-

3011K	 177A	 15 öre på vykort (Utställningen 1930, Stockholm) 			 
	 sänt från ÅLSTEN 16.12.29 till Sydafrika. 	 *	 150:-

3012K	 177A	 15 öre på mycket vackert brev sänt från 			 
	 KÖPINGEBRO 15.2.1929 till STOCKHOLM 2 			 
	 TUR 2 16.2.29. 	 *	 100:-

3013	 177Ac2	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 
	 vitt papper. LYX-stämplat GÖTEBORG 10.7.34. 	 �	 150:-

3014K	 177C	 15 öre på vykort (Gyldene Freden’s källare) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 13.7.35 till Island. 	 *	 150:-

3015K	 177C	 15 öre 4-sid LYX-stämplat på brev sänt från 			 
	 LUND 9.5.32 till Hässleholm. 	 *	 150:-

3016K	 177C, 146C, 231   2x10+15 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 3.6.32 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN C2 och NEURUPPIN 			 
	 LAND 4.6.32. Korrekt porto 25 öre + luftpost 10 			 
	 öre. 	 *	 150:-

3017K	 177C, 239E   5+2×15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 11.12.33 till Algeriet. Ankomst-			 
	 stämplat ALGER 15.12.33. 	 *	 250:-

3018	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat LUND 			 
	 LBR 31.12.37. 	 �	 150:-

3019	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 
	 STALLARHOLMEN 7.5.37. 	 �	 150:-

3020K	178A	 2×15 öre på brev sänt från STOCKHOLM 6.12.1938 			 
	 till Persien. Ankomststämplat TEHERAN. Kuvertet 	 		
	 något klimatpåverkat. 	 *	 250:-

3021K	 178A	 2x15 öre i par på brev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 20.8.37 till Estland. 	 *	 200:-

3022K	178A, 146A   10+15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.8.37 till Estland. Ngt slarvigt 			 
	 öppnat. 	 *	 200:-

3023K	178A, 231   10+2x15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7.10.37 till Tyskland. Korrekt 			 
	 porto 30 öre + luftpost 10 öre. 	 *	 150:-

3024K	178A, 231, 232   10+15+50 öre på rek luftpostbrev 			 
	 sänt till Norge. Stämplar STOCKHOLM-OSLO 			 
	 FÖRSTA POSTFLYG 21.6.37, OSLO 21.VI.37, 			 
	 RETOUR, m.fl. 	 *	 150:-

3025K	178C	 5x15 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 11.4.38 till Burma. Transit BERLIN-SASSNITZ 			 
	 (HAFEN) BAHNPOST 12.4.38 och ankomststämplat 	 		
	 RANGOON G.PO 18.APR.38. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. 	 *	 700:-

3026K	179, 144A   10+3×20 öre på dekorativt lokalt expressbrev 			 
	 med dubbelt porto sänt inom STOCKHOLM 14.10.22. 	 *	 250:-

3027K	179A	 20 öre på trevligt esperantokort sänt från 			 
	 SVENNESTAD 4.2.1923 till Zagreb, Serbernas, 			 
	 kroaternas och slovernas kungarike. Mycket 			 
	 ovanlig destination, i Facit angivet som OK 			 
	 (okänt adressland) under Kroatien. 	 *	 800:-

3028K	179A	 4x20 öre på postanvisning utställd på 			 
	 maxbeloppet 1000 kr, sänd från LINKÖPING 			 
	 10.3.1922 till LILJEHOLMEN 11.3.1922. 	 *	 200:-

3029K	179A	 20 öre (veck) på underfrankerat brevkort sänt 			 
	 från JÖNKÖPING 1 30.11.21 till Tyskland, via 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141B. Lösenstämplar 			 
	 T12½ och PORTO. 	 *	 200:-

3030K	179A	 20 öre på trevligt reklamkuvert sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 18.8.22 till Svartråhed. 	 *	 200:-

3031K	 179A	 20 öre violett, tvåsid tn på underfankerat 			 
	 vykort (Båstad), sänt från BÅSTAD LBR 4.7.1921 			 
	 till Frankrike. Lösenstämpel T12½ och 			 
	 lösenbelagt med 5+10 c makulerade ST. CAST 			 
	 5.7.21. 	 *	 150:-

3032K	179A	 20 öre som lösen på inkommande adresskort 			 
	 till paket sänt från KONGSVINGER 22.XII.21, 			 
	 frankerat med 2x15+60 öre, sänt till LEKVATTNET 			 
	 29.12.1921, via CHARLOTTENBERG 23.12.1921. 			 
	 Lösenetikett 20 öre, samt stämpel rörande 			 
	 tullavgift 53 öre. Trots blankett med 			 
	 missfärgning, ett trevligt objekt. 	 *	 150:-

3033K	 179A	 20 öre på underfrankerat brevkort daterat 			 
	 ”Högboda” sänt till England. Lösenbelagt med 			 
	 ½+1 p LONDON S.W. 11.JY.21. 	 *	 150:-

3034K	179A	 20 öre på underfrankerat på vykort (Kungl. 			 
	 Slottet) sänt från STOCKHOLM 1 15.7.22 till 			 
	 Frankrike. Lösenstämpel T30c och lösenmärke 			 
	 30 c som ej makulerats. 	 *	 150:-

3035K	 179A	 3x20 öre på pf-brevkort sänt från HÄLSINGBORG 			 
	 1 5.1.22 till Sala. 	 *	 150:-

3036K	179A	 2x20 öre (ett ex. def) på brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 24.1.22 till Filippinnrna. Eftersänt 			 
	 ett flertal gånger med god stämpeldokumentation. 	 	 	
	 Ovanlig destination. 	 *	 100:-

3037K	179A, 144A   10+3x20 öre som ovanlig kombination av 			 
	 det eftersökta rekportot 70 öre, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.9.21 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämplat LEIPZIG 7.9.21. 	 *	 300:-

3038	 180	 20 öre röd. LYX-stämplat STOCKHOLM 1.5.21. 	 �	 150:-
3039	 180	 20 öre röd. LYX-stämplat KUNGSÖR 8.12.1925. 	 �	 150:-
3040K	180	 20 öre på brevkort sänt från TROLLHÄTTAN 			 

	 13.6.23 till Chile. Ankomststämplat VALPARAISO 			 
	 23.JUL.23. R3 enl. Facit. 	 *	 200:-

3041K	 180	 20 öre på vykort sänt från GÖTEBORG 20.9.23 			 
	 till Chile. Ankomststämplat VALPARAISO 3.X.23. 			 
	 Reva i kortet berör ej märket. 	 *	 100:-

3042K	180, 144A, 175A   10+2x15+20 öre som dekorativ 			 
	 kombination på rekbrev sänt från KÄFLINGE 			 
	 3.8.25 till Danmark. Ankomststämplat 			 
	 KØBENHAVN 2.OMB 4.8.25.. 	 *	 300:-

3043K	180, 146A   10+20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 29.11.36 till Ungern. Ankomststämplat BUDAPEST 			 
	 1.NOV.936. 	 *	 150:-

3044K	180b	 20 öre på vykort sänt fråm STOCKHOLM 8 5.8.37 			 
	 till Grekland. Intressant normalanvändning 			 
	 till följd av andra utgivningsperioden som 			 
	 kom till efter portohöjningen 1.7.1936 pga 			 
	 UPU ś färgregler. 	 *	 200:-

3045K	180b, 143Ad   2×5+20 öre på trevligt brev med innehåll, 			 
	 sänt från KRISTIANSTAD 4.12.37 till Novosibirsk, 			 
	 Sibirien. Stämpelbundet brevmärke. Ankomststämplat, 		
	 samt RETOUR DÉCÈDE och RETOUR MOSCOU-			 
	 REBUTS. Kuvertet med mindre pappersförlust 			 
	 samt ngt smutsigt. 	 *	 150:-

3046K	180b, 178C   2×15+20 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 15 14.3.38 till Egypten. Stämplar 			 
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST ZUG 			 
	 18 15.3.38 och PORT SAID PAR AVION 19.MR.38. 	 *	 200:-

3047K	181, 143A, 183   5+20+2x25 öre som dekorativ kombination 			 
	 på expressbrev sänt från STOCKHOLM 30.9.32 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat REGENSBURG 2 			 
	 2.OKT. 	 *	 250:-

3048K	181, 146A   10+2×20 öre på nordiskt resekort stämplat 			 
	 KARLSTAD 7.8.33. 	 *	 200:-

3049K	181a	 20 öre på brevkort (Jenny Nyström påskkort) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4.4.28 till Lettland. R3 			 
	 enl. Facit. 	 *	 200:-

3050K	182	 25 öre mattröd som ovanlig singelfrankering 			 
	 i rätt tid på vykort (Ombergs Hjässa med 			 
	 utsiktstorn). Sänt från STOCKHOLM 11 5.9.1922 			 
	 till Tyskland. 	 *	 400:-

3051K	 182	 25 öre som singelfrankering på inrikes brev 			 
	 sänt från KRISTIANSTAD 24.7.22. till Malmö. 	 *	 250:-

3052K	182	 25 öre som singelfrankering på två försändelser, 			 
	 dels brev till Kanada, dels pf-trycksak. (2). 	 *	 200:-

3053K	 182, 142A   5+25 öre på brevframsida sänd från 			 
	 LINKÖPING 30.4.23 till Portugal. 25 öre 			 
	 mattröd i rätt tid är ovanlig på försändelser. 	 *	 200:-

3054K	182, 162	25 öre mattröd + 60 öre Postemblem på assurerat 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 3.8.22 till Tyskland. 			 
	 25 öre använd i rätt tid är svår på försändelse, 			 
	 60 öre dessutom intressant felskuret ex. 			 
	 Ankomststämplat BINZ 6.8.22. 	 *	 300:-
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3055	 183	 25 öre blå. LYX-stämplat LÄSTRINGE 27.11.1925. 	 �	 150:-
3056K	183	 25 öre på brev sänt från MALMÖ 1 S.J. B 			 

	 11.5.30 till Hong Kong, ”Via Siberia”. 			 
	 Ankomststämplat HONG KONG 31.MAY.30 			 
	 Eftersänt till SHANGHAI 3.JUN.30. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

3057K	183	 3x25 öre på trevligt expressbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.2.31 till Frankrike. Ett flertal 	 	 	
	 ankomststämplar, bl.a. PARIS 84 RUE BALLU 			 
	 12.II.1931, samt flera stämplar INCONNU och 	 	 	
	 RETOUR A Ĺ ENVOYEUR. 	 *	 500:-

3058K	183	 25 öre på brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 18.12.26 till Panamakanalzonen. Ankomststämplat 			 
	 BALBOA C.Z. 3.FEB.1927. Eftersänt till USA. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 400:-

3059K	 183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM LBR 30.11.26 			 
	 till Filippinerna. Transit HONG KONG 24.DEC.26 			 
	 och ankomststämplat MANILA 27.DEC. 	 *	 400:-

3060K	183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 2.4.28 			 
	 till Litauen. Ankomststämplat KAUNAS 4.IV.28. 			 
	 Sällsynt destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 350:-

3061K	 183	 25 öre på brev sänt från MALMÖ 1 LBR 28.8.31 			 
	 ”via Siberia” till Filippinerna. Ovanlig destination. 	 *	 300:-

3062K	183	 25 öre på sex försändelser, varav bl.a. tre 			 
	 singelfrankeringar och två blandfrankeringar 			 
	 med Lejon, inkl. luftpost, pf och express. (6). 	 *	 300:-

3063K	183	 25 öre som avgift på vidimering stämplad 			 
	 STOCKHOLM 22.9.27. 	 *	 250:-

3064K	183	 25 öre som avgift på vidimering stämplad 			 
	 STOCKHOLM 10.4.28. 	 *	 250:-

3065K	183	 25 öre blå på luftpost vykort (Konserthuset) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4.9.28 till Belgien. 	 *	 200:-

3066K	183	 25 öre på tidningsöverflyttning stämplad 	 	 	
	 LEKSAND 6.8.28 samt UPPSALA 1 TIDN 15.8.28. 	 *	 200:-

3067K	183	 25 öre på brev sänt från UPPSALA 1 2.1.30 			 
	 till Sovjetunionen. Ankomststämplat MOCKBA 			 
	 6.1.30. 	 *	 150:-

3068K	183	 25 öre på brev sänt från UPSALA 1 LBR 27.6.30 			 
	 till Turkiet. Ankomststämplat ISTANBUL 			 
	 11.7.1930. 	 *	 150:-

3069K	183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 8.9.28 			 
	 till Australien. Eftersänt från Melbourne, 			 
	 till Freemantle och slutligen till Adelaide. 			 
	 Ankomststpl SHIP MAIL ROOM MELBOURNE 			 
	 11.OCT.28. 	 *	 150:-

3070K	183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 18.11.32 			 
	 till Lettland.. 	 *	 150:-

3071K	 183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 19.1.31 			 
	 till Lettland. 	 *	 150:-

3072K	183	 25 öre som singelfrankering på tre brev sända 			 
	 till Lettland, Holland, resp. Spanien. (3). 	 *	 150:-

3073K	183	 25 öre på tidningsöverflyttning stämplad 	 	 	
	 UPPSALA 1 TIDN. 11.8.28 samt NÖSUND 8.8.28. 	*	 150:-

3074K	 183, 146A   2x10+2x25 öre på assbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.11.30 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat 3.OMB. 22.11.30. 	 *	 300:-

3075K	183, 192	  25+50 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 	 		
	 17.9.1931 till Marocko. Ankomststämplat 			 
	 CASABLANCA MAROC 20.9.31. Sällsynt 			 
	 adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

3076K	183, 192	25+50 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 25.9.29 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 			 
	 25.9.29. 	 *	 200:-

3077K	183, 231	10+25 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 28.6.33 till Spanien. Transit PARIS R.P. AVION 			 
	 29.VII.33 och ankomststämplat BARCELONA 			 
	 POR AVION 30.JUN.1933. Korrekt porto 25 öre 			 
	 + luftpost 10 öre. 	 *	 200:-

3078K	183, 231	10+25 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2.10.32 till Lettland. Transitstämplat BERLIN-			 
	 SASSNITZ BAHNPOST Z.14 3.10.32 och BERLIN C 			 
	 3.10.32. 	 *	 150:-

3079K	183, 231	10+25 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 1 			 
	 15.9.31 till Schweiz. Transitstämpeln BERN 			 
	 LUFTPOST 16.IX.31 är struken och ersatt med 			 
	 17.IX.31. Ankomststämplat LANGNAU (ZÜRICH) 			 
	 17.IX.31. Korrekt porto 25 öre + luftpost 10 öre. 	 *	 150:-

3080	 183a	 25 öre blå, tonat papper. 40 stycken. F 5.000 	 é	 250:-
3081	 184	 25 öre orange, vitt papper LYX-stämplat 			 

	 EKENÄSSJÖN 12.7.39. 	 �	 300:-
3082	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-stämplat 			 

	 STORA SUNDBY 12.5.38. 	 �	 150:-

3083K	185	 30 öre på brev sänt från DJURSHOLM 18.6.37 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA 24.6.37. 	 *	 150:-

3084K	185	 30 öre på pf-trycksak sänd från KRISTIANSTAD 			 
	 12.11.1924 till Falkenberg. Eftersänt till 			 
	 Göteborg. Etikett ”Eftersändes”.. 	 *	 150:-

3085K	185b	 30 öre ljusblå, tonat papper på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 29.8.26. 	 *	 250:-

3086K	185b	 30 öre ljusblå, tonat papper på vackert brev 			 
	 stämplat PKP 273A, sänt till Schweiz. Svårt 			 
	 märke på brev. 	 *	 200:-

3087K	185c, 231   10+30 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 HÄLSINGBORG 26.11.36 till Sovjetunionen. 			 
	 Ankomststämplat 28.11.36. Korrekt porto 30 			 
	 öre + luftpost 10 öre. 	 *	 200:-

3088K	185c, 231   10+30 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 28.1.37 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 29.1.37. Korrekt 	 		
	 porto 30 öre + luftpost 10 öre. 	 *	 150:-

3089K	186	 30 öre som lösen på inkommande brev frankerat 			 
	 med 5+10 øre, sänt från Danmark. Brevet är 			 
	 adresserat till ”Engelska Krigsskib H.M.S. 			 
	 Curacoa” i Göteborg. 	 *	 250:-

3090K	186	 30 öre på sex singelfrankerade försändelser, 			 
	 varav fem pf, 1929-1935. Ett brev slarvigt 			 
	 öppnat. (6). 	 *	 150:-

3091	 186a	 30 öre brun, tonat papper. 40 stycken. F 6.000 	 é	 250:-
3092K	186b, 143A   5+30 öre på luftpostbrev sänt från 			 

	 GÖTEBORG 23.10.35 till Schweiz. 	 *	 150:-
3093K	187	 35 öre på vackert luftpostbrev med innehåll, 			 

	 sänt från STOCKHOLM 16.9.32 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat PARIS 18.IX.1932. 	 *	 100:-

3094K	187, 253	   35+40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.1.37 till Norge. Ankomststämplat OSLO P.O. 			 
	 18.1.37. Utrikes postförskottsbrev är ovanliga. 	 *	 400:-

3095	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-

3096	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 200:-

3097	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 			 
	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 15.2.1936. 	 �	 150:-

3098K	187c, 192c, 266A   5+35+50 öre på adresskort till paket 			 
	 sänt från JÄCKVIK 5.1.1937 till LANNAVAARA 			 
	 9.1.1939. Veck berör ej märkena.. 	 *	 150:-

3099K	188	 40 öre motsvarande brevporto på frågedel av 			 
	 privat dubbelt brevkort, sänt från GÖTEBORG 			 
	 x.12.21 till Österrike. Ankomststämplat WIEN 			 
	 12.XII.21. Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

3100P	 188, 144A, 179A   10+20+2x40 öre på rek expressbrev 			 
	 sänt från KALMAR 22.2.22 till Stockholm. 			 
	 Observera datum. 	 *	 250:-

3101K	 189, 143A, 177A   40 öre typ I + 5+15 öre på pf-brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 5.10.29. Stämplar RETUR 			 
	 AVSÄNDAREN, DUPLETT FÖRUT AVISERAD 			 
	 DEN, samt EJ EFTERFRÅGAD:. 	 *	 150:-

3102K	 190, 181	20+40 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 28.10.30 till Kanada. Ankomststämplat WINNIPEG 			 
	 11.NO.30. Mycket ovanlig destination för rek. 	 *	 150:-

3103K	 190, 261A, 265   5+40+60 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från MARIESTAD LBR 17.10.38 till Australien. 			 
	 Eftersänt från Victoria till Västaustralien. 			 
	 Transitstämplat samt ankomststämplat SYDNEY 			 
	 N.S.W. AUST. 29.OCT.1938. 	 *	 200:-

3104	 191	 45 öre brun. LYX-stämplat LÄGGERSTA 22.9.1933. 	 �	 150:-
3105K	 191	 45 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 19 			 

	 1.9.32 till Kanada. Ankomststämplat WINNIPEG 			 
	 CANADA 15.SP.32.Ngt slarvigt öppnat, men 			 
	 trots det ett vackert och mycket sällsynt objekt. 	 *	 400:-

3106K	 191	 45 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16.4.31 			 
	 till Sydafrika. Ankomststämplat 11.MAY.31. 	 *	 250:-

3107K	 191	 2x45 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 KIRUNA 18.2.40 till LANNAVARA 20.2.40. 	 *	 150:-

3108P	 192	 50 öre grå på NORDISKT RESEKORT (första 			 
	 utgåvan), stämplat KIRUNA 20.4.32 samt dito 			 
	 (Pv.tr.Sth. 1935), stämplat SKALSTUGAN 			 
	 4.9.1935. Ex. Åke Torkelstam. 	 �	 300:-

3109K	 192	 50 öre som singelfrankering på rek pf-brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 9.5.22 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat 13, 14 och 15.V22. Mycket 			 
	 ovanligt objekt. 	 *	 800:-

3110K	 192	 50 öre på fyra försändelser, varav två 			 
	 singelfrankeringar och två blandfrankeringar med 			 
	 Lejon, bl.a. rek med valutakontroll till USA. (4). 	 *	 400:-
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3111K	 192	 50 öre på skattepostanvisning sänd från 			 
	 MARIEFRED 6.3.24. Ankomststpl STOCKHOLM 1 			 
	 ANK. KVITTO Å AVI 7.3.24. Lätt missfärgning, 			 
	 men mycket bra singelfrankering. 	 *	 250:-

3112P	 192	 2x50 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 5 			 
	 3.7.24 till Frankrike. Stpl CHARGE samt 			 
	 ankomststämplat STRASBOURG A PARIS 6.7.24. 	 *	 250:-

3113K	 192	 50 öre på mycket vackert rekbrev sänt från 			 
	 YXNERUM 23.1.1924 till Norrköping. 	 *	 150:-

3114K	 192, 143A, bKe31   5+50 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 10 öre sänt från MALMÖ 24.9.33 			 
	 till Tyskland, med expressutdelning. 			 
	 Ankomststpl HAMBURG EILBRIEFE ZUG 20 			 
	 25.9.33. Dekorativt objekt. 	 *	 500:-

3115	 192b	 50 öre grå, tonat papper. 18 stycken. F 5.400 	 é	 250:-
3116	 192c	 50 öre grå, vitt papper. LYX-stämplat GNOSJÖ 			 

	 15.10.37. 	 �	 150:-
3117K	 193	 85 öre på adresskort til pf-paket sänt från 			 

	 GÖTEBORG 23.11.29 till DALA JÄRNA 25.11.29, 	 		
	 via VANSBRO 24.11.29. 	 *	 150:-

3118K	 193	 85 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 HUDIKSVALL 29.6.1926 till ÅNN 2.7.1926. 	 *	 150:-

3119K	 193	 85 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 18.10.28 			 
	 till ALFTA 19.10.28. 	 *	 100:-

3120K	 193, 171	85+120 öre på adresskort till pf-paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM 16.11.29 till NÅS 18.11.29. 	 *	 200:-

3121K	 194	 115 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 ÅSELE 10.10.31 till SKUTSKÄR11.10.31. 	 *	 150:-

3122K	 194	 115 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 MALMÖ 4 31.1.28 till VANSBRO 1.2.28. 	 *	 150:-

3123K	 194	 115 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 15.9.26 			 
	 till HALMSTAD TUR2 16.9.26. 	 *	 150:-

3124K	 194	 115 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 5 22.2.28 			 
	 till VANSBRO 23.2.28. 	 *	 100:-

3125K	 194, 157	35+2×115 öre på adresskort från ULRICEHAMN 			 
	 3.10.1926 till Schweiz. Stämpar TRÄLLEBORG 			 
	 5.10.26, BERLIN 5.10.26 och BASEL 17 7.10.26. 	 *	 150:-

3126K	 195	 145 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från GÖTEBORG 20.9.26 till 			 
	 HALMSTAD TUR1 21.9.26. Vackert objekt. 	 *	 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
3127	 196	 5 öre brunröd. Prakt-/lyxstämpel Olofstorp 			 

	 (O-län) 22.1.1926. 	 �	 250:-
3128K	 196	 5 öre som ovanlig singelfrankering på trycksak 			 

	 sänt från MARIANNELUND 6.9.1924 till Brasilien. 	 *	 700:-
3129	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 216b. F 5.650 	 é	 900:-
3130	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 800:-
3131	 196-210, inkl 197cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5000 	 é	 600:-
3132	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. Medelgod 			 

	 centrering. F 1700 	 �	 250:-
3133K	 199	 20 öre som singelfrankering på brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 10.7.24 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat SKAGEN 12.7.24. 	 *	 200:-

3134K	 199	 20 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 21.7.24 			 
	 till Belgien. 	 *	 200:-

3135P	 199	 20 öre som dubbelt porto på lokalbrev sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 17.7.24. 	 *	 200:-

3136K	 199	 20 öre på vykort (Katarinahissen) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.7.24 till Schweiz. 	 *	 150:-

3137K	 199	 20 öre på brevkort stämplat STOCKHOLM 			 
	 CONGRES POSTAL UNIVERSEL 28.7.24, 			 
	 sänt till Belgien. 	 *	 150:-

3138	 201b	 30 öre grönblå. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 EXPERIMENTALFÄLTET 12.12.192x. F 1200 	 �	 250:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
3139	 211	 5 öre rödbrun. Prakt-/lyxstämpel Idala (N-			 

	 län) 6.1.1925. 	 �	 250:-
3140K	 211	 3x5 öre på vackert brev sänt från FORSMARK 			 

	 7.10.1925 till STOCKHOLM 1 8.10.25. 	 *	 200:-
3141	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+cxz. F 14.800 	 éé	 2.200:-
3142	 211-25	 5 öre - 1 kr inkl 5 öre cx. Blandad kvalitet. F 5.900 	éé	 800:-
3143	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. 80 öre ktt, 5 kr 			 

	 omgummerad. F 5.680 	 é	 1.000:-
3144K	 211-25	 Set med 14 mest é märken. F ca 5300. 	 éé/�	 300:-
3145	 211-25 inkl 212cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5680 	 é	 600:-
3146K	 212cx, 142A   10 öre grön, vm linjer + 5 öre på brev 			 

	 sänt från STOCKHOLM 6.11.25 till Höganäs. 	 *	 250:-
3147	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. God 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 800:-

3148K	 213	 15 öre som singelfrankering på brevkort sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 7.2.26 till Egypten. 			 
	 Ankomststämplat CAIRO 16.FEB.26. 	 *	 250:-

3149K	 213, 142A   5+15 öre på vykort (Gammelgården, Mora) 			 
	 sänt från RÄTTVIK 7.9.24 till Schweiz. 	 *	 150:-

3150K	 214	 20 öre röd som singelfrankering på vykort 			 
	 (Stureplan) sänt från STOCKHOLM 3.9.24 till 			 
	 Frankrike. F 600 	 *	 150:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

3151	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Alla i fyrblock. 			 
	 F Minst 1.000 	 éé	 300:-

3152	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 29 serier. F 3.045 	 é	 300:-
3153	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 13 serier. F 2200 	 �	 300:-
3154K	 227, 226   5+3x10 öre på rekbrev sänt från GÄVLE 16.11.28 			 

	 till Stockholm. 	 *	 150:-
3155	 229	 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange. Prakt-/LYX-			 

	 stämplat SVENLJUNGA 16.6.1928. 	 �	 150:-
3156K	 230	 25 öre som singelfrankering på brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1 1.11.28 till Sovjetunionen. 			 
	 Ankomststämplat 3 och 4.11.28. 	 *	 250:-

3157K	 231, 146A, 177A   2x10+15 öre på luftpostbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.3.30 till England. 	 *	 100:-

3158K	 231, 232	3×10+2×50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.9.36 till Sydafrika. 			 
	 Transitstämplat BERLIN C 2.10.36. 	 *	 250:-

3159K	 231, 249	2x10+20 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 CHARLOTTENBERG 7.4.37 till Estland. 	 *	 200:-

3160K	 232	 50 öre som singelfrankering på luftpostbrev 			 
	 sänt från JÖNKÖPING 1 LBR 9.1.34 till Österrike. 			 
	 Transit BERLIN C 10.1.34 och ankomststämplat 			 
	 WIEN FLUGPOST 10.1.34. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 300:-

3161K	 232	 50 öre som singelfrankering på luftpostbrev 			 
	 sänt från FALUN 16.5.34 till Tjeckoslovakien. 			 
	 Ankomststämplat PRAHA 17.V.34. 	 *	 200:-

3162K	 232, 143A   5+50 öre på rek luftpostbrev sänt från 			 
	 ESKILSTUNA 24.8.33 till Schweiz. Ankomststämplat 			 
	 BASEL FLUGPLATZ 25.VIII.33 och MELLIKON 	 		
	 (AARGAU) 26.VIII.33. 	 *	 200:-

3163K	 232, 191	45+50 öre på rek luftpostbrev sänt från 			 
	 NORRKÖPING 3 16.12.36 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat BERN 21.XII.36. 	 *	 200:-

3164K	 233, 172, 181   20+3×120 öre + 5 kr som lösen 880 			 
	 öre på blankett 171 (Aug. 27.) ”En med lösen 			 
	 belagd, vanlig brevförsändelse”. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM 1 13.1.36 och STOCKHOLM 1 			 
	 14.1.36. Blanketten med tunna fläckar p.g.a. varit 	 	 	
	 monterad med fastsättare. F 1800 	 *	 200:-

3165	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Fint ex. F 2500 	 éé	 300:-

3166	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 5 stycken, varav ett par. F 3.750 	 é	 400:-

3167	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 750 	 é	 200:-

3168K	 234A, 235A   2x10+2x15 öre på rekbrev med begärt 			 
	 mottagningsbevis, sänt från SKENE 1.12.1932 			 
	 till Stockholm. 	 *	 200:-

3169	 234-37	 1928 Gustaf V 70 år SET . 12 serier. F 8.400 	 éé	 800:-
3170	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 serier. F 4.200 	 éé	 250:-
3171K	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn på 			 

	 inrikes affärshandling. Ovanlig singelfrankering. 	 	 	
	 Ett par ktt. 	 *	 150:-

3172K	 235A	 3x15 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 5 			 
	 5.1.33 till England. Litet riss upptill i 			 
	 kuvertet. 	 *	 150:-

3173K	 235A, 143A   5+4x15 öre på rek expressbrev sänt från 			 
	 MALMÖ 17.1.33 till Stockholm. 	 *	 250:-

3174K	 235A, C	4x15 öre på blankett 171 (Aug. 27) Avi en 			 
	 med lösen belagd, vanlig brevförsändelse, 			 
	 stämplat MALMÖ 1 26.4.33. 	 *	 200:-

3175K	 236	 25 öre på brevkort sänt från SÖSDALA 13.12.34 			 
	 till Island. 	 *	 300:-

3176	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. 21 stycken. F 3.150 	 é	 300:-
3177	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. 30 stycken. F 4.500 	 é	 250:-
3178K	 237	 90 öre som singelfrankering på adresskort sänt 			 

	 från GÖTEBORG 28.12.32 till ROTTNARYD 			 
	 24.12.1932. F 500 	 *	 150:-

3179	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 22 stycken. F 3.300 	 é	 300:-

3180	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 9 stycken. F 4.050 	 �	 300:-

3181	 238-39	 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). 14 serier. 			 
	 F 7.000 	 éé	 700:-
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3182	 239A	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ II, 			 
	 tvåsid. 50 stycken. F 3000 	 éé	 300:-

3183	 239C	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. 170 stycken. F 10.200 	 éé	 300:-

3184K	 239C, 235C   2x5+15 öre på brev sänt från LANDSKRONA 			 
	 17.1.34 till Indien.. 	 *	 250:-

3185K	 239E	 1933 Postsparbanken 50 år, 5x5 öre grön typ 			 
	 II, tandn. 13 + 10 öre, på luftpostbrevsänt från 			 
	 STOCKHOLM LUFTPOST 11.10.34 till Österrike. 			 
	 Transit BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 12.10.34 	 		
	 och ankomststämplat WIEN FLUGPOST 12.X.34. 	 *	 300:-

3186K	 239E	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ II, 			 
	 tandn. 13. 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre 			 
	 grön typ II, tandn. 13 i 5-strip, på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 11.12.33 till USA. 			 
	 Ovanlig frankering. F 1000 som singelmärken. 	 *	 150:-

3187K	 240A P1	1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn. med plåtsår ”flaggstång”, tillsammans 	 	 	
	 med vanligt märke, på brevkort sänt från 			 
	 BISPGÅRDEN 4.7.35. F 400 för löst märke. 	 *	 200:-

3188K	 240-242	Tre brev sända till Lettland 1935, med olika 			 
	 kombinationer av frankering med Riksdagen 			 
	 5-15 öre. Destinationen R3 enl. Facit. (3). 	 *	 200:-

3189	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
3190K	 242A	 15 öre på vykort (Rättvik) sänt från SÄTER 			 

	 LBR 29.6.1935 till Transvaal. 	 *	 100:-
3191K	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre på luftpostbefordrat 			 

	 vykort (Kungl. Slottet), sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 22.5.35 till Estland. 	 *	 200:-

3192K	 244	 35 öre som singelfrankering på luftpostbrev 			 
	 sänt från LAGMANSHOLM 25.4.35 till Schweiz. 	 *	 150:-

3193K	 246-257	1936-02-20. Postverket 300 år, komplett SET 			 
	 (12) i huvudnummer fördelade på två st FDC. 	 *	 150:-

3194	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
3195	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
3196	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
3197	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
3198	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (14) utom 60öre. F 2000 	éé	 400:-
3199	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
3200	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
3201K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
3202	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 4 serier. F 3.200 	 é	 200:-
3203	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 7 serier, 			 

	 ngt blandad kvalitet. F 1.750 	 �	 200:-
3204K	250	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM x.4.36 			 

	 till Sydafrika. Ankomststämplat JOHANNESBURG 	 		
	 11.V.36, samt REPOSTED JOHANNESBURG 			 
	 10.MAY och 12.MAY.36. 	 *	 150:-

3205K	250	 25 öre som singelfrankering på luftpost 			 
	 brevkort sänt från GÖTEBORG 1 8.6.36. 	 *	 150:-

3206K	251	 30 öre som singelfrankering på luftpost 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 31.7.36 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 150:-

3207K	253	 40 öre som singelfrankering på luftpostbrev 			 
	 sänt från LIDINGÖ 7.1.37 till USA. 	 *	 150:-

3208K	255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå på nordiskt 			 
	 resekort stämplat DJURSHOLM 1 6.6.36. 	 *	 300:-

3209	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 33 stycken. F 2970 	 éé	 300:-
3210K	 258	 50 öre Bromma som singelfrankering på brev 			 

	 med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 21.11.37 			 
	 till Polen. 	 *	 200:-

3211K	 258	 50 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 13.1.38 till Tjeckoslovakien. Ankomststämplat 			 
	 PRAHA 14.1.38. 	 *	 150:-

Swedenborg – Bellman
3212	 259A	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, tvåsid. 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM 8 LBR 25.8.38. 	 �	 150:-
3213K	 259A, CC    3x10 öre på brev sänt från KUNGSBACKA 			 

	 5.3.38 till Transvaal. 	 *	 150:-
3214K	 260, 263   20+100 öre på express luftpostbrev sänt från 			 

	 GÖTEBORG 9.4.38 till Sicilien. Ankomststämplat 			 
	 TAORMINA 12.4.38. 	 *	 150:-

3215	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. 5 par av varje. F 2.750 	 éé	 400:-

3216	 261CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 4+3. 			 
	 Sex par i häftesomslag. F 1650 	 éé	 300:-

3217K	 261-265	Hel serie Nya Sverige-minnet 1938 (tvåsid. 			 
	 och fyrsid. perf) stpl STOCKHOLM 1 AVG D 			 
	 10.4.38 på rek-/luftpostbrev till Lettland. 			 
	 Dekorativt hotelkuvert (Grand Hotel) med 			 
	 vignett på kuvertfliken. 	 *	 300:-

3218	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-

3219	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 300:-

3220	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 200:-

3221	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-

3222	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). F 2100 	 �	 300:-

3223	 262A	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, tvåsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat KAPPSTA 5.5.1938. 	 �	 150:-

3224K	264	 30 öre som singelfrankering på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 23.8.38 till Australien. 	 *	 150:-

3225K	264, 259C, 261C, 262C, 263   5+2x10+15+20+30 öre på 			 
	 rekbrev i tredje viktklassen sänt från RÅSUNDA 			 
	 27.4.38 till Malta. Ankomststämplat GENERAL 			 
	 POST OFFICE REGISTERED MALTA 30.AP:38. 			 
	 Förslutet med remsa AND OFFICIALLY SECURED 			 
	 som är stämpelbunden. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

3226	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. LYX-			 
	 stämplat NORRKÖPING 6.7.39. 	 �	 300:-

3227	 266A	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat ESKILSTUNA 1.12.1938. 	 �	 150:-

3228	 266BC	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4. Tre 			 
	 par i häftesomslag. F 1200 	 éé	 300:-

3229	 266BC	 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4. Tre 			 
	 par i häftesomslag. F 1200 	 éé	 300:-

3230	 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 800 	 éé	 150:-

3231	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 400:-

3232	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 300:-

3233	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat LISTA 8.12.38. 	 �	 150:-

3234K	267BC, m.fl.   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 	 	 	
	 3+4, plus 2x5+2x10 öre på rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7 4.7.38 till Lettland. Ankomst-			 
	 stämplat KEMERI LATVIA 6.7.38. 	 *	 250:-

3235	 267C	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, fyrsid. LYX-			 
	 stämplat ÅKERS STYCKEBRUK 5.6.39. 	 �	 150:-

3236K	267CC	 2×15 öre på brev sänt från NYKÖPING LBB 			 
	 10.10.38 till Aruba, Curaçao (Nederländska 			 
	 Antillerna). En destination som är okänd enl. 			 
	 Facit under perioden 1920–38. Ankomststämplat 			 
	 ARUBA ORANJESTAD 28.10.38 samt ARUBA 			 
	 ST. NICOLAAS 28.10.38. Ett par nötta tänder 			 
	 av mindre betydelse. 	 *	 300:-

3237	 269B	 1939 Gustaf V små siffror, 10 öre violett, 	 	 	
	 tresidig. Nio stycken. F 5.400 	 �	 200:-

3238	 269B	 1939 Gustaf V profil höger, typ 1 (små siffror) 	 	 	
	 i två tresidiga ex med läsbara stämplar. 			 
	 F 1200 	 �	 150:-

3239	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4. F 1100 	 éé	 300:-

3240	 270	 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd. 	 	 	
	 LYX-stämplat FOLKESTA 21.8.1939. 	 �	 150:-

3241K	 271BB	 2x5 öre i par på blankett 336 (April 28.) 			 
	 Intyg angående avlämnandet av frimärkta, 			 
	 vanliga brevförsändelser, stämplat HORN 			 
	 11.3.41. Vackert objekt. 	 *	 150:-

3242	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 med mindre avskrap i gummeringen. 	 éé/é	 150:-

3243K	 276	 20 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM BAN 			 
	 12.2.51 till Madeira. Transit CORREIOS LISBOA 			 
	 15.FEV.51 och ankomststämplat FUNCHAL 17.FEV.51. 	 *	 200:-

3244K	276A, 347B, bKe31   10+20 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 10 öre, sänt express, från STOCKHOLM 	 		
	 LBR 27.3.44. till KØBENHAVN 29.3.44. 	 *	 150:-

3245	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 	 	 	
	 LYX-stämplat ÅLBERGA 28.6.41. 	 �	 150:-

3246	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 	 	 	
	 LYX-stämplat SPARREHOLM 15.8.1941. 	 �	 150:-

3247K	279	 1940 Gustaf V stora siffror 30 öre ultramarinblå 	 	 	
	 på luftpost brevkort sänt från LANDSKRONA 			 
	 19.12.47 till Polen. 	 *	 100:-

3248	 280	 1941 Gustaf V stora siffror 35 öre karminviolett. 	 	 	
	 LYX-stämplat DJURÅS 8.12.1947. 	 �	 150:-

3249	 280	 1941 Gustaf V stora siffror 35 öre karminviolett. 	 	 	
	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 2.9.1942. 	 �	 150:-

3250K	282	 45 öre som singelfrankering på luftpost 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 9.4.47 till USA. 	 *	 100:-

3251	 283	 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå. LYX-	 	 	
	 stämplat SKELLEFTEÅ 28.5.43. 	 �	 150:-
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3252K	 283, 368A   5+50 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 2 11.2.47 till Aruba. Ankomststämplat 			 
	 ARUBA ORANJESTAD 15.2.47. Synnerligen sällsynt 	 		
	 destination, troligen tidigaste kända 			 
	 försändelse. 	 *	 500:-

3253	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 13.11.41. 	 �	 150:-

3254	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 19.11.1940. 	 �	 150:-

3255	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 9.10.1939. 	 �	 150:-

3256K	287	 2x65 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.4.56 till Indien. Ankomststämplat på baksidan. 	 *	 150:-

3257	 289	 1952 Tre Kronor 75 öre rödbrun. LYX-stämplat 			 
	 KUNGSÖR 10.6.54. 	 �	 150:-

3258	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. LYX-stämplat 			 
	 MALMKÖPING 26.1.44. 	 �	 150:-

3259	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. LYX-stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 1.2.40. 	 �	 150:-

3260	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. LYX-stämplat 			 
	 RÖHL-SWEDSTA 13.7.50. 	 �	 150:-

3261	 300	 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön. LYX-stämpel 			 
	 TORSHÄLLA 16.9.1952. 	 �	 150:-

3262	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. LYX-stämplat 			 
	 VINGÅKER 2.12.53. 	 �	 150:-

3263	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. LYX-stämplat 			 
	 HÄLLEFORSNÄS 22.2.54. 	 �	 150:-

3264	 308	 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. LYX-stämplat 			 
	 GNESTA 6.7.64. 	 �	 150:-

3265K	317	 3 kr som singelfrankering på Kvitto. Erlagt 			 
	 belopp, Bl 2001.01 (Jan 69), avgift rörande 			 
	 lösenbelopp. Stämplat HÄLSINGBORG 1 19.12.70. 	*	 200:-

3266K	317	 3 kr som singelfrankering på E-journal för 			 
	 15 st. betalningar, stämplat HEDESUNDA 5.10.67. 	 *	 200:-

3267	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. LYX-stämplat 			 
	 HÄLLBYBRUNN 21.5.40. 	 �	 150:-

3268	 320B	 1939 Berzelius tresidig. 28 stycken. F 4900 	 �	 300:-
3269	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-
3270	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3.400 	 éé	 400:-
3271	 320CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 			 

	 4+3 (4). Breda marginaler. F 1700 	 éé	 300:-
3272	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
3273	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Breda 			 

	 marginaler. F 1700 	 éé	 300:-
3274K	 320CC	 2x10 öre i par som korrekt utlandsporto, på 			 

	 brevkort först sänt lokalt från STOCKHOLM 1 			 
	 24.7.39 till Grevgatan 5. f.v.b. (för vidare 			 
	 befordran) till Estland. Ankomststämplat 			 
	 NARVA 27.VII.39. Till sist returnerat. Trevligt 			 
	 objekt. 	 *	 250:-

3275	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 
	 BÄRBY 6.4.40. 	 �	 150:-

3276K	 321A, 351   5+3x15 öre på lokalt rekbrev med begärt 			 
	 mottagningsbevis, med bevarat tillhörande 			 
	 mottagningsbevis. Sänt inom NORRKÖPING 2 			 
	 11.11.44. Intressant objekt. 	 *	 250:-

3277	 321BB	 1940 Linné 15 öre par 3+3 sid tn. Fem stycken 			 
	 i block. F 2100 	 éé	 300:-

3278	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3 			 
	 och 3+3. Fyra set med bred marginal. Blandad 			 
	 kvalitet. F 5.500 	 �	 400:-

3279	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 3.820 	 éé	 400:-

3280	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 250:-

3281	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 
	 öre blå. Femstrip. F 1350 	 éé	 300:-

3282	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 
	 öre grå. Femstrip. F 1350 	 éé	 300:-

3283	 324A	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. LYX-			 
	 stämplat SPARREHOLM 28.12.1941. 	 �	 150:-

3284K	324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 + 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 luftpostbefordrat brevkort sänt från MALMÖ 1 			 
	 till Tyskland. Vackert objekt. Helsaken med 			 
	 lätt stukat hörn. F 800 	 *	 150:-

3285	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 �	 300:-

3286	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3 OCH 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 250:-

3287	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. F 1800 	 éé	 300:-

3288	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 samt 3+3. F 1.800 	 éé	 300:-

3289	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler, CB 			 
	 ngt tunn. F 1470 	 �	 300:-

3290	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 250:-

3291	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 250:-

Modernare märken / Modern stamps
3292	 328B	 1941 Bibelminnet 15 öre brun, 3-sid. LYX-			 

	 stämplat OXELÖSUND LBR 27.10.1941. 	 �	 150:-
3293	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. F 1750 	 éé	 250:-
3294	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip. F 1750 	 éé	 250:-
3295	 332BB	 1953 Stockholms slott 5 Kr blå, par. LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM 25 18.11.53. 	 �	 150:-
3296	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
3297	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
3298	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 LYX-stämplat ÅMÅL 30.3.46. 	 �	 150:-
3299K	 334	 1 kr som bättre singelfrankering på rek 			 

	 luftpostbrev sänt från KARLSTAD 17.3.47 till 			 
	 USA. Valutakontroll. Ankomststämplat NEW 			 
	 YORK, N.Y. A.M.F. TOUR 2 20.MAR.1947 och 			 
	 HOLYOKE, MASS. REGISTERED 20.MAR.1947. 	*	 200:-

3300K	334, 277   2x25 öre + 3x1 kr på censurerat luftpostbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 2.6.42 till Argentina, 			 
	 ”VIA ENGLAND”. Dubbla censurremsor, samt 			 
	 stpl 592. 	 *	 250:-

3301K	 334, 366A   20 öre + 2x1 kr på rek luftpostbrev sänt 			 
	 från KARLSTAD 1 29.1.47 till USA. Valutakontroll. 			 
	 Ankomststämplat NEW YORK, N.Y. A.M.F. TOUR 2 			 
	 2.FEB.1947 och HOLYOKE, MASS. REGISTERED 	 		
	 8.FEB.1947.. 	 *	 100:-

3302	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, tolv 			 
	 stycken. F 6.360 	 éé	 300:-

3303	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 8 stycken. 			 
	 Ngt blandad kvalitet. F 4.240 	 éé-é	 250:-

3304	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. LYX-			 
	 stämplat GÖTEBORG 7 13.6.42. 	 �	 300:-

3305K	336, 335A   15+120 öre på censurerat luftpostbrev sänt från 			 
	 LANDSKRONA 12.9.42 till USA. F 1200 	 *	 300:-

3306	 340A4	 1942 Folkskolan 100 år 10 öre typ II, vågrät 			 
	 perf. LYX-stämplat MALMKÖPING 19.8.42. 	 �	 150:-

3307	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd. 25 stycken 			 
	 par. F 5.750 	 éé	 300:-

3308	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. Sex 			 
	 stycken i block. F 1500 	 éé	 300:-

3309K	344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd tresid. tand. 			 
	 i vågrätt trestrip på rekbrev sänt från RÅDOM 			 
	 6.7.1943 till Stockholm. Mindre anmärkningar. 			 
	 F 1200 	 *	 250:-

3310K	 356 etc.	Luftpostbrev till Madagaskar sänt med första 			 
	 flyg, stämplat STOCKHOLM 13 10.11.45. Frankerat 			 
	 med 105 öre totalt. Sällsynt. 	 *	 900:-

3311	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 2 21.12.45. 	 �	 150:-

3312	 369	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett. 			 
	 LYX-stämplat BENGTSFORS 8.7.46. 	 �	 150:-

3313K	 370B	 10 öre på trycksak sänt av SVEN HEDIN från 			 
	 STOCKHOLM 27.6.49 till Tyskland. Stämpel 			 
	 RETOUR samt etikett om obeställbarhet. 	 *	 300:-

3314	 371	 1946 Esaias Tegnér 40 öre olivgrön. LYX-			 
	 stämplat ESKILSTUNA 28.7.47. 	 �	 150:-

3315K	 373	 30 öre som singelfrankering på obeställbart 			 
	 brev sänt från VÄSTERÅS 2.4.47 till Filippinerna, 			 
	 ”via USA”. Flera ankomststämplar på baksidan. 	 *	 150:-

3316K	 379A	 1948 Pionjärjubileet 15 öre brun, i par på 			 
	 obeställbart brev sänt från STOCKHOLM 29.7.48 			 
	 till Nederländska Ostindien. Noteringar 			 
	 ”onbekend” och Retour af-sender”. 	 *	 150:-

3317	 381	 1948 Pionjärjubileet 1 Kr orange. LYX-stämplat 			 
	 SÄFFLE 17.1.49. 	 �	 150:-

3318K	 394, 464   5+80 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 16.6.65 till Hong Kong. Svagt veck. 	 *	 150:-

3319K	 394, 558	5+60 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 22.3.65 till Sudan. Mycket ovanlig 			 
	 destination. 	 *	 200:-

3320K	 394A, 460   5+60 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 16.12.64 till Trinidad. Mycket 			 
	 ovanlig destination.. 	 *	 200:-
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3321K	 394A, 585   2x5+25 öre på underfrankerat luftpost 			 
	 brevkort sänt från AMBJÖRBY 14.2.66 till 			 
	 Sydafrika. Ankomststämplat DURBAN RLS-GBA 			 
	 21.XII.66. Lösenstämpel T40/60 och lösenbelagt 			 
	 med 4c. 	 *	 150:-

3322	 394B2b	 1961 Ny siffertyp, typ II 5 öre röd, skuret 	 	 	
	 till höger. LYX-stämplat HÄLLBYBRUNN 11.5.68. 	 �	 150:-

3323K	 395A, 422A   10+30 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 17.3.64 till Förenade Arabrepubliken. 			 
	 Ovanlig destination. 	 *	 150:-

3324K	 395A, 430A   10+45 öre på luftpost vykort (Kaknästornet) 			 
	 daterat ”9/7-69” sänt till Israel. 	 *	 100:-

3325K	 400A, 461   10+65 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 VISBY 31.12.53 till Argentina. 	 *	 150:-

3326	 402	 1951 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre röd. LYX-			 
	 stämplat ESKILSTUNA LBR 19.6.1852. 	 �	 150:-

3327K	 403A	 20 öre på vykort (M/S ”Kronprinsessan Ingrid”), 			 
	 endast makulerat med utländska stämplar 			 
	 FREDIKSHAVN 14.6.53 och FRA SVERIGE, 			 
	 sänt från Göteborg till Skällinge. Mycket vackert 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

3328K	 405	 25 öre som singelfrankering på luftpost 			 
	 brevkort sänt från STOCKHOLM 22.9.55 till 			 
	 Kanada. 	 *	 100:-

3329	 405B	 25 öre LYX-stämplat STAVSJÖBRUK 17.10.53. 	 �	 150:-
3330	 413B	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd tresid. 			 

	 LYX-stämplat LERBO 31.8.57. 	 �	 150:-
3331K	 419A, 462   20+70 öre på luftpost brevkort (veck) 			 

	 sänt från SANDHAMN 29.4.63 till Burma. 			 
	 Ankomststämplat 3.MAY.63. Ovanlig destination. 	 *	 150:-

3332	 429A	 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 45 öre orange, 			 
	 tvåsid. LYX-stämplat REKARNE 13.5.69. 	 �	 150:-

3333	 440A	 1952 Olavus Petri 25 öre svart med LYX-stpl 			 
	 LUND 17.6.52. 	 �	 300:-

3334	 467D1	 1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre vinkelskuret 			 
	 vänster och upptill. LYX-stämplat TORSHÄLLA 			 
	 25.2.71. 	 �	 150:-

3335	 468	 1955 Svenska frimärket 100 år 40 öre grön. 			 
	 LYX förstadagstämplat STOCKHOLM 33 16.5.55. 	 �	 150:-

3336K	 482	 1956 Norden I 40 öre blå som singelfrankering 			 
	 på luftpost brevkort sänt från GÖTEBORG 			 
	 21.12.1956 till Eritrea. 	 *	 150:-

3337K	 521A	 2x40 öre på luftpost vykort (Gyllene Rasten) 			 
	 daterat ”7/7 1961” sänt till Kamerun. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 150:-

3338K	 599A	 2x35 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 14.6.68 till Tanzania. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 150:-

3339K	 797	 1 kr som singelfrankering på luftpost brevkort 			 
	 sänt från FARSTA 1977 till Gambia. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 150:-

3340K	823, 824   2x65 öre på luftpost brevkort sänt från 			 
	 JÖNKÖPING 1.8.73 till Zambia. Mycket ovanlig 			 
	 destination. 	 *	 150:-

3341	 1680-82	1991 Europa CEPT häftesblock (3), kraftigt 			 
	 felskuret med del av ytterligare märken i 			 
	 överkant. 	 éé	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
3342K	 H34	 Nya Sverige-minnet häften 5 öre CC, ett med 			 

	 delad cyls 2 (liten skada i omslaget) och 			 
	 ett utan cyls. 	 éé	 300:-

3343	 H34-35CC   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 			 
	 fyrsid tandn, resp. 18 × 15 öre brun, fyrsid 			 
	 tandn. Totalt två häften. (2). F 2050 	 éé	 300:-

3344	 H64A	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 
	 “Carl Wilhelm Scheele” på omslaget. 	 éé	 300:-

3345	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 é 20 öre röd. Något 			 
	 oxiderat. F 2500 	 éé	 300:-

3346	 H76	 1946 Lunds Domkyrka 20 × 15 öre brun. Stor cyls. 	éé	 300:-
3347K	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Delvis särat i perf. F 1800 	 éé	 200:-
3348K	H180	 Drottningsholmsteatern 200 år, där häftesblocket 			 

	 består av skarvade par. 	 éé	 150:-
3349	 H196	 1967 Posthistoria och natur 10 × 30 öre delat 			 

	 regm, R. Omvänd infästning. 	 éé	 300:-
3350	 H212	 1942 Svanar, tio st×20 kr. F 1200 	 éé	 300:-
3351K	 H248	 1971 Riksregalierna 10 × 65 öre. Del av KN 			 

	 på ena frimärket. Minimalt spår av hantering 			 
	 på omslaget. Ovanligt. 	 éé	 150:-

3352K	 H355	 1984 Julpost 12 × 1.60 Kr. Felperforerat 			 
	 häftesblock med en färg saknad i trycket. 	 éé	 250:-

3353K	 H498	 1998 Europa CEPT 4 × 7 kr. Felperforerat 			 
	 häftesblock och otryckta märken. 	 éé	 250:-

3354K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 300:-

3355	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2. 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
3356	 4	 ENKÖPING 1.4.18xx. Bågstämpel typ 3 i LYX på 			 

	 klipp. Märket (F 5000:-) med riss. Postal: 1500:- 	 C	 800:-
3358	 9	 LJUNG 5.5.1872. Cirkelstämpel Postal: 350:- 	 P	 250:-
3359K	 9	 ÅRE 28.11.1870, cirkelstämpel 12 öre (ktt) 			 

	 på brev (svaga arkivveck, förstärkt på 			 
	 insidan), sänt till Norge. Postal: 350:- 	 Z	 300:-

3360	 Tj20	 ALLGUTSBODA 6.2.1883. 	 H	 150:-
3361	 46	 ALSTERBRO 30.10.1889. Praktstämpel. 	 H	 150:-
3362K	 43, 46	 ARJEPLOUG 11.4.1891. 5+20 öre på postanvisning 			 

	 sänd till MALMÖ 23.4.1891, via PITEÅ 15.4.1891. 	 		
	 Postal: 150:- 	 BD	 250:-

3363	 Tj15	 ASARUM 19.12.1883. Praktstämpel, ett par ngt. ktt. 	 K	 150:-
3364	 Tj41	 BALLERSTA 28.11.1919. Praktstämpel med liten 			 

	 del av andra stämpel på par. Postal: 250:- 	 D	 150:-
3365	 33	 BOLSTAD 19.7.1886. 	 P	 150:-
3366	 54	 BORGVIKSBRUK 28.1.1908. Prakt-/lyxstämpel. 	 S	 300:-
3367	 21	 BOTHOLM 9.5.187x. Postal: 600:- 	 D	 150:-
3368	 46	 BREDÅKRA 25.5.1890. Postal: 175:- 	 K	 150:-
3369	 Tj9c	 BÅRSLÖF 12.11.1879. Praktstämpel på bättre 			 

	 märke (F: 1000:-) (tfl, ett par ngt ktt). 	 M	 200:-
3370	 46d	 BÖSSGÅRD 31.3.1891. 	 N	 150:-
3371	 54	 DAGLÖSEN 29.10.1907. Prakt-/lyxstämpel. 	 S	 300:-
3372	 54	 DINGLE 10.11.1907. Lyxstämpel. 	 O	 300:-
3373	 43	 DJUPADAL 28.3.1891. 	 K	 150:-
3374K	 43, bKe7   DJUPADAL 9.6.1890. Brevkort 5 öre tilläggs-			 

	 frankerat med 5 öre, sänt till England. Två hål från 			 
	 skrivbordsspett. Postal: 125:- 	 K	 200:-

3375K		  DRÄNGSERED 21.10.1890. Inlämningskvitto 			 
	 (veck) för assbrev sänt till Halmstad. 	 N	 100:-

3376	 43	 EKENSHOLM 13.6.1888. LYX-stämpel. 	 D	 150:-
3377	 47	 EKENSHOLM 2.7.1887. LYX-stämpel. 	 D	 150:-
3378	 9	 ELFDALEN 24.5.1872. Vht. Postal: 400:- 	 W	 250:-
3379	 79	 ERIKSBERG 4.12.15. Praktstämpel. Postal: 			 

	 200:- 	 D	 150:-
3380	 43	 FINSHYTTAN 25.8.1888. Praktstämpel. Postal: 			 

	 150:- 	 S	 150:-
3381	 54	 FJELLA 12.6.1900. Prakt-/lyxstämpel på mkt 			 

	 fint märke. 	 P	 300:-
3382	 26	 FRYELED 17.2.1877. Sidvänd LYX-stämpel. En 			 

	 ngt kt. 	 F	 200:-
3383	 46	 FYRÅS 17.2.1891. Postal: 300:- 	 Z	 150:-
3384	 Tj18	 GLADHAMMAR 4.6.1891. LYX-stämpel med 			 

	 korrigerad datumsiffra. 	 H	 150:-
3385K	 43, 46	 GNESTA 1888. 5+20 öre som kombination på tio 			 

	 st. postanvisningar, alla stämplade med BLÅ 			 
	 stämplar. De flesta mycket vackra. 	 D	 600:-

3386	 43	 GRÄSGÅRD 10.10.1888. 	 H	 150:-
3387	 43	 GRÄSGÅRD 23.11.1889. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 150:-
3388	 46	 GUNNARSBYN 12.5.1889. 	 BD	 150:-
3389	 57	 GYLSBODA 1.7.1901. Prakt-/lyxstämpel. 	 L	 300:-
3390K	 28	 GÖTEBORG 21.6.1879. Ventilstämpel på trycksak 			 

	 frankerad med 3 öre, sänt till Värml. Säby. 			 
	 Postal: 600:- 	 O	 400:-

3391	 54	 GÖTEBORG 8.9.96. Rullstämpel. 	 O	 150:-
3392	 79	 HAGBY 22.5.1917. Praktstämpel på klipp. 			 

	 Postal: 200:- 	 D	 150:-
3393	 54	 HALLANDSÅS 14.12.1901. Prakt-/lyxstämpel. 	 N	 300:-
3394	 Tj47	 HARSJÖN 24.4.1918. LYX-stämpel på klipp. 			 

	 Postal: 200:- 	 D	 150:-
3395	 61	 HARSJÖN 4.12.1912. Praktstämpel. 	 D	 150:-
3396	 79	 HARSJÖN 28.6.1920. Postal: 200:- 	 D	 150:-
3397K		  HEDNINGSFLOKÄLEN 29.1.10. Två vackra 			 

	 stämplar på kuvert (riss). 	 Z	 300:-
3398	 24	 HIDINGE 24.1.1878. Praktstpl. 	 T	 150:-
3399	 32	 HINNERYD 16.12.1881. LYX-stämpel. 	 G	 150:-
3400	 16	 HJO 9.3.1871. Lyxstämpel på fint märke. 	 R	 300:-
3401	 32	 HJORTHED 1.6.1878. Två avtryck på klipp. 			 

	 Postal: 350:- 	 H	 150:-
3402	 32	 HJORTHED. Klipp med stämpel på märke samt 			 

	 tydlig sidostpl. Postal: 350:- 	 H	 150:-
3403	 46d	 HOLJE 9.12.1889. 	 K	 150:-
3404	 46	 HVELLINGE 24.7.1888. 	 M	 150:-
3405	 32	 HÅLTA 5.11.1878. Kt. Postal: 800:- 	 O	 200:-
3406	 176A	 HÄRADSVIK 14.11.25. LYX-stämpel på klipp. 	 D	 150:-
3407	 177Ac2	 HÄRADSVIK 17.12.34. LYX-stämpel på klipp. 			 

	 Postal: 175:- 	 D	 150:-
3408	 180b	 HÄRADSVIK 9.6.38. Klipp. Postal: 175:- 	 D	 150:-
3409	 183b	 HÄRADSVIK 1.2.35. Postal: 175:- 	 D	 150:-
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3410	 262A	 HÄRADSVIK 13.6.38. LYX-stämpel. Postal: 175:- 	 D	 150:-
3411	 43	 INGARÖ 4.7.1891. LYX-stämpel, svagt veck. 	 B	 150:-
3412	 32	 JÄDER 13.11.1877. En ngt. kt. Postal: 350:- 	 D	 150:-
3413K	 54	 JÖNKÖPING 18.11.96. RULLSTÄMPEL på 			 

	 mycket vackert brev. 	 F	 300:-
3414	 43	 KALLINGE 2.5.1891. Prakt-LYX-stämpel. Postal: 			 

	 150:- 	 K	 150:-
3415	 47	 KALLINGE 6.3.1891. Svag missfärgning. 	 K	 150:-
3416	 20	 KARLANDA 31.12.1876. Praktstpl. 	 S	 150:-
3417	 Tj18	 KARLSTAD 20.3.1885. Ventilstämpel typ b i 			 

	 tydligt avtryck på tjänstemärke. 	 S	 300:-
3418	 46	 KARLSTORP 22.8.1888. 	 F	 150:-
3419	 84	 KOPPARTORP 12.12.18. Kt. Postal: 250:- 	 D	 150:-
3420K		 LACKALÄNGA 24.11.1890. PS-kort sänt till 			 

	 Malmö. Postal: 250:- 	 M	 250:-
3421	 30	 LAKVIK 14.12.1885. LYX-stämpel, med liten 			 

	 del av andra stpl. 	 E	 150:-
3422	 43	 LANDSORT 19.12.1890. Postal: 300:- 	 B	 150:-
3423	 55	 LILLA EDET 12.3.1897. Prakt-/lyxstp. 	 P	 300:-
3424K	kB26	 LJUNGBYHED GYMNASTIKLÄGRET 27.6.25, 			 

	 tillfälliga postanstalter. Kortbrev 15 öre sänt till 			 
	 Väckelsång. På baksidan lägrets brevmärke 			 
	 (ngt. def.). Postal: 300:- 	 L	 150:-

3425	 46	 LUDVIGSBORG 21.5.1888. Praktstämpel. 	 M	 150:-
3426	 21	 LUNDA 10.2.1878. Postal: 600:- 	 D	 150:-
3427K	82	 LUNDSBERG 4.10.15. Ankomststämpel från 			 

	 första svåra perioden, på baksidan av adresskort 			 
	 frankerat med 5x10 öre och sänt från LARF 			 
	 2.10.1915. Postal: 500:- 	 S	 150:-

3428	 46b	 LÄRBRO 28.12.1887. Praktstämpel. 	 I	 150:-
3429	 48	 MALINGSBO 16.10.1890. Postal: 150:- 	 W	 150:-
3430	 21	 MALÖGA 1.3.1877. Kt. Postal: 500:- 	 S	 200:-
3431	 46	 MELEN 15.8.1890. 	 Z	 150:-
3432	 46	 MELLANSJÖ 2.3.1889. Prakt-/LYX-stämpel. 	 X	 150:-
3433	 46	 MISTELÅS 30.7.1887. Kt. 	 G	 150:-
3434	 48	 MOSSTENA 15.4.1891. Postal: 300:- 	 D	 150:-
3435	 33	 MYCKLEBY 22.1.1880. 	 O	 150:-
3436	 46	 MÅRDSJÖN 1.9.1889. 	 Z	 150:-
3437K	bKe6	 NORRKÖPING 28.10.1881. Bikupestämpel på 			 

	 vackert brevkort 6 öre. 	 E	 150:-
3438	 30, 33	 NORRKÖPING 12.5.1882. Bikupestämpel på 			 

	 mycket vackert postanvisningsklipp. 	 E	 150:-
3439	 30, 33	 NORRKÖPING 26.9.1881. Bikupestämpel, typ 1a. 			 

	 Mycket vackert postanvisningsklipp. 	 E	 150:-
3440	 33	 NORRKÖPING 31.7.1882. Bikupestämpel på vackert 			 

	 klipp. 	 E	 150:-
3441	 36	 NORRKÖPING 12.12.1881. Bikupestämpel. 	 E	 150:-
3442	 30	 NYHEM 26.8.1886. Prakt-/LYX-stämpel. Naturligt 			 

	 pappersveck. 	 Z	 150:-
3443	 43	 NYNÄS 30.10.1889. Praktstämpel, med liten 			 

	 del av andra stpl. 	 B	 150:-
3444	 47	 NYNÄS 31.10.1889. 	 B	 150:-
3445	 46	 NÄMDÖ 3.3.1888. LYX-stämpel, med liten del 			 

	 av andra stpl. 	 B	 150:-
3446	 21	 NÄS 7.4.1877. Postal: 350:- 	 D	 150:-
3447	 54	 NÄSBYHOLM 14.7.1900. Prakt-/lyxstämpel. 	 M	 300:-
3448	 35	 NÄSHULT 11.10.1881. LYX-stämpel. 	 F	 150:-
3449	 46	 NÖBBELED 12.8.1887. Praktstämpel. Kt. 	 G	 150:-
3450	 43	 OLANDS STAFBY 17.9.1889. 	 C	 150:-
3451	 32a	 OPPEBY 8.3.1878. En ngt kt. 	 E	 150:-
3452K	 52, 56	 OREHO 3.3.1911. Ankomststämpel på adresskort 			 

	 till paket, sänt från STOCKHOLM 2.3.1911. P: 500:- 	 X	 200:-
3453	 43	 OTTENBY 15.8.1888. 	 H	 150:-
3454	 43	 OTTENBY 12.12.1888. Praktstämpel. 	 H	 150:-
3455	 22	 PAJALA 1.6.1876. Praktstpl. Ägarstpl på 			 

	 baksidan. 	 BD	 150:-
3456	 47	 PILGRIMSTAD 22.6.1891. 	 Z	 150:-
3457	 Tj13A	 PUKAVIK 18.7.1885. LYX-stämpel. 	 K	 150:-
3458	 33	 PUKAVIK 4.3.1884. 	 K	 150:-
3459	 33	 QVIBILLE 11.4.1886. 	 N	 150:-
3460	 82	 RAFTSJÖN 27.6.20. Delvis otydlig på 10 öres 			 

	 vykort. Postal: 1500:- 	 Z	 300:-
3461	 46	 RAMVIK 23.2.1891. Praktstämpel, med liten 			 

	 del av andra stämpel. 	 Y	 150:-
3462	 36	 RIBBINGELUND 17.6.1889. Kht. Postal: 300:- 	 D	 150:-
3463	 47	 RIBBINGELUND 23.4.1890. Postal: 300:- 	 D	 150:-
3464	 Tj13A	 RÅDOM 9.5.1900. Prakt-/LYX-stämpel. 	 Y	 150:-
3465	 25	 RÖDDINGE 16.2.1877. Postalt ifylld. 	 M	 200:-
3466	 82	 RÖL-SMEDSTA 19.3.13. 	 D	 150:-
3467	 30	 RÖNNESHYTTAN 9.1.1887. Prakt-/LYX-stämpel. 			 

	 Postal: 100:- 	 T	 150:-
3468	 32	 SANDA 20.8.1877. LYX-stämpel. 	 I	 200:-
3469K	21	 SJÖGÅRD 7.6.1873. Brev sänt till Kristianstad 			 

	 via HALMSTAD 8.6.1873. Kht. Postal: 300:- 	 N	 300:-

3470	 30	 SKYLLBERG 11.10.1883. Femblock på 			 
	 postanvisningsklipp. 	 T	 150:-

3471	 46	 SKÖNVIK 29.6.1890. LYX-stämpel. 	 Y	 150:-
3472	 47	 SKÖNVIK 30.7.1891. 	 Y	 150:-
3473	 30	 SLITE 14.8.1886. Fyrkantstämpl i LYX. 	 I	 200:-
3474	 88	 STAVSJÖBRUK 14.2.21. Par. Postal: 600:- 	 D	 150:-
3475	 32	 STENGÅRDSHULT 5.7.1881. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 150:-
3476	 46	 STENINGE 8.7.1889. 	 N	 150:-
3477	 46	 STENUNGSUND 1.11.1890. LYX-stämpel. 	 O	 150:-
3478	 30	 STOCKHOLM 6.12.1881. Bikupestämepl på klipp. 			 

	 Kht. Postal: 500:- 	 A	 200:-
3479	 Tj5	 SUNNERSBERG 25.1.1878. LYX-stämpel. Postal: 			 

	 500:- 	 R	 250:-
3480	 18a	 SURTEBY 17.4.1879. Omvänd stämpel. Vht. 	 P	 250:-
3481	 21	 SURTEBY 30.4.1877. Praktstpl. Postal: 250:- 	 P	 150:-
3482	 46	 SÅGMYRA 30.7.1891. 	 W	 150:-
3483	 43	 TOMTEBODA 3.8.1889. Postal: 200:- 	 B	 150:-
3484	 47	 TOMTEBODA 22.12.1889. Postal: 200:- 	 B	 150:-
3485	 46	 TORESTORP 46. LYX-stämpel. 	 P	 150:-
3486	 Tj18	 TORHAMN 2.5.1885. Praktstämpel. 	 K	 150:-
3487	 43	 TORHAMN 4.3.1891. LYX-stämpel. 	 K	 150:-
3488	 Tj18	 TORSÅS 14.12.1890. LYX-stämpel. 	 H	 150:-
3489K	52, bKe9    TRELLEBORG-SASSNITZ C 22.6.1899. Mycket 			 

	 ovanlig littera. Brevkort sänt från SUNDVALL 			 
	 20.6.1899 till Frankrike. 	 M	 200:-

3490	 43	 TRYSERUM 2.9.1887. (H-län), Småland. 	 E	 150:-
3491	 Tj5	 TUMBO-BERGA 18.6.18xx. LYX-stämplat. Postal: 			 

	 400:- 	 D	 150:-
3492	 Tj5	 TUNABERGSHAMMAR 12.12.1877. Praktstämpel. 	D	 150:-
3493	 21	 TUNABERGSHAMMAR 22.6.1875. Praktstämpel. 	 D	 150:-
3494	 31	 TUNABERGSHAMMAR 28.2.1885. LYX-stämpel. 	 D	 150:-
3495	 32v5	 TUNABERGSHAMMAR 19.12.1883. LYX-stämpel. 			 

	 Svagt veck. 	 D	 150:-
3496	 33	 TUNABERGSHAMMAR 20.3.1886. Praktstämpel. 	 D	 150:-
3497K	79	 TÄFRABODA 29.3.1916. LYX-stämplat vykort. 	 Y	 150:-
3498K	45, 47	 W. WENNENHÖG 29.5.1891. Assbrev frankerat 			 

	 med 10+30 öre sänt till KUNGSBACKA 30.5.1891 			 
	 och eftersänt till VARBERG 31.5.1891. 	 M	 250:-

3499	 Tj35	 VALSBERGA STATION 24.10.1912. Praktstämpel. 	 D	 150:-
3500	 74	 VALSBERGA STATION 30.12.1911. Praktstpl. Kt. 	 D	 150:-
3501	 46	 VENTLINGE 7.4.1888. Prakt-/LYX-stämpel. En 			 

	 något kt. 	 H	 150:-
3502	 46	 VESTRA TUNHEM 3.5.1890. 	 P	 150:-
3503	 47	 VIBY 13.8.1891. 	 L	 150:-
3504K	91	 VÅNAFJÄRDEN 23.3.1921. LYX-stämpel på 			 

	 postanvisning sänd till LULEÅ 25.3.21, via 			 
	 KALIX 24.3.21. 	 BD	 150:-

3505	 46	 YSBY 16.7.1887. Postal: 300:- 	 N	 150:-
3506	 43	 ÅKER 11.2.1890. LYX-stämpel. 	 F	 150:-
3507K	43, 56	 ÅSA STATION 1891. 5+20 öre som kombination 			 

	 på två postanvisningar, sända till WARBERG 			 
	 20.6.1891 resp. KUNGSBACKA 8.5.1891. Ett 			 
	 märke def. (2). Postal: 400:- 	 N	 350:-

3508K	 43, 56	 ÅSA STATION 16.6.1891. 5+20 öre på postanvisning 			 
	 sänd till STOCKHOLM 18.6.91, via KUNGSBACKA 			 
	 17.6.1891. Även violett treradig stpl INLÖSES 			 
	 ENDAST VID GENERALPOSTKONTORET.			 
	 Postal: 200:- 	 N	 300:-

3509	 36	 ÅSBO-FAGERHULT 7.1.1890. LYX-stämpel. Vht, 			 
	 samt ett par svaga hörnveck. 	 L	 300:-

3510	 54, 56	 ÅSHAMMAR 21.11.99 resp. 15.5.92. 10 och 20 öre 			 
	 Oscar II med normalstpl 20. 	 X	 300:-

3511	 57	 ÖLANDS NÄSBY 7.1.1910. Praktstämpel! Postal: 			 
	 250:- 	 H	 300:-

3512	 32	 ÖSTER EMTERVIK 28.61881. LYX-stämpel. 	 S	 150:-
3513K		  FRÖDINGE LINJE 1 22.11.1945, lantbrevbärar-			 

	 stämpel modern Postal: 200:- 	 H	 150:-
3514K	 31	 U.W.H.J 11.10.1882, järnvägsstämpel 2. Vackert 			 

	 och tidigt använt enskilt brevkort sänt till 			 
	 GÖTEBORG 2.TUR 12.10. 		  150:-

3515	 54	 PKXP 68A 28.11.1896, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 
	 Rullstämpel. Postal: 150:- 		  150:-

3516	 39	 PKXP N. 45 22.5.1885, järnvägsstämpel 3 PKXP 			 
	 21 mm. Svår stämpel. 		  250:-

3517	 54	 PKXP NO 8A 31.12.9x, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 
	 Rullstämpel. 		  150:-

3518	 22	 PKXP NR 17 NED 10.3.1876, järnvägsstämpel 3 			 
	 PKXP. LYX-stpl. 		  150:-

3519K	 176A	 ÅBP 114 5.7.27, ångbåtsstämpel 15 öre LYX-			 
	 stämplat på vykort (Norder Vagnhus, Lilla 			 
	 Karlsö) sänt till Sommen. 		  200:-

3520K	 52	 ÅBP 32 10.8.37, ångbåtsstämpel. LYX-stämpel 			 
	 på brev daterat ”Apoteket, Vaxholm”, frankerat 			 
	 med fyrblock 5 öre Oscar. Postal: 600:- 		  200:-
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3521K	 79	 ÅBXP 187 20.7.19xx, ångbåtsstämpel. Vykort 			 
	 (Arholma). 		  200:-

3522K	 bKe12	 ÅNGBÅTS PXP 110 14.1.1910, ångbåtsstämpel. 			 
	 Ngt svag stpl på brevkort. 		  200:-

3523	 28	 ÅNGBÅTS PXP 84, ångbåtsstämpel. Två grönblåa 			 
	 avtryck på rekonstruerat 4-strip. Denna 			 
	 stämpel är inte känd som färgad enl. SSPD ś 			 
	 förteckning. 		  200:-

3524K	 52, bKe12   ÅNGBÅTS PXP NO 137 12.9.1911, ångbåtsstämpel. 			 
	 Brevkort 5 öre daterat ”Sandviken den 11/9 			 
	 1911” (litet riss), med tilläggsfrankering 5 			 
	 öre Medaljong som intressant nog inte stämplats 			 
	 förrän vid ankomst till STOCKHOLM UTR EXP 			 
	 12.9.1911, innan det vidarebefordrats till England. 		  200:-

3525	 32	 ÅNGBÅTS PXP NR 43 14.10.1881, ångbåtsstämpel. 			 
	 LYX-stämpel. 		  150:-

3526	 2	 LYX-avtryck av dansk ringstpl (Lübeck), mycket 			 
	 ovanlig på 4 sk. Bco, dock def. 		  250:-

3527K	 bKe2	 FRA SVERIGE 11.1.1878 som makulering av 			 
	 brevkort 6 öre daterat ”MALMÖ den 11/1 78”, 			 
	 sänt till Danmark. 		  150:-

3528K	 bKe3	 Brevkort 10 öre makulerat med endast utländska 			 
	 stämplar FRA SVERRIG 24.5.1878, m.fl, sänt 	 	 	
	 till Berlin, Tyskland. Vackert objekt. 		  250:-

3529K	 bKe4	 Brevkort 10 öre, daterat ”Gothenburg d 8/8 			 
	 82”, makulerat med endast utländska stämplar, 			 
	 ringstämpel 19, FRA SVERRIG, FREDERIKSHAVN 			 
	 8.8 samt AUSG 9.8. Sänt till Tyskland. 		  250:-

3530	 7	 Dansk nummerstämpel 24 (Helsingør) på par av 			 
	 5 öre Vapentyp. 		  250:-

3531	 7-12	 Dansk ringstämpel 3 (Lübeck) på 5-50 öre 			 
	 Vapentyp SET (5). Ngt. bl. kval. Ovanligt utbud. 		  500:-

3532	 9, 16	 Tyska stämplar KB AUS SCHWEDEN, AUS SCHWEDEN 		
		 PER STRALSUND, samt AUS SCHWEDEN på Vapentyp–		
	 Liggande Lejon. Två ex kraftigt def. men 			 
	 ovanligt utbud med högt Postalvärde. 		  500:-

3533K	 bKe13	 Brevkort 10 öre makulerat med endast utländska 			 
	 stämplar, ringstämpel 1, K. OMB 6 12.8.90, 			 
	 samt BESTELLT VOM POSTAMTE 19 4-5N 13.8.90. 			 
	 Sänt till Tyskland. 		  400:-

3534K	 bKe13	 Brevkort 10 öre makulerat med endast utländska 			 
	 stämplar, KJØBENHAVN-HELSINGØR 9.10, FRA 			 
	 SVERIGE, samt KIEL 9.10.92. Sänt till Tyskland. 		  250:-

3535K	 bKe13	 Brevkort 10 öre med hotellvinjett, makulerat 			 
	 med endast utländska stämplar, FRA SVERIGE 			 
	 M, K. OMB 1 13.7.91, samt BESTELLT VOM 			 
	 POSTAMTE 18.7.91. Sänt till Tyskland. 		  200:-

3536	 33	 Korkstpl. En ngt kt. 		  150:-
3537	 33	 Dansk nummerstämpel 19 (Frederikshavn). 		  150:-
3538	 52, 54	 2×5+10 öre på brev makulerat med enbart 			 

	 utländska stämplar FRA SVERIGE H (Helsingborg) 			 
	 och lila PAQUEBOT. Sänt till Tyskland, med 			 
	 ankomststämpel BREMEN 1 3.4.98. Ett dekorativt 			 
	 objekt trots slarvigt öppnat. 		  250:-

3539	 56	 20 öre Oscar II tillsammans med Danmark 25 			 
	 öre siffertyp blankett-klipp, 1903. 	 	 250:-

3540K	56	 Danmark. Brev frankerat med 20 öre Oscar, 			 
	 endast makulerat med utländska stämplar, FRA 			 
	 SVERIGE M, samt med lila PAQUEBOT. På baksidan 			
	 KJØBENHAVN K och BESTELLT VON 			 
	 CHARLOTTENBURG 2 24.6.97. 		  250:-

3541	 56	 Finsk järnvägsstämpel på 20 öre Oscar. 	  	 250:-
3542	 242A	 15 öre på vykort skrivet ombord M/S Gripsholm, 			 

	 ”halvvägs mellan Madeira och Afrikas kust”. 			 
	 Stämplat CASABLANCA och PAQUEBOT. 		  250:-

3543	 15	 227, dansk ringstpl (Helsingør JB PE). 		  250:-
3544	 32	 227 dansk stämpel (HELSINGØR JB PE). En ngt kt. 		  500:-
3545	 21	 24, dansk ringstpl (Helsingør). 		  150:-
3546	 21	 24 dansk nummerstämpel (HELSINGØR) på klipp. 		  150:-
3547	 28	 24, dansk ringstpl (Helsingør). 		  150:-
3548	 21	 383 engelsk balkstämpel. 		  200:-
3549	 22	 383. Engelsk duplexstämpel i ovanligt vackert 			 

	 avtryck. Svaga veck. 		  250:-
3550	 54	 383, engelsk stpl. 		  150:-
3551	 17	 ANK 8.11. Finsk stämpel i violett färg. 		  200:-
3552	 33	 ANK 6.7., finsk ankomststämpel. 	 	 150:-
3553	 446	 BERLIN 15.12.53. Tysk LYX-stämpel. 		  150:-
3554K	 231, 232, 236   CASABLANCA MAROC 27.4.35 10+25+50 			 

	 öre på brevframsida sänt till Gefle. Även 	 	 	
	 Stämpel ...POSTED ON THE HIGH SEAS ON 			 
	 BOARD M/S GRIPSHOLM. 		  150:-

3555K		  FRA SVERIGE dansk stämpel som makulering av 			 
	 sju brevkort 1890-1920-talen. (7). 		  250:-

3556	 7	 FRA SVERIGE 14.4.1869. Prakt-/LYX-stämpel. Vht. 		  150:-

3557K	 54	 FRA SVERIGE tillsammans med PAQUEBOT, 			 
	 HELSINGØR 6.11.99 och HAMBURG 7.11.99, som 			 
	 enda stämplar på vykort (Helsingborg) sänt till 			 
	 Tyskland. 		  250:-

3558K	 175A	 FRA SVERIGE och HELSINGØR 26.5.25 på brev 			 
	 sänt till Göteborg. 		  150:-

3559	 45	 FRA SVERIGE G dansk stämpel. Bht. Postal: 			 
	 1000:- 		  150:-

3560K	52	 FRA SVERIGE L. Vykort (Skolgatan, Billesholms 			 
	 Gr.) sänt till Danmark. 		  150:-

3561K		  FRA SVERIGE M med omvänt M och sidostämpel 			 
	 MARSTAL 2.POST 21.2, som enda makuleringar 			 
	 av brevkort sänt från Malmö till Danmark. 			 
	 Mycket sällsynt på försändelse. 		  700:-

3562K		  FRA SVERIGE M dansk stpl som makulering av 			 
	 fem svenska brevkort 1890-1900-tal, inkl. 			 
	 ett med stämpelbundet välgörenhetsmärke, samt 			 
	 ett sänt till Tyskland. (5). 		  250:-

3563K	 52, bKe7   FRA SVERIGE M och lila PAQUEBOT på 			 
	 tilläggsfrankerat brevkort, sänt från ”Svalöf 			 
	 den 7 jan 1897” till Tyskland. Anokomststämplat 			 
	 ULM 9.JAN.97. Dekorativt objekt. 		  200:-

3564	 9	 FRA SVERRIG 12.8.1872, dansk stpl. 		  150:-
3565	 9	 FRA SVERRIG 30.4.187x 		  150:-
3566	 33	 HANGÖ 20.1.1883. Praktavtryck av finsk 	 	 	

	 ortstämpel. 		  200:-
3567	 30	 HELSINGØR 5.11 4.TOG dansk järnvägsstämpel. 		  200:-
3568K	 bKe7	 HELSINGØR 4.TOG 25.8 tillsammans med FRA 			 

	 SVERRIG, som enda makuleringar av brevkort 			 
	 5 öre sänt från Helsingborg till Köpenhamn. 			 
	 Vackert objekt. 		  250:-

3569	 45	 HELSINGØR JB PE 3.TOG 30.5. Prakt-/LYX-stämpel. 	 200:-
3570K	 bKe4, 52   HULL SHIP LETTER i två olika typer 1883 resp 			 

	 1905, på varsitt brevkort sända till England. (2). 		  300:-
3571	 61	 KB AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel på två märken. 			 

	 Ett par mindre åldersfläckar. 	 	 300:-
3572	 82	 KJØBENHAVN 7.7.14. LYX-stämpel. 		  150:-
3573K	 54	 KJØBENHAVN-HELSINGØR 22.TOG 28.12 samt 			 

	 FRA SVERIGE på brev frankerat med 2×10 öre sänt 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat PARIS ETRANGER 			 
	 1898. 		  200:-

3574	 377B	 KJØBENHAVN-MALMØ 2.POST 31.8.50, dansk stpl 			
	 i LYX. 		  150:-

3575K	 175	 LONDON F.S. PAQUEBOT 28.AP.25 2×15 öre på 			 
	 brev sänt till London. 		  200:-

3576K	 185c	 LONDON PAQUEBOT 10.JU.XX. Kuvertet med 			 
	 firmatryck ”S/S BRITANNIA” på baksidan. 	 	 	
	 Vackert objekt. 		  200:-

3577	 Tj19	 MERÅKERBANENS POSTEXP 1.VI.10 		  300:-
3578	 54	 NORDSJÆLLAND JB PKT samt FRA SVERIGE inom 		

	 ram på brevklipp 		  250:-
3579	 273A	 OSTROLENKA (SÜDOSTPR) 21.10.40. Polsk LYX-			 

	 stämpel på klipp. 		  200:-
3580K	 100, bKe36   PAQUEBOT som makulering på brevkort sänt 			 

	 från HAMILTON BERMUDA 29.MAY.36 till 			 
	 GÖTEBORG 16.6.36. Litet riss i ovankant. 		  150:-

3581K	 176A	 PAQUEBOT tillsammans med HELSINKI 			 
	 HELSINGORS 10.IX.28 som enda stämplar på brev 			 
	 sänt från Stockholm till Finland. 		  250:-

3582	 	 STOCKHOLM K.E. 2.11.81 på finskt 25 p karmin 	 	 	
	 (F 18). 	  	 250:-

3583K	 177A	 TURKU ÅBO 7.VII.35 samt LAIVAKIRJE PAQUEBOT 		
	 på brev sänt till Åbo. 		  150:-

3584K	 188	 TURKU ÅBO 23.XII.21 tillsammans med LAIVAKIRJE 			 
PAQUEBOT som makulering av brev frankerat 			 
	 med 40 öre, sänt till HELSINKI HELSINGFORS 			 
	 23.XII.21. 		  200:-

3585		  14 danska märken makulerade med svenska 			 
	 stämplar, bl.a. Malmö, Landskrona, Helsingborg 			 
	 samt järnvägsstämplar. (14). 		  300:-

3586K		  LaPe 17 brevkort 10 p röd, sänt från Finland 			 
	 och endast makulerat med FRÅN FINLAND och 			 
	 STOCKHOLM K.E. 6.5.1887. 		  200:-

3587K		  STOCKHOLM K.E. 15.11.1885 på inkommande 			 
	 brevkort 10 p från Finland. Även stämpel FRÅN 			 
	 FINLAND. 		  200:-

3588K	 R4	 STOCKHOLM 6.8.06 och FRÅN FINLAND som 			 
	 enda makuleringar på inkommande brevkort daterat 			 
	 ”Mariehamn 4 aug 1906”, sänt från Finland 			 
	 och makulerat med 4 k. 		  200:-

3589K		  GÖTEBORG 20.6.21 och PAQUEBOT på tilläggs-			 
	 frankerat frankokuvert, totalt 5 c, sänt från USA till 			 
	 VARBERG 20.6.21. 		  150:-
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3590K	 263	 GÖTEBORG 16.5.27. Brevkort 2 c (def.) på 			 
	 brevkort sänt till USA. Även sidostämpel 			 
	 PAQUEBOT. 		  150:-

3591K		  GÖTEBORG LBR 27.12.1898. Brevkort 10 pf sänt 			 
	 till Berlin. Ankomststämplat BESTELLT VON 			 
	 POSTAMTE 16 29.12.98. Ett par svaga veck. 		  200:-

3592	 298	 HELSINGBORG 1 LBR A 21.7.46. LYX-stämpel på 			 
	 danskt märke 15 øre. En ngt kt. 		  150:-

3593	 59	 MALMÖ 21.205. Två mycket vackra avtryck på 			 
	 danskt par 15 øre. 		  150:-

3594	 82	 MALMÖ 17.6.08. LYX-stämpel på danskt par 15 øre. 		  200:-
3595K		  STOCKHOLM 25.5.06 och FRÅN FINLAND på 			 

	 inkommande brevkort sänt från Helsingfors, daterat 			 
	 ”H-fors d. 24/5 06”. 		  300:-

3596K	 77	 STOCKHOLM 1 11.8.35 5×5 S, varav ett fyrblock, 			 
	 på vackert brevklipp med bredvidstämpel FRÅN 			 
	 LETTLAND. Postal: 2000:- 		  700:-

3597K	bKe12/1108   Trevligt brevkort 5 öre som sänts från 			 
	 STOCKHOLM 16 RÖDBODT LBR 20.4.09 till 			 
	 KIRUNA 19.5.1909. Kortet var i själva verket 			 
	 adresserat till Kinna, en förväxling som tydligen inte 			 
	 var ovanligare än att postkoret i Kiruna ansåg sig 			 
	 tillverka en stämpel KINNA, som slagits i lila färg. 		  150:-

3598	 Tj19	 WÄRDE, LYX-stämpel. 		  150:-
3599K	 	 OFULLSTÄNDIG ADRESS ADRESSE INSUFFISANTE 		

	 tillsammans med posttjänstemannens signatur 			 
	 på obeställbart brevkort frankerat 1½ d sänt 			 
	 från LIVERPOOL 25.MAY.1928. Eftersänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 ANK FACK 28.5.28 till Göteborg. 		  150:-

3600	 20	 WÄRDE. LYX-centrerat ex. 		  150:-

Försändelser / Covers
3601		  6 öre brefkort med VENTIL-stämpel GÖTEBORG 			 

	 18.10.1879. Praktobjekt. 	 *	 300:-

Militärbrev / Military mail
3602K		 Krigsfångebrevkort, frågedel med datumsiffra 	 	 	

	 102, sänt från STOCKHOLM LBR 12.7.17 till 			 
	 Druzjkvika, Jekaterinoslaw, Ryssland (dagens 			 
	 Ukraina). Rysk censurstämpel använd i Petrograd. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 250:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
3603K	 	 Halvofficiellt flygpostmärke, Vykort frankerat 	 	 	

	 med 5 öre GV och med Sveriges första Flgpostmärke. 	*	 400:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
3604K		 Brevkort (ngt smutsigt) stämplat Q & T BAZAR 			 

	 I MELLANSEL 09.10.1.1904. 	 *	 150:-

FDC
3605K	528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
Frankokuvert

3606K	Fk1	 Frankokuvert 12 öre stämplat PKXP No 34 25.8.1877, 		
	 sänt till Christiania, Norge. 	 250:-

3607K	Fk1	 Frankokuvert 12 öre sänt från UPSALA 2.10.1873 till 		
	 Qvillinge. 	 150:-

3608K	Fk1-3, 5	Fem vackra inrikes frankokuvert 1879-1890, bl.a. 		
	 stämplade WIREDA och ÖRTOFTA, samt ett använt till 		
	 Danmark och ankomststpl HELSINGØR POST 23.6. (6). 	 300:-

3609K	Fk4 V	 Frankokuvert 10/12 öre Norrköpingsemissionen typ V 		
	 ultramarin-matt ultramarin, sänt från BOFORS 20.5.98 		
	 till NORRKÖPING 21.5.98. F 4000 	 1.000:-

3610K	 Fk4-5	 Åtta st. frankokuvert 10/12 öre, varav ett obegagnat 		
	 Norrköpingsemissionen och sju begagnade 		
	 Stockholmsemissionen, enligt medföljande beskrivningar 		
	 Typ V (x2), VI A, VI B (x2), VII och v4. (8). 	 300:-

3611K	 Fk5, 50	Frankokuvert 10/12 öre Stockholmsemissionen typ VII, 		
	 tilläggsfrankerat med 10/12 öre. Sänt från STOCKHOLM 		
	 C10 10.12.93 till Tyskland. Ankomststämplat på 		
	 baksidan. 	 400:-

3612K	 Fk5 VIII   Frankokuvert Stockholmsemissionen 10/12 öre sänt 		
	 från ENGELHOLM 15.11.1889 till Danmark. Ankomst-		
	 stämplat K. OMB.1 17.11.89. 	 150:-

3613K	 Fk9	 Frankokuvert 4 öre sänt underfrankerad som trycksak 		
	 från STOCKHOLM ÖM 31.12.1896 till Danmark. Lösens-		
	 tämpel T samt noteringar ”1 öre” och ”2” för dubbelt felande 		
	 porto. Ankomststämplat KIØBENHAVN på baksidan. 	 150:-

3614K	 Fk9	 Frankokuvert 4 öre sänt underfrankerat från HERNÖSAND 		
	 till Danmark. Transit PKXP No 81A 4.1.1900 och 		
	 ankomststämplat KJØBENHAVN 5.1.00. T-stämpel och 		
	 lösennotering ”2” (öre). 	 100:-

3615K	 Fk9, 61	 Frankokuvert 4 öre som det begärts lösen för då 		
	 tilläggsfrankeringen med F 61 (bläckmakulerad) på 		
	 baksidan ej noterats. Sänt till Danmark och 		
	 ankomststämplat KJØBENHAVN 3.OMB. 20.10.96. 	 200:-

3616K	 Fk10	 Fem st frankokuvert 5 öre, sända som trycksaker till 		
	 Danmark, England, resp. Tyskland 1891-1915. (5). 	 300:-

3617K	 Fk10	 Frankokuvert 5 öre sänt som trycksak från KARLSKRONA 		
	 30.12.1892 till Tyskland. 	 150:-

3618K	 Fk10	 Frankokuvert 5 öre sänt som trycksak till Finland, 		
	 endast makulerat med utländska stämplar FRÅN 		
	 UTLANDET och HANGÖ 1.1.91. 	 150:-

3619K	 Fk10, 55   Frankokuvert 5 öre tilläggsfrankerat med 15 öre, sänt 		
	 från GÖTEBORG 30.6.06 till Argentina. Ovanlig 		
	 destination. 	 700:-

3620K	Fk10, 55   Frankokuvert 5 öre tilläggsfrankerat med 15 öre, sänt 		
	 från BOLLNÄS 25.3.1900 till USA. Stämplar 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 27.3.00, SAINT PAUL. 		
	 MINN. REC’D. 8.APR.1900 och ST. P. MINN. 		
	 REC’D ST. ANTHONY HILL STA. 9.APR.1900. 	 200:-

3621K	 Fk13, 61, 79   Frankokuvert 4 öre tilläggsfrankerat med 1+5 		
	 öre, som trevlig kombination, sänt från TULLINGE 		
	 STATION 31.12.1912 till Danmark. 	 200:-

3622K	Fk13A	 4 öre med omvända linjer, lot om nio st. Facit 3600. (9). 	 250:-
3623K	 Fk14, 88   30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 5 öre, 		

	 sänt som rekbrev från STOCKHOLM 7 11.12.19 till 		
	 Finland. Ankomststämplat HELSINGFORS 		
	 HELSINKI 13.XII.19. 2×F 71 har använts som förslutning 		
	 av kuvertet. 	 300:-

3624K	Fk21, etc.   Helsaksurklipp från frankokuvert 5 öre tillsammans 		
	 med 15 öre (F 275IB) på inrikes brev STOCKHOLM 5.5.47, 		
	 samt ett helsaksurklipp 10 öre tillsammans med 35 öre 		
	 (425B) STOCKHOLM 28.8.67. (2). 	 150:-

Enkla brevkort
3625K		  Brevkort 10 öre sänt till Ryssland. Stämplar PKXP Nr 		

	 8B UPP 17.4.1880, PKXP No 2 18.4.1880, samt 		
	 ankomststämplat. Facit 900:- för destinationen. 	 250:-

3626K	bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från TROLLHÄTTAN 15.10.1881 till 		
	 Danmark. Stämplar PKXP Nr 2 16.10.1881 och K. OMB. 1 		
	 17.10.1881. Mycket intressant användning mer än åtta 		
	 år efter det att postkontoren uppmanades att skicka 		
	 tillbaka helsaken. Ytterst få av denna helsak finns 	 	
	 kända till utlandet. 	 1.500:-

3627K	bKe1	 Brevkort 12 öre sänt lokalt inom GEFLE 11.5.1872. 		
	 Lätta veck. F 2800 	 700:-

3628K	 bKe1	 Brevkort 12 öre typ A, Schröderkort sänt LOKALT 		
	 8.5.1872. Korrekt porto eftersom lokalporto inte 		
	 infördes förrän 1.1.1873. Ovanligt objekt. 	 500:-

3629K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från MOTALA 20.11.1873 till 		
	 Wadstena. 	 300:-

3630K	bKe1	 Fräscht brevkort 12 öre (nålstick) sänt från SUNDSVALL 		
	 9.2.1874 till Hernösand. 	 300:-

3631K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från CIMBRITSHAMN 28.1.1873 		
	 till Göteborg. Litet hörnveck och riss. 	 200:-

3632K	 bKe1	 Fyra st. obegagnade brevkort 12 öre. Ett kort har 		
	 varit monterat. F 800 	 200:-

3633K	 bKe2	 Tre obegagnade, två inrikes kort, ett till Norge, 		
	 samt sex till Danmark, varav två enbart stämplade 		
	 med utländska stämplar. (12). 	 300:-

3634K	bKe3	 Åtta kort sända till Belgien, Nederländerna, Schweiz 		
	 resp. Finland 1877-1892. (8). F 1200 	 500:-

3635K	 bKe3	 Sexton kort sända till Tyskland 1877-1882. (16). 		
	 F 2400 	 500:-

3636K	bKe3	 Brevkort 10 öre daterat ”Malmö 21/12 76” sänt till 		
	 Tyskland. Endast makulerat med utländska stämplar 		
	 KJØBENHAVN 23.12 och K 23.12. F 1500 	 500:-

3637K	bKe3	 Tre inrikes kort, ett till Norge, samt nio till 		
	 Tyskland. Ngt bl. kval. (13). F 1950 	 400:-

3638K	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt till Danmark. Endast makulerat 		
	 med utländska stämplar FRA SVERRIG 9.1.1876 och K 		
	 9.1. Postal från 1500:-. 	 400:-

3639K	 bKe3	 Ovanligt tidigt brevkort sänt från STOCKHOLM C 		
	 29.11.1876 till Schweiz. Ankomstspl CHAUXDEFONDS 		
	 3.XII.76. F 1500 	 350:-

3640K	bKe3	 Brevkort 10 öre, två st. sända inrikes använda, samt 		
	 tre st. sända till Tyskland, varav ett beskuret. (5). F 750 	 300:-

3641K	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från HELSINGBORG 15.7.1876 till 		
	 Tyskland. Transit N.SJ.JB.PB. 30.TOG 15.7. Tidigt 		
	 kort sänt till utlandet, Facit från 1500:-. 	 300:-

3642K	bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från HALMSTAD 30.11.1876 till 		
	 Tyskland. Transit MALMÖ 1.12.1876. Fräscht och tidigt 		
	 objekt. F 1500 	 250:-
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3643K	 bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från UPSALA 21.10.1876 		
	 till Tyskland. Transit PKXP no 2 22.10.1876 och 		
	 ankomststämplat AUSGABE 24.10. Facit från 1500:-. 	 200:-

3644K	bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från STOCKHOLM C 13.3.1876 		
	 till Tyskland. Ankomststämplat AUSGABE 16.3. Facit 		
	 från 1500:-. 	 200:-

3645K	bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från STOCKHOLM C 25.8.1876 		
	 till England. Facit från 1500:-. 	 200:-

3646K	bKe3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 20 14.3.1880, sänt 		
	 till Antwerpen, Belgien. Ankomststämplat ANVERS 6-M 		
	 17.MARS.1880. R3 enl. Facit. 	 200:-

3647K	bKe3	 Brevkort 10 öre (litet riss) sänt från RONNEBY 		
	 28.6.1881 till Italien. Transit SÖLVESBORG 28.6.1881 		
	 och PKXP No 2 29.6.1881. Ovanligt tidigt kort till 		
	 för denna destination. 	 200:-

3648K	bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från MALMÖ 5.3.1878 till Danmark. 		
	 Ankomststämplat K 5.3. 	 150:-

3649K	bKe3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 7 NED 15.5.1881 till 		
	 Schweiz. Transit PKXP No 2 16.5.1881 och ankomststämplat 		
	 CHAUXDEFONDS 18.V.81. 	 150:-

3650K	bKe3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 21 27.8.1880 till 		
	 Tyskland. Stämplar MALMÖ 28.8.1880 och 		
	 HAMBURG 29.8.80. Dekorativt objekt. 	 150:-

3651K	 bKe3	 Vackert tidigt brevkort sänt till Schweiz. Stämplat 		
	 PKXP No 2 18.4.1877 och ankomststämplat LAUSANNE. 	 150:-

3652K	 bKe3	 Vackert brevkort 10 öre sänt från BERG 9.9.1879 till 		
	 Tyskland. Stämplar PKXP No 2 10.9.1879 och EISLEBEN 		
	 11.9.79. 	 150:-

3653K	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från ÖREBRO 20.1.1879 till 		
	 England. Transit PKXP No 2 21.1.1879. 	 150:-

3654K	bKe3	 Brevlkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 11.7.1879 till 		
	 Finland. Ankomststämplat ÅBO 16.7.79 och ANK 17.1. 	 150:-

3655K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 13.5.1887 till 		
	 Rumänien. Ankomststämplat GALATZ 18.5.1887. Detta är 		
	 en av de tidigaste kända försändelserna till Rumänien, 		
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 1.000:-

3656K	bKe4	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 30 11.9.1888 sänt 		
	 till Turkiet. Transit PKXP No 2B UTR N 12.9.1888 och 		
	 ankomststämplat CONSTANTINOPLE DEUTSCHE 		
	 POST 16.9.1888. Ovanligt tidigt kort till Turkiet. 		
	 Destinationen R4, Facit 900 kr. 	 500:-

3657K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från HÅSJÖ 29.5.1890 till USA. 		
	 Transit PKXP No 2A UTR N 31.5.1890 och ankomst-		
	 stämplat NEW YORK PAID ALL 13.JUN.90. F 1900 	 500:-

3658K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från WATTJOM 18.5.1888 till USA. 		
	 Transit PKXP No 2 20.5.1888 och ankomststämplat NEW 		
	 YORK PAID och GLEN COVE N.Y. 2.JUN.1888. F 1900 	 500:-

3659K	 bKe4	 Sexton brevkort 10 öre med taggig ram sända till 		
	 Tyskland 1881-1889. (16). F 1600 	 400:-

3660K	bKe4	 Tretton brevkort, samtliga begagnade, varav tolv 		
	 sända till utlandet, bl.a. till England, Finland och 		
	 Tyskland. Ett kort endast makulerat med utländska 		
	 stämplar. (13). F 1300 	 400:-

3661K	 bKe4	 Brevkort 10 öre, med taggig ram, fyra st. sända till 		
	 Italien, Frankrike resp. Tyskland. Bl.a. ett 		
	 transitstämplat MALMÖ 4 POST. (4). 	 300:-

3662K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från NORRKÖPING 20.10.1885 till 		
	 Ryssland. Transit PKXP No 2A UTR N 21.10.1885. 		
	 Vackert objekt. Facit 900:-. 	 300:-

3663K	 bKe4	 Brevkort 10 öre med taggig ram, bl.a. två sända till 		
	 Italien, två till England, två till Danamrk, samt 		
	 några andra destinationer, 1882-1899. (10). F 1000 	 300:-

3664K	bKe4	 Brevkort 10 öre med taggig ram, fem sända till 		
	 Frankrike, tre till Finland, fyra till Belgien och 		
	 ett till Nederländerna, 1881-1897. Ett kort med veck. 		
	 (13). F 1300 	 300:-

3665K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från MATFORS 7.8.1889 till USA. 		
	 Transit PKXP No 2C UTR 9.8.1889 och ankomststämplat 		
	 NEW YORK PAID ALL 19.AUG.1889. Veck, riss. F 1900 	 300:-

3666K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från MALMÖ 1.POST 2.8.1888 till 		
	 Tyskland. Ankomststämplat HAMBURG 3.8.88. 	 300:-

3667K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från TUN 14.8.1892 till Skottland, 		
	 via PKXP No 62A 15.8.1892. Ovanlig destination. 	 300:-

3668K	bKe4	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 2A UTR N 14.2.1884 		
	 till Ryssland. Ankomststämplat RIGA 5.FEB.1884. F 900 	 250:-

3669K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från HAPARANDA 28.4.1890 till 		
	 Finland. Transit TORNEÅ 18.4.90 och ankomststämplat 		
	 HELSINGFORS ANK. EXP. 1.V.90. 	 200:-

3670K	 bKe4	 Brevkort 10 öre använt ovanligt tidigt till Belgien. 		
	 Sänt från GÖTEBORG LBR 16.8.1881 till ANVERS 		
	 19.AOUT.1881, via PKXP No 2 17.8.1881. 	 150:-

3671K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM C 13.3.1880 till 		
	 Belgien. Transit PKXP No 2 14.3.1880, och ankomst-		
	 stämplar ALLEMAGNE PAR VERVIERS		
	 (STATION) 16.MARS och DOSIN 		
	 16.MARS.1880. Hål efter skrivbordsspett. 	 150:-

3672K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från GRÄSMARK 9.12.1888 till 		
	 Reval. Ankomststämplat. 	 150:-

3673K	 bKe4	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 84, sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar PKXP No 2 19.6.1884 och 		
	 AMSTERDAM 20.6.84. Ovanligt tidigt, R3 enl. Facit. 	 150:-

3674K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 4 3.8.1882 till 		
	 Schweiz. Ovanligt tidigt, R3 enl. Facit. 	 150:-

3675K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt till Österrike. Stämplar PKXP 		
	 No 17 11.2.1885, PKXP No 2 B INR N 12.2.1885 och 		
	 PRAHA 14.2.85. 	 150:-

3676K	 bKe5	 Brevkort 15 öre sänt från ENKÖPING 24.11.1897 till 		
	 Schweiz. Ankomststämplat BERN 26.XI.97. Även ett kort 		
	 sänt till Tjeckoslovakien 1932. (2). 	 300:-

3677K	bKe6	 Vackert brevkort 6 öre, sänt från STOCKHOLM 21.1.1885 		
	 till Norge, via PKXP No 19 21.1.1885. Intressant då 		
	 portot till Norge hade sänkts till 5 öre sedan 1.1.1885 		
	 medans portot till Danmark fortfarande var 6 öre fram 		
	 till 31.3.1885. Litet nålstick. 	 200:-

3678K	 bKe6	 Brevkort 6 öre sänt underfrankerat från ÖSTERSUND 		
	 30.7.1883 till Wasa, Finland. Lösenstämpel T och 		
	 notering ”Lösen 5 penni”. 	 150:-

3679K	 bKe7	 Intressant brevkort 5 öre sänt utan adress, stämplat 		
	 STOCKHOLM 3.TUR 21.3.1890 och OBESTÄLLBART. 		
	 På baksidan noteringar om att avsändaren ej är känd i 		
	 7:e resp. 8:e distriktet. 	 400:-

3680K	bKe7	 Brevkort 5 öre sänt från UMEÅ 2.9.1893 till STOCKHOLM 		
	 6.TUR 4.9.1893 och STOCKHOLM K.E. 3.11.1893. Även 		
	 stämplar OBESTÄLLBART och RETUR. Kortet med ett 		
	 par lätta hörnveck, samt minimal pappersförlust. 	 200:-

3681K	 bKe7	 Brevkort 5 öre sänt underfrankerat från UPSALA 		
	 30.9.1885 till Tyskland. Lösenstämpel och lösennotering 		
	 ”10” (pf). Transit PKXP No 2B UTR N 1.10.1885. 	 150:-

3682K	bKe7	 Brevkort 5 öre sänt underfrankerat från STOCKHOLM 		
	 1.6.95 till Finland. T-stämpel och lösennoteringar 		
	 ”6¼ cts”, ”13 pi” och ”Lösen 13 pi.”. 	 150:-

3683K	 bKe7	 Brevkort 5 öre sänt lokalt och stämplat STOCKHOLM 		
	 2.TUR 22.2.1891 samt OBESTÄLLBART. Litet riss i 		
	 kortet. 	 150:-

3684K	bKe7, 42  Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 4 öre, sänt 		
	 underfrankerat utan att lösenbeläggas till Tyskland. 		
	 Stämplar PKXP No 34A 25.11.1887 och NÜRNBERG 		
	 28.11.87. 	 300:-

3685K	bKe7, 43  Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt från 		
	 STOCKHOLM 8.7.90 till Tyskland. Transit PKXP No 2A 		
	 UTR N 9.7.1890. 	 200:-

3686K	bKe7, 43  Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt från 		
	 STOCKHOLM 11.2.90 till England. 	 200:-

3687K	bKe8, 30  Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 PKXP No 84 5.9.1885, sänt till Tyskland. Ankomststämplat 		
	 DRESDEN 7.9.85. 	 300:-

3688K	bKe8, 30  Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 MALMÖ 3.POST 7.11.1885 och sänt till Frankrike. 		
	 Ankomststämplat bl.a. PARIS ETRANGER 10.NOV.85. 	 300:-

3689K	bKe8, 30  Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 PKXP No 34 6.2.1886 till Tyskland. Transit PKXP No 		
	 2B UTR N 7.2.1886 och ankomststämplat 8.2. 	 250:-

3690K	bKe8, 30  Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		
	 från STOCKHOLM 24.10.1885 till Tyskland. Ankomst-		
	 stämplat BREMEN 26.10.1885. 	 250:-

3691K	 bKe8, 52  Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		
	 från STOCKHOLM 9.12.95 till Nederländerna. 		
	 Ankomststämplat AMSTERDAM 11.DEC.95. 	 150:-

3692K	bKe9	 20 öre som brevporto då jubileumskortet ej var giltigt 		
	 till utlandet, LYX-stämplat VADSTENA 6.3.1902, sänt 		
	 ill Finland, via STOCKHOLM 7.3.02. 	 800:-

3693K	 bKe9	 Jubileumskortet 1897 5 öre, tilläggsfrankerat med 5 		
	 öre och sänt från JÖNKÖPING 11.11.1898 till Turkiet. 		
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 12.11.98 och ankomst-		
	 stämplat CONSTANTINOPLE DEUTSCHE POST 16.11.98. 	 700:-

3694K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Nio brevkort som trots detta endast tilläggsfrankerats 		
	 med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Fem sända till Tyskland, tre till Schweiz, samt ett 		
	 till Finland. Flera vackra. (9). 	 600:-
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3695K	bKe9	 Jubileumsbrevkort 5 öre sänt underfrankerat från LUND 		
	 2.5.01 till USA, via Köpenhavn. Lösenstämplar T och 		
	 COLLECT POSTAGE 3 CENTS. Ankomststämplat NEW 		
	 YORK18.5.1901 och lösenbelagt med 3 c (def). Flera 		
	 veck, men trots detta ett trevligt objekt. 	 400:-

3696K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Dessutom sänt utan tilläggsfrankering! Sänt till 		
	 England där det lösenstämplats 1½D F.B. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 25.1.99 och TRELLEBORG-SASSNITZ B 		
	 26.1.99. Ett par lättare veck. 	 300:-

3697K	bKe9	 Bl.a. FDC, stämpel STOCKHOLM NYA POSTHUSETS 		
	 INVIGNING, tilläggsfrankeringar, till utlandet, m.m. (18). 	 300:-

3698K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta godkänt och sänt till Danmark. Stämplar 		
	 VENERSBORG 21.9.1897 (tredje kurseringsdagen), PKXP 		
	 No 64A 22.9.1897 och KJØBENHAVN 5.OMB 22.9.97. 	 250:-

3699K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling, 		
	 men har trots detta godkänts och skickats till Danmark. 		
	 Stämplar NORRKÖPING 13.4.1898 och TRONDHJEM 		
	 15.IV.98. 	 250:-

3700K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Två brevkort som trots detta sänts utan tilläggsfrankering 		
	 till Danmark. Båda ankomststämplade, varav ett kort 		
	 med variant I. (2). 	 200:-

3701K	 bKe9	 Jubileumsbrevkortet FDC-stämplat GÖTEBORG-FILIAL 		
	 18.9.1897. Jämför Philea 317 objekt 2148 för 4200+prov. 	 150:-

3702K	bKe9, 152C   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre tilläggsfrankerat 		
	 med 20 öre, sänt från STOCKHOLM 1 31.5.22 till 		
	 Tyskland. 	 150:-

3703K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar PKXP 		
	 No 17A 10.10.1897 och ERFURT 12.10.97. 	 350:-

3704K	bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak (hörnveck) 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre vilket betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. 		
	 Sänt till Schweiz. Stämplar MALMÖ–YSTAD 15.3.1898, 		
	 TRELLEBORG–SASSNITZ A 15.3.98 och ankomststämplat 		
	 17.III.98. 	 250:-

3705K	bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Belgien. Stämplar STOCKHOLM 28.5.02 och BRUXELLES 	 	
	 30.MAY.02. 	 200:-

3706K	bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Finland. Stämplar MALMÖ 4.11.97 och NIKOLAISTAD 		
	 9.XI.97. 	 200:-

3707K	bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar PKXP No 34B 15.9.1898 och 		
	 transit TRELLEBORG-SASSNITZ B 16.9.98. 	 200:-

3708K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Schweiz. Stämplar ENKÖPING 29.10.1897 och ankomst-		
	 stämplat BERN BRF. DISTR. 1.XI.97. 	 200:-

3709K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar STOCKHOLM 12.11.1906 och 		
	 ZIERIKZEE 14.NOV.06. 	 150:-

3710K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Tyskland. Stämplar HUDIKSVALL 5.2.99, TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ 7.2.99 och FREIBURG 8.2.99. Små hålstick. 	 150:-

3711K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Schweiz. Stämplar NORRKÖPING 31.5.99, TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ 1-6-99 och BURGDORF BAHNHOF 2.VI.99. 		
	 Liten nötning på kortet. 	 150:-

3712K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Finland. Stämplar STOCKHOLM 1 26.7.03 och 		
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.VII.03. 	 150:-

3713K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 England och eftersänt till Frankrike. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 1 4.10.03, LONDON W.C. 10.OC.03 		
	 och 13.OC.03. 	 150:-

3714K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Rheinland. Stämplar KARLSKRONA 8.3.1903, 		
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 142A 9.3.03 och 		
	 BOISHEIM 13.3.03. 	 150:-

3715K	 bKe9, 52  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar STOCKHOLM 27.12.1901 		
	 och ankomststämplat HELDER 29.DEC.01. 	 150:-

3716K	 bKe9, 52, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Reglementsenligt tilläggsfrankerad 		
	 för brevporto 20 öre, med 2×5+10 öre, helt korrekt 		
	 då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Tyskland. Stämplar STOCKHOLM 5.10.97 och BERLIN 		
	 7.10.97. 10 öre mindre def. Svårt objekt. 	 800:-

3717K	 bKe9, 52, 62, 63   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 2+3+5 öre motsvarande brevkortsporto, då 		
	 valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt från NORRKÖPING 		
	 15.10.97 till Tyskland. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ 		
	 A 16.10.97 och LEISNIG 17.10.97. Dekorativt objekt. 	 400:-

3718K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto 		
	 20 öre, med 2×10 öre, helt korrekt då valörstämpeln 		
	 ej tillgodoräknats. Sänt till Frankrike. Stämplar 		
	 UPSALA 19.9.1897, TRELLEBORG-SASSNITZ 20.9.97 		
	 och PARIS 22.SEPT.97. Synnerligen vackert LYX-objekt. 	1.000:-

3719K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Stämplat PKXP No 8B 5.7.1898, sänt 		
	 till England. LYX-stämplat TRELLEBORG-SASSNITZ B 		
	 6.7.1898. 	 400:-

3720K	bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. LYX-stämplat PKXP No 1B 28.1.1899, 		
	 sänt till Belgien. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ A 		
	 29.1.99 och VERVIERS (STATION) 30.JANV.1899. 	 300:-

3721K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt från STOCKHOLM 11.1.99 till 		
	 Tyskland. Ankomststämplat LIPPSTADT 13.1.99. 	 300:-

3722K	bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar MALMÖ 		
	 23.10.97 och HAMBURG 25.10.97. 	 300:-
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3723K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt från STOCKHOLM 4.10.97 till 		
	 Tyskland. 	 250:-

3724K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Finland. Stämplar STOCKHOLM 		
	 UTSTÄLLNINGEN 1.10.1897 och ÅBO TURKU 3.X.97. 		
	 Vackert objekt. 	 200:-

3725K	bKe9, 55  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Tolkningen av detta förbud kunde tolkas på olika 		
	 sätt, varav detta fall tycks vara den allra mest 		
	 ovanliga, att kortet taxerats som brev och att 		
	 valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till Finland. 		
	 Stämplar STOCKHOLM 1.10.97, HELSINGFORS 		
	 HELSINKI 3.X.97 och NIKOLAISTAD 4.X.97. 	 800:-

3726K	bKe9, 56  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Helt korrekt tilläggsfrankerat med 20 öre motsvarande 		
	 brevporto, då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt 		
	 från STOCKHOLM 24.9.1897 till Tyskland. Stämplar 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ B 25.9.97 och LEIPZIG 		
	 GOHLIS 26.9.97. Använd sjätte dagen efter utgivningen. 	 1.000:-

3727K	bKe9, 56   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto med 		
	 20 öre, helt korrekt då valörstämpeln ej tillgodoräknats. 		
	 Sänt från MALMÖ 7.2.00 till Tyskland. 	 700:-

3728K	 bKe9, 61, 64   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre, tilläggsfrankerat 		
	 med 1+4 öre, sänt från STOCKHOLM 5 15.12.10 till 		
	 Tyskland. 	 150:-

3729K	 bKe10	 Brevkort 5 öre, LYX-stämplat TIDAHOLM 25.1.1900, sänt 		
	 till Danmark. Ankomststämplat KJØBENHAVN 26.1.00. 	 150:-

3730K	 bKe10, 52   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 stämplat PKXP No 26A 9.6.1898 till Grekland. Transit 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 10.6.1898. Ovanlig destination, 		
	 R4 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. Ex. Göta 1993. 	 400:-

3731K	 bKe10-12   Sex brevkort 5 öre tilläggsfrankerade med 5 öre, alla 		
	 sända till utlandet, varav 3xbKe10, 1x11 och 2x12. (6). 	 150:-

3732K	 bKe11	 Brevkort 5 öre sänt från UPSALA LBR 8.7.1903 till 		
	 Vasa, som sökts i ROSERSBERG 8.7.1903 och SÖDERTELJE 		
	 13.7.1903, innan kortet eftersänts underfrankerat 		
	 till Vasa, Finland. Lösenstpl T och notering 6¼. 		
	 Ankomststämplar ÅBO TURKU 14.VII.03 och 		
	 NIKOLAISTAD 15.VII.03. 	 150:-

3733K	 bKe12	 Brevkort 5 öre med datumsiffra 509, sänt underfrankerat 	 	
	 till Tyskland. Stämplar PKXP No 82A 6.3.1911, T12½ 		
	 och PORTO. Lösennotering ”10”. 	 250:-

3734K	bKe12	 Brevkort 5 öre, med datumsiffra 1108, stämplat PKXP 	 	
	 No 81B 3.6.1909, sänt underfrankerat till Frankrike. 		
	 Ankomststämplat 5.6.09. Lösenstämpel T12½ och erlagd 		
	 lösen med 5+10 c, varav ett märke med nötta tänder 		
	 till följd av placeringen. 	 150:-

3735K	 bKe12, 52   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 stämplat PKXP 34B 17.2.1908, sänt till MONACO 20.2.08. 		
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 		
	 enl. Facit. 	 500:-

3736K	bKe12, 52   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre sänt 		
	 från HÄRNÖSAND 12.7.1906 till USA. Ankomststämplat 		
	 BOSTON MASS. 25.JUL.1906 BROOKLINE STATION. 	 100:-

3737K	bKe12, 52, 54   Brevkort 5 öre med datumsiffra 1108, 	 	
	 tilläggsfrankerat med 5+10 öre motsvarande brevporto. 		
	 Stämplat PKXP 34A 18.5.1909 sänt till Tyskland. 	 250:-

3738K	 bKe13	 Brevkort 10 öre (svagt veck) sänt från MALMÖ 11.7.96 		
	 till Bulgarien, vilket är en mycket ovanlig destination 		
	 vid denna tid, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 		
	 Ankomststämplat PYCCE ROWSTCHOUK 3.7.1896 		
	 (Juliansk kalender = 15.7). 	 800:-

3739K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt första året från KALMAR 15.6.1889 		
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK PAID ALL 		
	 30.JUN.89 och GLEN COVE N.Y. REC´D 1.JUL.1889. 		
	 Facit 1900 för bke4 och ”för bKe13 ngt lägre”. 	 500:-

3740K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från HÅSJÖ 11.3.1897 till USA. 		
	 Ankomststämplat P.O.N.Y. PAID ALL P 25.3.97. Ovanligt 		
	 sänt till utomeuropa. Facit 1900:- för bKe4 och ”något 		
	 lägre” för bKe13. 	 400:-

3741K	 bKe13	 Tjugoen brevkort, samtliga begagnade och sända till 		
	 utlandet, bl.a. till Frankrike, Schweiz, Nederländerna 		
	 och Tyskland. Ett kort endast makulerat med utländska 		
	 stämplar. (21). F 1365 	 400:-

3742K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från UPSALA LBR 16.2.1905 till 		
	 Kanada. 	 300:-

3743K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från GÖTEBORG 10.8.05 till 		
	 Turkiet. Ankomststämplat CONSTANTINOPEL 		
	 DEUTSCHE POST 14.8.05. 	 300:-

3744K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från PKXP No 60A 24.9.1897 till 		
	 USA. Ankomststämplat N.Y. F 10.7.97. Facit 1900 för 		
	 bke4 och ”för bKe13 ngt lägre”. 	 300:-

3745K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från HÅSJÖ 21.1.02 till USA. 		
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 23.1.02 och 		
	 ankomststämplat 4.2.1902. Facit 1900 för bke4 och 		
	 ”för bKe13 ngt lägre”. 	 300:-

3746K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från BORGHOLM 11.8.1900 till 		
	 Ryssland. Tranist TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 13.8.00 		
	 och ankomststämplat 19.8.00. Facit 900 för bke4 och 		
	 ”för bKe13 ngt lägre”. 	 300:-

3747K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från NORRTELJE LBR 10.12.1901 		
	 till Brasilien. Ankomststämplat RIO DE JANEIRO 		
	 29.DEZ.1901. Ovanlig destination, R4 (4.10 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. Ngt. kantstött. 	 250:-

3748K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt till USA. Stämplar PKXP No 34B 		
	 9.1.1899, Trelleborg-Sassnitz B 10.1.99, BOS. PROV. 		
	 & N.Y. R.P.O. TR70 21.JAN, samt ankomststämplat 		
	 PROVIDENCE. Facit 1900:- för bKe4 och ”något lägre” 		
	 för bKe13. 	 250:-

3749K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från KALMAR 5.1.1897 till USA. 		
	 Ankomststämplat NEW YORK NY 17.JAN ’97. Facit 1900:- 		
	 för bKe4 och ”något lägre” för bKe13. 	 250:-

3750K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM ST.10 2.7.90 till 		
	 USA. Stämplar PKXP No 62A 3.7.1890 och NEW YORK 		
	 PAID ALL 12.JUL.90. Facit 1900:- för destinationen bKe4 		
	 och ”för bKe13 något lägre”. 	 200:-

3751K	 bKe13	 Intressant brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 6.1.01 		
	 till Finland. Skeppsnotering ”pr åf Oikama”. 		
	 Transitstämplat ÅBO TURKU 6.1.01. 	 200:-

3752K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från NORRKÖPING 4.12.1891 till 		
	 USA. Ankomststämplat PHILA. RECEIVED 22.DEC.1891. 	150:-

3753K	 bKe13	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 6A UPP 5.10.1892, 		
	 sänt till Belgien. Ankomststämplat BRUXELLES 		
	 7.OCTO.1892. 	 150:-

3754K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från NYKÖPING 3.2.1898 till 		
	 Schweiz, där det eftersänts. Stämplar PKXP No 64A 		
	 4.2.1898, GENEVE 7.II.98 och ZURICH 7.II.98. 	 150:-

3755K	 bKe13	 Brevkort 10 öre daterat ”Malmö 20/5 91” sänt till 		
	 Nederländerna. Endast makulerat med utländska 		
	 stämplar FRA SVERIGE M, K. OMB 5 20.5.91 och 		
	 ROTTERDAM 21.MEI.91. 	 150:-

3756K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM C5 11.1.96 till 		
	 Åbo, Finland. Ankomststämplat ÅBO TURKU 14.1.96. 		
	 Skeppsnotering ”per express”. 	 150:-

3757K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 11.12.90 till 		
	 Spanien. Transit 12.12.1890 och del av ankomststämpel 		
	 på baksidan. 	 150:-

3758K	 bKe13	 10 öre sänt från LUND 24.2.00 till NEW YORK N. Y. 		
	 8.MAR.00, eftersänt till ”Greenwood, Brit. Columbia”. 		
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ B 24.2.00. 	 150:-

3759K	 bKe14	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 1106, stämplat PLK 	 	
	 341C (Ställdalen-Vanneboda) 11.6.12. Sänt till Belgrad, 		
	 Serbien. Ankomststämplat 12.6.12 (juliansk kalender, 		
	 gregoriansk 25.6). Synnerligen ovanlig destination, 		
	 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 1.200:-

3760K	bKe14	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 910, sänt från 	 	
	 STOCKHOLM 12 TEGNERG 12.7.12 till Reykjavik, 		
	 Island. R3 enl. Facit. 	 400:-

3761K	 bKe14	 Sexton brevkort, varav med tretton olika datumsiffror, 	 	
	 samtliga sända till utlandet, bl.a. Tyskland, Schweiz, 		
	 England och Frankrike. (16). F 1280 	 400:-

3762K	 bKe14	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 1209, sänt från 	 	
	 STOCKHOLM 2.6.13 till Sicilien. Ankomststämplat 		
	 MESSINA CENTRO 6.6.13. Ovanlig destination. 	 200:-

3763K	 bKe14	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM LBR 21.10.10 till 		
	 Tyskland. Eftersänt från Wiesbaden till Berlin, 		
	 MUNCHEN 16.OKT.10 och till Stockholm. Trevligt objekt. 	 150:-

3764K	bKe15	 Vackert brevkort 5 öre med datumsiffra 911, sänt 	 	
	 underfrankerat från STOCKHOLM 6 ODENG. 29.2.12 till 		
	 Belgien. Ankomststämplat BRUSSEL BRUXELLES 11-12 		
	 2.III.1912. Lösenstämpel T 12½. 	 200:-
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3765K	 bKe16	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 113 från LANDSKRONA 		
	 10.2.1915 till Palestina. Mycket ovanligt adressland, 		
	 OK (inga kända försändelser) enl. Facit. Flertal 		
	 ankomststämplar och eftersänt till Frankfurt. 	 500:-

3766K	bKe16	 Nio st. brevkort 10 öre, komplett med alla olika 		
	 datumsiffror, plus dubbletter. Alla utom ett är sända 	 	
	 till utlandet, bl.a. England, Finland och Frankrike. 		
	 (9). F 720 	 250:-

3767K	 bKe16	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 112 från STOCKHOLM 	 	
	 10.9.13 till Turkiet. Ankomststämplat VATHY ÖSTERR. 		
	 POST 17.IX.13. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. 	 200:-

3768K	 bKe17	 5 öre med datumsiffra 216, sänt underfrankerat utan 	 	
	 lösenbeläggning, från STOCKHOLM 27.5.16 till Melbourne, 		
	 Victoria. Intressant objekt med censurstämpel PASSED. 	 300:-

3769K	 bKe17, 21, 22   Sex underfrankerade brevkort sända till 		
	 Finland resp. Nederländerna, 1914-1921. Flera olika 		
	 lösenstämplar och noteringar. (6). 	 400:-

3770K	bKe19	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 516, skrivet på tyska 	 	
	 och använt som krigsfångepost och sänt från STOCKHOLM 		
	 18.12.16 till Omsk, Sibirien. Stpl SERVICES DES 		
	 PRISONNIERS DE GUERRE, m.fl. 	 700:-

3771K	 bKe21	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP 113A (Krylbo-Mjölby) 		
	 19.1.1921 till Bolivia. Ankomststämplat TUPIZA BOLIVIA 		
	 22.2.21. Kortet med hörnveck och litet riss. Synnerligen 		
	 sällsynt destination, tidigare OKÄND försändelse enl. 		
	 Facit. 	 1.200:-

3772K	 bKe21	 Brevkort 10 öre först sänt inrikes från STOCKHOLM 1 		
	 15.4.21 till Tärnsjö. Eftersänt underfrankerat till 		
	 Italien. Lösenstpl T37½ och lösenbelagt med 40 c. 		
	 Slutligen eftersänt till Sverige. Kortet med veck 		
	 berör ej märkena. Trevligt objekt. 	 400:-

3773K	 bKe21, 149A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 sänt från STOCKHOLM 24.7.21 till Tyskland. Lösenstämplar 		
	 T12½ och PORTO. Notering ”Refusé” och stpl ZURUCK EN 		
	 ABSENDER. Trevligt objekt trots veck. 	 250:-

3774K	 bKe21, 79, 149A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 5+10 		
	 öre, sänt från STOCKHOLM 1.5.21 till Nederländska 		
	 Ostindien. Ankomststämplat. Kort portoperiod. 	 300:-

3775K	 bKe23	 Brevkort 10 öre sänt underfrankerat från STOCKHOLM 		
	 16 13,7,23 till Turkiet. Maskinstämpeln missade att 		
	 makulera värdestämpeln varför den i stället stämplats 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 14.7.23. Lösenstpl T33 1/3.. 	 400:-

3776K	 bKe23	 Brevkort 10 öre sänt underfrankerat till Danmark. 		
	 Stämplar PKP 13.2.23, T10 ÖRE och MERN 15.2.23. 		
	 Lösenbelagt med 10 öre (L16). Minimilösenbelopp 30 		
	 centimes gällde inte till Norge och Danmark. Vackert 		
	 objekt. 	 200:-

3777K	bKe23, 142A, 144A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 		
	 5+10 öre, sänt från STOCKHOLM 5 29.4.22 till Egypten. 		
	 Ankomststämplat ALEXANDRIA 8.5.922. 	 250:-

3778K	 bKe23, 144A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 sänt från STOCKHOLM 21 3.12.24 till Grekland. 	 200:-

3779K	 bKe26	 Brevkort 15 öre lila i tre ex sända till utlandet, 		
	 Norge 1921, Finland 1923 resp. Italien 1926. Facit 		
	 975:-. (3). 	 150:-

3780K	bKe27	 Tre brevkort sända till Frankrike resp. Tyskland, 		
	 1921-1922. (3). F 1650 	 500:-

3781K	 bKe27	 Brevkort 25 öre röd i fyra ex (varav ett med mindre 		
	 veck) sända till Frankrike, Schweiz resp. Tyskland 		
	 1921–1922. Facit 2200:-. (4). 	 400:-

3782K	 bKe27	 25 öre sänt från STOCKHOLM 28.6.21 till Ungern. 		
	 Ankomststämplat BUDAPEST 741 3.JUL.21. 	 300:-

3783K	 bKe27	 Brevkort 25 öre röd i tre ex sända till Frankrike 		
	 och Tyskland. Facit 1650:-. (3). 	 300:-

3784K	 bKe27	 Brevkort 25 öre sänt från STOCKHOLM 1 22.9.22 till 		
	 Spanien. Ankomststämplat MADRID 27.SEP.22. 	 250:-

3785K	 bKe27	 Brevkort 25 öre sänt i rätt tid från STOCKHOLM 19 		
	 20.5.22 till Berlin, Tyskland. Mycket vackert objekt. 	 200:-

3786K	bKe27	 Brevkort 25 öre LYX-stämplat GÖTEBORG 9.6.22, sänt 		
	 till Tyskland. 	 200:-

3787K	bKe27	 Brevkort 25 öre sänt från STOCKHOLM 1 30.10.21 till 		
	 Tyskland. F 550 	 200:-

3788K	 bKe27	 Brevkort 25 öre sänt under rätt tid från STOCKHOLM 		
	 14.6.22 till London, England. 	 150:-

3789K	 bKe27	 Brevkort 25 öre sänt från UPPSALA 21.8.22 till 		
	 Tyskland. Kortet har intressant nog inte godkänts 		
	 för brevkortsporto och försetts med lösenstämpel 		
	 PORTO samt notering ”50”. 	 150:-

3790K	bKe29	 Brevkort 20/25 öre, tre begagnade kort, sända till 		
	 Tyskland 1923-1924. Ett kort med åldersfläckar. (3). F 1125 	 300:-

3791K	 bKe29	 Tre brevkort sända till Italien, Schwiez resp. USA, 		
	 1923-1925. (3). F 1125 	 300:-

3792K	bKe29	 Brevkort 20/25 öre röd i fyra ex sända till Tyskland 		
	 1922–1923. Facit 1500:-. (4). 	 300:-

3793K	 bKe29	 Brevkort 20/25 öre, fyra st. begagnade kort, varav 		
	 två till utlandet. (2). F 1500 	 300:-

3794K	 bKe29	 Brevkort 20/25 öre röd i tre ex sända till Italien, 		
	 Schweiz resp. Tyskland 1924–1925. Facit 1125:-. (3). 	 250:-

3795K	bKe29	 Brevkort 20/25 öre sänt från STOCKHOLM 1 22.6.24 till 		
	 Grekland, och eftersänt till Italien, innan det 		
	 returnerats till Sverige. Grekisk ankomststämpel. 	 200:-

3796K	bKe29	 Brevkort 20/25 öre, sänt från KARLSTAD 25.1.23 till 		
	 Jugoslavien. Lätta åldersfläckar. F 375 	 200:-

3797K	bKe29	 Brevkort 20/25 öre med brevmärke ”Jubiläumsausstellung 		
	 Gothenburg, Schweden”, sänt frånGÖTEBORG 30.5.23 till 		
	 Tyskland. 	 150:-

3798K	 bKe30	 Brevkort 20/25 öre Ekumeniska mötet, stämplat LIFE 		
	 ANF WORK STOCKHOLM 1 21.8.25 och sänt till 		
	 Tyskland. F 800 	 350:-

3799K	 bKe31	 Brevkort 10 öre, tilläggsfrankerat med 10+30 öre, 		
	 sänt med luftpost express, från STOCKHOLM 26.3.46 		
	 till Danmark. Ankomststämplat FREDRIKSHAVN 28.3.46. 	 150:-

3800K	bKe31	 Brevkort 10 öre, tilläggsfrankerat med 20 öre, sänt 		
	 med luftpost, från LUND 8.10.42 till Tyskland. 		
	 Obeställbart, försett med etikett ”parti” och stämplat 		
	 RETOUR BERLIN-KÖPENICK 16.10.42 och RETOUR. 	 150:-

3801K	 bKe31, 143A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 sänt från LANDSKRONA 27.11.33 till Grekland. 	 250:-

3802K	bKe31, 273A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 2x10 öre, 		
	 sänt med luftpost, från GÄVLE 1 15.6.45 till Schweiz. 		
	 Censurstämpel PASSED T.187. 	 150:-

3803K	 bKe31, 275 I   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 2x15 		
	 öre, sänt express från STOCKHOLM BAN 26.6.46 till 		
	 Finland. Ankomststämplat TURKU ÅBO 23.VI.46. Även 		
	 lila stpl TARKASTETTU GRANSKAT 94. 	 300:-

3804K	bKe33	 Brevkort 15 öre med vyer, sju begagnade ex sända till 		
	 utlandet, varav fem under kurseringsperioden 1929–1936 		
	 och två senare med tilläggsfrankering. Bl.a. 		
	 luftpostbefordran samt ett obeställbart kort (veck) 		
	 med etikett ”Inconnu”. Facit 2940:-. (7). 	 500:-

3805K	bKe33	 Brevkort 15 öre med vyer, 18 obegagnade ex (g och i 		
	 saknas för komplett sats), samt tre dubbletter. Facit 840:-. (21). 	 200:-

3806P	 bKe33a-t  Brevkort med vyer 15 öre obegagnat SET (20). 	 300:-
3807K	bKe34	 Brevkort 20 öre sänt från STOCKHOLM 29.5.40 till 		

	 Tetuán, Spanska Marocko. Censurstämpel CENSURA 		
	 MILITAR TETUAN, samt otydlig ankomststämpel. 		
	 Synnerligen ovanlig destination, 1K (UNIK 		
	 försändelse) enl. Facit. 	 800:-

3808K	bKe36, 239C   2×5 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 		
	 från STOCKHOLM 2.12.36 till Rumänien. Ankomst-		
	 stämplat CALARASI 5.DEC.36. 	 200:-

3809K	bKe37	 Brevkort 20 öre tilläggsfrankerat med amerikanskt 		
	 frimärke 3 c och sänt från WILMINGTON. DEL. 		
	 27.JUN.1938 till Göteborg. 	 150:-

3810K	 bKe37	 Brevkort 20 öre sänt från GÖTEBORG 20.2.38 till USA. 		
	 F 275 	 100:-

3811K	 bKe38	 Tolv brevkort, varav flera tilläggsfrankerade, bl.a. 	 	
	 sända till utlandet, censur, rek och express. Även 		
	 två bKe40, bl.a. till Indien, samt bKe41 till Saar. (15). 	 300:-

3812K	 bKe38, 259A   Jubileumsbrevkort Gustaf V 80 år 10 öre, 		
	 tilläggsfrankerat med 10 öre, sänt från STOCKHOLM 		
	 14.6.1938 till Indien. 	 150:-

3813K	 bKe38, 259A   10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 		
	 öre, sänt från GÖTEBORG 1 17.5.38 till Sydafrika. 	 100:-

3814K	 bKe38, 259B   10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 		
	 öre, sänt från STOCKHOLM 31.5.38 till Indien. Eftersänt 		
	 med flera ankomststämplar. Svagt veck, berör ej märkena. 	 100:-

3815K	 bKe39, 71, 139   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 2×1+3 		
	 öre, sänt från STOCKHOLM 24.4.36 till Rumänien. 		
	 Ankomststämplat CALARASI 26.APR.936. 	 200:-

3816K	 bKe43, 394B2A   Brevkort 20 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 sänt från LUND 1 12.5.61 till Jordanien. Ankomststämplat 		
	 JERUSALEM 30.MAY.61. 	 200:-

Tjänstebrevkort
3817K	 TjbK1	 Brevkort 6 öre, fyra ex. varav en upplaga I, olivgrön 		

	 (riss, liten pappersförslust), och en upplaga II. 		
	 Bl.a. tryckt kungörelse Facit 1550. (4). 	 300:-

3818K	 TjbK1	 Brevkort 6 öre sänt från ÅRJENG 1.8.1881 till Öjebyn. 		
	 Vackert objekt. F 450 	 200:-

3819K	 TjbK2	 Tjänstebrevkort 10 öre LYX-stämplat ARBOGA 11.2.1877, 		
	 sänt till Västerås. 	 200:-

3820K	TjbK4	 Tjänstebrevkort 5 öre LYX-stämplat HASSLARP 18.3.1900, 		
	 sänt till Tyskland, vilket ej var tillåtet. Inget 		
	 meddelande och ingen ankomststämpel tyder förmodligen 		
	 på att brevkortet aldrig sänts. 	 200:-
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Dubbla brevkort
3821K	 bKd1	 Fyra st. begagnade frågekort, varav ett med nålstick. 		

	 F minst 2400. 	 500:-
3822K	bKd1	 Tre st. begagnade frågekort. F minst 1800. 	 500:-
3823K	 bKd1	 Obegagnat brevkort med sammanhängande svarskort, 		

	 CII+BII. F 1100 	 500:-
3824K	bKd1	 Svarskort 6 öre LYX-stämplat SÖRBYGDEN 4.6.1880, 		

	 sänt till Stockholm. Även stämplar RAGUNDA 5.6.1880. 	 400:-
3825K	bKd1	 Frågekort 6 öre praktstämplat WENERSBORG 19.10.1877, 		

	 sänt till Stigen. 	 400:-
3826K	bKd1	 Frågekort med intressant text ”Försändelsen ... är 		

	 denna dag af adressaten utqvitterad. Vore det inte 		
	 bättre att vid brefvens inlemnande begära mottagningsbevis. 		
	 Klintehamns postexpedition den 27 augusti 1879”. 		
	 Kortet med par obetydliga riss. 	 200:-

3827K	bKd1	 Brevkort 6+6 öre, i obegagnat sammanhängande kort, 		
	 samt ett begagnat frågekort (litet riss) och ett 		
	 svarskort, båda begagnade 1882. (3). 	 200:-

3828K	bKd1	 Dubbelt brevkort 6+6 öre i sju obegagnade sammanhängande 		
	 ex. Facit från 700. (7). 	 150:-

3829K	 bKd1-8	 Åtta dubbla obegagnade brevkort med sammanhängande 		
	 svarskort. (8). F 385 	 150:-

3830K	bKd2	 Dubbelt brevkort 10+10 öre i sju obegagnade samman-		
	 hängande ex. Facit från 700. (7). 	 150:-

3831K	 bKd3	 Brevkort 10+10 öre med sammanhängande obegagnat 		
	 svarskort, sänt från STOCKHOLM 31.10.93 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat BESTELLT VOM POSTAMTE 64 		
	 10-11 V 2.11.93. F 1500 	 800:-

3832K	 bKd3	 Svarskort 10 öre sänt från LEIPZIG 20.10.87 till 		
	 Umeå. Transit (PKX)P No 63 21.10.1887. Mycket vackert 		
	 objekt.	 800:-

3833K	 bKd3	 Svarskort 10 öre sänt från DINANT 28.MAI.1897 till 		
	 LUND 1.TUR 31.5.97. Fräscht objekt, samt ett ovanligt 		
	 avsändarland för svarskort. 	 800:-

3834K	bKd3	 Brevkort 10 öre sänt från VINGÅKER 22.10.1894 till 		
	 Tyskland, med sammanhängande obegagnat svarskort. 		
	 F 1500 	 700:-

3835K	 bKd3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 63C 16.9.1887, sänt 		
	 till Tyskland, med sammanhängande obegagnat svarskort. 		
	 Stämplar PKXP No 2A UTR N 17.9.1887 och HAMBURG 		
	 18.9.87. F 1500 	 700:-

3836K	bKd3	 Svarskort använt som frågekort, sänt till Frankrike. 		
	 Stämplar PKXP No 17 23.9.1883, PKXP No 2B UTR N 		
	 24.9.1883 och PARIS 26.SEPT.83. 	 400:-

3837K	bKd3	 Svarskort 10 öre sänt från NUERNBERG II 28.DEZ.92 		
	 till LUND 2.TUR 30.12.92. F 900 	 250:-

3838K	 bKd3	 Svarskort 10 öre sänt från HAMBURG 29.6.91 till UPSALA 		
	 3.TUR 1.7.91, via PKXP No 2 B UTR U 30.6.1891. F 900 	 250:-

3839K	 bKd3	 Frågekort 10 öre sänt från GÖTEBORG LBR 24.8.1888 		
	 till Tyskland. Ankomststämplat 26.8. 	 200:-

3840K	bKd3	 Svarskort sänt från BRAUNSCHEIG 23.1.07 till Halmstad. 		
	 Veck, litet riss. F 900 	 200:-

3841K	 bKd3	 Brevkort med sammanhängande obegagnat svarskort 10+10 		
	 öre, sent använt 16.5.31, samt med stpl RETUR 		
	 AVSÄNDAREN. F 1500 	 200:-

3842K	bKd4	 15+15 öre brevkort sammanhängande med obegagnat 		
	 svarskort, sänt från LYSEKIL 10.6.1899 till Tyskland. 	 300:-

3843K	 bKd5	 Brevkort 6 öre med sammanhängande obegagnat svarskort, 		
	 sänt från STOCKHOLM C25.10.1884 till Vilhelmina. 		
	 Ovanlig helsak. 	 600:-

3844K	bKd5, 6	Ett frågekort av 6 öre (hål efter skrivbordsspett) 		
	 och 5 öre, resp. ett kort 5 öre med sammanhängande 		
	 svarskort. (3). 	 200:-

3845K	bKd7	 Brevkort 5/6 öre med sammanhängande obegagnat svarskort, 		
	 sänt från STOCKHOLM ÖM 21.12.1885 till Halmstad. 		
	 F 425 	 200:-

3846K	bKd7, 52   Svarskort sänt från CHICAGO 2.JUL.1897 till LUND 		
	 1.TUR 18.7.97, via TRELLEBORG-SASSNITZ A 19.6.97. 		
	 Ovanligt objekt. 	 1.000:-

3847K	bKd8	 Brevkort med kvarsittande svarskort, 5+5 öre sänt i 		
	 båda riktningarna till/från Norge. Stämplat SÖDERKÖPING 		
	 1.12.1890. Mycket ovanligt med kvarsittande svarskort, 		
	 sänt båda vägarna till/från utlandet. 	 800:-

3848K	bKd8	 Svarskort 5 öre sänt från KJØBENHAVN 16.9 till 		
	 STOCKHOLM K.E. 17.9.1891 och ST:HOLM SÖDER 		
	 4.TUR 17.9.1891. LYX-objekt. 	 600:-

3849K	bKd8	 Fem kort med sammanhängande svar, varav ett sänt till 		
	 Norge, samt ett tilläggsfrankerat sänt till Nederländerna. 		
	 (5). F 800 	 300:-

3850K	bKd8	 Dubbelt brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 med sammanhängande obegagnat svarskort. Sänt från 		
	 STOCKHOLM 16.8.97 till Schweiz. Ankomststämplat 		
	 LAUSANNE 13.VIII.97 och eftersänt till FINSHAUTS 		
	 20.VIII.97. Vackert objekt. 	 300:-

3851K	 bKd9, 52   Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		
	 till Schweiz. Endast makulerat med utländska stämplar 		
	 KJØBENHAVN KORSØR 12.9.00, FRA SVERIGE 		
	 och CHAUX DE FONDS 14.IX.00. Mycket vackert objekt. 	 400:-

3852K	 bKd10	 Brevkort med sammanhängande obegagnat svarskort 5+5 		
	 öre, där ”BREFKORT” strykits och ersatts med TRYCKSAKER. 		
	 Sänt från STOCKHOLM 7.1.03 till Finland. Ankomststämplat 	 	
	 ÅBO TURKU 13.1.03. Mycket intressant användning. 	 500:-

3853K	 bKd10	 Brevkort 5 öre med sammanhängande oanvänt svarskort 		
	 tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt från FALUN LBR 		
	 9.8.1901. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 10.8.01 		
	 och ankomststämplat ZÜRICH 11.VIII.01. 	 200:-

3854K	bKd12	 Sju st. kort sammanhängande med svarskorten, med 		
	 datumsiffror 106, 107, 208, 610 (2) och 709 (2). (7). F 1925 	 500:-

3855K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från Bulgarien till Sjögestad. 		
	 Stämplar SOPHIA 6.IIII.98 och SASSNITZ TRELLEBORG B 		
	 22.4.98. Bulgarien är en mycket ovanlig destination, 		
	 och troligen UNIK för svarskort. Meddelandet är 		
	 skrivet på esperanto. 	 2.000:-

3856K	bKd13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 19.2.96 till 		
	 Royal Niger Company. Transit L 22.FE.1896. Mycket 		
	 ovanlig destination, för vilken detta rör sig om ett 		
	 unikt porto, enl. uppgift. 	 1.500:-

3857K	bKd13	 Åtta frågekort sända till Finland, England, Tyskland 		
	 resp. Schweiz. Bl.a. med stpl CARTES POSTALES. (8). 	 500:-

3858K	 bKd13	 Brevkort med sammanhängande obegagnat svarskort 10+10 		
	 öre, sänt till Schweiz. Endast makulerat med utländska 		
	 stämplar FRA SVERIGE, KJØBENHAVN 26.9.00 och 		
	 CHAUX-DE-FOUNDS EXP. LETTR. 23.IX.00. 	 400:-

3859K	 bKd13	 Ett svarskort använt som frågekort till Italien, ett 		
	 svarskort från Tyskland, samt två sammanhängande kort 		
	 sända till Nederländerna resp. Tyskland. (4). 	 300:-

3860K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från Tyskland till Norrköping. 		
	 LYX-stämplat LEIPZIG 27.7.07. 	 250:-

3861K	 bKd13	 Brevkort 10 öre svarsdelen sänd från BRESLAU 21.3.96 		
	 till STOCKHOLM K.E. 23.3.1896. 	 250:-

3862K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från USA till Uppsala. Stämplat 		
	 SAN FRANSCISCO. CAL. 27.MAR.14. 	 200:-

3863K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från DRESDEN 31.1.00 till 		
	 STOCKHOLM Ö 3.TUR 2.2.00. 	 200:-

3864K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från PFORZHEIM 28.2.95. Inte 		
	 mindre än tre ankomststämplar STOCKHOLM K.E. 		
	 4.3.1895, STOCKHOLM 1.TUR 4.3.1895 samt 		
	 STOCKHOLM Ö 1.TUR 4.3.95. 	 200:-

3865K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från OFFENBACH (MAIN) 5.4.00 		
	 till STOCKHOLM 3.TUR. 7.4.00. Även stämpel 		
	 STOCKHOLM K.E. 7.4.1900. 	 200:-

3866K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från HAMBURG 1 8.11.94. Stämplar 		
	 PKXP No 2B UTR N 7.11.1894 och STOCKHOLM K.E. 		
	 10.11.1894. 	 200:-

3867K	bKd13	 10 öre svarskortet sänt från BERLIN W 14.12.00 till 		
	 MALMÖ 15.12.00. 	 200:-

3868K	bKd13	 Brevkort 10 öre med sammanhängande obegagnat svarskort, 		
	 sänt från GÖTEBORG 13.2.96 till Tyskland. Ankomststämplat 	 	
	 NUERNBERG 2 15.2.96. Vackert objekt. 	 200:-

3869K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från STUTTGART 16.FEB.01 till 		
	 STOCKHOLM K.E. 18.2.1901. 	 200:-

3870K	bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från HAMBURG 12 30.II.00 till 		
	 STOCKHOLM K.E. 2.12.1900. Vackert objekt. 	 200:-

3871K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från BERLIN W 14.5.10 till Kalmar. 	 150:-
3872K	bKd14	 Dubbelt brevkort med sammanhängande svarskort 10+10 		

	 öre, sänt båda vägarna från STOCKHOLM 30.11.19 resp. 		
	 från TRONDHJEM 3.XII.19. Mycket ovanligt objekt med 		
	 korrekt porto. 	 800:-

3873K	 bKd14	 Ett frågekort, ett svarskort, samt tre sammanhängande 		
	 kort. (5). 	 300:-

3874K	 bKd14, 84   Brevkort 10 öre svarsdelen med datumsiffra 705, 	 	
	 korrekt tilläggsfrankerat med 15 öre, under den svåra 		
	 korta portoperioden 25 öre. Sänt från GÖTTINGEN 		
	 26.5.22 till Södertelje. 	 700:-

3875K	 bKd17	 Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 2 C, sänt från 		
	 NEW YORK, N.Y. WALL STREET ST. 31.MAY.1916 till 		
	 Karlshamn. Brevkortet med veck samt ett par mindre 		
	 riss, men ett mycket ovanligt objekt. 	 500:-

3876K	bKd17	 Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 5+15 öre sänt 		
	 från England 29.APR.21 till Göteborg. 	 200:-

3877K	bKd17	 Sammanhängande dubbelt brevkort 5+5 öre sänt från 		
	 HAPARANDA LBR 10.10.1916 och svarskortet 		
	 ESKILSTUNA 16.10.16. 	 150:-

3878K	 bKd17, 151A   Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 20 öre 		
	 sänt från HANNOVER 19.2.21 till MALMÖ 21.2.21. 		
	 Mycket ovanligt objekt. 	 700:-
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3879K	 bKd19	 Dubbelt brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 med sammanhängande obegagnat svarskort, sänt från 		
	 SKÖFDE 9.4.23 till Nederländerna. Holländsk 		
	 utdelningsstpl C860. 	 250:-

3880K	bKd21	 Två sammanhängande inrikes, varav ett sänt båda 		
	 vägarna, ett tilläggsfrankerat sammanhängande sänt 		
	 till Italien, samt ett svarskort från Tyskland. Även 		
	 ett begagnat men ej stämplat frågekort bKd 23. (5). 	 300:-

3881K	 bKd21	 Brevkort 10 öre med sammanhängande obegagnat svarskort 		
	 10 öre, sänt från TRÄLLEBORG 24.9.30 till Danmark. 		
	 Stämplar NEXØ 26.9.30, RETURPOSTKONTORET 		
	 KØBENHAVN 29.SEP.1930, INCONNU och RETOUR. 		
	 Även etiketter ”Till Returpostkontoret” och ”Ubekjendt 		
	 inconnu”. 	 200:-

3882K	bKd21	 Sammanhängande dubbelt brevkort 10+10 öre sänt från 		
	 GÖTEBORG 1 3.9.26 till Strömnäsbruk, och svarskortet 		
	 makulerat PLK 152 6.9.1926. Litet nålstick. 	 150:-

3883K	 bKd21, 143A   Svarskort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 sänt från Tyskland till Djursholm. Stämplat BERLIN 		
	 S.W. 5.12.27. 	 200:-

3884K	bKd22	 Fyra svarskort sända från Tyskland resp. Frankrike. (4). 	 300:-
3885K	bKd22	 Frågekort sänt till Frankrike, samt två svarskort 		

	 sända från Tyskland. (3). 	 300:-
3886K	bKd22	 Dubbelt brevkort 15 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		

	 med sammanhängande obegagnat svarskort, sänt från 		
	 STOCKHOLM 14.10.21 till Nederländerna. Holländsk 		
	 utdelningsstpl A173. 	 250:-

3887K	bKd22	 Svarskort 15 öre sänt från Tyskland till Stockholm. 		
	 Stämplat BAD SCHWARTAU 22.5.31. 	 200:-

3888K	bKd22	 Brevkort 15+15 öre med sammanhängande obegagnat 		
	 svarskort, sänt från FÄLTPOSTKONTORET 3 2.10.25 till 		
	 Stockholm. 	 150:-

3889K	bKd22	 Svarskort 15 öre sänt från LÜBECK 5.7.32 till Stockholm. 	 150:-
3890K	bKd22	 15 öre, svarsdelen sänd från LEIPZIG MESSESTADT 		

	 1.12.30. 	 150:-
3891K	 bKd23	 Dubbelt brevkort 25 öre med sammanhängande oanvänt 		

	 svarskort sänt från STOCKHOLM 11.1.24 till Frankrike. 		
	 Mindre rester från montering på baksidan. F 850 	 200:-

3892K	bKd24	 Frågekort 20/25 öre sänt från STOCKHOLM 18.2.23 till 		
	 Tyskland. 	 200:-

3893K	 bKd24	 20/25 öre, frågedelen sänd från LANDSKRONA 11.12.23 		
	 till Tyskland. F 600 	 200:-

3894K	bKd24	 Brevkort 20/25 öre med sammanhängande obegagnat 		
	 svarskort, sänt från UPPSALA 9.11.22 till Tyskland. 		
	 Ngt fläckigt. F 600 	 150:-

3895K	bKd24	 Brevkort 20/25 öre svarsdelen sänd från VADSTENA 		
	 30.6.36 till LISTA MADRID 3.JUL.36. 	 150:-

3896K	bKd25	 Inrikes kort sammanhängande och använt båda vägarna, 		
	 plus fem svarskort sända från Norge, Danmark, resp. 		
	 Tyskland. (6). 	 300:-

3897K	bKd25, 143E   Svarskort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre 		
	 tn. 13, sänt från STETTIN 8.6.32 till Stockholm. 	 200:-

3898K	 bKd26	 Frågekort sänt till Italien, samt sju svarskort sända 		
	 från Tyskland, varav ett med tysk frankering. (8). 	 500:-

3899K	bKd26	 Svarskort sänt från MILANO CENTRO 18.II.37 till 		
	 Stockholm.. 	 300:-

3900K	bKd27	 Brevkort 20+20 öre med sammanhängande obegagnat 		
	 svarskort, sänt från STOCKHOLM 12 16.6.38 till Sumatra. 		
	 Ankomststämplat POELAURADJA 16.7.38. 	 400:-

3901K	 bKd27	 Nya Sverige minnet, FDC-användning med kvarsittande 		
	 svarskort sänt i båda riktningarna till/från USA. 		
	 Även tre svarskort sända från USA. (4). F 1250 	 300:-

3902K	bKd27	 Svarskort 20 öre sänt från GOWANDA. N.Y. 21.MAR.1938 		
	 till Göteborg. 	 200:-

3903K	 bKd27	 Svarskort 20 öre tilläggsfrankerat med kanadensiskt 		
	 frimärke 3 c, sänt från INVERNESS B.C. 27.JAN.38 till 		
	 Göteborg. Trots ngt. def. ett trevligt objekt. 	 150:-

3904K	bKd29	 Tre st. svarskort sända från Tyskland till Jönköping 		
	 resp. Hernösand. (3). 	 250:-

3905K	bKd34	 Frågekort 25 öre tilläggsfrankerat med 40 öre, sänt 		
	 med luftpost, från STOCKHOLM 1 13.2.61 till Indien. 		
	 Ankomststämplat ALLAHABAD 17.FEB.1961. Minimalt 		
	 riss upptill. 	 200:-

3906K	bKd34	 Svarskort 25 öre som felaktigt tilläggsfrankerats 		
	 med 1 + 2 Dr (Mi 787, 661), då avsändaren förmodligen 		
	 inte förstått att det svenska svarskortet förutbetalade 		
	 svarsportot. Sänt från ATHEN 16.IV.62 till Malmö.. 	 150:-

Kortbrev
3907K	pKd38	 Postkort med sammanhängande obegagnat svarskort 40+40 		

	 öre, sänt underfrankerat från MALMÖ 4 6.5.69 till 		
	 Tyskland. Lösenstpl T10/70. Returnerat. 	 150:-

3908K	kB1	 Två kortbrev 5 öre sända underfrankerade. En med 		
	 noteringar ”upphemtadt ur breflåda” och ”11 öre” 	 	
	 (lösen), och ett loakalt använt eftersänt inrikes, 		
	 med notering ”Lösen 11 öre”. (2). 	 300:-

3909K	kB1, 3, 5, 7   Kortbrev 5 öre, bl.a. tilläggsfrankerade med 		
	 Ringtyp, Oscar, samt senare kombinationer. Bl.a. till 		
	 Danmark, samt underfrankerat till Finland. Tre med 		
	 datumsiffror. En är endast en framsida. (11). 	 300:-

3910K	 kB1, 43	Kortbrev 5 öre med bevarad rivkant tilläggsfrankerat 		
	 med 5 öre och sänt från KÖPING 30.9.1889 till Stockholm. 		
	 Ovanlig användning. 	 200:-

3911K	 kB2, 4, 6, 8   Kortbrev 10 öre, bl.a. tilläggsfrankerade, 		
	 sända till utlandet, inkl. underfrankerad till 		
	 Tyskland. Fyra med datumsiffror. (15). 	 300:-

3912K	 kB2, 4, 8   Tio kortbrev 10 öre, samtliga sända till utlandet 		
	 1891-1910, varav 2xkB2, 6x4 och 2x8. (10). 	 200:-

3913K	 kB2, 45	Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, sänt 		
	 från UPSALA 4.11.1889 till Italien. Mycket vackert 		
	 objekt, trots mindre skada på baksidan. 	 200:-

3914K	 kB4, 54	Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre, sänt 		
	 från UPSALA 31.3.1896 till Holland. Stämplar PKXP No 		
	 2 C UTR N 1.4.1896, AMSTERDAM 2.APR.96 och A.38. 		
	 Praktobjekt. 	 150:-

3915K	 kB8	 Kortbrev 10 öre med datumsiffra 1110, sänt underfrankerat 	 	
	 till Finland. Stämplar ÅNGBÅTS PXP No 123 23.8.1911, 		
	 HELSINGFORS HELSINKI 24.VIII.11 och T. Lösenbelopp 		
	 ”25 p”. Ovanligt objekt. 	 200:-

3916K	 kB9, 82	Kortbrev 5 öre sänt lokalt inom KARLSKRONA 15.5.16, 		
	 och eftersänt till Stockholm utan tilläggsfrankering. 		
	 Lösenbelagt med dubbelt felande porto 10 öre som 		
	 makulerats STOCKHOLM 17.5.16. 	 250:-

3917K	 kB17	 Två kortbrev 15 öre brun utan datumsiffror, en 	 	
	 tilläggsfrankerad med F79 och den andra med F140A, 		
	 och använda 1920. (2). F 600 	 200:-

3918K	 kB17, 142A, 152A   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 5+20 		
	 öre sänt från LUND LBR 17.4.22 till Korsika. 		
	 Ankomststämplat 21.4.22, samt eftersänt och lösenbelagt 		
	 med 20 C för poste restante adress, VICHY ALLIER 		
	 26.4.22. Mycket vackert objekt till en synnerligen 		
	 sällsynt destination. 	 1.000:-

3919K	 kB17, 143A   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 5 öre sålt 		
	 av Posten efter den 1.7.1920. Stämplat PLK 452 8.11.20, 		
	 sänt till Argentina. Ankomststämplat BUENOS AIRES 		
	 XXII 13.DIC.1920. 	 250:-

3920K	kB32, 146C   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 sänt från STOCKHOLM 1 6.3.31 till Kaschgar (Ryssland/		
	 Kina), ”Via Moskva, Osch, Irkeschstan”. Ankomststämplat 		
	 30.3.31. 	 300:-

Luftpost / Airmail
3921K	 bKe31, 271C etc.   5+10+90 öre som tilläggsfrankering på 		

	 brevkort (veck), sänt med luftpost express, från 		
	 GÖTEBORG 1 29.11.46 till Brasilien. Notering 		
	 ”Förstatur Stockholm-Montevideo”. 	 200:-

3922K	71, 73, 145E   2x1+3+10 öre på luftpost trycksak sänt till 		
	 Tyskland. Stämplar LUFTPOST FRÅN STOCKHOLM, 		
	 FÖRSTA TUREN, STOCKHOLM-KALMAR-STETTIN-		
	 BERLIN-WIEN 22.6.29 BERLIN CENTRALFLUGHAFEN 	 	
	 22.6.29, BERLIN C 22.6.29, och MIT LUFTPOST 		
	 BEFÖRDERT... Luning 93A7. 	 150:-

3923K	 71, 80, 99   1+7+7/10 öre på luftpost trycksak sänt till Nederländerna. 		
	 Stämplar LUFTPOST FRÅN STOCKHOLM, 		
	 NATTPOSTFLYGNING STOCKHOLM-AMSTERDAM 		
	 TUR 1 30.5.29 och AMSTERDAM 31.V.29 PER LUCHT-		
	 POST AANGEBRACHT. 	 150:-

3924K	71, 81, etc.   4x1+2x8+2x10+2x15 öre på rekommenderat 		
	 luftpostbrev från STOCKHOLM 17.8.26 till FRANKFURT 		
	 19.8.26. Tyskt stämpelbundet brevmärke på baksidan, 		
	 samt stämpel MIT LUFTPOST BEFÖRDERT HAMBURG 1. 	 250:-

3925K	73, 101	 3+12/65 öre på trycksak sänt med första ordinarie 		
	 luftposten å från MALMÖ LUFTPOST 8.APR.1929, å 		
	 linjen Malmö-Hamburg-Amsterdam-London. 	 150:-

3926K	73, 101	 3+12/65 öre på trycksak sänt med första turen Stockholm-		
	 Kalmar-Stettin-Berlin-Paris. Stämplar BERLIN 		
	 ZENTRALFLUGHAFEN och BERLIN C 22.6.29, samt 		
	 ankomststämplat 23.6.29. 	 150:-

3927K	93	 65 öre på luftpostbrev sänt till Uruguay. Stämplar 		
	 FIRST SCANDINAVIAN FLIGHT STOCKHOLM–		
	 MONTEVIDEO 30.11.46, MONTEVIDEO 3.DIC.46, 		
	 NON RECLAMÉ, RETOUR L’ENVOYEUR, m.fl. 	 150:-
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3928K	103	 12/65 öre i 4-block på luftpostbrev sänt till Nederländerna. 		
	 Stämplar LUFTPOSTEXP. NR 1 STOCKHOLM 		
	 -LONDON TREDJE TUREN 22.VIII.28, AMSTERDAM 		
	 23.VIII.28 PER LUCHTPOST AANGEBRACHT, ADRES 		
	 NIET TE AMSTERDAM, INCONNU, m.fl. 	 150:-

3929K	 136, 153, bKe28   10/3+20 öre som tilläggsfrankering på 		
	 brevkort 10/15 öre sänt med STOCKHOLM-LONDON 		
	 LUFTPOSTEXP. Nr 1 TREDJE TUREN 22.VIII.1928. 		
	 Ett märke placerat på baksidan. 	 150:-

3930K	139	 5×3 öre på luftpost trycksak sänt till Danmark. Stämplar 		
	 NATTFLYGNING STOCKHOLM-AMSTERDAM TUR ”41” 		
	 (handskrivet) 17.7.31, KØBENHAVN LUFTPOST 18.7.31, 		
	 samt grön stämpel KUN MED NAT-LUFTPSOT. 	 150:-

3931K	 139, etc.   2+3+5+15 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 		
	 10/12 öre, sänt som rek luftpost till Schweiz. Stämplar 		
	 STOCKHOLM-LONDON LUFTPOISTEXP. NR 1 		
	 ANDRA TUREN 		
	 14.VIII.28, BASEL FLUGPLATZ LUFTPOST 15.VII.28 		
	 och GENOVA RACCOMANDATE ARRIVI 13.8.28. 	 150:-

3932K	 143, 181, etc.   5+2x10+15+20 öre på dekorativt luftpostbrev 		
	 sänt från KRISTINEHAMN 21.6.1934 till Schweiz. 	 150:-

3933K	 143A, 145A, 181, 231   5+3x10+20 öre på rek luftpostbrev sänt 		
	 från GÖTEBORG 12.7.32 till Tyskland. Ankomststämplat 		
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN, BERLIN C, 		
	 DRESDEN FLUGHAFEN och DRESDEN NEUST. 6 		
	 13.7.32. Korrekt porto 25 öre + rek 20 öre + luftpost 10 öre. 	 400:-

3934K	 143A, 176A, 183   5+15+2x25 öre på rek luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 16 6.7.26 till Frankrike.. 	 250:-

3935K	 143A, 181a   5+20 öre på luftpostbefordrad trycksak stämplad 		
	 STOCKHOLM-LONDON LUFTPOSTEXP. N:R 1 		
	 FÖRSTA TUREN, sänd till London. 	 150:-

3936K	143A, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt från GÖTEBORG 		
	 15.5.30 till Ungern. God stämpeldokumentation med 		
	 ankomststämpel BUDAPEST 17.MAJ.930. 	 200:-

3937K	143A, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt från STOCKHOLM 		
	 21.7.30 till Frankrike. Transit BERLIN C 22.7.30 och 		
	 ankomststämplat bl.a. NANCY-EXPOSITION 24.7.30. 		
	 Lösenbelagt med 10+20 c pga poste restante adress. 		
	 Trevligt objekt. 	 200:-

3938K	 143A, 231   5+10 öre på trycksak sänt med första turen för 		
	 dagflyglinjen Stockholm-Kalmar-Stettin, adresserat 	 	
	 till Kalmar, varefter det eftersänts till Stettin. 		
	 Stämplar MIT LUFTPOST BEFÖRDERT STETTIN 1 		
	 och STETTIN 2.9.30. Ej efterfrågat enl. etikett på 		
	 baksidan, och returnerat. Lüning 104A. 	 150:-

3939K	 143A, 231   5+2x10 öre på luftpostbrev sänt från HÄLSINGBORG 		
	 LBR 2.8.32 till Danmark. Korrekt porto 15 öre + 		
	 luftpost 10 öre. 	 150:-

3940K	143C, 145C, 232   5+3×10+50 öre på express luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 1 13.5.1930 till Tyskland. Stämplar 		
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 14.5.30, MÜNCHEN 		
	 15.5.30, GARMISCH 15.5.30, MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 POSTAMT MÜNCHEN 2, MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 ZWEIGLUFTPOSTAMT BERLIN ZENTRALFLUG-		
	 HAFEN, m.fl. 	 250:-

3941K	 143E, 145A, 181, 231   5+3x10+20 öre på vackert rek luftpostbrev 		
	 sänt från HÄLSINGBORG 20.7.31 till England. 		
	 Ankomststämplat CHANCERY LANE B.O. 21.JY.31. 		
	 Korrekt porto 25 öre + rek 20 öre + luftpost 10 öre. 	 500:-

3942K	143E, 231   5+10 öre på trycksak sänt med ”första nattflygningen 	 	
	 ... Stockholm-Stralsund-Berlin-Paris”. Stämplar 		
	 STOCKHOLM LUFTPOST 21.7.30, BERLIN C 22.7.30, 		
	 NANCY EXPOSITION 24.7.30, m.fl. Lösenbelagt med 	 	
	 10+20 c p.g.a. posterestante-adress. 	 300:-

3943K	 143E, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt till Tyskalnd. 		
	 Stämplar STOCKHOLM-STETTIN-BERLIN-WIEN 1.6.30, 		
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT. KONIGSBERG (PR) 1, 		
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 2.6.30 och 		
	 KÖNINGSBERG 6.6.30. 	 150:-

3944K	144E, 231, 239E   2×5+3×10 öre på luftpostkort sänt från 		
	 MALMÖ 1 25.1.34 till Sovjetunionen. Ett flertal 	 	
	 ankomststämplar samt angående obeställbarhet, bl.a. 		
	 RETOUR MOSCOU REBUTS. 	 150:-

3945K	145A, 183, 190, 231   2×10+25+40 öre på expressluftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 20.5.33 till Nederländerna. 		
	 Ankomststämplat AMSTERDAM 22.5.1933. Korrekt 		
	 porto 25 öre + express 50 öre + luftpost 10 öre. Trevligt 		
	 objekt. 	 700:-

3946K	145A, 229, 230   10+20+25 öre på rek luftpostbrev sänt till 		
	 Tyskland. Stämplar STOCKHOLM-KALMAR-		
	 STETTIN-BERLIN-WIEN 22.6.29, BERLIN C 22.6.29 		
	 och 1.7.29. 	 150:-

3947K	145A, 231, 234A   3×10+50 öre på rek. luftpostbrev sänt från 		
	 LUND 19.5.33 till Grekland. Transitstämplat BERLIN 		
	 ZENTRALFLUGHAFEN 20.5.1933, BERLIN C 		
	 20.5.33, ZEMUN PAR AVION 20.V.33, BEOGRAD 		
	 DEVDELICA 20.V.33 och DUBROVNIK. 		
	 Ankomststämplat PIRÉE 22.MAI.33. Korrekt 		
	 porto 40 öre, rek 20 öre samt luftpost 20 öre. Ovanlig 		
	 destination. 	 700:-

3948K	146A, 172, 257   10+2×120 öre + 2×1 kr på rekommenderat 		
	 luftpostbrev sänt från KRISTIANSTAD 22.12.36 till 		
	 Brasilien. Transit BERLIN C 23.12.36 och ankomst-		
	 stämplat CASCADURA MANHA FEDERAL 		
	 27.DEZ. Även stpl DEUTSCHE LUFTPOST EUROPA-		
	 SÜDAMERIKA. Något slarvigt öppnat. 	 700:-

3949K	 146A, 183b   10+25 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 30.6.34 till Jugoslavien. Stämplar LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 BERLIN C2, BERLIN C 1.7.34 och MARIBOR 3.VII.34. 	 150:-

3950K	146C, 185, 267C   10+15+2x30 öre på underfrankerat luftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 3.6.1939 till Australien. Stämplar 		
	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST ZUG 0018 4.6.39, 		
	 ADELAIDE 17.JUN.1939 och TAXE PERCUE.. 	 200:-

3951K	 157	 35 öre på vackert luftpostbrev, LYX-stämplat NATTFLYGNING 		
	 MALMÖ-AMSTERDAM TUR 5 31.5.29, sänt till England. 		
	 Rödkritanotering ”T”, samt lösenbelagt med ½ p (Mi 170) 		
	 i SUTTON COLDFIELD BIRMINGHAM 1.JU.29. 	 250:-

3952K	 166, 178A, 187   2×15+35+2×85 öre på dekorativt luftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 26.10.36 till Australien. 		
	 Ankomststämplat MELBOURNE. Ett märke med ktt. 	 300:-

3953K	 167, 181	20+90 öre på luftpostbrev sänt til NSW, Australien. 		
	 Stämplat PLK 251B 6.11.1935, BERLIN SASSNITNZ 		
	 HAFEN BAHNPOST 7.11.35, SYDNEY N.S.W. AUST. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 22.NOV.1935. 	 300:-

3954K	167, 231, 236   6×10+25+90 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 TIERP 10.10.1933 till Nederländska Ostindien. 		
	 Ankomststämplat WATAMPONE 26.10.33. Ngt fläckigt, 	 	
	 samt 90 öre mindre def. 	 300:-

3955K	 167, 265, 321A   15+60+2x90 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 VINSLÖV 2.1.40 till Australien.. 	 250:-

3956K	168	 2×1 kr på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 13 11.10.37 		
	 till Australien. Transitstämpel BAGHDAD 15.OCT.37. 	 250:-

3957K	 168, 183	  25 öre + 2×1 krona på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 5.2.36 till Argentina. Transit PARIS R.P. AVION 		
	 6.II.1936 och LE BOURGET - PORT AERIEN 6.2.1936. 		
	 Ankomststämplat 12.2.1936. 	 300:-

3958K	 168, 187, 265   35+60 öre + 1 kr på luftpostbrev sänt från 		
	 KIL 25.8.39 till USA. 	 250:-

3959K	 168, 191, 192   45+50 öre + 1 kr på mycket vackert rek luftpost-		
	 brev sänt från GÖTEBORG 19.10.33 till SINGAPORE 		
	 4.NO.1933. Ovanlig destination. 	 800:-

3960K	168, 255	50 öre + 3×1 kr på brev sänt till Sydafrika, stämplat 		
	 GÖTEBORG 1 LUFTPOST NATTFLYGNING 		
	 GÖTEBORG-HANNOVER 17.9.36, samt BERLIN-		
	 SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 18.9.36. 		
	 Kuvertet med ett par veck. 	 250:-

3961K	 172, 180, 185   20+2×30+120 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 25 4.1.38 till NSW, Australien. Stämplar 		
	 BERLIN SASSNITNZ BAHNPOST 5.1.38 samt 		
	 SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 19.1.1938. 120 öre rosalila ovanlig på brev-		
	 försändelser. Ngt slarvigt öppnat på baksidan. 	 350:-

3962K	176C	 15 öre på luftpost trycksakskort sänt från MALMÖ 1 		
	 LUFTPOST 22.AUG.1928 till Tyskland. Stämplar 		
	 LUFTPOSTEXP. N:R 1 STOCKHOLM-LONDON 		
	 TREDJE TUREN 22.VIII.28, MIT LUFTPOST 		
	 BEFÖRDERT HAMBURG 1 och KÖLN 23.8.28. 	 150:-

3963K	 177A, 183   15+2x25 öre på express luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 23.11.33 till Tjeckoslovakien. Ankomst-		
	 stämplat PRAHA 29.XI.33. 	 500:-

3964K	177A, 231   10+15 öre på luftpost brevkort sänt från ARBOGA 		
	 24.8.33 till Tjeckoslovakien. Stämplar bl.a. MIT 		
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ZENTRALFLUGHAFEN 		
	 BERLIN, BERLIN 25.8.33 och PRAHA 25.VIII.33. 	 200:-

3965K	177Ac, 231   10+2x15 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 18.7.36 till Jugoslavien. Transit ZEMUN 5 AÉROPORT-		
	 BEOGRAD 20.VII.36 och ankomststämplat 21.67.36. 		
	 Korrekt porto 30 öre + luftpost 10 öre. 	 150:-

3966K	177Cc, 231   10+2×15 öre fyrsid. tn. (kht) på luftpostbrev, 		
	 stämplat PKP 23.2.35 till Gibraltar. Transit PARIS 		
	 R.P. AVION 24.II.1935 och ankomststämplat GIBRALTAR 		
	 27.FE.35. Ovanlig destination, R4 (4–10 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. 	 500:-

3967K	180, 258	  20+50 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 17.8.37 		
	 till USA. SAL-kuvert och stämpel VIA S.S. QUEEN MARY. 	 200:-
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3968K	181, 176A   15+20 öre på luftposbrev sänt från STOCKHOLM LBR 		
	 23.9.29 till Isle of Wight. 	 300:-

3969K	 181, 183	2x20+4x25 öre på vackert luftpsotbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 1 LBR 23.3.33 till Palestina. Transit BERLIN-		
	 SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST ZUG 14 24.3.33 och 		
	 ankomststämplat JAFFA 29.MR.33. Ovanlig destination, 		
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 500:-

3970K	181, 183, 190   20+25+40 öre på underfrankerat luftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 1 4.11.35 till NSW, Australien. 		
	 Stämplar BERLIN SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 		
	 5.11.35, SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 22.NOV.1935, 		
	 samt TAXE PERCUE. 	 300:-

3971K	 181, 183, 192, 145A   10+20+25+50 öre på vackert luftpostbrev 		
	 sänt från LANDSKRONA 5.7.34 till Indien. Transit 		
	 BERLIN-SASSNITZ HAFEN ZUG 18 6.7.34, BERLIN C 		
	 6.7.34 och MÜNCHEN 7.7.34. Ankomststämplat 		
	 CALCUTTA 14 och 15.JLY.34. 	 800:-

3972K	181, 231, 239A   5+10+20 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 		
	 1 LUFTPOST 1.7.34 till Tyskland. Ankomststämplat 		
	 DÜSSELDORF 5.7.34. 	 150:-

3973K	 183, 231	10+25 öre på luftpostbrev sänt från GÄVLE 1 27.11.30 		
	 till Polen. Transit BERLIN CENTRALFLUGHAFEN 		
	 28.11.30 och ankomststämplat WARSZAWA 1 29.XI.30. 	 300:-

3974K	 183, 231	   10+3x25 öre på express luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 11.12.1931 till Frankrike. Transit BRUXELLES BRUSSEL 		
	 12.XII.1931. Korrekt porto 25 öre + express 50 öre + 		
	 luftpost 10 öre. 	 250:-

3975K	 183, 231-232   10+25+50 öre på luftpostbrev sänt från LINKÖPING 		
	 5.6.31 till Italien. Stämplar BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 		
	 6.6.31, MÜNCHEN 6.6.31, BOLOGNA 7.6.31, ROMA 7.6.31 		
	 och VITERBO 3.6.31. 	 300:-

3976K	186, 177A, 231   10+15+2×30 öre på expressluftpostbrev sänt 		
	 från MALMÖ 3.11.34 till Skottland. Stämpel EXPRESS 		
	 FEE PAID 6D. Korrekt porto 25 öre + express 50 öre + 		
	 luftpost 10 öre. Vackert objekt. 	 500:-

3977K	187	 35 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 12 17.8.35 		
	 till Estland. 	 300:-

3978K	 187c	 2×35 öre tillsammans med frankostämpel 45 öre på 		
	 luftpostbrev sänt från YSTAD 26.4.1937 till Australien. 		
	 Ankomststämplat MELBOURNE . 	 250:-

3979K	 189	 40 öre som bra singelfrankering på luftpostbrevkort 		
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.7.29 till Schweiz. Ankomst-		
	 stämpel ZURICH LUFTPOST 22.VII.29. 	 500:-

3980K	191, 183, 186   2x25+30+45 öre på express luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 23.8.32 till USA. Trevligt objekt 		
	 trots ett märke def. 	 250:-

3981K	 191, 231	10+45 öre på rek luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 		
	 23.11.33 till England. Ankomststämplat REGISTERED 		
	 29.NO.33. Korrekt porto 25 öre + rek 20 öre + luftpost 		
	 10 öre. 	 300:-

3982K	191, 294	2×45 öre + 1 kr på luftpostbefordrat tjänstebrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 50 4.11.40 till Chile (R3). Notering 		
	 ”By air over the Atlantic and from New York”. 	 250:-

3983K	 192, 276A, 277   20+25+3x50 öre på vackert luftpostbrev sänt 		
	 från STENÅSA 24.3.41 till USA. Notering ”By air over 		
	 the Atlantic and from New York”. Ett märke med vht. 	 300:-

3984K	211	 5 öre på luftpost trycksak sänt från STOCKHOLM 2/1 		
	 1940 till VAASA VASA 2.1.40. Lüning nr 208. Finsk 		
	 censurstämpel. 	 300:-

3985K	228	 15 öre på luftpost trycksakskort sänt från MALMÖ 1 		
	 14.8.28 till Tyskland. Stämpel AIR POST OFFICE 		
	 STOCKHOLM-LONDON OVERNIGHT SERVICE 		
	 14-15 AUGUST 1928. 	 150:-

3986K	229, 231	10+20 öre på luftpost brevkort sänt till Schweiz. 		
	 Stämplar PKP 113A 25.6.31 och BASEL LUFTPOST 		
	 26.VI.31. 	 150:-

3987K	231	 1930 Nattpostflyg 4×10 öre på aerogram sänt från 	 	
	 LUND 1 30.12.52 till Lagos. Mycket ovanlig destination. 	 250:-

3988K	 231, 143A   5+3x10 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 9.7.35 		
	 till Belgien. Slarvigt öppnat med del av övre bakfliken 	 	
	 som saknas. Korrekt porto 25 öre + luftpost 10 öre. 	 200:-

3989K	 231, 232	3x10+50 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 18.3.32 till Sydafrika. Transit BERLIN-SASSNITZ 		
	 BAHNPOST ZUG 0014 19.3.39. 	 250:-

3990K	231, 232	10+50 öre på rek luftpostbrev sänt från LINKÖPING 		
	 till Schweiz. Stämplar LUFTPOST BY AIR MAIL PAR 		
	 AVION, BASEL FLUGPLATZ LUFTPOST 1.VII.31 		
	 och LAUSANNE 2.VII.31. 	 150:-

3991K	 231, 232, 263, 264   10+20+30+50 öre på luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 30.11.40 till Mexico, via Monte Video 		
	 1.ENE.41. Korrekt porto 30 öre + luftpost 80 öre. 	 400:-

3992K	231, 235C   10+2x15 öre på rek luftpost trycksak sänt från 		
	 MALMÖ 1 LUFTPOST 17.9.35 till Polen, ”med första 		
	 svenska postflygningen Malmö-Gdynia-Warszawa 17.9!”. 	 	
	 Ankomststämplat 17.IX.35.. 	 250:-

3993K	 231, 258	10+50 öre på rek luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 4.1.37 till Schweiz. Ankomststämplat ZUG 6.1.37. 	 150:-

3994K	231, 318C   5+10 öre på brev sänt med första luftpost Stockholm-		
	 Sundsvall-Vasa. Stämplar STOCKHOLM 2.1.40, VAASA 		
	 VASA 2.1.40, samt GRANSKAD AV KRIGSCENSUREN. 		
	 Lüning 208. 	 200:-

3995K	231, HF2   10 öre + (3 kr) halvoficiellt flygpostmärke på tre 	 	
	 st försändelser stämplade BARNENS Ö FLYGPOST 16.9.37 		
	 sända till Stockholm resp. Borgviksbruk, varav en 		
	 med ank.stpl. Lüning 197. (3). F 1200 	 300:-

3996K	232	 50 öre som singelfrankering på rek luftpost brevkort 		
	 sänt från HÄLSINGBORG 1 17.8.32 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat HAMBURG 18.8.1932. 	 300:-

3997K	232, 143A   5+50 öre på rek luftpostbrev sänt från STRÄNGNÄS 		
	 9.12.35 till Tyskland. Ankomststämplat WOLFEN (KR 		
	 BITTENFELD) 10.12.35. Korrekt porto 25 öre + rek 20 		
	 öre + luftpost 10 öre. 	 250:-

3998K	232, 183	25+50 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 15.8.32 		
	 till USA. Ankomststämplat EAST ORANGE 24.AUG.1932. 		
	 Korrekt porto 25 öre + luftpost 50 öre. 	 700:-

3999K	232, 187  35+50 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 10 		
	 12.12.35 till USA. 	 150:-

4000K	232, 340, 272   5+10+2×50 öre på rek luftpostbrev sänt från 		
	 KUMLA 15.5.50 till Irak. Stämplar BASRAH REG 18.MAY.50 		
	 och HABBANIYAH REG. 20.MAY.50. Etikett Valutakontroll. 	 150:-

4001K	246C, 248C, 143A, 231   3x5+10+15 öre på luftpostbrev sänt 		
	 från PKP 159 2.8.36 till Sovjetunionen. Ankomststämplat 		
	 4.8.36. 	 400:-

4002K	247C, 248C, 231   3x10+15 öre på luftpostbrev (uppskuret för 		
	 montering) sänt från STOCKHOLM 1.4.36 till Algeriet. 		
	 Transit PARIS R.P. AVION 2.IV.1936 och LE BOURGET 		
	 PORT AERINE SEINE 2.4.1936. Ankomststämplat 		
	 ALGER R.P. 3.4.36. Korrekt porto 25 öre + luftpost 2x10 		
	 öre.. 	 400:-

4003K	250, 247A   10+25 öre på luftpostbrev sänt från PKP 159 9.3.36 		
	 till Monaco. Transit PARIS 10.III.1936 och ankomststämplat 		
	 MONTE CARLO 11.III.36. 	 500:-

4004K	257, 177A   15 öre + 1 kr på vackert luftpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 22.2.37 till Australien. Transit BERLIN-		
	 SASSNITZ BAHNPOST ZUG 14 23.2.37 och ankomst-		
	 stämplat MELBOURNE V.C. 9.III.37. 	 400:-

4005K	257, 318A   5 öre + 1 kr på rek luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 LUFTPOST 24.10.40 till USA. Transit LISBOA 		
	 29.10 och ankomststämplat NEW YORK 11.9.1940. 		
	 Även förslutningsoblat ”Valutakontroll Postverket”. 	 150:-

4006K	264, 231   10+30 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM-		
	 ZÜRICH 17.10.38 till Nederländerna. Ankomststämplat 		
	 ZÜRICH 1 LUFTPOST 17.X.38. 	 200:-

4007K	271A, 291   5+85 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 12 		
	 30.12.48 till Kuba. Ankomststämplat HABANA CUBA 		
	 4.ENE.1949. 	 150:-

4008K	272, 276, 290   5+20+80 öre på luftposbrev sänt från MALMÖ 4 		
	 15.12.48 till Hawaii. På baksidan stämplat RECIEVED 		
	 MOANA HOTEL 23.DEC.1948. 	 150:-

4009K	272, 281, 392   4×5+30+40 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 KRAMFORS 7.1.50 till Ecuador. Svagt veck genom 		
	 märkena. 	 150:-

4010K	 273A, 276B   10+2x20 öre på luftpostbrev sänt till Italien. 		
	 Stämplar PKP 85 1.9.43 och FLORENZE 5.9.48. Vid 		
	 ankomsten har 10 lire erlagts pga poste restante adress. 	 150:-

4011K	 273A, 279   10+3×30 öre på luftpostbrev sänt till Dakar, 		
	 Västafrika. 	 150:-

4012K	 322	 3x30 öre på luftpostbrev sänt från GARPHYTTAN 		
	 20.10.39 till Sydrhodesia. Synnerligen ovanlig destination, 		
	 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 1.000:-

4013K	 322, 231	10+30 öre på luftpostbrev sänt från HULTAFORS 16.5.40 		
	 till Jugoslavien. Ankomststämplat FUZINE 20.5.40. 		
	 Korrekt porto 30 öre + luftpost 10 öre. 	 200:-

4014K	 323, 185	15+50 öre på luftpostbrev sänt från LJUSNE 1.12.39 		
	 till Sydafrika. Stämpel PASSED BY CENSOR DEUR DIE 		
	 SENSOR GOE GEKEUR. 	 400:-

4015K	 324B, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt från STOCKHOLM 		
	 BILPOSTKONTORET 13.10.40 till Åland. Ankomststämplat 		
	 MARIEHAMN 16.X.40. Censurstämpel GRAMSKAT 70. 		
	 Första flyg Stockholm-Mariehamn. 	 150:-

4016K	 334, 273A   10 öre + 3x1 kr på censurerat luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 2.6.42 till Argentina, ”By air over 		
	 the Atlantic and from New York”. Censurremsa + 		
	 signatur. Även stpl 1732. 	 250:-
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4017K	 334, 273A, 279   10+2x30 öre + 1 kr på censurerat luftpostbrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 1.6.42 till Argentina, ”By air 		
	 over the Atlantic and from New York”. Censurremsa 		
	 1699, samt med signatur. Även stpl 1732. 	 200:-

4018K	 343, 282   2x45+60 öre på censurerat luftpostbrev sänt från 		
	 STOCKHOLM 1 21.12.42 till Ecuador. Stämplar BY 		
	 AIR OVER THE ATLANTIC AND FROM NEW YORK, 		
	 ESTAD 3, samt QUITO ECUADOR 6.II.43. Censurremsa 		
	 med signatur. Ngt skrynkligt och klimatpåverkat kuvert, 		
	 men mycket ovanlig destination. 	 300:-

4019K	 357, 353A, 355   10+30+90 öre på censurerat rek luftpostbrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 30.12.44 till USA, ”via England”. 		
	 Censurremsa samt etikett Valutakontroll. Ankomststämplat 		
	 NEW YORK, N.Y. REG’Y. DIV. 22.1.1945 samt BROOKLYN, 	 	
	 N.Y. (STA. T9) REGISTERED 26.JAN.1945. 	 150:-

Skyddsperforeringar på brev / Perfins on covers
4020K		 Militärpost, Svenska frivilliga under finska 	 	

	 fortsättningskriget. Censurerat brev med enbart finska 	 	
	 fältpoststämplar, sänt till Åmål 1941. F 350 	 200:-

4021K		  Krigsfångepost, Brevkort sänt från Tyska Hjälpföreningen 		
	 i STOCKHOLM 18.9.17 till Ryssland. Eftersänt med god 		
	 stämpeldoukumentation. 	 200:-

PT-kort / PT-cards
4022P	 1446-47	1987 Cept Modern arkitektur 3.10 kr. Två kort utgivna 		

	 av Arkitekturmuseet i Stockholm. Det ena med SET FDC-		
	 stämplat STOCKHOLM 14.5.1987, det andra med text och 		
	 porto betalt-ruta (Tjänste). Ex. Åke Torkelstam. 	 200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

4023	 é 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 34, 55-60, 66-67. Mest 		
god kval. F 5.250 (12) 	 500:-

4024	 é 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55–56, 58–60, 67, 77, 90–91, 		
96, 105cx, 119. Ett ex av 1 kr Gustaf V är sunkigt. Mest god 		
kval. F SEK 7.020 (23) 	 500:-

4025	 é 1891–1918. Alla olika, t.ex. F 56, 58-59, 77, 90-91, 96, 		
119, 126-35. Mest god kval. F SEK 5.325 (28) 	 500:-

4026	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163, 		
165cxz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 5.440 (24) 	 500:-

4027	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159, 162, 165cx+cc, 		
166b, 168a+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest god kval. 		
F SEK 5.185 (16) 	 500:-

4028	 éé parti 1954- 57. HA3=13, HA4=27, och HA6=17 fyrblock. 		
Mest bra kval. F SEK 8.540 (57 4-block) 	 500:-

4029K	Mest éé lot med bl.a. 261–62BC+CB, 246–57 (F 255 é), fyra 		
set F 344–46, F 65 é, stpl fyrblock F 199, etc. 	 500:-

4030	 é 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 141,141bz, 142Acc, 		
144Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F SEK 3.610 (18) 	 400:-

4031	 é 1910-19. Små tjänste med avvikande vm, alla olika, t.ex. 		
27vm1, 33vm, 46cz, 48cxz, 54cx. Mest god kval. F SEK 2.145 (12) 	 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

4032K	Stpl samling TJÄNSTE. Mestadels läsbara-praktstämplar, inkl. 		
ett par tn. 14. Ngt blandad kval. (70) 	 1.000:-

4033	 Stpl 1910–19. Små tjänste med avvikande vattenmärke, m.m. 		
Alla olika, t.ex. Tj30vm, 44–45cx, 47–48cx, 51cx, Tj38–39 i 		
fyrblock. Mest god kval. F SEK 2.945 (22) 	 400:-

4034K	Stpl. Stora tjänste t 14, tio st utvalda ex vackra stämplar/nyanser. 	 400:-
4035	 Stpl 1910-19. Små tjänste med avikande vm, Alla olika, t.ex. 		

F 30vm, 44cx, 45cx, 47cxz, 48cx, 51cx. Mest god kval. F SEK 		
2.295 (13) 	 300:-

4036	 Stpl 1911–19. Lilla Riksvapnet F 71–74cx + 74cxz. Bra kval. 		
F SEK 1.450 (5) 	 300:-

4037K	Stpl lot Ringtyp–modernt. De flesta olika, inkl. något bättre 	 	
märken samt en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (200) 	 200:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
4038K	Lokalpost lot 1945. Sju st. FDC från Katrineholm, Norrköping 		

(2), Stockholms Post, Södertelje Västerås och Östersund. (7) 	 250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
4039K	Samling Z-LÄN. Försändelser 1890-1930-tal, inkl. bl.a. pf, 		

rek och ass, varav en framsida. (14) 	 300:-
4040K	Samling X-LÄN. Försändelser 1870-1940-tal, inkl. bl.a. pf-		

brevkort, lösen m.m. (14) 	 300:-
4041K	 Samling W-LÄN. Försändelser 1880-1920-tal, inkl. bl.a. rek, 		

pf-paket, samt stpl LEKSBODA på brevkort med Medaljong (P: 		
125:-) (fläckigt). . (16) 	 300:-

4042K	Samling R-LÄN. Försändelser 1870-1920-tal, inkl. EGGBY på 		
brevkort 1903. (27) 	 300:-

4043K	Samling E-LÄN. Försändelser Oscar-1930-tal, inkl. ett rekbrev 		
REGNA, postanvisningar m.m. (15) 	 300:-

4044K	Samling D-LÄN. Försändelser Oscar-1940-tal, inkl. ett svarskort 		
samt ett obeställbart brev med stämplar OKÄND AV BREVBÄRARNE 	 	
I NYKÖPING samt OKÄND UTAN NÄRMARE ADRESS. (13) 	 300:-

4045K	Samling A, B, C-LÄN. Försändelser Oscar-1940-tal, inkl. ett 		
svarskort samt ett luftpostbrev (reva) sänt till Argentina. 		
(26) 	 300:-

4046	 Lot färgade stämplar Oscar på instickskort. Bl.a. MARIANNELUND 	 	
och BERGA. God kval. (9) 	 200:-

4047	 Samling POB Småland. Läsbara till prakt-/LYX-stämplar, varav 		
åtta st. på klipp, bl.a. HULTSFRED POB 1 (P: 100). (12) 	 200:-

4048K	Samling I, K-LÄN. Försändelser 1880-1920-tal, inkl. BJERGES 		
på kortbrev 1890. (9) 	 200:-

4049K	Samling B-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 15 st tn. 14. Bl.a. NYNÄS. Ngt blandad kval. (94) 	 1.500:-

4050K	Samling C-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 14 st tn. 14. Även två tjänstemärken. Ngt blandad kval. 		
(62) 	 1.200:-

4051K	 Samling C-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Ngt 	 	
blandad kval. (53) 	 1.000:-

4052K	Samling ESKILSTUNA. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, 		
de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. elva st tn. 14. Ngt blandad kval. (40) 	 700:-

4053P	 Samling D-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Även 	 	
17 lösen och 4 tjänstemärken. Bl.a. EKENSHOLM och 		
HÅLLSVIKEN. Ngt blandad kval. (212) 	 3.500:-

4054K	Samling D-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 		
14, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. två st F 27. Bl.a. NÄS (ktt). Ngt blandad kval. (84) 	 1.800:-

4055K	Samling E-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. ett 40-tal tn. 14, varav 2×F 27. Även två tjänstemärken. 		
Ngt blandad kval. (80) 	 1.200:-

4056K	Samling E-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 		
13, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Även två tjänstemärken. Ngt blandad kval. (62) 	 1.000:-

4057K	Samling F-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 14 		
och 13, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 25 st tn. 14, varav en F 27. Ngt blandad kval. (87) 	 1.500:-

4058K	Samling K-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 13 st tn. 14, varav en F 27. Bl.a. HOFMANSBYGD och 		
HOLJE. Ngt blandad kval. (55) 	 1.000:-

4059K	Samling I & K-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, 		
de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. tolv st tn. 14, varav en F 27. Även sex st tjänste. 		
Ngt blandad kval. (62) 	 1.000:-

4060K	Samling L-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. sju st tn. 14. Ngt blandad kval. (94) 	 1.500:-

4061K	 Samling M-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 13 		
och mph, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 		
Bl.a. LÖBERÖD (två st), INGELSTRÄDE och TROLLENÄS. 		
Även två st tjänste. Ngt blandad kval. (96) 	 1.500:-

4062K	Samling M-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. ett 40-tal tn. 14, bl.a. en F 27. Även två tjänste. 		
Ngt blandad kval. (73) 	 1.000:-

4063K	Samling N-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 14 st tn. 14, varav en st F 27. Bl.a. BÖSSGÅRD. Även 		
ett tjänste. Ngt blandad kval. (52) 	 1.000:-

4064K	Samling O-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 23 st tn. 14. Bl.a. LYSE. Ngt blandad kval. (118) 	 1.500:-

4065K	Samling P-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 21 st tn. 14, varav en st F 27. Bl.a. färgad UPPHÄRAD. 		
Ngt blandad kval. (53) 	 1.000:-

4066K	Samling P-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Ngt 	 	
blandad kval. (66) 	 1.000:-

4067K	Samling R-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 37 st tn. 14. Bl.a. KINNEVED. Även fyra st tjänste. 		
Ngt blandad kval. (99) 	 1.700:-

4068K	Samling R-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Bl.a. färgad MÖLLTORP. Ngt blandad kval. (85) 	 1.500:-



56

4069K	Samling S-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Bl.a. ROTTNEROS, FINNSKOGA, HÖGERUD och 	
LÅNGBANSHYTTAN. Ngt blandad kval. (148) 	 2.500:-

4070K	Samling S-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 31 st tn. 14. Även ett tjänste. Ngt blandad kval. (75) 	 1.200:-

4071K	Samling T-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 37 st tn. 14, varav en F 18 och en F 23. Bl.a. STÄLLBERG. 		
Även ett tjänste. Ngt blandad kval. (95) 	 1.700:-

4072K	Samling X-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Bl.a. STOCKA och TALLÅSEN. Ngt blandad kval. (102) 	 2.000:-

4073K	Samling X-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. bl.a. 24 st tn.14. Bl.a. HARMÅNGER och ÖSTER FERNEBO. 	 	
Ngt blandad kval. (82) 	 1.400:-

4074K	Samling Z-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. sex st tn. 14. Ngt blandad kval. (61) 	 1.200:-

4075K	Samling BD-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. åtta st tn. 14. Bl.a. KORPILOMBOLO. Ngt blandad kval. (58) 	 1.000:-

4076K	Samling JVG, ÅBXP, KURIOSA. Stämplar och bläckmakuleringar 		
på Ringtyp, inkl. ett par tn. 14. Även ett Medaljong. Ngt 		
blandad kval. (30) 	 500:-

4077P	 Samling UTLÄNDSKA STÄMPLAR, och svenska stämplar på utrikes 		
märken, på försändelser 1890–1970-talen. I plastfickor. (36) 	 700:-

Brevsamlingar / Cover collections
4078K	Samling 1920-1950-talen. Försändelser med stämpelkuriosa. 		

Bl.a. korkstämpel använd på frankokuvert där maskinstämpling 		
missat värdestämpeln, rakstämplar STOCKHOLM 2 och MAKULERAS 		
som makulering av frimärken, samt FÖRSÄNDELSEN SKADEAD VID 		
JÄRNVÄGSOLYCKA I RÖRVIK DEN 6.9.1954 på PS-kort (försändelse 		
kortet avser saknas). (7) 	 500:-

4079K	Samling LÖSEN1900-1910-tal. Brev och brevkort, de allra flesta 	 	
från utlandet, med stämplar, noteringar, samt ett par med 		
frimärken. Ngt blandad kval. (18) 	 500:-

4080K	Lot. Sex luftpostbrev sända till utlandet under bandmärkesperioden, 		
alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (6) 	 400:-

4081K	 Samling. Femton postanvisningar med Oscarsfrankeringar, varav 		
fyra olika, sända 1891-1903. (15) 	 250:-

4082K	Radiolicens 1920-1950-tal. Form 548 a med tryckt märke 10 kr 		
stpl GÄVLE 1 TIDN 22.1.29, Form nr 564 två st. med erlagda 		
med märken 10 kr, samt två senare blanketter med erlagd avgift 		
30 kr. Bra kval. (5) 	 250:-

4083K	Samling Medaljong-bandmärken. Brevkort sända till Nederländerna 		
och alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4084K	Samling Oscar-bandmärken. Brevkort sända till Nederländerna 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. stpl. BESTELLET, m.m. 		
Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4085K	Samling Oscar-bandmärken. Brevkort sända till Schweiz och 		
alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4086K	Samling Medaljong/Lilla Riksvapnet. Brevkort sända till 		
Nederländerna och alla med olika kombinationer, inkl. flera 	 	
trevliga. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4087K	Samling Oscar-bandmärken. Brevkort sända till Italien och 		
alla med olika kombinationer. Bl.a. eftersända, obeställbart 		
med stpl från Reklamationskontoret, lösen etc. Ngt blandad 		
kval. (10) 	 200:-

4088K	Samling bandmärkesperioden. Brevkort sända till Schweiz och 		
alla med olika kombinationer. Bl.a. ändmärke från rulle, med 		
brevmärke etc. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4089K	Samling Medaljong-bandmärken. Brevkort sända till Schweiz 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. trycksakskort med 		
brevmärke, samt ett eftersänt. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4090K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. med stpl SPEDITION. 		
Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4091K	 Samling Medaljong-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4092K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen, samt kort med 		
stpl MIT LUFTPOST BEFÖRDERT LUFTPOSTAMT BERLIN 		
C2. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4093K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Finland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. flera med censurstämplar. 	 	
Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4094K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Finland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen samt flera med 	 	
censurstämplar. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4095K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till England 		
och alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4096K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till England 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. eftersända. Ngt 		
blandad kval. (10) 	 200:-

4097K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Italien 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. censutstämplar. Ngt 		
blandad kval. (10) 	 200:-

4098K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Frankrike 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. eftersändning, 		
luftpost, m.m. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4099K	Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Frankrike 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. eftersändningar. Ngt 		
blandad kval. (10) 	 200:-

4100K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Finland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen, censurstämpel 		
och stpl FRÅN UTLANDET. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4101K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4102K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen. Ngt blandad 		
kval. (10) 	 200:-

4103K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till USA och 		
alla med olika kombinationer. Bl.a. eftersändning med stpl 		
FORWARDED. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4104K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4105K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen. Ngt blandad 		
kval. (10) 	 200:-

4106K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. olika lösenstämplar. 		
Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4107K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen. Ngt blandad 		
kval. (10) 	 200:-

4108K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till Tyskland 		
och alla med olika kombinationer. Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4109K	 Samling Oscar-bandmärken. Tio brevkort sända till USA och 		
alla med olika kombinationer. Bl.a. lösen och eftersändning. 		
Ngt blandad kval. (10) 	 200:-

4110K	 Lot 1903–1910. Ofrankerade inrikes brevkort med tydliga 		
stämplar TÄRNA, AXELVOLD, NORRKÖPING, resp. PLK 265. (4) 	 150:-

4111K	 Lot. Fyra postanvisningar frankerade med Stora Tjänste, varav 		
två 5+10 öre och två 5+20 öre, 1884-1893. Ett märke def. (4) 	 150:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
4112K	 Samling 1920-1930-tal. Mest begagnade, bl.a. bKe26 (veck), 		

27, 2x28, samt många sända till utlandet, inkl. luftpost. (26) 	 500:-
4113K	 Samling bKd16-20. Frågeskort, svarskort och sammanhängande 		

kort, varav flera tilläggsfrankerade, t.ex. bKd18 frågekort 	 	
med F72 sänt till Tyskland 1919. (11) 	 300:-

4114K	 Samling Kortbrev 1910-1930-tal. Bl.a. sända underfrankerade 		
till Danmark och Norge, samt tilläggsfrankerade m.m. Två är 		
endast framsidor. Dessutom två PS11. (14) 	 300:-

4115K	 Samling Frankokuvert i visitkortsformat. Bl.a. obegagnat Fk8 		
med påtryvk ”Passa i dessa kuvert! (Skylt!)”, ngt medfaret, 		
samt Fk10 med tillhörande buntbanderoll. Dessutom sex st. 		
använda som brev resp. trycksaker till utlandet, inkl. 		
kombinationer m.m. (8) 	 300:-

4116K	 Samling Tjänstebrevkort 3-9, begagnade. Fyra st TjbK3, plus 		
senare utgåvor inkl. tilläggsfrankerade. Bl.a. rörande 		
epedimirapporter och flyttningsbevis. Många vackra. (13) 	 300:-

4117K	 Samling. bKd8, 12 och 25, tre begagnade kort 1888-1943, alla 		
med sammanhängande obegagnade svarskort, samt ett bKd13 		
frågekort sänt till Tyskland 1904. Facit 670 (4) 	 200:-

Other Nordic countries / Övriga nordiska länder
Norway, prephilately / Norge, förfilateli

4118K	 Pre-philately, Cover sent from TRØNDHJEM 7.8.1855 to Röraas. 	 200:-
4119K	 Pre-philately, Very nice folded letter sent from TRONDHJEM 		

16.3.1865 to Röros. 	 200:-

Norway, single items / Norge, singlar
4120	 10	 1863 Coat-of-Arms 24 skilling brown. Excellent 			 

	 TØNSBERG 10.11.1871. Small thin spot in the 			 
	 upper margin on the stamp’s front side. 			 
	 Certificate Nielsen. F 1100 	 �	 250:-

4121K	 106	 1909 Posthorn in Roman 10 øre carmine as 			 
	 interesting additional franking on postal 			 
	 stationery card 10 øre, correspondning to 			 
	 letter postage. Sent from KRISTIANIA 3.VI.11 			 
	 to Canada. Arrival COPPER CLIFF. 	 *	 200:-
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Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
4122K	 Pre-philately, Folded letter dated ”London 27 Maÿ 1854” sent 		

to Fehmarn, Holstein, via KDOPA HAMBURG 29.5. Accountancy 		
mark 3½ GROSCHEN. 	 300:-

4123K	 Pre-philately, Folded letter dated ”14 August 1862” sent from 		
Grangemouth, Scotland to Fehmarn, Holstein, via KDOPA 		
HAMBURG 27.8. 	 300:-

4124K	 Pre-philately, Folded letter sent from HELSINGØR 5.5.1866 to 		
Arendal, via SANDØSUND. Small tear. 	 250:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
4125	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. 10 copies. F 4.500 	 �	 400:-
4126K	 4	 1854 Skilling 4S. brown, privately perforated, 			 

	 on cover sent to Uetersen, Holstein. 			 
	 Cancellations 2 and K.D.O.P.A. HAMBURG 3-4 			 
	 1.9 (1855). Unusual. 	 *	 800:-

4127	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4128	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4129	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4130	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4131	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4132	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300:-
4133	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 250:-
4134	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 250:-
4135	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 250:-
4136	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 250:-
4137K	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 brown, two copies on address letter to sample 			 
	 of no value ”Probe ohne Werth”, sent to Husum, 			 
	 Germany. Cancellations 2 in blue, and HAMBURG 			 
	 KÖN. DAN. O.P.A. 16.10. Signed Carl H Lange 			 
	 on the reverse. Very rare exhibition piece! 	 *	 1.500:-

4138K	 7a	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 orange-brown, plate I, in pair on cover sent 			 
	 to Schlesvig. Cancellations 2, K.D.O.P.A. 			 
	 HAMBURG 11.2 and SLESV.P.SP.BURO 1 11.2. 			 
	 With content consisting of a lottery ticket and a 			 
	 prize plan. A rare double rate cover. 	 *	 800:-

4139K	 7a	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 orange-brown, plate I, on cover sent to 			 
	 Breitenburg. Cancelled twice with no 3 (rare) 			 
	 and K.D.O.P. LÜBECK 9.1.1859. 	 *	 400:-

4140P	 7b	 1859 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 reddish brown, plate II on cover to Viborg, 			 
	 cancelled with numeral cancellation 1. Cover 			 
	 then re-used with F 9 from Viborg back to 			 
	 Copenhagen. Unusual and decorative turning 			 
	 letter usage. 	 *	 300:-

4141K	 7f	 1860 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S dark 			 
	 coffee brown, plate III. Cancellations 3 	 	 	
	 (Lübeck), BAHNHOF LÜBECK K.DÆN.POST 			 
	 17.10.II.Z, HAMBURG 17.10. and RENDSBURG 			 
	 17.10.1860. 	 *	 400:-

4142K	 7g	 1861 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S rose-			 
	 brown, plate IV. Pl. IV pos. 28. Beautiful 			 
	 cover from Lübeck to Randers. 	 *	 300:-

4143	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

4144	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

4145	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

4146	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

4147	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 250:-

4148	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 200:-

4149	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 200:-

4150	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 200:-

4151	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Repaired margins 			 
	 at right and bottom. Acceptable spacefiller. 	 	 	
	 F 7000 	 �	 300:-

4152K	 12a	 1865 Large oval type 3 Skill lilac perf 13 × 			 
	 12½, in pair on cover sent to Veile, Denmark. 			 
	 Cancellations 3 and K.D.O.P.A. Lübeck 4½ 9N 			 
	 18.1. The cover is somewhat folded in, but 			 
	 pairs are unusual on covers. 	 *	 800:-

4153K	 13b	 1864 Large Oval Type 4 skill light red on 			 
	 cover sent from Lübeck. Cancellations 3, 			 
	 K.D.O.P. LÜBECK 29.4. (1865) and KIOBENHAVN 			 
	 FORM 11 1.5. 	 *	 400:-

4154	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, perf 			 
	 13 × 12½ Off-centered, cancelled ”24”. F 1500 	 �	 300:-

4155	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, perf 			 
	 13 × 12½. Fair centering. F 1500 	 �	 250:-

4156	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. F 1500 	 �	 200:-

4157	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. Fair centering. F 1500 	 �	 200:-

4158	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 300:-

4159	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 300:-

4160	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 250:-

4161	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. Good centering. F 1600 	 �	 250:-

4162	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. 			 
	 Good centering. F 1600 	 �	 250:-

4163	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. F 1600 	 �	 200:-
4164	 24	 1870 Bi-coloured type perf 14×13½ 16 skill 			 

	 green and grey. F 1600 	 �	 250:-
4165	 36	 1875 Øre values 50 øre lilac-brown/brown with 			 

	 colourless spot over 5 in 50 variety (pos 79 			 
	 in 5th printing). AFA 30w. 	 é	 300:-

4166	 37	 1877 Øre values 100 øre orange/grey. 8 copies. 			 
	 Different shades. F 4.800 	 �	 300:-

4167	 46-49	 1904 New value surcharge SET (4). 35 on 16 			 
	 and 35 on 20 have un-dated cancels. F 2145 	 �	 300:-

4168	 47-49	 1904 New value surcharge SET (3) except F 46. 			 
	 F 2100 	 �	 300:-

4169	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. 15 copies. 			 
	 Also pairs. Different shades. F 12.000 	 �	 800:-

4170	 68	 1905 Christian IX 100 øre yellow-brown. 13 			 
	 copies. F 5.200 	 �	 400:-

4171K	 69	 2x5 öre på brevkort sänt från KJØBENHAVN 			 
	 26.6.09 till Singapore. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

4172K	 69	 4×5 øre på brev sänt från SORØ 17.11.09 till 			 
	 Syrien. Ankomststämplat. Mindre del av 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 250:-

4173K	 69	 1907 Frederik VIII 5 øre grön som tilläggsfrankering 	 		
	 på frankokuvert 5 øre. Sänt mot postförskott 			 
	 från KJØBENHAVN 2.6.08 till Sverige. 	 *	 250:-

4174	 69-75	 1907 King Frederik VIII SET (7). F 1265 	 é	 300:-
4175K	 70	 1907 King Frederik VIII 2×10 øre red on 			 

	 newspaper banner sent by ship mail to Germany. 			 
	 Cancellations FRA RØNNE and FLENSBURG 1 			 
	 PORTO 27.6.12 in red. Postage due notation ”20” 			 
	 in blue chalk. 	 *	 300:-

4176K	 70	 2×10 øre på brev sänt från KJØBENHAVN 29.6.09 			 
	 till Singapore. Ankomststämplat SINGAPORE 			 
	 23.JY.1909. 	 *	 250:-

4177K	 91, 93, 96   5+5×7+10 öre på lokalt expressbrev sänt 			 
	 inom KØBENHAVN 15.3.33. 	 *	 250:-

4178K	 95, 136	 10+15 øre on picture postcard (Hammershus) 			 
	 sent to Finland. Cancellations FRA BORNHOLM 			 
	 and KJØBENHAVN 25.3.22. 	 *	 200:-

4179K	 110	 10 øre on postcard sent to Sweden, cancelled 			 
	 FRA BORNHOLM and KØBENHAVN K 29.6.35. 	 *	 150:-

4180	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. F 1400 	 �	 300:-

4181	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. F 1400 	 �	 300:-

4182	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. F 1400 	 �	 250:-

4183	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown. F 1400 	 �	 250:-

4184	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 200:-
4185	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 200:-
4186K	 138, 155	  Rek, frankerat Christian X 20 och 50 øre. 			 

	 Sänt till Manila, stämplat i Köpenhamn 7.8.22. 			 
	 Mottagningsstämpel på baksidan. Brevet är 			 
	 öppnat till vänster något ovarsamt. 	 *	 250:-

4187	 160	 1920 King Christian X 90 øre red/brown. Sheet 			 
	 of four stamps. F 1100 	 éé	 300:-

4188	 162	 1925 King Christian X 2 Kr red-lilac / grey. 			 
	 22 copies. F 4.400 	 �	 300:-

4189	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. F 1600 	 é	 300:-

4190	 165-67	 1913-28 Christian X, 1+2+5 Kroner. F 1600 	 é	 300:-
4191	 184-93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 

	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 300:-
4192K	 188, 193	27 øre on 10 øre and 27 øre on 1 kr on special 			 

	 delivery cover to Germany, cancelled KJØBENHAVN 			 
	 3.12.18. 	 *	 300:-
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4193	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 	 	 	
	 SET (12). Set in three blocks-of-four. F 1500 	 éé	 250:-

4194	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 	 	 	
	 SET (12). 17 sets. F 11.220 	 �	 700:-

4195	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 	 	 	
	 SET (12) in blocks-of-four. F 1400 	 �	 250:-

4196	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). 4 block. F 1400 	 �	 200:-
4197K	 213, 216	10+20 øre on cover cancelled BERGENSBANEN 			 

	 7.VII..44, sent to Switzerland. 	 *	 200:-
4198	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 300:-
4199	 213-17	 1925 Luftpost SET (5) . (25 øre thin point). F 2200 	 é	 200:-
4200	 217	 1929 Air Mail Stamps 1 Kr brown. F 2100 	 �	 300:-
4201	 221-26	 1927 Ship SET solid background (6). F 1100 	 éé	 300:-
4202	 231	 1933 Ship 25 øre blue, quadrillé background. 			 

	 F 1500 	 éé	 250:-
4203	 243-45	 1929 Cancer Stamps SET (3). 9 sets. F 4.950 	 �	 300:-
4204	 248	 1930 60th birthday of King Christian X 8 øre 			 

	 grey. 27 copies. F 6.750 	 �	 400:-
4205	 262-66	 1934 Air Mail Stamps SET (5). 5 sets. F 1.625 	 éé	 300:-
4206	 278-80	 1937 Dybbøl Mill SET (3). BH1 - 1. F 1350 	 éé	 300:-
4207	 278-80	 1937 Dybbøl Mill SET (3). BH1 - 1. F 1350 	 éé	 300:-
4208K	299	 1942 Christian X 20 øre red on cover sent by 			 

	 shipmail to Copenhagen. Cancellations HOLBÆK, 			 
	 FRA ORE and HOLBÆK 27.8.47. 	 *	 200:-

4209	 Tj1	 Official, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå, 	 	 	
	 tandn. 14 × 13½. F 1300 	 �	 200:-

4210	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre black/wine-red. (Owners 			 
	 mark on back). F 2000 	 é	 300:-

4211	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre black/wine-red. Owners 			 
	 mark on reverse. F 2000 	 é	 300:-

4212	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 øre 			 
	 svart/vinröd. God centrering. F 2000 	 é	 250:-

4213	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre black/wine-red. Good 			 
	 centering. F 2000 	 é	 200:-

4214	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 2000 	 éé	 250:-

4215	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 400:-

4216	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-

4217	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-

4218	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 250:-

4219	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr 			 
	 brun. F 1500 	 �	 200:-

4220	 95	 Advertisement, a pair (stamp + poster stamp 			 
	 – Chevrolet) from booklet RE5d (booklets with 			 
	 advertisement stamps). Rare! 	 �	 300:-

4221	 95	 Advertisement, a pair (stamp + poster stamp 			 
	 – Buick) from booklet RE9 (booklets with 			 
	 advertisement stamps). Rare! 	 �	 300:-

4222	 101	 Advertisement, Two pairs (stamp + poster 			 
	 stamp). from RE 61 and 63 (Booklets with 			 
	 advertisement stamps). One with ”Alfred Benzon 			 
	 - Saeber” and one with ”Alfred Benson - 			 
	 Sodapastiller”. good items! 	 �	 300:-

4223	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 
	 (10). F 1250 	 �	 300:-

4224	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 
	 (10). F 1250 	 �	 250:-

4225	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 
	 (10). F 1300 	 �	 250:-

4226	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk Crown 			 
	 (10). F 1250 	 �	 200:-

4227	 TI10	 Newspaper, 1907 Numeral type 10 Kr blue/yellow-			 
	 brown. Block of eight stamps. F 2800 	 �	 300:-

4228	 TI18	 Newspaper, 1914 Numeral type 38 øre orange, 			 
	 watermark cross. F 1300 	 �	 250:-

Denmark, covers / Danmark, försändelser
4230K		  Postal stationery, Brevkort 10 öre sänt från AARHUS 		

	 20.2.09 till Syrien. Ankomststämplat. R4 enl. Facit. 	 400:-
4231K		  Postal stationery, 4 öre blå kuvert frankerat med 		

	 klipp av ytterligare en 4 öre, 4 och 8 öre Posthorn. 		
	 Sänt till USA 1894, mottagningsstämpel på baksidan. 	 250:-

4232K	 EB15	 Postal stationery, Postal card 10 øre (fold) sent by 		
	 shipmail to Germany. Cancellations AUS DÄNEMARK 		
	 and WARNEMÜNDE 2 4-5N 19.3.94. 	 200:-

4233K	 EB18	 Postal stationery, Postal card 3 øre grey additinally 		
	 franked with 2×1+5 øre, sent to Germany. Several 		
	 times cancelled FRA SVERIGE M, but later corrected 		
	 with multiple FRA RØNNE. Nice item. 	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
4234	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 130, 160-62, 	 	 	

167, 169. Mostly good quality. F SEK 4.090 (18) 	 éé	 500:-
4235	 1912–40. All different, e.g. F 130, 160, 191, 197, 	 	 	

199-200, 209-12. Mostly good quality. F SEK 4.260 (38) 	 éé	 500:-
4236	 1912–41. All different, e.g. F 130, 160, 191, 199, 	 	 	

229 I, 243-45, 250-51, 259-61. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.410 (38) 	 éé	 500:-

4237	 1912–35. All different, e.g. F 160, 191, 195, 243-45, 	 	 	
250, 261-71. Mostly good quality. F SEK 4.370 (36) 	 éé	 500:-

4238	 1912–36. All different, e.g. F 160, 191, 195, 243-45, 	 	 	
250, 262-72, 277. Mostly good quality. F SEK 4.400 (35) 	 éé	 500:-

4239	 1913–60. All different, e.g. F 191, 195, 245, 262-66, 	 	 	
270, 284, 342. Mostly good quality. F SEK 4.365 (38) 	 éé	 500:-

4240	 1904–37. All different, e.g. F 48-49, 123, 191, 213, 	 	 	
215, 245-55. Mostly good quality. F SEK 4.525 (43) 	 é	 500:-

4241	 1851–1870. All different, e.g. F 2, 5, 8, 11-12, 	 	 	
14(short perf), 15. Mostly good quality. F SEK 7.330 (11) 	 �	 500:-

4242	 1851–1905. All different, e.g. F 2, 8, 11-12, 20-21, 	 	 	
23, 24(thin spot). Mostly good quality. F SEK 7.220 (13) 	 �	 500:-

4243	 1870–1905. All different, e.g. F 20-21, 23, 24(short 	 	 	
perf), 30, 34-37. Mostly good quality. F SEK 6.560 (13) 	 �	 500:-

4244	 1924–34. All different, e.g. F 201-12, 213-15, 231, 	 	 	
243-45, 248, 262-66, Tj6, Tj9. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.150 (39) 	 �	 500:-

4245	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 68, 122-23, 	 	 	
130, 133, 144-45. Mostly good quality. F SEK 4.040 (19) 	 éé	 500:-

4246	 1875–1937. All different, e.g. F 30, 48, 123, 144, 	 	 	
191, 201-04, 213, 231, 245, H1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.360 (50) 	 é	 500:-

4247	 1904–37. All different, e.g. F 122–23, 191, 213, 245, 	 	 	
Tj18, PF6, Thule T1–5, Slesvig 14, Grönland 33. Mostly 			 
good quality. F SEK 4.585 (41) 	 é	 500:-

4248	 1895–1937. All different, e.g. F 124-30, 181-93, 266, 	 	 	
270, 280BH1. Mostly good quality. F SEK 5.215 (49) 	 éé	 500:-

4249	 Lot 1875–1927 on stock cards. E.g. bicoloured type 			 
100 øre and some nice overprints on officials. Fine 	 	 	
quality. (24) 	 é	 500:-

4250	 1875–1928. All different, e.g. F 30, 38-45, 48-49, 	 	 	
53, 59-60, 123-30, 141, 144-45, 153, 161. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.422 (26) 	 é	 500:-

4251	 1904–40. All different, e.g. F 48-49, 123-30, 144, 	 	 	
162, 168-69, 191, 199-200, 213-15, 231. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.630 (43) 	 é	 500:-

4252	 1925–36. All different, e.g. F 213-15, 245, 269-71, 	 	 	
Tj9, Tj18, L5, L15, PF6-7, PF10, PF25. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.120 (41) 	 é	 500:-

4253	 1864–1905. All different, e.g. F 11-12, 14, 20-21, 	 	 	
23-24. Mostly good quality. F SEK 6.470 (9) 	 �	 500:-

4254	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 	 	 	
47-49. Mostly good quality. F SEK 7.060 (15) 	 �	 500:-

4255	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 	 	 	
47-48. Mostly good quality. F SEK 6.060 (14) 	 �	 500:-

4256	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 84-85, 	 	 	
125, 130, 144, 162, 164, 168-69. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.685 (38) 	 �	 500:-

4257	 1918–37. All different, e.g. F 181, 183, 185, 192, 	 	 	
199-215, 231, 243-45, 248, 262-66, 279-80. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.960 (44) 	 �	 500:-

4258	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 	 	 	
Tj1-2, Tj6, Tj9, L1-8, PF2-3, PF6-7, PF24, TI 1-10. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.045 (54) 	 �	 500:-

4259	 1875–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 	 	 	
Tj6, Tj9, L14, PF2-3, PF6-7, PF23-25, TI 7, TI 9-10, 			 
TI 18. Mostly good quality. F SEK 6.690 (38) 	 �	 500:-

4260	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65–67, 127, 136b, 141, 			 
144, 150b, 155a, 156, 159, 168–69. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.235 (26) 	 é	 300:-

4261	 1920–36. Alla olika, t.ex. F 201–12 utom 204, 246–55, 			 
267–72, Tj18, L5, L23, PF1–2, PF10. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.400 (45) 	 é	 300:-

4262	 1875–1928. Alla olika, t.ex. F 34–36, 85, 119 block, 			 
122–23, 144, 162, 164. Mostly good quality. F SEK 			 
5.720 (26) 	 �	 300:-

4263	 1858–1928. All different, e.g. F 7, 21, 30, 48–49, 	 	 	
72, 122–23, 153, 168–69. Mostly good quality. F SEK 			 
5.325 (32) 	 é	 250:-

4264	 1904–28. All different, e.g. F 78, 85, 122, 144, 162, 	 	 	
164, 168. Mostly good quality. F SEK 5.360 (33) 	 �	 250:-
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4265	 1864–1928. All different, e.g. F 11  (é), 30–33, 			 
53–54, 83, 123, 141, 144–45, 156. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.395 (31) 	 é	 250:-

4266	 1895–1929. Alla olika, t.ex. F 42, 48, 66, 127, 141, 			 
144–45, 200, 201–12 (sheets), 213. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.530 (32) 	 é	 250:-

4267	 1907–34. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 181–83, 200, 			 
201–12, 245, 248, 262–66. Mostly good quality. F SEK 			 
5.200 (45) 	 �	 250:-

4268	 1905–37. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 185, 192, 			 
201-12, 231, 243-45, 248, 262-72. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.220 (53) 	 �	 200:-

4269	 1875–1918. Alla olika, bl.a. F 35–36, 67, 144, 162, 			 
164, 183, 185, 192. Mostly good quality. F SEK 5.545 (37) 	 �	 200:-

4270	 1904–34. Alla olika, t.ex. F 68, 122, 127, 167, 169, 			 
184–90, 192–93, 232a, 261, 266. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.555 (38) 	 éé	 200:-

Danish West Indies / Danska Västindien
4271		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 

	 sent to London. 	 *	 300:-
4272		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 

	 sent to London. 	 *	 300:-
4273	 1	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. F 2400 	 é	 300:-
4274	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 	 	 	

	 tandn. 14 × 13½. F 1800 	 �	 250:-
4275	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 

	 blue/yellow-brown perf 12¾×12¼ on cover with 			 
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 300:-

4276	 38-40	 1905 St. Thomas harbour SET (3). F 1350 	 é	 300:-
4277	 L1-4	 Postage due, 1902 Ringtyp SET (4). F 1400 	 éé	 250:-

Greenland / Grönland
4278	 P4 D	 Parcel, 1915 Thiele II 1 øre olive-green from 			 

	 a sheet-corner. Thin spot. F 3600 	 é	 250:-
4279	 P5	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. Beautiful 			 

	 copy. F 900 	 �	 300:-
4280	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre brown. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 é	 250:-
4281	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre red-brown. Good 			 

	 centering. F 1200 	 é	 200:-
4282	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre red-brown. F 1200 	 é	 200:-
4283	 P13, 14	 Parcel, 1937 J.H. Schultz 10 éé and 20 øre 			 

	 éé/� new clichés. F 1850 	 éé/�	 300:-
4284	 10-18	 1945 Different designs SET (9). (1 krone, 	 	 	

	 small fiber spot). F 1400 	 é	 300:-
4285	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 1400 	 é	 300:-

Schleswig / Slesvig
4286	 9 I, 13	 40 Pf lilac with SLESV.G variety on small 			 

	 cut piece together with 5 Mk cancelled 7.4.20. 	 r	 300:-
4287	 10 I	 1920 Lion and Landscape 75 Pf blue-green with 			 

	 open B. Mi €120. 	 �	 500:-
4288	 14 III	 1920 Lion and Landscape 10 Mark red with 			 

	 white line on the right lion’s foot variety. 			 
	 Tied by FLENSBURG 13.2.20 and small parts of 			 
	 two other cancels. Listed and priced in 			 
	 Michel, but not in Facit or AFA. 	 �	 250:-

4289	 23 I	 1920 Overprint on Lion and Landscape 40 øre 			 
	 violet with broken O in ZONE variety (pos 			 
	 21). Listed, but priced in Michel. Not listed 			 
	 in Facit but No. 9x in AFA. 	 éé	 250:-

4290	 27	 1920 Overprint on Lion and Landscape 10 Kr 			 
	 red with blue overprint variety. Mi 27b. 	 éé	 250:-

Thule
4291K		  Cover sent from Altona ”pr Steamer via Hull” 			 

	 to London. Cancellations ALTONA SHIFFS-BRIEF, 			 
	 HULL SHIP-LETTER A 4.AP.1843 and arrival 			 
	 5.AP.1843. 	 *	 200:-

Iceland, single items / Island, singlar
4292	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. F 2800 	 é	 600:-
4293	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. New 			 

	 perforation. F 19000 	 �	 300:-
4294	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 4 			 

	 defect copies. 	 �	 400:-
4295	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 

	 F 1300 	 é	 300:-
4296	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 

	 Short perfs, not so fresh. F 4400 	 �	 300:-
4297	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. 5 defect copies. 	 �	 300:-
4298	 69V2	 1902 Christian IX 20 aur blue, ÞJONUSTA in 			 

	 pair with FRIMERKI variety. F 1000 	 é	 300:-

4299	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 3000 	 é	 300:-
4300	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 1300 	 é	 300:-
4301	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 

	 centering. Par. F 2600 	 é	 250:-
4302	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 1300 	 é	 200:-
4303	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat 			 

	 mixed quality. F 4500 	 �	 300:-
4304	 84 omv vm   1907 Two Kings 20 aur blue, watermark 			 

	 crown. Not listed in Facit. 	 �	 300:-
4305	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. F 1500 	 é	 300:-
4306	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. Fair centering. F 1500 	 é	 200:-
4307	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. F 1500 	 é	 200:-
4308	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (6) utom 			 

	 5 aur. F 1400 	 �	 200:-
4309	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. Fair 			 

	 centering. Par. F 3800 	 é	 300:-
4310	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). 			 

	 101-103 are hinged. F 2120 	 éé-é	 300:-
4311	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1600 	 é	 300:-
4312	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 5 aur 			 

	 éé, the others é. 	 éé/é	 700:-
4313	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1400 	 éé	 300:-
4314	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2580 	 é	 300:-
4315	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7),slightly 			 

	 hinged but in a very good condition. A printing 			 
	 error (blue spot) on the 20 aur stamp. A 			 
	 corresponding brown spot on the 5 K stamp. F 2500 	 é	 300:-

4316	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 400:-
4317	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1300 	 é	 300:-
4318	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 300:-
4319	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 250:-
4320	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 �	 200:-
4321	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 

	 Tollur cancel. F 5600 	 �	 1.000:-
4322	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 F 2500 	 é	 300:-
4323	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac, 			 

	 slightly hinged. F 2500 	 é	 300:-
4324	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 3800 	 �	 400:-
4325	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.000:-
4326	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 300:-
4327	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 200:-
4328K	 136	 Registered, franked with 8 different stamps 	 	 	

	 both with thin and sparse lines. In total 94 			 
	 aur, sent to Sweden 1933. 	 *	 250:-

4329	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. F 1600 	 é	 300:-

4330	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. Fair centering. Par. F 3200 	 é	 250:-

4331K	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines on reg. and C.O.D. to 			 
	 Bornholm, Denmark, from Reykjavik and arr. 			 
	 canc Hasle 2.2.23. F 3500 	 *	 300:-

4332P	 150, Tj46   Christian X, 7 aur (normal stamp) and 15 			 
	 aur (official stamp), complete sheets (unfolded) 	 	 	
	 in very good condition. 	 éé	 300:-

4333	 151	 1932 King Christian X 10 aur brown close, 			 
	 unbroken lines. Good centering. F 1200 	 é	 300:-

4334	 151	 1932 King Christian X 10 aur brown close, 			 
	 unbroken lines. F 1200 	 é	 200:-

4335	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 300:-

4336	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 250:-

4337	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 
	 close, unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 250:-

4338	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue. Good centering. F 1200 	 é	 300:-

4339	 162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red. 			 
	 F 1400 	 �	 300:-

4340	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
4341	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
4342	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
4343	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
4344	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
4345	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
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4346	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
4347	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
4348	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
4349	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). 75 aur is é. F 1900 	 éé	 300:-
4350	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. 			 

	 F 2600 	 éé	 300:-
4351	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
4352	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 300:-
4353	 242	 1939 Fishes and Flag 5 aur brown, vertical pair			 

	 with a scarce bridge cancel BJARNASTADIR. 			 
	 F 1500 	 �	 300:-

4354	 252	 1939 New York World Fair 20 aur red. Neat 			 
	 pmk (almost SON) EDINBURGH PAQUEBOT 			 
	 10 JY 39 (Hoskins 163). 	 �	 300:-

4355	 260-64, 280   1939 Viking SET all preforations (6). 			 
	 F 2050 	 éé	 300:-

4356K	 287 etc	 1948 Hekla 10 Kr and others making 17,50 kr 			 
	 postage on parcel card to Denmark, pmk 			 
	 REYKJAVIK 28.II.51. Horizontal middle fold 			 
	 not affecting the stamps. 	 *	 300:-

4357	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	
	 perf 14 × 13½. Thin spot. F 5500 	 é	 300:-

4358	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	
	 perf 14 × 13½. Space filler.Round corner. F 5500 	 é	 300:-

4359	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	
	 perf 14 × 13½. Round corner. F 5500 	 (é)	 300:-

4360	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	
	 perf 14×13½. Perfect centering. Town cancel. F 6000 	 �	 1.000:-

4361	 Tj4-9	 Official, 1876 set (6). F 2.500 	 é	 300:-
4362	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). F 2000 	 é	 300:-
4363	 Tj48	 Official, 1932 King Christian X 20 aur 	 	 	

	 grey/green close lines in the oval. Fair 			 
	 centering. F 1500 	 éé	 300:-

4364	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 	 	 	
	 Fair centering. F 2000 	 é	 200:-

4365K	Tj61	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 7 aur 	 	 	
	 green on shipmail cover cancelled upon arrival 			 
	 EDINBURGH 15.FE.32 and PAQUEBOT. 	 *	 200:-

Iceland, covers / Island, försändelser
4366K	230, 240-44   FDC, 1939 Geysir 40, 1, 3, 5, 7, 10 aur on 		

	 scarce unaddressed FDC (1939). F 1500 	 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
4367	 1876–1908. All different, e.g. F 13-14, 16-17, 27, 29, 42, 	 	 	

44, 50, 74, 89. Mostly good quality. F SEK 5.790 (14) 	 é	 500:-
4368	 1921–37. All different, e.g. F 102, 115-16, 118-19, 	 	 	

133, 135, 140, 151. Mostly good quality. F SEK 5.590 (20) 	 é	 500:-
4369	 1921–35. All different, e.g. F 161-64, 172, 187-88, 	 	 	

196, 199, 210-11. Mostly good quality. F SEK 5.440 (30) 	 é	 500:-
4370	 1930–56. All different, e.g. F 188, 228, 232, 245, 248, 	 	 	

256-59, 261, 311. Mostly good quality. F SEK 5.860 (38) 	 é	 500:-
4371	 1902–37. All different, e.g. F 65–66, 79, 94  (é), 95, 101, 			 

103, 113, 115. Mostly good quality. F SEK 4.715 (27) 	 é	 400:-
4372K	Accumulation about 1900–60. Mostly fine quality. 	 	 	

(over 100) 	 é	 400:-
4373	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj9, 13, 	 	 	

19, 39, 45, 48–49, 52, 74. Mostly good quality. F 			 
SEK 4.425 (21) 	 é	 250:-

4374	 1912–52. All different, e.g. F 139, 164, 211, 255–58, 311, 	 	 	
Tj4, Tj7–8, Tj31. Mostly good quality. F SEK 4.780 (20) 	 é	 250:-

4375K	 1931–48. All different, e.g. F 206, 210, 228, 245, 	 	 	
248, 255, 261, souv. sheet 1, Tj11. Mostly good 			 
quality. F SEK 4.645 (28) 	 é	 250:-

4376	 1876–1922. All different, e.g. Mi 16, 65, 79-80, 88, 	 	 	
135,138-39, 155. Mostly good quality. F SEK 5.245 (13) 	 é	 200:-

4377	 1902–22. All different, e.g. Mi 42, 44, 74, 83, 85-88. 	 	 	
Mostly good quality. F SEK 4.255 (18) 	 é	 200:-

4378	 1935–52. All different, e.g. F 232, 245, 248, 255–59, 	 	 	
273, 311. Mostly good quality. F SEK 4.020 (21) 	 é	 200:-

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
4379K	 Pre-philately, Folded letter sent from STOCKHOLM 4.2.1871 to 		

Nykarleby. Arrival ANK 12.3. Postage due ”Lösen 50 p”. 	 200:-

Finland, single items / Finland, singlar
4380	 5v1C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 

	 on laid pale lilac paper, roulette II. Missing teeth. 	 �	 300:-
4381K	 116C2	 1925 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk orange, 			 

	 perf 14¼ × 14¾, on Swedish postal card 10 öre.			 
	 Sent from TURKU ÅBO 12.X.27 to Stockholm. 	 *	 200:-

4382K	 151, 157	1930 Lion Type m/30 40 p green and 2 Mk dark 			 
	 blue on airmail cover to Germany sent by 			 
	 night flight Stockholm-Malmö-Copenhagen. 	 	 	
	 Cancelled HELSINKI 15.V.30. 	 *	 300:-

4383K	 269v	 1942 Lion Type m/30 3½ Mk olive with smear 			 
	 pressure, on cover. 	 *	 300:-

4384K	 5	 Field post stamp, 1944 Posthorn with sword, 			 
	 green, on cover sent from KEMI 19.3.45 to 			 
	 BORGÅ 21.III.45. 	 *	 200:-

4385	 46	 Cancellations Foreign cancellations on Swedish 			 
	 stamps, Finnish figure pmk on Swedish stamp 	 	 	
	 20 öre. 		  150:-

4386	 54	 Cancellations Foreign cancellations on Swedish 			 
	 stamps, Finnish figure pmk on Swedish stamp 	 	 	
	 10 öre. 		  150:-

4387	 33	 Cancellations Foreign cancellations on Swedish 			 
	 stamps, Finnish arrival cancellation on 			 
	 Swedish stamp 20 öre. 		  150:-

4388	 30	 Cancellations Foreign cancellations on Swedish 			 
	 stamps, Finnish cancellation on Swedish stamp 			 
	 20 öre. 		  150:-

4389	 31	 Cancellations Swedish cancellations on foreign 			 
	 stamps, Swedish cds on Finnish pair 25 penni. 		  150:-

Finland, covers / Finland, försändelser
4390K	 442	 FDC, 30-3-1955, 2x25 (+100) m, registered cover sent 		

	 to Västervik, Sweden. 	 150:-
4391K		  Postal stationery, Invalid postal stationery card 10 		

	 p sent from KUOPIO 11.11.01 to Sweden. T-cancellation 		
	 and postage due notation ”20 öre”. 	 300:-

4392K	 32 II	 Postal stationery, Stamped envelope 20 p yellow sent 		
	 by shipmail, cancelled with blurred strike of boat 		
	 figure cancellation, to HEINOLA 30.VII.98, via ÅBO 	 	
	 29.VII.98. 	 200:-

Finland, collections / Finland, samlingar
4393	 1886–1932. All different, e.g. F 9, 18c1, 24, 44, 	 	 	

81, 83, 107, 170, 173, 177-79. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.100 (34) 	 �	 500:-

The Åland Islands / Åland
4394K	H1	 Booklet, Two different discount booklets 	 	 	

	 (Mail 350 years + Albanus) + discount coupon. 	 éé	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
4395	 Small lot of better stamps. (20) 	 éé/é/�	 500:-

Thematics, Slania / Motiv, Slania
4396	 1095-98	1979 Svensk rokoko souvenir sheet 5 signed 			 

	 ”Slania” (Three blocks). 	 éé	 300:-

Thematics, other / Motiv, övrigt
4397K	207	 First flights. Franked with a block of 4 of 	 	 	

	 Iceland Air Mail 50 aur lilac sent to Sweden 			 
	 by First Flight Island - Sweden. 	 *	 250:-

4398K	 	 First flights. Guayaquil - New York 29 April 	 	 	
	 1930. Franked with One Ecuador stamp (with 			 
	 damage) and 2 c American stamp. Several 			 
	 cancels at front and reverse. 	 *	 250:-

4399		  Olympics. Postcard, Olympic Games in Stockholm 			 
	 1912. Unadressed official postcard, No 65, 	 	 	
	 cancelled STOCKHOLM 22.7.12 LBR. STADION. 			 
	 Official seal, with German text, tied by 	 	 	
	 cancellation. Scarce item! 	 *	 2.800:-

4400K		 Space. 1962, A letter from the first flight 	 	 	
	 with X-15 to exceed the arbitrary 50 miles. 	 *	 200:-

4401P	 267, 279	Zeppelin. Zeppelin cover (slightly reduced 			 
	 at left), sent with the first return trip 	 	 	
	 from USA to Germany 1928. Special cancellation, 			 
	 plus e.g. WESTFIELD 26.10.28 and FRIEDRICHS-			 
	 HAFEN LUFTPOST BODENSEE 1.NOV.28. 			 
	 Commercial cover in fine quality. Endorsed ”Graf 	 	 	
	 Zeppelin” and ”PER GERMAN AIRSHIP L.Z.”. 	 *	 300:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania

4402		  Lot. Three EUROPA ”co-runner” issues (unissued) 			 
	 1963-64, unusual. 	 éé	 400:-

Antigua – Australia
4403K		 Antigua Nice letter (1931) intended for air 			 

	 mail but sent by surface mail. On the reverse 			 
	 side of the cover a scarce post office Antigua 	 	 	
	 stamp. 	 *	 200:-

4404K		 Argentina Unpaid cover sent from BUENOS AYRES 			 
	 12.FEVR.67 to GENOVA 23.MAR67. Postage due 			 
	 cancellation 10. 	 *	 250:-

4405K	100	 Argentina 1 C on postal stationery newspaper 			 
	 banner 2 C, sent from BUENOS AIRES 5.MAY.1904 	 		
	 to Switzerland. 	 *	 200:-
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4406	 5-8	 Argentina Parcel, 1999 Palacio de Correos, 			 
	 complete set (4). EUR 150 	 éé	 300:-

4407K		 Argentina Postal stationery 1880, Wrapper to 			 
	 some sort of printed matter from La Plata to 			 
	 Madrid. One stamp is missing why the item is 			 
	 subject to postal due. On arrival it was 			 
	 refused by the receiver (label on the reverse 			 
	 side). Interesting item. 	 *	 200:-

4408	 	 Australia Victoria Postal fiscals 1 shilling 	 	 	
	 6 pence rose. SG 258, cat £225 for hinged. 			 
	 Cracked gum and small gum spot at front. 			 
	 Nevertheless a scarce stamp. 	 éé	 400:-

4409	 23	 Australia Victoria Fiscal, 1884 5 shilling 			 
	 postal fiscal pale claret on yellow paper. 	 	 	
	 SG 260c. Cat £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 200:-

Austria
4410	 1Y	 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk. 			 

	 EUR 120 	 �	 250:-
4411	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 

	 EUR 180 	 �	 250:-
4412	 22	 1860 Franz Joseph 15 Kr blue on invoice sent 			 

	 20.5.1862 to Prerau (today in the Czech Republic). 	 *	 300:-
4413	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. EUR 200 	 é	 250:-
4414	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. EUR 200 	 �	 300:-
4415	 41 I D	 1867 Franz Joseph 50 Kr Sharp printing. EUR 150 	 �	 300:-
4416K	 81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked 			 

	 with 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 			 
	 15.7.03. 	 *	 250:-

4417K	 173, 191	20+60 h as additional postage on postal 			 
	 stationery parcel card 10 h, sent from 			 
	 BISCOFSHOFEN 11.XII.16 to fieldpost 420. 	 	 	
	 EUR 180 	 *	 300:-

4418K	 185, 186	2×3+5 h on newspaper banner sent from WIEN 			 
	 7.IX.18 to Germany. 	 *	 300:-

4419K	 185-186, 189, 195   3+5+12+50 h on registered express 			 
	 cover sent from WIEN 19.VIII.18. 	 *	 500:-

4420K	186	 5 h on printed matter sent from WIEN 22.VI.17 			 
	 to Denmark. Arrival ESBJERG 1.OMB 26.6. 	 *	 150:-

4421K	 186	 6×5 h, in pair and block-of-four, as additional 			 
	 postage on postal stationery card 8 h. 	 *	 150:-

4422K	186, 187, 195, 197   5+6+50+90 h on postal stationery 			 
	 address card 10 h, sent from BERNDORF 23.V.18 			 
	 to Denmark. One stamp with perfin. 	 *	 250:-

4423K	186, 195	5+50 h on censored express cover sent from 			 
	 WIEN 30.VII.17 to Switzerland. Arrival ZÜRICH 			 
	 1 BRIEFTRÄGER 3.VIII.17. 	 *	 400:-

4424K	186, WI	X+5+5 h combination together with 5 h on 			 
	 cover sent from WIEN 29.V.18 to Germany. 			 
	 EUR 120 	 *	 500:-

4425K	187, 189a   6+12 h on insufficiently paid cover sent 	 	 	
	 from WIEN 14.X.18 to Hungary. 2×2 F cancelled 			 
	 with T-cancellations. 	 *	 500:-

4426K	188	 2×10 h with perfins R&W on censored cover 	 	 	
	 sent from WIEN 3.11.17 to Switzerland. Arrival 			 
	 LAUSANNE FACT. LETTR. 9.XI.17 and 			 
	 LAUSANNE 1 EXP- LETTR 10.XI.1917. 	 *	 150:-

4427K	188, 190   10+15 h on censored cover sent from GRAZ 			 
	 28.VI.17 to Switzerland. Arrival cds GALLEN 			 
	 1 3.VII.17, plus several censor cancellations. 	 *	 150:-

4428K	188, 192	3×10+25 h on censored express cover sent to 			 
	 Switzerland. Arrival cds GENEVE 2.IX.1917. 			 
	 One stamp defective. 	 *	 150:-

4429K	188, 193	10+2x30 h on registered express cover sent 			 
	 from PRAHA 7 PRAG 7 6.V.17. 	 *	 150:-

4430P	 190	 4×15 h on insured cover sent from WIEN 			 
	 4.1.1917. 	 *	 150:-

4431K	 190, 195  15+50 h on censored registered cover sent 			 
	 from GRASSLITZ 15.2.17 to Netherlands. Arrival 			 
	 cds UTRECHT 19.2.17. 	 *	 150:-

4432K	191, 193	20+30 h on nice censored registered cover 			 
	 sent from INNSBRUCK 1 to Turkey. Arrival cds 			 
	 GALATA 13.MAI.1917. 	 *	 300:-

4433P	 192	 1916 Franz Joseph/Coat-of-arms 25 H ultramarine 			 
	 on postal form no. 438 Nachfrageschreiben 			 
	 (Réclamation). Cancellations TURNOV TURNAU B 			 
	 21.4.17, K.K. POST=D. TEL. DION. F. BÖHMEN 	 		
	 PRAES: 5.5.1917, and other. Unusual item. 	 *	 1.000:-

4434K	192, 197   2×25+80 h on address card for special delivery 			 
	 parcel sent from EISENSTRASS 29.VI.17 to WIEN 			 
	 4.VII.17. 	 *	 200:-

4435K	192, 222   20+2×25 h on registered express cover sent 			 
	 from GRAZ 12 25.X.17 to East Silesia. 	 *	 200:-

4436K	193, 278	10+90 h on registered cover sent from WIEN 			 
	 5.II.20 to Graz. EUR 100 	 *	 400:-

4437K	194	 40 h on express postcard sent from WIEN 			 
	 23.X.16 to Germany. Cancellation ZENSURIERT. 	 *	 200:-

4438K	195, 222   20+50 h on registered express cover sent from 			 
	 WIEN 70 18.IV.18 to Germany. Arrival MUENCHEN 	 		
	 2 B.Z. 20/APR.18. 	 *	 200:-

4439K	 197	 80 h on express cover sent from WIEN 2.VII.19 			 
	 to KARLSBAD 5.VII.19. 	 *	 400:-

4440K	197	 80 h bisected on small envelope. 	 *	 200:-
4441K	197	 80 h on nice express cover sent to Wien. 			 

	 Cancellation W.1. 	 *	 200:-
4442K	198, 221	15+3×90 h as aditional postage on postal 			 

	 stationery adress card 10 h, sent from WIEN 			 
	 20.11.18 to Turkey. Some worn perforation 			 
	 due to placemant. EUR 100 	 *	 400:-

4443K	200 I, 186, 197   5+80 h + 2 Kr as additional postage 			 
	 on postal stationery parcel card 10 h, sent from 			 
	 WIEN 15.III.17 to Turkey. Arrival STAMBOUL 			 
	 (COLIS) (TURQUIE) 9.4.17. 	 *	 200:-

4444K	200 I, 186, 197   5+60+80 h + 2 Kr as additional 			 
	 postage on postal stationery parcel card 			 
	 10 h, sent from TETSCHEN ELBE 23.I.17 to 			 
	 Syria. Arrival SALEP. EUR 200 	 *	 200:-

4445K	200 I, 188   10 h + 2×2 Kr as addtional postage on 			 
	 postal stationery address card 10 h, for 			 
	 insured parcel, sent from RÖMERSTADT 16.III.17 			 
	 to BUDAPEST 18.MAR.17. A few worn perfs due 			 
	 to placement of stamps. EUR 200 	 *	 250:-

4446K	201 I	 1916 Coat-of-arms 3 Kr brownish carmine 25 × 			 
	 30 mm on address card for parcel sent from 			 
	 INNSBRUCK 23.XI.17 to HOPFGARTEN 24.XI.17. 	 		
	 Postage due 5 h at back. EUR 250 	 *	 200:-

4447K	205 I, 222   3 Kr together with 20 h on address card 			 
	 for insured C.O.D. parcel sent from PETTAU 			 
	 12.XI.17 to HOPFGARTEN 15.XI.17. Postage due 			 
	 5 h at back. EUR 250 	 *	 500:-

4448	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 
	 × 30 mm. EUR 140 	 �	 300:-

4449K	224	 30 h as additional postage on postal stationery 			 
	 card 10 h, sent as express from WIEN 22.1.18 			 
	 to Zürich. Red censor cancellation. 	 *	 200:-

4450K	239	 60 h as additional postage on postal stationery 			 
	 card 10 h, sent as express from WIEN 9.V.19. 	 *	 200:-

4451K	 244, 223, 198   2×3+25+90 h as additional postage on 			 
	 postal stationery card 10 h, sent from WIEN 			 
	 14.IV.19 to Switzerland. EUR 120 	 *	 400:-

4452K	314-315	2×½+7×2 kr at back on registered special 			 
	 delivery cover sent from WIEN 20.V.21 to USA. 			 
	 Arrival pmk’s NEW YORK REGISTERED 			 
	 2.JUN.1921. 	 *	 300:-

4453	 420 B	 1922 Musicians 7½ Kr perf 11½. EUR 125 	 é	 300:-
4454	 447-67	 1925 Stamps SET (21). EUR 120 	 é	 250:-
4455	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 170 	 é	 250:-
4456	 911	 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 130 	 éé	 300:-
4457	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 300:-
4458	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 shilling with paper 			 

	 crease. EUR 300 	 �	 300:-
4459	 985	 1953 Birds 3 sh green-blue. EUR 150 	 éé	 300:-
4460	 985	 1953 Bird 3 Sh green-blue. EUR 150 	 éé	 250:-
4461	 985	 1953 Birds 3 S green-blue. EUR 120 	 �	 300:-
4462	 985	 1953 Birds 3 Sh. EUR 120 	 �	 300:-
4463K	985	 1953 Birds 3 sh. On letter to Sweden also 			 

	 girls 30+50 gr. EUR 200 	 �	 300:-
4464	 985	 1953 Bird 3 Sh green-blue. EUR 120 	 �	 250:-
4465	 57B	 Postage due, 1916 Numeral 10 Kr ultramarine 			 

	 perf 12½. EUR 140 	 �	 300:-
4466	 118-31	 Postage due, 1922 Numeral SET (14). 1500 kr 			 

	 with small damage. EUR 130 	 �	 300:-
4467K	852-54	 FDC, Kärntner. Illustrated. EUR 200 	 *	 300:-
4468K	929-32	 FDC, 1949 Childhood SET (4). EUR 175 	 *	 300:-
4469K	960-63	 FDC, 1951 Reconstruction SET (4). EUR 150 	 *	 300:-
4470K	968	 FDC, 20s Eagle. Illustrated. EUR 200 	 *	 300:-
4471K		  Postal stationery, Postal stationery card 10 			 

	 h sent registered from BÖLTEN 10.II.19 to 			 
	 GRAZ 13.2.19. 	 *	 400:-

4472K	447, 448, 468, 470   Air mail cover, 1+2x2+6 g on 			 
	 cover sent from WIEN 1 FLUGPOST 7.XI.25 to 			 
	 Germany. Cancellations FLUGPOST PAR 			 
	 AVION and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			 
	 FLUGPOSTAMT MÜNCHEN 2. 	 *	 250:-

4473	 	 1863–1924. All different, e.g. Mi 29, 41 	 	 	
	 I+II, 203 I, 418A, 433-46. Mostly good quality. 			 
	 Mi appr € 450 (45) 	 é	 500:-
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4474	 	 Classics–old. ”Back-of-the-book”,All different, 	 	 	
	 e.g. Mi Postage Due P68, P156-58, Crete 16, 			 
	 20y, Lomb 5y, 23, Turk 2 II, 5 I(pair), 24, 			 
	 Fieldpost 47-48, 71-72, Field Italy 24-25, 			 
	 Field Monte 1-2. Mostly good quality. Mi € 			 
	 759 (40) 	 �	 500:-

4475	 	 1863–1952. All different, e.g. Mi 174, 201 	 	 	
	 II, 206 II, 211 II, 224-27, 878-84, 969, 972. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 520 (36) 	 �	 400:-

4476	 	 1910–49. All different, e.g. Mi 23 (é), 41 			 
	 IID, 57, 67, 477, 587, 668, 952-54, 910-11, 			 
	 926, 929-32. Mostly good quality. Mi € 647 (40) 	 é	 400:-

4477	 8	 P.O. in Levant 1883 Coat-of-Arms 2 So yellow-			 
	 brown/black. EUR 240 	 �	 250:-

4478		  P.O. in Levant Postal stationery, 20 para on 			 
	 5 Kr postal stationary sent to Transvaal. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 250:-

4479	 84	 Bosnia-Herzegovina 1912 Franz Joseph 10 Kr 			 
	 blue K.U.K Feldpost. EUR 170 	 �	 300:-

Bahamas – Belgian Congo
4480	 11b	 Bahamas 1898 Victoria 1 Sh blue-green in a 			 

	 fresh block-of-four. EUR 220 	 é	 300:-
4481K	23	 Bahamas One penny on cover to USA from NASSAU 	 		

	 6.5.12 and returned from Fort Lauderdale 			 
	 31.5.12. Some faults but an interesting cover. 	 *	 300:-

4482	 23	 Bahamas 1902 King Edward VII 1 d red on post 			 
	 card NASSAU 21 MAR 06 sent to Denmark with 			 
	 arrival cds. 	 *	 250:-

4483	 30	 Bahamas 1906 King Edward VII ½ d light green 			 
	 in vertical pair on post card sent to Denmark 			 
	 with arrival cds. 	 *	 250:-

4484	  	 Bahamas OHMS cover with crowned ”Paid at 			 
	 Bahamas”, sent to England from NASSAU 27 NOV 			 
	 45. 	 *	 300:-

4485K	 	 Bahamas OHMS envelope with Attorney Generals 			 
	 Office cachet to USA, showing fine ”Paid at 	 	 	
	 Bahamas” crowned circle. Canc NASSAU 20.8.49. 	 *	 300:-

4486	 SG 36w	Bahrain (GB) 1941 15 R brown/green with 			 
	 inverted wmk. £90 	 �	 300:-

4487	 SG 37	 Bahrain (GB) 1941 25 R violet/purple. £110 	 �	 300:-
4488	 13	 Bechuanaland 1887 Queen Victoria 4 d dull 			 

	 lilac / black. SG 13, cat £65 for hinged. 			 
	 Unusual to find xx. 	 éé	 300:-

4489	 24A	 Belgian Congo State Appr 1910 Etat Independance 			 
	 3,50 red. EUR 150 	 �	 300:-

Belgium
4490	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 400:-
4491	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-
4492	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-
4493	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 250:-
4494	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
4495	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
4496	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
4497	 9 I	 1858 King Leopold I small medallion 40 c 			 

	 carmine-rose without wmk. EUR 130 	 �	 250:-
4498	 KZ13	 Mi 328. EUR 220 	 é	 300:-
4499	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150 	(é)	 300:-
4500	 19-22	 1866 Coat-of-arms SET (4). EUR 354 	 �	 400:-
4501	 21Aa	 1867 Coat-of-arms 2 c blue perf 14½ × 14. 			 

	 EUR 100 	 �	 300:-
4502	 22Aa	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 14½ × 14. 	 (é)	 300:-
4503	 53-59	 1893 King Leopold II SET with tabs (7). 			 

	 EUR 280 	 é	 300:-
4504	 57	 1893 King Leopold II 50 c yellow-brown with 			 

	 tab. Nearly visible traces from hinge. Light 			 
	 bend. EUR 130 	 é	 250:-

4505	 70	 1900 King Leopold II 2 Fr light violet. 			 
	 Natural paper crease. EUR 170 	 é	 300:-

4506	 75	 1905 King Leopold II 50 c grey with tab. EUR 120 	 é	 300:-
4507	 89-99	 1912 Stamps SET (11). (Mostly é). 	 éé-é	 300:-
4508	 100 II	 1913 10 c rose imperf in pair. Fully gummed 			 

	 (proof is ungummed). 	 éé	 300:-
4509	 100 II	 1912 King Albert 10c red unperforated. 	 é	 300:-
4510	 100 II	 1912 King Albert 10 (C) red. A pair without 			 

	 perforation ”Probedruck”. 	 (é)	 300:-
4511	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. A 	 	 	

	 few shortened perfs. EUR 400 	 é	 300:-
4512	 210-17	 1926 King Albert I SET (8). EUR 190 	 é	 300:-
4513	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 105 	 é	 300:-
4514	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 120 	 é	 300:-

4515	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 
	 (4). 650 € if xx. 	 é	 300:-

4516	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 
	 (4). EUR 140 	 �	 300:-

4517	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 é	 300:-
4518	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 150 	 é	 300:-
4519	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 	 é	 300:-
4520	 386-92	 1934 Tuberculosis SET (7). EUR 140 	 é	 300:-
4521	 392	 1934 Tuberkolos 5 + 5 Fr lilac/red. EUR 120 	 é	 300:-
4522	 392	 1934 Tuberkolos 5 + 5 Fr. EUR 200 	 é	 300:-
4523	 455-56	 1937 Music Foundation of Queen Elizabeth 			 

	 souvenir sheet 6. (Traces of hinges on 			 
	 margins). EUR 100 	 éé	 300:-

4524	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika souvenir sheet 24. 			 
	 EUR 190 	 é	 300:-

4525	 929-40	 1952 UPU SET (12). EUR 160 	 é	 300:-
4526	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 

	 (Small flaw in the gum in one corner). EUR 180 	 éé	 300:-
4527	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 

	 EUR 150 	 éé	 300:-
4528	 1185-87	1960 World Refugee Year souvenir sheet 26. 			 

	 EUR 85 	 éé	 300:-
4529	 299	 Railway, 1953 North–south line 200 Fr dark 			 

	 green/lilac-brown. EUR 220 = éé 	 é	 300:-
4530	 321-324	Railway, 1960, 20-70 Fr SET (4). EUR 180 	 éé	 300:-
4531	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 

	 SET (19). EUR 175 	 é	 300:-
4532	 1-19 except Mi 8   Newspaper, 1928 Overprint in 			 

	 railway stamps SET (18). EUR 170 	 é	 250:-
4533K	 995-1000   FDC, 1954 Brugge SET on two FDCs. Unusual. 			 

	 EUR 160 	 *	 300:-
4534K		  Souv.sheets Mi block 23, 26, 13. Good quality. 			 

	 Mi € 171 (2) 	 éé	 200:-

Bermuda – Brazil
4535	 114a	 Bermuda 1938 George VI 10 Sh green and deep 			 

	 lake on pale emerald paper. SG 119, cat £450 			 
	 for xx. Well-centered copy with slightly 			 
	 toned gum as usual. EUR 260 	 é	 400:-

4536K		  Bermuda Unpaid cover with contents dated 			 
	 Hamilton Christmas 1875, sent to New Jersey, 			 
	 USA. Postage due cancel NEW-YORK DUE 5 CTS 			 
	 JAN 10. Note ’per Camina’. 	 *	 200:-

4537	 18-21	 Bolivia 1878 Coat-of-arms and book proofs in 			 
	 issued colours on thin white paper, ungummed, 			 
	 SET (4). 	 (é)	 300:-

4538	 44 U	 Bosnia and Herzegovina 1906 Franz Joseph 5 			 
	 Kr dark blue in imperforated block-of-four, 			 
	 two copies éé. 	 éé/é	 300:-

4539K		  Brazil Cover sent to Bordeaux, France unpaid 			 
	 with several transit marks and postage due 			 
	 note ”15”. Contents dated Rio de Janeiro 24 			 
	 May 1851. 	 *	 250:-

Bulgaria
4540P	 31	 5 St with circular star cancellation on 			 

	 PAMPHLET entitled ”Luniversité Libre de 			 
	 Bruxelles” (16 pages) containing an address 			 
	 by the Professor of philosophy regarding the 			 
	 history of the University of Brussels. Fine 			 
	 condition. 	 *	 300:-

4541	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150 	 �	 250:-
4542	 279	 1935 Football Tournament 50L brown, very fine 	 	 	

	 and well-centered. EUR 300 	 �	 300:-
4543	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350 	 éé	 300:-
4544	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). On paper-			 

	 cuts. EUR 300 	 �	 300:-
4545	 1A	 Postage due, 1884 5 St orange perf 4 3/4 - 			 

	 7½. EUR 140 	 �	 300:-
4546K		 Lot of better s/s 1959–81. High value, some 			 

	 duplication. (25) 	 éé	 200:-

Canada
4547	 16xC	 1868 Queen Victoria ½ c black, perf 11½×12. 			 

	 EUR 110 	 �	 200:-
4548	 54-61	 1897 Queen Victoria SET (8). EUR 130 	 �	 200:-
4549	 70	 1898 Queen Victoria 8 c orange. EUR 160 	 é	 200:-
4550	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 200:-
4551K	 127	 5 cents (def) on cover to USA, sent from 			 

	 NASSAU Bahamas 19.4.29+ violet MAILED AT SEA. 	*	 300:-
4552	 163	 1932 King George V, 3 cents unperforated. 			 

	 Not in Michel. EUR 130 	 �	 300:-
4553	 	 1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 68, 	 	 	

	 71, 87, 136, 154-55, 181-83. 207-08. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 806 (Appr 50) 	 �	 400:-
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4554	 	 1859-1868. All different, e.g. Mi 10, 13-20. 	 	 	
	 Mostly good quality. Mi € 566 (10) 	 �	 300:-

4555	 	 1893–1933. All different, e.g. Mi 37 (thin), 	 	 	
	 38, 92D, 116–17, 144D, 165, 167–68, 184D, 			 
	 173. Mostly good quality. Mi € 955 (25) 	 é	 250:-

4556	 	 1868–1932. All different, e.g. Mi 22, 31, 	 	 	
	 125–26, 148, 154–55, 157. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 503 (34) 	 �	 250:-

Chile
4557K		  Postal stationery, Postal stationery stamped 			 

	 envelope 5 C sent registered from IQUIQUE 			 
	 8.FEB.10, via VALPARAISO, to Switzerland. 			 
	 Arrival cds ZURICH BRIEFTRGR 7.IV.10. Part 			 
	 of upper back flap missing. 	 *	 150:-

China
4558K	 F bKe5	 Incoming mail Sweden. Postal card 15 öre sent 			 

	 from KALMAR 5.10.1892. Arrival cds. KAISERLICH 			 
	 DEUTSCHE POSTAGENTUR SHANGHAI 12.11.92 and 			 
	 SHANGHAI LOCAL POST 12.NO.92. Sent by P&O 			 
	 steamer ”Oceana” from Brindisi 9.10, via Port 			 
	 Said 12.10 and Aden 17.10, to Colombo 23.10, 			 
	 and by P&O ”Ganges” from Colombo 22.10, via 			 
	 Penang 31.10, Singapore 2.11 and Hong Kong 			 
	 8.11, to Shanghai 12.10. Rare postal stationery 			 
	 card, Facit 8000 SEK. Pictured in the NORDIA 			 
	 2015 exhibition catalogue. 	 *	 7.000:-

4559K	 52	 Incoming mail Sweden. 5 öre on isufficiently 	 	 	
	 paid postcard sent from GÖTEBORG 22.3.03 to 			 
	 Wuchang. Transit HANKOW A 4.MY.03. 			 
	 T-cancellation and postage due notations ”6¼” 			 
	 (centimes) and ”4” (cents?). One of the earliest			 
	  postage due items Sweden-China. 	 *	 2.000:-

4560K	52	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on postcard 			 
	 with correct postcard rate, sent from GÖTEBORG 			 
	 9.4.06 till SHANGHAI DEUTSHE POST 12.5.06. 			 
	 Treated as insufficiently paid letter due to 	 	 	
	 the divided address side, which in the 			 
	 international mail exchange didn’t became 			 
	 allowed until approx. two weeks later, after 			 
	 that this card was sent. Swedish due 			 
	 cancellations T and 12½ cent, plus postage 			 
	 due endorsement ”10” (cent). Possibly UNIQUE 			 
	 combination. 	 *	 1.200:-

4561K	 52	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on decorative 			 
	 postcard sent from ÖSTA... to Shanghai. Ex. 			 
	 Göta 1972. 	 *	 500:-

4562K	 54	 Incoming mail Sweden. 2x10 öre on cover sent 			 
	 from PKXP No 6B 1.9.1910 to Kingchowfu, Hupeh, 			 
	 ”via Siberia”. Seemingly forwarded ”via 			 
	 Hankow”. Postmarks SHANGHAI DEUTSCHE POST 	 		
	 20.9.10, SHANGHAI 20.SEP.10, SHASI 28.SEP.10 			 
	 and one other. Interesting cover to a less 			 
	 common region. 	 *	 2.000:-

4563K	 54	 Incoming mail Sweden. 10 öre on postcard sent 			 
	 from STOCKHOLM LBR 20.12.10 to Shanghai. 	 *	 500:-

4564K	54	 Incoming mail Sweden. 10 öre on postcard 			 
	 (Värmland) cancelled PKXP No 39B (rail road 			 
	 compartment Vanneboda/Frövi-Ställdalen) 			 
	 20.7.1903, sent to SHANGHAI DEUTSCHE POST 			 
	 27.3.03. 	 *	 350:-

4565K	 56	 Incoming mail Sweden. 20 öre on cover sent 			 
	 from NORRKÖPING LBR 27.7.1907 to Chefoo, 			 
	 ”via Siberia”. 	 *	 700:-

4566K	82	 Incoming mail Sweden. 10 öre on postcard 			 
	 (Nässjö) sent from GÖTEBORG LBR 17.10.11 to 			 
	 Shanghai, ”via Sibirien”. 	 *	 350:-

4567K	82, 84	 Incoming mail 10 + 15 öre as unusual combination 			 
	 on cover sent from STOCKHOLM 26.12.13 to 			 
	 Honanfu. Back strengthened with tape, and 			 
	 arrival cds. 	 *	 350:-

4568K	 145C, 177C   Incoming mail 10+15 öre on local cover 			 
	 pre-paid with foregin postage, sent within 			 
	 GÖTEBORG 22.8.33. Readdressed and forwarded 			 
	 from GÖTEBORG 23.8.33 to SHANGHAI. One stamp 	 		
	 with tear. Interesting item to a sailor 			 
	 onboard MS Nagara. 	 *	 500:-

4569K	 177A	 Incoming mail 15 öre on postcard dated ”ålsten, 			 
	 Sweden 3.12.30”, sent to Kiukiang. Arrival 			 
	 pmk NANKING at back. 	 *	 300:-

4570K	 236	 Incoming mail Sweden. 25 öre on cover sent 			 
	 from STOCKHOLM 1 29.12.32 to Sven Hedin in 			 
	 PEIPING 28.1.22. 	 *	 300:-

4571K	 276A	 Incoming mail Sweden. 20 öre on postcard sent 			 
	 from SKÖVDE 3 7.1.50 to Shanghai. Cancellation 			 
	 LEFT, and returned to sender. 	 *	 250:-

4572K	 265, 269  R.O.C. Cover sent to USA franked with 45 c 			 
	 and $1 Air Mail stamps on back side tied by 			 
	 SHANGHAI 26.4.37 cancel. Bearing a blue HONG-			 
	 KONG TO SAN FRANCISCO FIRST FLIGHT shop 			 
	 at front. Arr.cds at reverse. 	 *	 250:-

4573	 484	 1959 10th Anniversary of PRC. 5th issue 20 f 			 
	 lilac-carmine. VLC but pressed corner crease. 	 �	 300:-

4574K	 80	 Foreign posts 3x25 c on cover sent from 			 
	 SHANGHAI CHINE 4.4.91 with LIGNE N 			 
	 4.AVRIL.91 to Sweden, via PARIS ETRANGER. 			 
	 Arrival pmk PKXP No 2B UTR U 10.5.1891. Cover 			 
	 and stamps with remarks. 	 *	 250:-

Curaçao – Estonia
4575K	 183, 188	Curaçao franked with Air mail 10 and 35 c 			 

	 sent to Sweden via Amsterdam. 	 *	 250:-
4576K	 245-48, etc.   Czechoslovakia Air mail cover, 20+30+40 h 			 

	 + 1.20, 1.50, 2.50 and 2 kc on registered 			 
	 cover sent from PRAHA 32 LETISTE 19.IV.27 to 			 
	 BRESLAU 19.4.27. Cancellation LETECKA POSTA. 			 
	 POSTE AÉRIENNE and MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 			
	 POSTAMT BRESLAU 1. 	 *	 250:-

4577K		  Dominica O.H.M.S. Government envelope sent 			 
	 from Dominica to BARBADOS 12.DE.38. Pmk 			 
	 POSTED ON BOARD. 	 *	 300:-

4578	 29-30Auw   Estonia 1921 Red Cross SET imperf horizontaly 			 
	 in pairs (2). One upper 5+7 M stamp a bit 			 
	 oblique cut, and one 2½+3½ stamp with small 			 
	 front dammage. EUR 480 	 �	 200:-

France
4579	 1-3	 1902-04 Military fieldpost. EUR 245 	 é	 300:-
4580	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 

	 bluish paper. EUR 100 	 �	 300:-
4581	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 

	 paper. EUR 100 	 �	 300:-
4582K	 22	 40 c on cover sent from COGNAC 11.JANV.67 to 			 

	 Scotland. Arrival EDINB M 13.JA.67. 	 *	 400:-
4583	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 

	 EUR 240 	 é	 300:-
4584	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 

	 EUR 120 	 (é)	 300:-
4585	 78	 Nice business letter from France (Dunkirk 			 

	 North 28.8.1884) to P Sitkoff, Marsund the 	 	 	
	 Åland Islands. 	 *	 300:-

4586	 266	 1931 Caisse d’Amortissement 50c on 1,50 			 
	 darkred. EUR 100 	 �	 300:-

4587K	  	 P.O.W mail, An attractive printed entire to 			 
	 Hanover 1948, bearing camp censor cachet 			 
	 ”18 TA” from the POW camp at Ajaccio on the 			 
	 Island of Corsica. Ex the Major Clark 			 
	 collection. 	 *	 300:-

4588	 	 1877–1935. All different, e.g. Mi 85, 126, 	 	 	
	 128–31, 172, 193v, 246, 304. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (19) 	 é	 500:-

4589	 	 1849–1877. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 	 	 	
	 47, 57 II, 63 I, 65 I, 75. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 513 (28) 	 �	 500:-

4590	 	 1849–77. All different, e.g. Mi 4, 16, 58 I, 	 	 	
	 60 I, 59 I, 65 I, 70, 75. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 580 (32) 	 �	 300:-

Germany
States

4591	 9-12	 Baden 1860-62 Numerals SET (4). EUR 390 	 �	 500:-
4592	 4 I	 Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I. 			 

	 EUR 260 	 �	 250:-
4593	 7-9	 Bavaria 1882 Overprint on coat-of-arms SET 			 

	 (3). EUR 183 	 é	 250:-
4594	 12	 Bavaria 1862 Numerals 12 Kr yellow-green. 			 

	 EUR 120 	 (é)	 200:-
4595	 18	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet 			 

	 imperf. EUR 120 	 �	 250:-
4596	 	 Bavaria 1850-1920. All different, e.g. Mi 3, 	 	 	

	 5, 11, 24y, 30, 85 I, 168-70A, 194-95, Postage 			 
	 Due 5, 8. Mostly good quality. Mi € 711 (31) 	 �	 300:-

4597	 	 Bavaria 1850–1911. All different, e.g. Mi 3, 	 	 	
	 5, 11, 21, 24y, 30–31, 69–70, 73. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 534 (28) 	 �	 250:-

4598	 10	 Braunschweig 1863 Coat-of-arms ½ / 5 Pf black 			 
	 on green paper. (Narrow margins). 	 �	 200:-
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4599	 	 Braunschweig 1853–1865. All different, e.g. 	 	 	
	 Mi 6–9, 11. Mostly good quality. Mi € 485 (10) 	 éé/�	 500:-

4600	 1	 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sch black. EUR 120 	 é	 200:-
4601	 2	 Hamburg 1859 Coat-of-arms 1 Sch brown. EUR 120 	�	 250:-
4602	 7	 Hanover 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on 			 

	 red-yellow paper without wmk. EUR 200 	 �	 200:-
4603	 8a	 Heligoland ¼ Skilling. Rubber stain. 	 é	 300:-
4604	 17	 Heligoland 1876 2½ / 3 Pf grren. EUR 180 	 é	 250:-
4605K	23-25	 Mecklenburg-Vorpommern Land reform - two 			 

	 shade varieties of No 24 and 25. Mi 320 €. 	 �	 300:-
4606	 1	 Oldenburg 1855 Coat-of-Arms 1/3 Sgr black on 			 

	 yellow-green paper. Cut in picture. Only for 			 
	 empty space filler. EUR 1400 	 �	 300:-

4607	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. Near 			 
	 cut all around. EUR 5000 	 �	 1.400:-

4608	 13	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. Close 			 
	 cut. EUR 280 	 (é)	 250:-

4609	 22-26	 Prussia 1867 Eagle SET perf 16 (5). 9 kr (é). 			 
	 EUR 195 	 é	 250:-

4610	 	 Saxony 1851–1863. All different, e.g. Mi 2 I 	 	 	
	 (thin), 2 II  (é), 5–6, 10, 12, 13 (thin), 			 
	 19. Mostly good quality. (15) 	 é/�	 500:-

4611	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 300:-

4612	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10) Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 300:-

4613	 18	 Thurn und Taxis 1859 5 Silb.Gr purple. Near 			 
	 cut. EUR 300 	 �	 300:-

4614	 26-34	 Thurn und Taxis 1862 SET (9). Several near 			 
	 cut. EUR 425 	 �	 300:-

4615	 36	 Thurn und Taxis 1865 1/3 Sgr green. EUR 300 	 �	 300:-
4616	 50	 Thurn und Taxis 1866 3 Sgr brown. EUR 200 	 �	 300:-
4617	 	 Württemberg 1851–1919. All different, e.g. 	 	 	

	 Mi 3, 9, 13–14, 39–40, 118, 143. . Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 500 (18) 	 �	 250:-

4618	 7-11	 North German Confederation 1868 Numerals SET 			 
	 (5). EUR 170 	 �	 300:-

4619	 20	 North German Confederation 1869 Numerals 2 			 
	 Kr orange perf 13¾ × 14¼. EUR 140 	 �	 250:-

Reich
4620	 KZ3.1	 Zusammendruck Mi 144+space+ Mi 144. 			 

	 Zusammandruck 30pf + space + 30 pf. EUR 200 	 �	 200:-
4621	 WZ11	 Zusammendruck 12 pg+space+12pf blue. Mi 480 			 

	 space Mi480. EUR 140 	 �	 200:-
4622	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 

	 Cancelled ZIG.P.V. No 14 11.12.73. EUR 130 	 �	 200:-
4623	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130 	 �	 200:-
4624	 S49	 1928 12+6+12 pf (S49). EUR 150 	 �	 300:-
4625K	56a	 1900 Germania REICHSPOST 10 Pf red in margin 			 

	 corner block of ten. Some nibbed perfs below. 	 éé	 200:-
4626	 63	 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M 	 	 	

	 red. EUR 140 	 é	 200:-
4627	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 

	 type II. EUR 1000 	 �	 1.300:-
4628	 138III	 Series from Bayern with overprint Deutsches 			 

	 Reich (1920–21), 20 M with plate error III 			 
	 (Michel). The error is indicated. EUR 300 	 �	 300:-

4629	 154 I/III   Germania surcharged 1.60 M/ 5 pf. Printing 			 
	 error III (”M” on a lower level than the 			 
	 denomination figures). A section of a correct 	 	 	
	 surcharge added as comparison. EUR 350 	 �	 300:-

4630	 350	 1924 Wooden dove 300 pf dull turquoise-grey. 			 
	 EUR 130 	 é	 300:-

4631	 364-67	 1924 Definitive issue SET (4). EUR 100 	 é	 300:-
4632	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 140 	 é	 300:-
4633	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
4634	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
4635	 380 W21.3   Mi 380 with three horizontal tabs. EUR 200 	 �	 200:-
4636	 395	 1926 Famous Germans 40 pf dull red-violet. 			 

	 Light creasing. EUR 160 	 éé	 300:-
4637	 407-09	 1927 I.A.A. overprint SET (3). 25 pf with 			 

	 corner crease. EUR 240 	 éé	 300:-
4638	 411, 465	1928 5+6+5 and 6+5+6 in block of six from 			 

	 booklet (S43, 45). EUR 100 	 �	 300:-
4639	 420	 1928 Presidents 50 pf dull orange-brown. 			 

	 EUR 140 	 éé	 300:-
4640	 420	 1928 Presidents 50 pf dull orange-brown. 			 

	 EUR 140 	 éé	 300:-
4641	 420	 1928 Presidents 50 pf dull orange-brown. 			 

	 Signed E. Pechl. EUR 140 	 éé	 300:-
4642	 420	 1928 Presidents 50 pf dull orange-brown. 			 

	 Signed Schlegel BPP. EUR 140 	 éé	 300:-

4643	 420	 1928 Presidents 50 pf dull orange-brown. 			 
	 Signed Schlegel BPP. EUR 140 	 éé	 300:-

4644	 425-29	 1928 Charity - Coat-of-Arms III SET (5). 15 			 
	 pf thin. EUR 200 	 �	 300:-

4645	 446-49	 1930 IPOSTA SET (4). EUR 160 	 é	 300:-
4646	 450-53	 1930 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
4647	 450-53	 1930 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
4648	 450-53	 1930 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
4649	 459-62	 1931 Charity - Buildings II SET (4). EUR 140 	 �	 300:-
4650	 465-66	 1928 6+12+6 pf (S47). EUR 150 	 �	 300:-
4651	 505B	 1933 Charity - Opera 20 + 10 Rpf greenish 			 

	 blue perf 14. EUR 130 	 �	 300:-
4652	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 200:-
4653	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Right 			 

	 stamps separated on three sides from the 			 
	 block. EUR 1100 	 �	 1.300:-

4654	 580-83	 1935 100th anniversary of German Rail SET 			 
	 (4). EUR 130 	 éé	 300:-

4655K	621x, 649   EUR 150 	 �	 300:-
4656	 647	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 8 imperf. EUR 220 	 éé	 300:-
4657	 897 III	 1944 Tirol shooters 6+4 pf dull opal-green 			 

	 with damaged ”E” in ”LANDESSCHIESSEN” variety 			
	 (pos 11). A part of a correct copy is added 			 
	 as comparison. EUR 160 	 �	 300:-

4658	 9-14	 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). 	 	 	
	 EUR 120 	 é	 300:-

4659K		  Vykort, Two picture post cards: ”Internationale 			 
	 Hygiene-Ausstellung Dresden 1911, Abyssinisches 			 
	 Dorf, Waffen-Schmiede”, a classic eugenic 	 	 	
	 picture! + Frederick II, Bismarck, Hindenburg 			 
	 and Hitler, a card from the 1930s. 	 é	 300:-

4660K		 Postal stationery, Postcard 10 pf sent to 			 
	 Sweden. Only cancelled with Danish cancellations 			 
	 1 and K. OMB 2 12.5.82, and upon arrival 			 
	 MALMÖ 12.5.1882. Weak fold. 	 *	 150:-

4661K	 345	 Postal stationery 1925, Printed matter sent 			 
	 by air mail. A propaganda card arguing against 			 
	 the Versailles treaty after WW I. 	 *	 250:-

4662K	357	 Air mail cover, Postal stationery card 3 (pf) 			 
	 additionally paid with 10 (pf). Interesting 			 
	 print relating to aviation on reverse. Sent 			 
	 from BERLIN C LUFTPOST 4.5.25. 	 *	 250:-

4663	 	 1872–1923. All different, e.g. Mi 5, 16, 	 	 	
	 96-97, 210-11, 258-59, 263, 267. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (33) 	 �	 500:-

4664	 	 1915–24. All different, e.g. Mi 96-97, 210-11, 	 	 	
	 259, 263, 267, 347, 364-67. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (35) 	 �	 500:-

4665	 	 1922–32. All different, e.g. Mi 210-11, 267, 	 	 	
	 364-67, 375-77, 383, 405, 433, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 512 (37) 	 �	 500:-

4666	 	 1924–35. All different, e.g. Mi 364-67, 383, 	 	 	
	 405, 440, 452, 455, 481, 563, 538-39, 543. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 522 (36) 	 �	 500:-

4667	 	 1872–1927. All different, e.g. Mi 1, 43, 349, 	 	 	
	 354, 384, 400–01, 405–06. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 516 (16) 	 é	 500:-

4668	 	 1872–1922. All different, e.g. Mi 8 (short 	 	 	
	 perf), 17, 21, 23, 29, 96-97, 172, 204. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 772 (15) 	 �	 250:-

4669	 	 1872–1923. All different, e.g. Mi 17, 81, 	 	 	
	 96–97, 185, 204, 210–11, 213, 230A, 234–37. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 500 (28) 	 �	 250:-

4670	 	 1875-1926. All different, e.g. Mi . Mostly 	 	 	
	 good quality. Mi appr € 450 (26) 	 �	 250:-

4671	 	 1902–23. All different, e.g. Mi 80, 96-97, 	 	 	
	 134-38, 233-37, 274, 293-95, 330. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 509 (30) 	 �	 200:-

4672K	  III	 Postcard, Franked with Air mail for an Rhein 			 
	 and Main - never issued 30 Pf dark green×3 			 
	 and another 5 pf stamp. Cancelled with 			 
	 Darmstadt special cancel 22.6.12. 	 *	 600:-

4673	 1-6	 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and 			 
	 Eagle SET (6), and 3 c on 3 pf with variety 			 
	 (MI 1 I). EUR 145 	 é	 300:-

4674	 47	 P.O. in Turkey 1908 Overprint on Deusches 			 
	 Reich 25 PIA / 5 M green-black/red wmk 1. 			 
	 EUR 100 	 �	 250:-

4675	 4 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 20 Pf ultramarine Jaluit issue. Please 			 
	 note that it is the 2nd cancellation. EUR 200 	 �	 250:-
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4676K	2	 Landespost in Belgium 1914 New value overprint 			 
	 5 c / 5 pf green. Printed matter sent from 			 
	 BRUSSEL BRUXELLES 1.IX.1915, VIA AACHEN, 			 
	 to  Sweden. Arrival pmk ÖREBRO 2.TUR 5.9.15. 	 *	 300:-

Associated areas
4677	 207, 212pa   Saargebiet 3 and 15 pf, both gummed at 			 

	 front side variety (2). EUR 500 	 éé	 200:-
4678	 185 II	 Danzig 1923 Inflation overprint 30 Pf/50 M 	 	 	

	 lilac-red without lower part of P. Signed 			 
	 Tworek BPP. EUR 150 	 �	 250:-

4679	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in margin block of four. Excellent exhibition 			 
	 item! EUR 880 	 éé	 3.500:-

4680	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 300:-

4681	 262-63	 Saarland 1949 Youth SET (2). Cert Ney. 10+7 			 
	 F slight smudge. EUR 260 	 �	 250:-

4682	 37	 French Zone 1948 Württemberg 90 pf carmine. 			 
	 EUR 130 	 �	 300:-

4683	 30 II-31 II   Rheinland-Pfalz 1948 Charity SET (2). EUR 150 	�	 200:-
4684	 36	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf 			 

	 carmine-brown. EUR 500 	 �	 700:-
4685	 4y	 American and British Zone Vertical pair 			 

	 cancelled Eutin. Signed Hettler. EUR 140 	 �	 200:-
4686K	10, 15	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 

	 pf and 12 pf. Nice cover 1948 with three 			 
	 horizontal pairs of Mi 15. 	 *	 200:-

4687	 17bDz	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 
	 pf darkbluish violet-blueviolet, German print 			 
	 perf 11½. Nice block of four. EUR 2400 	 éé	 1.500:-

4688	 34aDz	 American and British Zone 1945 M in oval 80 			 
	 pf. Signed Schlegel. EUR 500 	 �	 500:-

4689		  American and British Zone 1945–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 32-33, 41 I, 45 II, 67 I, 	 	 	
	 68 II, 87eg, 100 I, 107-10, 961-62. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 587 (32) 	 �	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
4690	 251-55	 1950 President Pieck SET (4). In BLOCKS OF 			 

	 FOUR with two xx and two x stamps in each 			 
	 block. EUR 290. 	 éé/é	 300:-

4691	 261-70	 1950 Scientists SET (10). EUR 150 	 �	 250:-
4692	 	 1949–55. All different, e.g. Mi 242, 259, 	 	 	

	 268, 270, 280-83, 285-86, 289-92, souv.sheet 			 
	 12. Mostly good quality. Mi € 540 (36) 	 �	 250:-

Berlin
4693	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 

	 olive. EUR 550 	 �	 600:-
4694	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown with a good cancellation BERLIN-			 
	 REINICKENDORF-0511, 1.9.49. 	 �	 300:-

4695	 59	 1949 Buildings 3 DM red, horizontal pair. 			 
	 Excellent item. EUR 500 	 �	 300:-

4696	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 200 	 �	 300:-
4697	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 éé	 300:-
4698		  Lot 1949–1955 on stock cards. Incl 1949 UPU 			 

	 75 years series set. Fine quality. (30) 	 �	 500:-
4699	 	 1948–52. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 	 	 	

	 36, 38–39, 59–60, 63, 67, 72–74, 87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 727 (28) 	 �	 500:-

4700	 	 1949–56. All different, e.g. Mi 63, 66, 71, 	 	 	
	 76, 78, 80–86, 120, 152. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 609 (22) 	 éé	 500:-

German Federal Republic (BRD)
4701	 116	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. 			 

	 10 copies. EUR 450 	 �	 300:-
4702	 131/131	 Posthorn 25 pf, horizontal pair. Fine 			 

	 cancellation. EUR 240 	 �	 300:-
4703	 133	 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 140 	 éé	 300:-
4704	 315-19	 1959 Beethoven Hall souvenir sheet 2, ten 			 

	 copies. EUR 250 	 éé	 200:-
4705	 	 1949–853. All different, e.g. Mi 120, 143-47, 	 	 	

	 150-51, 153-54, 156-59, 166, 167-72. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 713 (33) 	 �	 500:-

4706	 	 1951–56. All different, e.g. Mi 136, 147, 	 	 	
	 150, 153-54, 166-70, 173-76, 203, 217-18, 			 
	 225, 246. Mostly good quality. Mi € 606 (42) 	 �	 500:-

4707	 	 1949–55. All different, e.g. Mi 111, 116, 	 	 	
	 136, 147, 150–51, 153–54, 163, 166–76, 203, 			 
	 217–18, 225. Mostly good quality. Mi € 766 (49) 	 �	 500:-

4708	 	 1949–59. All different, e.g. Mi 111, 116, 	 	 	
	 136, 143–45, 147, 150–51, 153–54, 166, 170–76, 			 
	 203, 217–18, 225, 273, 315–19. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 836 (56) 	 �	 500:-

4709K		  Small lot of 24 stamps, all overprinted 			 
	 ”Muster” or ”Specimen”. 	 éé	 400:-

General German collections
4710K		  Small lot s/s and booklets. Somewhat mixed 			 

	 quality. 	 éé	 200:-

Gibraltar – Gold Coast
4711		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 

	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 	 *	 300:-

4712	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 	 	 	
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 	 é	 400:-

4713	 105-17	 Gold Coast 1938 Different designs SET (13). 	 	 	
	 EUR 85 	 �	 200:-

Great Britain
4714	 72-81	 1883 Queen Victoria SET wmk Imperial Crown. 			 

	 9 penny has round corner. EUR 1200 	 �	 700:-
4715	 78-79	 1884 Queen Victoria 5 + 6 d green, watermark 			 

	 Imperial Crown. (5 d with fitted corner 	 	 	
	 perf.). EUR 310 	 �	 250:-

4716	 101	 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. 			 
	 green/carmine. Pair. EUR 200 	 �	 250:-

4717K	 154, 159	Air mail cover, ½ p +3 d on printed matter 			 
	 envelope sent by first night air mail service 	 	 	
	 London–Stockholm. Pmk’s LONDON 20.JUN.28, 			 
	 LUFTPOSTEXP. NR 1 20.VI.23 and arrival 			 
	 GRÄSBERG 21.6.1928. 	 *	 300:-

4718K	 156	 Air mail cover, 1924 King George V wmk Block 			 
	 Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. Sent 			 
	 from KIRKWALL 29.MY.34 to Birmingham, by 			 
	 ”first Orkney-Inverness air mail”. 	 *	 250:-

4719K	 177	 Air mail cover, 1934 King George V with wmk 			 
	 Block Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. 			 
	 With label ”First airmail Highland Airways 			 
	 Inverness-Wick-Kirkwall 1st Dec. 1934”, tied 			 
	 by cds and arrival cancellation. Cover signed 			 
	 by pilot. 	 *	 250:-

4720K	177, etc.   Air mail cover, Three air mail covers, 			 
	 of which two are stamped with 1½ d and one 			 
	 with 3×½ d, sent by the ”opening of the 			 
	 regular air mail service by highland airways, 			 
	 ltd., between Inverness, Wick and Kirkwall. 			 
	 1st December 1934”. All with arrival. cds. (3). 	 *	 250:-

4721K		  Air mail cover, sent with the last Hillman 			 
	 air mail service in 1935. 	 *	 250:-

4722	 	 Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 	 	 	
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. 	 *	 300:-

Hong Kong – Ireland
4723	 63	 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue 			 

	 4c lilac on red, watermark crown CA. Beautiful 			 
	 cancellation from treaty port LIU KUNG TAU 			 
	 SP 22 04. 	 �	 300:-

4724	 6	 India Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 	 	 	
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair without 			 
	 gum, cat £180. 	 (é)	 250:-

4725	 SG 62-75   India Chamba 1927-37 Overprint SET (14). £70 	 é	 300:-
4726	 SG 137-49   India Jind 1941-43 overprint set (13). £120 	 �	 300:-
4727K	 	 Iran Indian post offices 1921. Abadan Indian 	 	 	

	 PO established during WWI and closed as of 			 
	 1st of April 1923. Very little mail has 			 
	 survived. This letter with content from 1921 			 
	 is franked with an Indian 2½ anna stamp. The 			 
	 front has a tear not affecting the stamp. 	 	 	
	 Very scarce. 	 *	 250:-

4728	 132-33	 Ireland 1957 Deathday of William Brown SET 			 
	 (2). 3 sets. EUR 165 	 éé	 200:-

Israel
4729	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown without tab. Fair 			 

	 centering. EUR 200 	 éé	 250:-
4730	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown. 	 �	 200:-
4731	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 

	 Fair centering. EUR 360 	 éé	 500:-
4732	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue with tab. Without 			 

	 tab. EUR 360 	 éé	 500:-
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4733	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 
	 tab. ktt. EUR 300 	 éé	 300:-

4734	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 
	 tab. EUR 300 	 éé	 300:-

4735	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	éé	 300:-
4736	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	éé	 250:-
4737	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	éé	 250:-
4738	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 200:-
4739	 30-31	 1950 Independence SET (2). Half tabs. EUR 160 	 é	 250:-
4740	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. Half tab. EUR 125 	 �	 250:-
4741	 86	 1953 Airplane 1000 (Pr) bluegreen with tab. 			 

	 EUR 130 	 éé	 250:-
4742	 86	 1953 Airplanes 1000 (Pr) green. Full tab. 			 

	 EUR 130 	 éé	 250:-
4743	 86	 1953 Airplane 1000 (Pr) green. Full tab. 			 

	 EUR 130 	 éé	 250:-
4744	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). EUR 160 	 éé	 200:-
4745K	 5	 Postage due, 1948 50 (M), also Mi 2 and 5. 			 

	 On EX-letter cancelled HAIFA 9.9.1948. No 			 
	 tabs. EUR < € 1.100 	 �	 800:-

4746	 	 1948–52. All different, e.g. Mi 7–8, 16, 18, 	 	 	
	 28–29, 54, 66, 75–76, 154, souv. sheet 1, 			 
	 postage due 1–5. Mostly good quality. Mi € 			 
	 appr 600 (Appr 40) 	 é	 400:-

4747		  1967. Postcards with cancellation and motives 			 
	 from six-days war 1967. ”Victory stamps”. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 200:-

4748	 	 1948–60. All different, e.g. Mi 15-16, 18, 	 	 	
	 37, 66. Many with full or half-tab. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 376 (Appr 25) 	 é	 200:-

Italy
4749	 5	 Romagna 1859 Numerals 4 Baj black on red-			 

	 brown. EUR 160 	 �	 300:-
4750	 3	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. EUR 180 	 (é)	 300:-
4751	 9b	 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. 			 

	 EUR 260 	 �	 300:-
4752	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 300:-
4753	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 750 	 é	 500:-
4754	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 500 	 é	 700:-
4755	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 500 	 é	 600:-
4756	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 

	 red. EUR 550 	 é	 500:-
4757	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 

	 red. Small thin spot. EUR 750 	 é	 300:-
4758	 38	 1879 King Umberto I 10 c carmine. Good - fair 			 

	 centering. EUR 400 	 é	 300:-
4759	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 

	 14. EUR 350 	 é	 300:-
4760	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 

	 14. Good - fair centering. 	 (é)	 300:-
4761	 41	 1879 King Umberto I 30 c dark brown. Creased 			 

	 corner. EUR 150 	 é	 250:-
4762	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark 			 

	 brown. Fair centering. 	 (é)	 300:-
4763	 58 II	 1891 Overprint on Umberto I 2/ 5 c green, 			 

	 with thin foot on2. EUR 130 	 é	 250:-
4764	 61-66	 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). 			 

	 EUR 140 	 éé/é	 300:-
4765	 79	 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c 			 

	 blue. EUR 200 	 éé	 300:-
4766	 B89 II	 1921 B.L.P. overprint 10 c brown-rose, 			 

	 overprint 13½ mm. EUR 120 	 (é)	 300:-
4767	 94	 1909 King Emanuel III 15 c black-grey perf 			 

	 13¼ × 13¾. EUR 400 	 é	 700:-
4768	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 300:-
4769	 201-04C   1924 Venetia Victory Overprint SET perf 14½ 			 

	 × 13 (4). Mi 203 is perf A. EUR 150 	 é	 300:-
4770	 224B	 1925 King Victor Emanuel III 1.25 L blue perf 11. 	éé	 250:-
4771	 434	 1932 Fascism 10 Years 2.50 L red-orange. EUR 125 	 �	 200:-
4772	 702	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine wmk 			 

	 winged wheel. EUR 225 	 é	 300:-
4773	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). 	 é	 200:-
4774	 8	 Official, 1875 10 L dull lilac-red. EUR 150 	 é	 200:-
4775	 1	 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c grey-green. 			 

	 Good - fair centering. Natural papercrease. 			 
	 EUR 300 	 éé	 300:-

4776	 2	 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue. EUR 300 	 é	 300:-

Jamaica – Liberia
4777	 26DD	 Jamaica 1890 New value triple overprint on 			 

	 Queen Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. 			 
	 EUR 500 	 é	 400:-

4778K	 35	 Jamaica 1903 Coat-of-arms 2½ d ultramarine/grey-			 
	 brown on postal stationery wrapper ½ p, sent 			 
	 to Sweden. Rare. 	 *	 300:-

4779	 507-10	 Japan 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in 			 
	 block-of-four. EUR 300 	 éé	 300:-

4780	 507-10	 Japan 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in 			 
	 block-of-four. EUR 300 	 éé	 300:-

4781K		  Japan Nice registred cover with parts of the 			 
	 National Park series from 1938 and 1939 from 			 
	 Kobe to Sweden (June 1939). 	 *	 300:-

4782	 52-63	 Kuwait (GB) 1945 Overprint on George VI short 			 
	 SET (11). Missing 4 and 8 a. 	 �	 250:-

4783	 97	 Liberia 1906 Animals 15 cent in unperforated pair. 	 é	 250:-

Liechtenstein
4784	 3ya	 1915 Furst Johann II 25 h dull cobalt on 			 

	 ordinary paper. EUR 220 	 �	 200:-
4785	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 300:-
4786	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 300:-
4787	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 200:-
4788	 96C	 1930 Different designs 10 Rp black-violet 	 	 	

	 perf 11½ x 10½. Scarce perforation! EUR 120 	 �	 250:-
4789K	 108, 109   Air mail cover, 15+25 rp on postcard sent 			 

	 from VADUZ 6.VIII.34 to FRANKFURT (MAIN) 2 	 		
	 FLUGHAFEN 7.8.34. Notation ”Mit Luftpost St. 			 
	 Gallen-Zürich-Frankfurt”. 	 *	 250:-

Luxembourg
4790K	87	 1907 5 C green on printed matter envelope sent 			 

	 from LUXEMBOURG VILLE 14.1.08 to Sweden. 	 *	 300:-
4791	 240-44	 1931 Charity SET (5). EUR 160 	 �	 300:-
4792	 284-89	 1935 Charity SET (6). One short perf. on 35c. 			 

	 EUR 160 	 �	 300:-
4793	 478-83	 1951 For a United Europe SET (6). EUR 110 	 é	 300:-
4794	 488-89	 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). EUR 120 	 éé	 300:-
4795	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). 	 é	 300:-
4796	 572-74	 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 100 	 é	 300:-

Malta – Mexico
4797K		  Malta Unpaid cover with content dated ”Malta 			 

	 12 Novbre 48” sent to France. Cancelled MALTA 			 
	 12.NO.1848 at back. 	 *	 250:-

4798K	 106	 Malta 1926 POSTAGE overprint on Malta and 			 
	 Britannica 2½ d ultramarine. Beautiful cover 			 
	 sent from VALETTA MALTA 15.AP.29 to Sweden. 			 
	 Arrival pmk STOCKHOLM 16 20.4.29. 	 *	 300:-

4799K	 150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 
	 white paper in block of 6. Extremely displaced 			 
	 perforation. Some split perfs in the block. 	 éé/é	 300:-

Monaco
4800	 6	 1885 Charles III 25 c blue-green. Thinned on 			 

	 back. Spacefiller. EUR 750 	 é	 300:-
4801	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. Somewhat 			 

	 unfresh on reverse. EUR 280 	 é	 300:-
4802	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 300:-
4803	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 300:-
4804	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 300:-
4805	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. EUR 130 	 �	 300:-
4806	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. FDC cancellation. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
4807	 205-19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 300:-
4808	 401-07	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). 			 

	 Imperforated, not in Michel. 	 é	 300:-
4809	 	 1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 	 	 	

	 16, 19, 103, 133. Mostly good quality. Mi € 			 
	 509 (28) 	 �	 500:-

4810	 	 1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 	 	 	
	 16, 134-35, 137. Mostly good quality. Mi € 			 
	 503 (19) 	 �	 500:-

4811	 	 1885–1948. All different, e.g. Mi 3, 6-7, 	 	 	
	 16, 134, 137, 161, 172, 179, 182. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (26) 	 �	 500:-

4812	 	 1885–1955. All different, e.g. Mi 4, 13, 	 	 	
	 19-20, 44, 48, 62, 130, 137. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 494 (23) 	 é	 500:-

4813	 	 1891–1939. All different, e.g. Mi 62, 101, 	 	 	
	 127, 130, 132-33, 172, 182, 187-88. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (18) 	 éé	 500:-
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Mozambique – Nepal
4814K	 23A	 Mozambique 1886 King Luis I 300 R orange. 			 

	 Full sheet (reinforced) with 28 stamps. 			 
	 EUR 140 	 éé	 250:-

4815K	 123, etc.   Mozambique 50+50 R, mixed franking 			 
	 Moçambique/Zambesia, together with 1 C War 			 
	 tax stamp, on censored registered cover sent 			 
	 to Norway 1918. 	 *	 300:-

4816K		  Nepal Air mail cover, Two interesting covers 			 
	 from the German Everest-Lhotse Expedition 			 
	 1972, firstly transported with mail runner 	 	 	
	 from the expedition camp to Kathmandu, then 			 
	 by air mail to Germany. 	 *	 200:-

The Netherlands
4817	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). 15 c narrow 			 

	 margin at top. EUR 200 	 �	 250:-
4818	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
4819	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
4820	 11 IIA	 1867 King Wilhelm III 25 c dark violet type 			 

	 II perf 12½ × 12. EUR 120 	 �	 300:-
4821	 164-66B  1925 Charity. Cpl set with coil perf. 	 é	 300:-
4822	 189a	 1926 Queen Wilhelmina 35 c olive-brown wmk 			 

	 Rings perf 12½. EUR 110 	 é	 300:-
4823	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). 			 

	 EUR 220 	 é	 200:-
4824	 210D	 1928 Olympic games 10 c with the scarce perf. 			 

	 Very fine copy with almost invisible shade 	 	 	
	 in gum. 	 é	 300:-

4825	 249-52	 1932 Tourism SET (4). 	 é	 300:-
4826	 558-62	 1950 Reconstruction SET (5). EUR 90 	 éé	 300:-
4827	 3	 Official, 1918 ARMENWET overprint 1½ c blue, 	 	 	

	 red overprint. EUR 170 	 �	 250:-
4828	 27	 Postage due, 1906 New value overprint 50 c 			 

	 on 1 G pale blue/red, type I. EUR 160 	 é	 300:-
4829	 	 1913–58. All different, e.g. Mi 86, 276, 290, 	 	 	

	 558-62, 583-86, 596-600, postage due 43. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 424 (49) 	 é	 500:-

New Zealand – Poland
4830	 137 etc.	New Zealand George V black proofs on thin 			 

	 paper with wmk NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 			 
	 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 300:-

4831	 137 etc.	New Zealand George V black proofs on thin 			 
	 paper with wmk NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 			 
	 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 300:-

4832	 137 etc.	New Zealand George V black proofs on thin 			 
	 paper with wmk NZ. 1½ d, 2 d, 2½ d, 3 d, 			 
	 4½ d, 5 d, 6 d, 7½ d and 1 Sh. 	 (é)	 300:-

4833K	 198	 Pakistan 1963 13p on 3p overprint 100 years 			 
	 of P.W.D:. Pair with DOUBLE OVERPRINT, 			 
	 also a used stamp of the same issue on piece + Mi 			 
	 998, 1997 1r Khuhro in pair together with 			 
	 1994 Ali Jinnah stamp with MISSING VALUE! 			 
	 All on postally used cover from Peshawar GPO 			 
	 in march 1998. 	 éé	 500:-

4834K	149, 121	Panama 10 C orange in pair and 5 C blue on 			 
	 air mail cover from Panama 21.1.1930 to 			 
	 Sweden. First flight from Panama to El 	 	 	
	 Salvador. Very scarce! 	 *	 300:-

4835	 Sc 73a	 Panama Canal Booklet pane 6×2 c. Two stamps 			 
	 (lower pair) éé, the other é. 	 éé/é	 300:-

4836	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint SET (5). 			 
	 Also a éé set Radio revenues with Revenue 			 
	 overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 200:-

4837	 315-16, 319, 324   Poland Booklet, 1938 booklet with 			 
	 5, 10, 15 and 25 Gr. Fischer booklet 5A. 			 
	 Party glued together. 	 éé	 250:-

Portugal
4838	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. EUR 130 	 �	 300:-
4839	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 	 �	 250:-
4840	 16	 1862 King Luis I 100 R lilac. EUR 130 	 �	 300:-
4841	 16	 1862 King Luis I 100 R lilac. EUR 130 	 �	 200:-
4842	 18	 1866 King Luis I 10 R yellow-orange. EUR 200 	 �	 300:-
4843	 26	 1867 King Luis I 10 R yellow-orange perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
4844	 35xB	 1871 King Luis I 10 R yellow normal paper 			 

	 perf 14. EUR 120 	 é	 300:-
4845	 37C	 1870 King Luis I 20 R olivegreen. Perf 13½. 			 

	 EUR 140 	 é	 300:-
4846	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 2.000:-
4847	 47	 1866 King Luis I 10 R gren. Perf 12½. EUR 170 	 é	 400:-

4848	 47	 1866 King Luis I 10 R gren. Perf 12½. EUR 170 	 é	 400:-
4849	 54-58	 1882 King Luis I SET (5). EUR 330 	 �	 300:-
4850K	57	 1882 50 R blue on cover sent from LISBOA 			 

	 18.OUT.90 to Sweden. Arrival cds STOCKHOLM 			 
	 2.TUR 25.10.1890. 	 *	 300:-

4851	 67xB	 1892 King Carlos I 10 R red-lilac ordinary 			 
	 paper perf 12½. Spot on front side. EUR 350 	 é	 300:-

4852	 73yC	 1892 King Carlos I 80 R light green perf 13½. 			 
	 EUR 120 	 é	 300:-

4853	 74yC	 1893 King Carlos I 100 R brown perf 13½. 			 
	 EUR 130 	 é	 300:-

4854	 86	 1893 Provisorio diagonal overprint on King 			 
	 Carlos I 80 R yellow. EUR 140 	 é	 300:-

4855	 90	 1893 PROVISORIO overprint 25 R red-lilac. 			 
	 EUR 120 	 é	 300:-

4856	 92	 1893 PROVISORIO overprint 80 R yellow. EUR 120 	é	 300:-
4857	 92	 1893 PROVISORIO overprint 80 R yellow. EUR 120 	é	 300:-
4858	 94	 1893 PROVISORIO overprint and new value 50 			 

	 rs / 80 R yellow. EUR 140 	 é	 300:-
4859	 130	 1895 King Carlos I 50 R blue/black. EUR 130 	 é	 300:-
4860	 131A	 1895 King Carlos I, 75 rose/black. EUR 150 	 é	 300:-
4861	 138-45	 1898 Vasco da Gama SET (8). EUR 240 	 é	 300:-
4862	 145	 1898 Vasco da Gama 150 R brown. EUR 100 	 é	 250:-
4863	 193	 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black. 			 

	 EUR 140 	 é	 300:-
4864	 440-54	 1927 Independence Festival SET (15). EUR 150 	 é	 250:-
4865	 606-13	 1940 Portuguese Legion SET (8). Mi € 260 			 

	 for xx. 	 é	 250:-
4866K	701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 11. EUR 125 	 é	 300:-
4867	 778-79	 1952 OTAN SET (2). 	 éé	 300:-
4868	 1-6	 Postage due, 1898 SET (6). EUR 320 	 é	 300:-
4869	 	 1856–1880. All different, e.g. Mi 10 II, 	 	 	

	 12 II, 26, 36–37, 39, 40–41, 45, 49–50. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 507 (18) 	 �	 500:-

4870	 	 1862–1941. All different, e.g. Mi 41, 60, 	 	 	
	 62, 76, 83, 515, 580, 605, 641. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 532 (36) 	 �	 500:-

4871		  Lot. MI 96-104, 725-29 and 746-7, EUR 670 = xx. 	 é	 500:-
4872	 	 1917–29. All different, e.g. Mi 217, 295, 	 	 	

	 289, 292, 403, 450-54, 469-71, 505-07, 577. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 593 (37) 	 é	 300:-

4873	 	 1928–55. All different, e.g. Mi 482, 505-07, 	 	 	
	 529, 546, 626, 628, 687, 790-91, 822, 850-53. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 734 (Appr 50) 	 é	 300:-

4874	 	 1855–1892. All different, e.g. Mi 6, 10 II, 	 	 	
	 15 (cut into picture), 36B+C, 40B, 47, 62, 			 
	 75C, 76B. Mostly good quality. Mi € 548 (20) 	 �	 200:-

4875K	11, 16	 Azores Both items reprints. May have been 			 
	 produced as a presentation item. Certificates(RPSL) 	 	 	
	 for both iems. 	 é	 200:-

4876	 3	 Madeira 1868 King Luis I 80 R orange. EUR 160 	 �	 250:-

Romania
4877	 197-207	1906 Exhibition SET (10) except Mi 207. EUR 235 	 é	 300:-
4878K	270, 272, 273   50 b + 1+2 l on postal stationery card 50 b, 			 

	 dated ”Bukarest 3.6.1923”, sent to Sweden. 	 *	 150:-

Russia
4879	 6-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (2). EUR 400 	 �	 300:-
4880K	84, 86	 Red cross prisoner of war mail to Denmark 			 

	 sent registered, cancelled Joujew 5.3.15. 			 
	 Franked with two 3 K red and a pair of 7 kop 			 
	 brown. 	 *	 300:-

San Marino – Straits Settlements
4881	 178	 San Marino 1932 New postal building 1.75 L 			 

	 dull grey-brown. EUR 250 	 é	 300:-
4882K		 Saudi Arabia Air mail cover, Registered air 			 

	 mail letter from Dahran, Saudi Arabia (1948) 			 
	 to San Francisco, transit through New York. 			 
	 sent with TWA. 	 *	 250:-

4883	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 
	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. 	 *	 300:-

4884K	89	 South Africa franked with 1Sh sent to Germany 			 
	 1933. With red shop ”Mit Luftpost befördert 			 
	 Postamt Nr. 1 Stuttgart”. 	 *	 250:-

4885K	164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 300:-

4886	 91-97	 South Vietnam 1954 Prince Bao Long SET (7). 			 
	 In sheets of four. EUR 168 	 éé	 200:-

4887	 75	 Straits Settlements Queen Victoria 1899, 			 
	 4c/5c blue, block of nine. EUR 180 	 �	 300:-
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Switzerland
4888	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 

	 without backframe around cross. EUR 130 	 �	 300:-
4889	 14-15	 1922 SDN 5 + 10 Franc. EUR 260 	 �	 300:-
4890	 21	 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 160 	 �	 300:-
4891	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 

	 paper. EUR 140 	 �	 300:-
4892	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 

	 paper. EUR 140 	 �	 300:-
4893	 46	 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on ordinary 			 

	 paper. EUR 120 	 �	 300:-
4894	 46-48	 1882 Numerals on white paper 5, 10 and 12 			 

	 cent. EUR 230 	 �	 250:-
4895	 58B+63B    1882 Standing Helvetia 20 c orange + 1 Fr 			 

	 perf 9¾ × 9¼. EUR 210 	 �	 300:-
4896	 59A	 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11¾. 			 

	 EUR 170 	 é	 300:-
4897	 63B	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ × 			 

	 9¼. EUR 100 	 �	 300:-
4898	 73	 1900 25th anniversary of UPU 25 c blue. 	 �	 200:-
4899	 75	 1905 Standing Helvetia 25 c blue. Cancelled 			 

	 Göteborg 7.3.xx. Unusual. 	 �	 200:-
4900	 77C	 1905 Standing Helvetia 40 c grey perf 11½ × 			 

	 11 wmk. Broken corner perf. EUR 190 	 �	 300:-
4901	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400:-
4902	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 300:-
4903	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. Broken corner perf. EUR 190 	 �	 300:-
4904	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 300:-
4905	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 300:-
4906	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 250:-
4907	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 250:-
4908	 83	 1906 Numeral 3 c brown-grey wmk. EUR 120 	 �	 200:-
4909	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark green/light 			 

	 green. EUR 160 	 �	 250:-
4910K	 156, 164x, 166x   Registered cover with tête-bêche 			 

	 pairs 156/156 (from MHB 12), 164x/164x (from 			 
	 MHB 13) and 166x/166x (from MHB 13) and No 			 
	 235 sent 1929 to Paris. Unusual with three 			 
	 tête-bêches on one cover. 	 *	 300:-

4911K	 162, 164x, 206x   Registered cover with tête-bêche 			 
	 pairs 162/164x (from MHB 16) and 206x/206x 			 
	 (from MHB 13) and 162/164 (vertical pair). 			 
	 Sent 1929 to Paris. 	 *	 300:-

4912	 245x	 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 130 	 é	 300:-
4913	 245x	 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 120 	 �	 250:-
4914K	 1726	 2000 Flower Ornament 5 Fr. Minisheet of four, 			 

	 unusual and fun item! EUR 220. 	 éé	 300:-
4915	 1	 Military, Frankstamp (1871) for the detained 			 

	 French troops on Swiss territory from the 			 
	 Bourbaki army. EUR 130 	 (é)	 300:-

4916	 	 1881–1924. All different, e.g. Mi 44, 60, 	 	 	
	 116, 134–35, 143–45, 169, 171, 181, 190–91x, 			 
	 254–55. Mostly good quality. Mi € 511 (42) 	 é	 500:-

4917	 	 1881–1944. All different, e.g. Mi 44, 116, 	 	 	
	 153–55, 171, 190, 194-96, 233–34x, 254–55, 			 
	 393–94, 505, souv. sheet 4 (thin), Tele 19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 850 (36) 	 é	 500:-

4918	 	 1882–1963. All different, e.g. Mi 53, 116, 	 	 	
	 140-41, 171, 258, 276, 368, 479, 558-59, 			 
	 souv.sheet 17. Mostly good quality. Mi € 592 (35) 	 éé	 500:-

4919	 	 1850–1920. All different, e.g. Mi 8 II, 62, 	 	 	
	 64, 73, 77, 100, 108, 127, 143, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 606 (34) 	 �	 500:-

4920	 	 1916–24. All different, e.g. Mi 143, 174, 	 	 	
	 178, 180-82, 188, 190. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 603 (22) 	 �	 500:-

4921	 	 1923–31. All different, e.g. Mi 180, 182, 	 	 	
	 188, 189x, 212, 228, 234, 249. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 530 (23) 	 �	 500:-

4922	 	 1867–1916. All different, e.g. Mi 35, 56, 	 	 	
	 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127, 128-32. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 692 (27) 	 �	 400:-

Syria
4923	 V1	 UAR 1958 International fair Damascus 100 P. 			 

	 EUR 140 	 éé	 250:-

Turkey
4924	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). 			 

	 EUR 300 	 é	 300:-
4925	 719-21	 1921 Overprint (3). EUR 140 	 é	 250:-
4926	 822-24	 1923 Star and Crescent 25–100 Pia. Three good 			 

	 stamps. EUR 1100 for éé 	 é	 250:-
4927	 825	 1923 500 pia green. EUR 200 	 �	 250:-
4928	 857-67	 1927 Smyrna Exhibition SET (11). Often double 			 

	 hinged. EUR 160 	 é	 250:-
4929	 885-90	 1929 Different designs SET (6). Mi 600 € 	 	 	

	 for éé. EUR 600 	 é	 250:-
4930	 4	 Postage due, 1863 Tgra 5 Ghr red-brown. 			 

	 EUR 250 	 �	 250:-
4931K		  Cover lot 1910–30s. Small lot seven covers 			 

	 incl. overprint stamps, five of them sent to 	 	 	
	 Sweden. 	 *	 200:-

USA
4932K	 36, 49	 1870 Presidents 1 C blue without grill and 			 

	 1883 Presidents 2 C orange-brown on postal 			 
	 stationery stamped envelope 2 C brown, sent 			 
	 from CALEDONIA ILLS. 20.OCT.1885, via NEW 			 
	 YORK, to Sweden. Arrival cds STOCKHOLM 2.TUR 	 		
	 5.11. 	 *	 300:-

4933K	 37, 38	 1879 Presidents without grill 2 C orange and 			 
	 3 C green, on cover sent from LYNN MASS. 			 
	 3.NOV to Sweden. Arrival cds 2.TUR 19.11.1881. 			 
	 Some worn perf. due to placement of stamps. 	 *	 300:-

4934	 71	 1890 Presidents 90 c orange. EUR 140 	 �	 250:-
4935	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. Creased. EUR 500 	 é	 250:-
4936	 154-58	 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110 	 �	 200:-
4937	 206Aa	 1913 Panamerica Pacific exhibition 10c yellow 	 	 	

	 orange perf 12. Off-certered, EUR 120=x but 	 	 	
	 large extra value for xx. 	 éé	 300:-

Vatican – Vietnam
4938K	 188	 Vatican 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. 			 

	 EUR 250 	 éé	 200:-
4939	 31-34	 Vietnam 1956 Opening of Hanoi-Muk-Nam-Quan 			 

	 Railway SET as usual slightly poor quality 			 
	 (4). EUR 160 	 (é)	 250:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav Vasa (1521-1560)

4940	 SM 72a	 1 örtug 1534. 1,41 g. 	 1?	 300:-
4941	 SM 81	 1 fyrk 1528. Typ XII, 0,75 g 	 1?/1	 300:-

Johan III (1568-1592)
4942	 SM 92	 1/2 öre 1583. 1,42 g, 	 1+	 200:-
4943	 SM 111	 1 fyrk 1584. Typ III, 0,49 g, kantförluster. 	 1/1+	 200:-

Sigismund (1592-1599)
4944	 SM 25	 Fyrk 1593. 0,85 g. 	 1?	 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4945	 SM 80	 1/2 öre 1615. 1,34 g silver. 	 1	 300:-

Kristina (1632-1654)
4946	 SM 123a	 1/4 öre 1635. 11,99 g koppar, delvis svagpräglad. 	 1+/01	 300:-
4947	 SM 128	 1/4 öre 1641. 10,57 g 	 1+	 200:-

Karl XII (1697-1718)
4948	 SM 125	 1 öre 1701. 0,87 g 	 1+	 200:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
4949	 SM 168	 2 öre SM 1759. 27,60g, G på F. 	 1/1+	 300:-

Gustav III (1771-1792)
4950	 SM 102a	 2 öre SM 1777. Stort årtal, 27,40 g koppar. 	 1/1+	 250:-
4951	 SM 102b	 1 öre SM 1777. Litet årtal, punkt mitten 			 

	 efter årtal, 26,35 g koppar 	 1/1+	 250:-
4952	 SM 102b	 2 öre SM 1777. Litet årtal, punkt mitten 			 

	 efter årtal, 27,09 g. 	 1+	 200:-
Gustav IV Adolf (1792-1809)

4953	 SM 57b	 1/2 skilling 1809. B1 rak 9, 13,54 g. 	 1	 200:-
Karl XIII (1809-1818)

4954	 SM 39	 1 skilling 1817. 26,98 g 	 1+	 200:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

4955	 	 1/8 riksdaler specie. Felprägling, Helt flagad 	 	 	
	 frånsida, 2,18 g . 	 1	 250:-

4956	 SMF 96	 1/16 riksdaler specie 1835. 2,11g. 	 01	 300:-
4957	 SMF 101b	1 skilling 1820. 16,53g, räfflad rand. 	 1+/01	 300:-
4958	 SMF 123d  1/4 skilling 1824. 	 1/1+	 300:-
4959	 SMF 131c	1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 300:-

Oskar II (1872-1907)
4960	 SMF 60c	 2 kronor 1898. 	 1+	 250:-
4961	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 1+/01	 250:-
4962	 SMF 65	 2 kronor 1907. 	 1+/01	 200:-

Gustav V (1907-1950)
4963	 SMF 9	 2 kronor 1913. 15,0 g 	 01	 300:-
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4964	 SMF 46	 1 krona 1927. 7,5 g 	 01	 300:-
4965	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,50g. 	 1+/01	 300:-
4966	 SMF 193	 5 öre 1927. Liten rispa, spår av gammal 			 

	 lackering, i övrigt ett utmärkt exemplar. 	 1+	 300:-
4967	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1	 250:-
4968	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1	 250:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4969		  5 kronor 1991. Mm U, 9,50 g. 	 01/0	 300:-
4970		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned, 6,6 g. 	 01/0	 300:-
4971		  5 kronor 1991. MM U 	 01	 250:-
4972		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned. 	 01	 250:-

Coins, Norway / Mynt, Norge
4973	 Sieg 8(NM104)   Norway Oskar I 2 öre 1884. 3,90 g 	 01	 200:-
4974	 Sieg 25(NM79)   Norway Oskar II 10 øre 1875. 1,42g 	 F	 300:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
4975	 Sieg 1, 1-H17A   Denmark Christian IX 5 øre 1875. 			 

	 8,0 g 	 VF	 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4976	 KM #5, 1	Belgium Leopold I 5 centimes 1853. 9,87 gram 			 

	 Copper. 	 VF	 200:-
4977	 KM 738	 Great Britain Victoria 1/2 farthing 1844. 			 

	 2,34 g copper. 	 XF	 250:-
4978		  Great Britain ”GEORGE VI CROWNED 			 

	 12 MAY 1937 / QVEEN ELIZABETH 			 
	 12 MAY 1937”, silver medal (31 mm), 15,69 g. 		  250:-

4979		  Hungary Louie I 1342–1382 denar. 0,41 g 	 1/1+	 200:-
4980	 KM Y#89, 2   Russia Soviet Union 50 kopeks 1925. 10 g 			 

	 silver. 	 XF	 250:-
4981	 Bitkin 645   Russia Catherine II 5 kopeks 1791. 			 

	 Ekaterinenburg. 47,94 g. Some corrosion. 	 VF-XF	 200:-
4982		  Fantasy coin, J.V. Stalin 1879-1955, 13,82g 			 

	 silver. 	 UNC	 300:-

4983		  Fantasy coin, C. Marx 1818-1883, 14,30g 			 
	 silver. 	 UNC	 300:-

4984		  Fantasy coin, Adolf Hitler 1889-1945, 13,82g 			 
	 silver. 	 UNC	 300:-

4985		  Fantasy coin, V.U. Lenin 1870-1924, 13,90g 			 
	 silver. 	 UNC	 300:-

4986		  Fantasy coin, Che Guevara 1928-1967, 13,80g 			 
	 silver. 	 UNC	 300:-

4987		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1556. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, 2,75 g. 	 XF	 300:-

4988		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1557. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, Henrich von Galen, 			 
	 2,84 g 	 XF	 300:-

Medaljer / Medals
4989	 U.S.A. 1928. Lindbergh, Medal of the congress, 152,70 			 

g copper 	 1+/01	 200:-

Ordnar / Orders
4990	 Morocco (FR) Maroc medal 1 bars Haute-Guir. 	 VF	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4991K	 KM 135	 Germany Reich 2 billionen mark 1923. 			 

	 Reichbanknote WB-97, 038887. 	 VG	 300:-

Polletter / Tokens
4992	 Sverige SP 46:256 10 öre. 1863-1869, Stockholms 			 

Ångslups Aktiebolag 	 1+/01	 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4993K	Sverige Svenska Tändsticks Aktiebolaget, Jönköping. Delta 		

Match Corp., New Orleans, LA, USA: Tre originalteckningar 		
för ”Indian Girl” med grönt, rött och blått som dominerande 		
färger + ”LONG HORN” i blått. Fyra unikat med kuvert från 		
tändsticksbolaget! 	 200:-
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Budblankett / Bid Form     

Bud lämnas I första hand via internet: www.philea.se , via 
e-post: bids@philea.se , eller per telefon 08-640 09 78 alt.

 08-678 19 20. I andra hand via budblanketten som kan lämnas 
under visningen. Vi rekommenderar att budblanketten ej sänds 

per post, annat än om i mycket god tid, då postgången ofta är sen.

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
19/9-2017

Auktion 347

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm


